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NOTA
EU01.122643 DRUMFIT INDOOR ULTRA RIDER

ES - La codificacién de este manual es genéricay se aplica a
todas las variantes de cédigos del aparato.

EN - The coding in this manual is generic and applies to all code
variants of the appliance.

FR - Le codage figurant dans ce manuel est générique et
s'appligue a toutes les variantes de code de l'appareil.

DE - Die Codierung in dieser Bedienungsanleitung ist allgemein
und gilt fur alle Codevarianten des Gerats.

IT - La codifica riportata nel presente manuale e generica e si
applica a tutte le varianti di codici dell'apparecchio.

PT - A codificacao apresentada neste manual é genérica e aplica-
se a todas as variantes de cddigo do aparelho.

NL - De codering in deze handleiding is algemeen en geldt voor
alle codevarianten van het apparaat.

PL - Kody podane w niniejszej instrukcji sg ogélne i maja
zastosowanie do wszystkich wariantéw kodowych urzadzenia.

CZ - Kédovani obsazené vtomto ndvodu je generické a plati pro
vsechny kédové varianty spotrebice.

TR - Bu kilavuzdaki kodlama geneldir ve cihazin tim kod
varyantlariicin gecerlidir.

GR * H kwdikoTtroinon g€ auTtd 10 gyxEIPidIO €ival YEVIKN Kal I0XUE
VIO OAEG TIG TTOPAAAQYEG KWBIKA TNG OUCKEUNG.

CAT - La codificacié del manual és genérica i s'aplica a totes les
variants de codis de l'aparell.

HU - Ez a kézikdnyv egységes kdédolast haszndl, amely az eszkoz
minden tipusara érvényes

Sl Aalal dma syl el il i gaan le Galayy Ule il o i

DRUMFIT INDOOR ULTRA RIDER



INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Lea las siguientes instrucciones atentamente antes de usar

el producto. Guarde este manual para futuras referencias o

nuevos usuarios.

- Lea el manual por completo antes de proceder al montaje
de la maquina. El producto sélo sera seguro si esta bien
montado y cuidado, y se le da un uso correcto. Es su
responsabilidad asegurarse de que todos los usuarios son
informados acerca de las precauciones mencionadas en
este manual.

- Antes de comenzar una sesion de entrenamiento, es
recomendable que consulte con su doctor si padece
alguna condicién fisica o de salud adversa que pueda
generar algln riesgo para su seguridad, o que dificulte el
uso correcto de la bicicleta. Los consejos de su doctor son
esenciales si esta tomando medicacién para la tension,
presion arterial o colesterol.

- Tenga en consideracién las indicaciones de su cuerpo.

Un ejercicio incorrecto o excesivo podria perjudicar su
salud. Pare de hacer ejercicio si siente alguno de los
siguientes sintomas: dolor, opresion en el pecho, latidos
irregulares, falta de aliento extrema, mareos o nauseas.
Si siente cualquiera de estos sintomas, deberia contactar
con su médico de cabecera antes de continuar con su
entrenamiento.

- Este aparato puede ser usado por nifios a partir de 14 arfios
y personas con capacidades fisicas, sensoriales o mentales
reducidas o falta de experiencia y conocimiento, si se les
ha dado la supervisién o formacién apropiadas respecto
al uso del aparato de una manera seguray comprenden
los peligros que implica. Los nifios no deben jugar con el
aparato. La limpieza y el mantenimiento a realizar por el
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usuario no deben ser realizados por nifos sin supervision.
Mantenga a los nifios y animales lejos del area de montaje,
ya gue hay piezas pequefias que podrian causar un riesgo
de asfixia si se ingieren.

Mantenga a los niflos y mascotas alejados de la maquina.
No permita que los niflos usen y/o jueguen con la maquina.
Esta disenada Unicamente para adultos.

Use la bicicleta en una superficie sélida y plana, con una
cubierta protectora para el suelo o alfombra.

Aseglrese de que los tornillos vy las tuercas estén bien
apretadas antes de usar la maquina.

Elnivel de seguridad de la maquina solo puede asegurarse
a través de una revisién periédica de dafios o signos de
desgaste.

Use la maquina como se indica en este manual de
instrucciones. Si encuentra alguna pieza defectuosa al
montar o probar la maquina, o si esta emite un ruido
inusual durante su uso, pare de usarla. No la use hasta que
el problema haya sido resuelto.

Aseglrese de tener suficiente espacio para colocar las
partes antes de empezar. Deje como minimo 0,6 m de
espacio en las zonas de acceso a la maquina para casos
de emergencia. Puede compartir los espacios de acceso si
tiene mas equipos préximos. Siempre cerciérese que no
tiene objetos que obstaculicen la entrada y salida de su
maquina.

Min0l 60m
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Vista ropa adecuada cuando use la maquina. Evite usar
ropa ancha, ya que podria atascarse en la maquina o
dificultar el movimiento.

ADVERTENCIA: este equipo de entrenamiento no es
adecuado para propoésitos de alta precisién. Este equipo es
de clase HC.

ADVERTENCIA: esta maquina funciona con inercia. Tenga
cuidado cuando esté en movimiento y aseglrese de que
esté totalmente parada antes de bajarse ya que la inercia
delvolantey los pedales podria causarle dafios a usted o a
otras personas.

Peso maximo del usuario: 130 kg.

No es recomendable su uso en exteriores. Este aparato
esta disefiado para ser usado en interiores.

Este aparato estd disefiado exclusivamente para

uso domeéstico quedando excluido su uso en bares,
restaurantes, granjas, hoteles, moteles y oficinas.

Este equipo no es apto para usos terapéuticos.

Tenga cuidado cuando levante o mueva la bicicleta, para no
lesionar su espalda.

ADVERTENCIA: los sensores que indican frecuencia cardiaca
pueden ser inexactos dado que no es un dispositivo
meédico. Los sensores pueden darle informacién estimada
de su frecuencia cardiaca. Ante cualquier tipo de malestar
detenga inmediatamente el ejercicio. Puede ser peligroso
para su salud. Si persiste acuda inmediatamente al centro
médico mas cercano.

En caso de necesitar alguna reparacion, consulte a su
distribuidor para mas informacién o péngase en contacto
con el Servicio de Atencion al Cliente de Cecotec.

Sialguna de las partes sobresale del aparato, podria
interferir con el movimiento del usuario.

DRUMFIT INDOOR ULTRA RIDER 7



SAFETY INSTRUCTIONS

Read the following instructions carefully before using the

product. Keep this instruction manual for future reference or

new users.

- Read the entire manual before assembling and using the
machine. The product will only be safe if it is properly
assembled, cared for and used correctly. It is your
responsibility to make sure every user is informed about
the warnings and precautions stated in this instruction
manual.

- Before starting a training session, it is recommended that
you consult your doctor if you have any adverse health
or physical condition that may pose a risk to your safety
or make it difficult to use the exercise bike properly. Your
doctor's advice is essential if you are taking medication that
affects your heart rate, blood pressure, or cholesterol level.

- Beaware of your body signals. Incorrect or excessive
exercise can deteriorate your health. Stop exercising if you
experience any of the following symptoms: pain, tightness
in your chest, irregular heartbeat, extreme shortness
of breath, dizziness, or nausea. If you experience any of
these conditions, you should consult your doctor before
continuing with your training.

- This machine can be used by children aged 14 years and
above and persons with reduced physical, sensory, or
mental capabilities or lack of experience and knowledge if
they have been given supervision or instruction concerning
the use of the machine in a safe way and understand
the hazards involved. Children must not play with the
appliance. Cleaning and user maintenance must not be
carried out by children without supervision.

- Keep children and animals away from the assembling area,

8 I DRUMFIT INDOOR ULTRA RIDER



as small parts could cause risk of suffocation if swallowed.
Keep children and pets away from the machine. Do not
allow children to use it and/or play with the machine. It is
designed for adults only.

Use the exercise bike on a solid, even surface with a
protective cover for your floor or carpet.

Ensure all screws and nuts are properly tightened before
using the machine.

The safety level of the machine can only be ensured
through regular examination for damage or signs of wear
and tear.

Use the machine as indicated in this instruction manual.

If you find any defective component while assembling or
checking the machine, or if you hear any unusual noise
coming from the equipment during use, stop using it. Do
not use the equipment until the problem has been solved.
Make sure you have enough space to lay out the parts
before starting. Leave a free space of at least 0.6 m in front
of all access areas of the machine in case of emergency.
You can share the access areas with other machine nearby.
Always ensure there are not any objects blocking the
entrance and exit of the machine.

Min 0, 60m

Wear suitable clothing while using the machine. Avoid
wearing loose clothing which may get caught in the
equipment.

WARNING: this training machine is not suitable for high-
precision purposes. This equipment is HC class.

DRUMFIT INDOOR ULTRA RIDER I 9



WARNING: this machine operates by means of a flywheel.
Be careful when in motion and ensure that it completely
stops before getting down, as the inertia of the flywheel
and pedals could cause injury to yourself or others.
Maximum user weight: 130 kg.

It is not recommended for outdoor use. This machine is
designed for indoor use.

This machine is designed for domestic use only and is not
intended for bars, restaurants, farmhouses, hotels, motels,
and offices.

The machine is not suitable for therapeutic use.

Care must be taken when lifting or moving the equipment
so as not to injure your back.

WARNING: the heart rate sensors may be inaccurate, as it is
not a medical device. Sensors can give you estimated heart
rate information. If you feel any discomfort, stop exercising
immediately. It may be dangerous for your health. If it
persists, go immediately to the nearest medical centre.

If repairs are required, please consult your supplier for
further information or contact Cecotec Customer Service.

If any parts protrude from the machine, they may interfere
with the user's movement.

INSTRUCTIONS DE SECURITE

Veuillez lire les instructions suivantes avec attention avant
d'utiliser l'appareil. Gardez bien ce manuel pour de futures
références ou pour tout nouvel utilisateur.

10

Veuillez lire le manuel completement avant de commencer
a monter le produit. Le produit ne sera sOr que s'il est
correctement assemblé et entretenu, et s'il est utilisé
correctement. Il est de votre responsabilité de veiller a ce
que tous les utilisateurs soient informés des précautions
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mentionnées dans ce manuel.

Avant de commencer une séance d'entrainement, vous
devez consulter votre médecin si vous avez une condition
physique ou de santé défavorables qui peuvent présenter
des risques pour votre sécurité ou qui vous empéchent
d'utiliser correctement votre machine. Les conseils de
votre médecin sont essentiels si vous étes en traitement
médicamenteux pour la tension, la pression artérielle ou le
cholestérol.

Veuillez tenir en compte les indications de votre corps. Un
entrailnement incorrect ou excessif pourrait étre nuisible
pour votre santé. Arrétez de réaliser de l'exercice si vous
sentez un des symptomes suivants : douleur, oppression
dans la poitrine, battements irréguliers,manque de souffle
extréme, vertiges ou nausées. Si n'importe lequel des ces
symptémes apparait, vous devez consulter votre médecin
avant de continuer votre entrainement.

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants de 14 ans

et plus et par des personnes aux capacités physiques,
mentales ou sensorielles réduites, ou sans expérience

ni connaissances s'ils sont surveillés et/ou ont recu

les informations nécessaires a l'utilisation correcte

de l'appareil et qu'ils ont bien compris les risques gu'il
implique. Empéchez les enfants de jouer avec le produit.
Le nettoyage et l'entretien du produit ne peuvent pas étre
menés a terme par les enfants.

Maintenez les enfants et les animaux éloignés de la zone
de travail, en effet, il existe de petites pieces qui peuvent
entrainer des risques d'asphyxie si elles sont avalées.
Gardez cet appareil hors de portée des enfants et des
animaux. Ne laissez pas les enfants utiliser et/ou jouer
avec l'appareil. Il a été exclusivement concu pour les
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adultes.

Utilisez le vélo sur une surface solide et plate, avec une
couverture protectrice pour les sols et les tapis.
Assurez-vous que les vis et les écrous soient bien serrés
avant d'utiliser l'appareil.

Le niveau de sécurité de votre appareil peut s'assurer
seulement a travers une révision périodique pour vérifier
les dégats et les signes d'usure.

Utilisez l'appareil comme décrit dans le présent manuel
d'instructions. Si vous trouvez une piece défectueuse en
assemblant ou en essayant 'appareil ou si vous entendez
un bruit inhabituel pendant son utilisation, arrétez de
l'utiliser. Ne l'utilisez pas jusqu'a ce que le probleme ait été
résolu.

Assurez-vous d'avoir assez d'espace pour placer les pieces
avant de commencer. Laissez au moins 0,6 m d'espace
entre les zones d'acces a la machine pour les cas d'urgence.
Lespace entre les zones d'acces peut étre le méme si

vous avez plusieurs appareils a proximité. Assurez-vous
toujours qu'aucun objet ne bloque l'entrée et la sortie de
votre appareil.

MinD, 60 m

Min 0 60m

Habillez-vous d'une maniere adéquate lorsque vous
utilisez l'appareil. Evitez d'utiliser des vétements amples,
qui risqueraient de se coincer dans l'appareil ou de rendre
difficile vos mouvements.
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AVERTISSEMENT : cet appareil d'entrainement n'est pas
adapté a des fins de haute précision. Cet équipement est de
classe HC.

AVERTISSEMENT : cette machine fonctionne avec un volant
d'inertie. Faites attention lorsque le vélo est en mouvement
et assurez-vous qu'il est completement arrété avant de
descendre, car l'inertie du volant et des pédales pourrait
vous blesser ou blesser d'autres personnes.

Poids maximum de l'utilisateur : 130 kg.

Il est recommandé de ne pas utiliser cet appareil en
extérieur. Cet appareil a été concu pour étre utilisé a
lintérieur.

Cet appareil est concu pour un usage domestique
uniguement et ne doit pas étre utilisé dans les bars,
restaurants, fermes, hotels, motels et bureaux.

Cet appareil n'est pas adapté aux usages thérapeutiques.
Faites attention lorsque vous levez ou déplacez le vélo,
pour ne pas blesser votre dos.

Avertissement : les capteurs qui indiquent la fréquence
cardiaque peuvent étre inexacts car il ne s'agit pas d'un
dispositif médical. Les capteurs peuvent vous donner des
informations sur la fréquence cardiague. Si vous ressentez
un mal-étre, arrétez de vous entrainer immédiatement.
Cela peut étre dangereux pour la santé. Si cela persiste,
consultez immediatement votre meédecin.

Dans le cas ou l'appareil aurait besoin d'une réparation,
consultez votre distributeur pour une meilleure information
ou contactez le Service Apres-Vente de Cecotec.

Si une piece dépasse de l'appareil, elle peut entraver le
mouvement de ['utilisateur.
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SICHERHEITSHINWEISE

Lesen Sie die folgenden Hinweise aufmerksam durch,
bevor Sie das Produkt verwenden. Bewahren Sie diese
Bedienungsanleitung zum Nachschlagen oder flir neue
Benutzer auf,

14

Lesen Sie die Bedienungsanleitung vollstandig durch,
bevor Sie das Gerat zusammenbauen. Das Gerat ist nur
dann sicher, wenn es ordnungsgemafd montiert, gepflegt
und verwendet wird. Es liegt in Ihrer Verantwortung,
sicherzustellen, dass alle Benutzer Uber die in dieser
Bedienungsanleitung erwahnten Vorsichtsmafdnahmen
informiert sind.

Bevor Sie mit Ihr Training beginnen, sollten Sie lhren Arzt
konsultieren, wenn Sie gesundheitliche oder kérperliche
Beeintrachtigungen haben, die Ihre Sicherheit gefahrden
oder es lhnen erschweren kdnnten, Ihr Heimtrainer richtig
zu benutzen. Die Ratschlage Ihres Arztes sind unerlasslich,
wenn Sie Medikamente gegen Blutdruck oder Cholesterin
einnehmen.

Berucksichtigen Sie die Warnungen lhres Kérpers. Falsche
oder Ubermafdige Bewegung konnten lhrer Gesundheit
schaden. Beenden Sie das Training, wenn Sie eines der
folgenden Symptome verspulren: Schmerzen, Engegefiihl
in der Brust, unregelmafiiger Herzschlag, extreme
Kurzatmigkeit, Schwindel oder Ubelkeit. Wenn bei Ihnen
eines dieser Symptome auftritt, sollten Sie Ihren Hausarzt
kontaktieren, bevor Sie Ihr Training fortsetzen.

Dieses Gerat kann von Kindern ab 14 Jahren und dartber
sowie von Personen mit verringerten physischen,
sensorischen oder geistigen Fahigkeiten oder Mangel

an Erfahrung und Wissen benutzt werden, wenn sie
beaufsichtigt oder bezlglich des sicheren Gebrauchs des
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Gerats unterwiesen wurden und die damit verbundenen
Gefahren verstehen. Kinder diirfen nicht mit dem Gerat
spielen. Die Reinigung und Wartung durch den Benutzer
darf nicht von unbeaufsichtigten Kindern durchgefuhrt
werden.

Halten Sie Kinder und Tiere vom Montagebereich fern,

da es kleine Teile gibt, wenn Sie sie Verschlucken eine
Erstickungsgefahr darstellen kénnten.

Halten Sie Kinder und Haustiere von dem Gerat fern.
Erlauben Sie Kindern nicht, das Gerat zu benutzen und/
oder damit zu spielen. Es ist nur flir Erwachsene Personen
vorgesehen.

Benutzen Sie das Gerat auf einer festen, ebenen Oberflache
mit einem schitzenden Bodenbelag oder Teppich.

Stellen Sie sicher, dass die Schrauben und Muttern fest
angezogen sind, bevor Sie die Maschine benutzen.

Die Sicherheit Ihrers Gerats kann nur durch eine
regelmafdige Abnutzt-/ Schadenuberpriufung gewahrleistet
werden.

Benutzen Sie das Gerat wie in der Gebrauchsanweisung
beschrieben. Wenn Sie bei der Verwendung des Gerats
defekte Teile finden oder wahrend der Benutzung
ungewodhnliche Gerausche abgibt, horen Sie auf, es zu
benutzen. Verwenden Sie es nicht, bis das Problem gelost
ist.

Stellen Sie sicher, dass Sie gentgend Platz haben,

um die Teile einzubauen, bevor Sie beginnen. In den
Zugangsbereichen des Gerats ist ein Freiraum von
mindestens 0, 6 m fur Notfalle vorzusehen. Wenn Sie
mehrere Heimtrainer in der Nahe haben, kdnnen Sie die
Zugangsbereiche gemeinsam nutzen. Achten Sie immer
darauf, dass keine Gegenstande den Ein- und Ausstieg des
Gerats behindern.
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Tragen Sie angemessene Kleidung, wenn Sie das Gerat
benutzen. Vermeiden Sie weite Kleidung, die auf dem Gerat
stecken bleiben oder die Bewegung erschweren konnte.
HINWEIS: Dieses Trainingsgerat ist nicht flir hochprazise
Zwecke geeignet. Dieses Gerat gehort zur Klasse HC.
WARNUNG: Diese Maschine arbeitet mit Tragheit. Seien

Sie wahrend der Fahrt vorsichtig und vergewissern Sie
sich, dass Sie zum Stillstand gekommen sind, bevor Sie
aussteigen, da die Tragheit des Lenkrads und der Pedale zu
Verletzungen bei Ihnen oder anderen fihren kann.

Max. Tragbarkeit: 130 kg.

Es wird nicht fur den Aufdeneinsatz empfohlen. Dieses
Gerat ist fur die Verwendung in Innenraumen vorgesehen.
Dieses Gerat ist ausschliefslich fiir den Hausgebrauch
konzipiert und ist nicht fur die Verwendung in Bars,
Restaurants, Bauernhofen, Hotels, Motels oder Buros
bestimmt.

Dieses Gerat darf nicht fur therapeutische Anwendungen
verwendet werden.

Seien Sie vorsichtig, wenn Sie das Gerat anheben oder
bewegen, und so nicht Ihren Ricken nicht verletzen.
HINWEIS: Sensoren, die die Herzfrequenz anzeigen, konnen
ungenau sein, da es sich nicht um ein medizinisches Gerat
handelt. Die Sensoren kdnnen die geschatzte Herzfrequenz
anzeigen. Wenn Sie sich unwohl fuhlen, héren Sie sofort auf
zu trainieren. Das kann fur Ihre Gesundheit gefahrlich sein.
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Bei anhaltenden Beschwerden ist unverzuglich ein Arzt
aufzusuchen.

- Im Falle eines Schadens wenden Sie sich bitte an den
offiziellen technischen Kundendienst von Cecotec fur
Informationen, Reparaturen oder Riicksendungen.

- Wenn Teile aus dem Gerat herausragen, konnen sie die
Bewegungsfreiheit des Benutzers einschranken.
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ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Leggere attentamente le seguenti istruzioni prima di usare
l'apparecchio. Conservare questo manuale per consultazioni
future o nuovi utenti.

18

Leggere il manuale completamente prima di procedere al
montaggio dell'apparecchio. L'apparecchio e sicuro solo se
montato e usato correttamente. E propria responsabilita
assicurarsi che tutti gli utenti siano informati riguardo
guanto riportato nel presente manuale di istruzioni.

Prima di iniziare un programma di allenamento, si
consiglia di consultare il proprio medico in caso si soffra

di una condizione fisica o di salute avversa che possa
causare rischi per la sicurezza o che renda difficile l'uso
dell'apparecchio. Il consiglio del medico e essenziale se si
stanno prendendo farmaci per la pressione sanguigna o il
colesterolo.

Tenere in considerazione le indicazioni del proprio corpo.
Un esercizio incorretto o eccessivo puo essere dannoso
per la salute. Interrompere l'esercizio se si verifica uno

dei seguenti sintomi: dolore, oppressione al petto, battito
cardiaco irregolare, estrema mancanza di respiro, vertigini
0 nausea. Se si avverte uno di questi sintomi, contattare il
proprio medico prima di continuare con l'allenamento.
Questo apparecchio puo essere usato da bambini a partire
da 14 anni e da persone con ridotte capacita fisiche,
sensoriali 0o mentali o con mancanza di esperienza e
conoscenza, a condizione che siano supervisionati o
istruiti sull'uso dell'apparecchio in modo sicuro e che
comprendano i pericoli connessi. | bambini non devono
giocare con l'apparecchio. La pulizia e la manutenzione non
devono essere effettuate da bambini non sorvegliati.
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Tenere i bambini e gli animali lontani dall'area di montaggio,
poiché l'apparecchio si compone di piccole parti che
potrebbero causare soffocamento se inghiottite.

Tenere i bambini e gli animali lontani dall'apparecchio.

Non permettere ai bambini di usare e/o giocare con
l'apparecchio. E stata progettata esclusivamente per adulti.
Usare la spin bike su una superficie solida e piana, con una
protezione per pavimenti e tappeti.

Prima dell'uso, controllare che tutte le viti e i dadi siano ben
serrati.

IL livello di sicurezza dell'apparecchio pud essere garantito
solo attraverso un controllo regolare dei danni o dei segni
di usura.

Usare l'apparecchio come viene indicato in questo manuale
di istruzioni. Se qualche pezzo risulta difettoso durante il
montaggio o la prova dell'apparecchio, o se questo emette
un rumore inusuale durante l'uso, smettere di usarlo. Non
utilizzare la airbike finché il problema non e stato risolto.
Verificare di avere sufficiente spazio per collocare le parti
prima di iniziare. Lasciare almeno 60 cm di spazio nelle
zone di accesso all'apparecchio in caso di emergenza. Se
desiderato, e possibile condividere gli spazi di accesso con
altre attrezzature nelle immediate vicinanze. Assicurarsi
sempre di non avere oggetti che ostruiscano il passaggio
per salire o scendere dall'apparecchio.
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Indossare un abbigliamento adeguato quando si usa
'apparecchio. Evitare di indossare indumenti larghi, poiché
possono impigliarsi nell'apparecchio o rendere difficile il
movimento.

ATTENZIONE: questa attrezzatura da allenamento non e
adatta per scopi di alta precisione. Questo apparecchio e di
classe HC.

ATTENZIONE: questo apparecchio funziona ad inerzia.

Fare attenzione quando si e in movimento e assicurarsi
che l'airbike sia completamente ferma prima di scendere,
poiché l'inerzia del volano a ventola e dei pedali potrebbe
causare lesioni a se stessi o ad altri.

Peso massimo dell'utente: 130 kg.

L'uso all'aperto non e raccomandato. Questo apparecchio e
progettato per uso in interni.

Questo apparecchio e stato progettato solo per uso
domestico e non puo essere utilizzato in bar, ristoranti,
aziende agricole, alberghi, motel e uffici.

Questa attrezzatura non e adatta all'uso terapeutico.

Fare attenzione quando si solleva o si sposta la airbike per
evitare lesioni alla schiena.

ATTENZIONE: i sensori d'indicazione della frequenza
cardiaca possono essere imprecisi, in guanto non si tratta
di un dispositivo medico. | sensori possono dare una

stima della frequenza cardiaca. Se si avverte qualsiasi

tipo di disagio, smettere immediatamente di allenarsi.

Puo essere pericoloso per la salute. Se persiste, recarsi
immediatamente al centro medico pit vicino.

In caso fosse necessaria una riparazione, consultare il
proprio distributore per maggiori informazioni o contattare
il Servizio di Assistenza Clienti di Cecotec.

Se alcune parti sporgono dal l'apparecchio, potrebbero
interferire con il movimento dell'utente.
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INSTRUCOES DE SEGURANCA

Leia atentamente as instrucoes seguintes antes de utilizar

o aparelho. Guarde este manual para referéncias futuras ou

novos utilizadores.

- Leia completamente o manual antes de montar a maquina.
0 aparelho s6 sera seguro se for devidamente montado e
cuidado, e se lhe for dada uma utilizacdo adequada. € da
sua responsabilidade assegurar que todos os utilizadores
sejam informados sobre as precaucdes mencionadas neste
manual.

- Antes de iniciar uma sessdo de treino, deve consultar
0 seu médico se tiver qualquer condicao fisica ou de
salde adversa que possa constituir um risco para a sua
seguranca ou dificultar a utilizacao correta da sua bicicleta.
O conselho do seu médico é essencial se estiver a tomar
medicamentos para a tensao arterial ou para o colesterol.

- Tenha em consideracdo as indicacdes do seu corpo.

O exercicio incorreto ou excessivo pode prejudicar a

sua saude. Pare de fazer exercicio se sentir algum dos
seguintes sintomas: dor, opressao no peito, batimento
cardiaco irregular, extrema falta de ar, tonturas, ou
nauseas. Se sentir algum destes sintomas, deve contactar
0 seu médico de familia antes de continuar o seu treino.

- Este aparelho pode ser utilizado por criancas a partir
dos 14 anos de idade e por pessoas com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta
de experiéncia e conhecimentos, se lhes tiver sido
dada supervisao ou instrucdes relativas a utilizacao do
aparelho de uma forma segura e compreender 0s perigos
envolvidos. Nao permita que as criancas brinquem com o
aparelho. A limpeza e manutencao do aparelho ndo devem
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ser efetuadas por criancas sem supervisao.

Mantenha criancas e animais afastados da area de
trabalho, uma vez que existem pequenas pecas que podem
causar um risco de asfixia se ingeridas.

Mantenha as criancas e os animais longe da maquina. Nao
permita que as criancas usem e brinquem com a maquina.
Foi concebida apenas para adultos.

Utilize a bicicleta sobre uma superficie sélida e plana com
uma cobertura protetora para o chao ou um tapete.
Certifique-se de que os parafusos e porcas estao bem
apertados antes de utilizar a maquina.

O nivel de seguranca do seu equipamento sé pode ser
garantido através de uma inspecao regular por danos ou
sinais de desgaste.

Use a maquina como indicado no manual de instrucoes.

Se encontrar quaisquer pecas defeituosas ao subir ou

ao testar a maquina, ou se esta emitir um ruido invulgar
durante a sua utilizacao, pare de a utilizar. Nao a utilize até
gue o problema esteja resolvido.

Certifique-se de que tem espaco suficiente para colocar as
pecas antes de comecar. Deixe pelo menos 0,6 m de espaco
nas areas de acesso a maquina para casos de emergéncia.
Pode partilhar espacos de acesso se tiver mais maquinas
nas proximidades. Certifique-se sempre de que nao haja
objetos a obstruir a entrada nem a saida da sua maquina.

Min g, 6
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Use roupa apropriada quando use a maquina. Evite usar
roupas largas, que possam ficar presas na bicicleta ou
dificultar o movimento.

AVISO: este equipamento de formacao nao é adequado
para fins de alta precisao. Este equipamento é de classe HC.
ATENCAO: esta maquina funciona com inércia. Tenha
cuidado quando estiver em movimento e certifique-se de
que a bicicleta esteja completamente parada antes de
sair, pois a inércia do volante e dos pedais pode causar
ferimentos a si préprio ou aos outros.

Peso maximo do utilizador: 130 kg

Nao é recomendada para utilizacao no exterior. Este
aparelho esta concebido para ser utilizado no interior.
Este aparelho foi concebido apenas para uso domeéstico

e nao se destina a ser utilizado em bares, restaurantes,
quintas, hoteis, motéis e escritdrios.

Este aparelho nao é adequado para fins terapéuticos.
Tenha cuidado ao levantar ou mover a bicicleta, para nao
magoar as costas.

ADVERTENCIA: os sensores que indicam o ritmo cardiaco
podem ser imprecisos, ndao € um dispositivo médico. Os
sensores podem dar-lhe informacao estimada do ritmo
cardiaco. Se sentir algum desconforto, pare imediatamente
de fazer exercicio. Pode ser perigoso para a sua salde. Se
persistir, dirija-se imediatamente ao centro médico mais
proximo.

No caso de precisar reparacoes, consulte o seu distribuidor
para mais informacdes ou contacte o Servico de
Atendimento ao Consumidor da Cecotec.

Se quaisquer pecas sobressairem da passadeira, podem
interferir com o movimento do utilizador.
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VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Lees zorgvuldig de voorschriften voor het gebruik van het
product. Bewaar deze handleiding voor toekomstig(e) gebruik
of gebruikers.

24

Lees de hele handleiding voordat u het apparaat in elkaar
zet. Het product is alleen veilig als het op de juiste manier
wordt gemonteerd, onderhouden en gebruikt. Het is uw
verantwoordelijkheid ervoor te zorgen dat alle gebruikers
op de hoogte zijn van de voorzorgsmaatregelen die in deze
handleiding worden genoemd.

Voordat u met een training begint, is het raadzaam uw arts
te raadplegen als u een ongunstige gezondheidstoestand
of lichamelijke gesteldheid hebt die een veiligheidsrisico
kan vormen of het moeilijk kan maken de hometrainer op
de juiste manier te gebruiken. Als u medicijnen neemt tegen
bloeddruk, hoge bloeddruk of cholesterol, is het advies van
uw arts essentieel.

Houd rekening met de aanwijzingen van uw lichaam.
Onjuiste of overmatige lichaamsbeweging kan uw
gezondheid schaden. Stop met trainen als u een van

de volgende symptomen voelt: pijn, benauwdheid,

pijn op de borst, onregelmatige hartslag, extreme
kortademigheid, duizeligheid of misselijkheid. Als u

een van deze symptomen ervaart, moet u contact
opnemen met uw huisarts voordat u verder gaat met het
trainingsprogramma.

Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 14
jaar en personen met verminderde lichamelijke, zintuiglijke
of geestelijke vermogens of met gebrek aan ervaring en
kennis, indien zij onder toezicht staan of instructies hebben
gekregen over het veilig gebruik van het apparaat en de
gevaren ervan begrijpen. Kinderen mogen niet met het
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apparaat spelen. Reiniging en onderhoud door de gebruiker
mogen niet zonder toezicht door kinderen worden
uitgevoerd.

Houd kinderen en dieren uit de buurt van het
montagegebied, omdat er kleine onderdelen zijn die bij
doorslikken een verstikkingsgevaar kunnen veroorzaken.
Houd kinderen en huisdieren uit de buurt van het apparaat.
Sta niet toe dat kinderen het apparaat gebruiken en/of
ermee spelen. Het is alleen bedoeld voor volwassenen.
Gebruik de hometrainer op een stevige, vlakke ondergrond
met een beschermende vloerbedekking of tapijt.

Zorg ervoor dat de bouten en moeren vastzitten voordat u
de machine gebruikt.

De veiligheid van uw apparatuur kan alleen worden
gegarandeerd door regelmatige inspectie op schade of
tekenen van slijtage.

Gebruik het apparaat zoals beschreven in de
gebruiksaanwijzing. Als u tijdens gebruiken of het testen
van het apparaat defecte onderdelen aantreft, of als het
apparaat tijdens het gebruik een ongewoon geluid maakt,
stop dan met het gebruik ervan. Gebruik het niet totdat het
probleem is opgelost.

Zorg ervoor dat er genoeg ruimte is om alle onderdelen te
plaatsen voordat u begint. Laat ten minste 0,6 m ruimte vrij
in de toegangsruimten tot de machine voor noodgevallen.
U kunt toegangsruimten delen als u meer apparaten in de
buurt hebt. Zorg er altijd voor dat er geen voorwerpen zijn
die de in- en uitgang van uw machine belemmeren.
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Draag gepaste kleding tijdens het gebruik van het apparaat.
Draag geen wijde kleding, want die kan in het apparaat
blijven haken of het bewegen bemoeilijken.
WAARSCHUWING: Deze trainingsapparatuur is niet geschikt
voor zeer nauwkeurige doeleinden. Deze uitrusting is
klasse HC.

WAARSCHUWING: deze machine werkt met traagheid. \Wees
voorzichtig wanneer u in beweging bent en zorg ervoor dat
u volledig tot stilstand bent gekomen voordat u uitstapt,
aangezien de traagheid van het stuur en de pedalen uzelf
of anderen kunnen verwonden.

Maximaal gebruikersgewicht: 130 kg

Niet aanbevolen voor gebruik buitenshuis. Dit apparaat is
ontworpen voor gebruik binnenshuis.

Dit apparaat is uitsluitend bestemd voor huishoudelijk
gebruik en is niet bestemd voor gebruik in bars,
restaurants, boerderijen, hotels, motels en kantoren.

Deze apparatuur is niet geschikt voor therapeutische
doeleinden.

Wees voorzichtig als u de hometrainer optilt of verplaatst,
zodat u uw rug niet bezeert.

WAARSCHUWING: sensoren die de hartslag aangeven
kunnen onnauwkeurig zijn, aangezien het geen medisch
toestel is. Sensoren kunnen u geschatte hartslaginformatie
geven. Als u zich ongemakkelijk voelt, stop dan onmiddellijk
met trainen. Het kan gevaarlijk zijn voor uw gezondheid. Als
het aanhoudt, ga dan onmiddellijk naar het dichtstbijzijnde
medisch centrum.

Als het apparaat een reparatie nodig heeft, raadpleeg dan
uw distributeur voor meer informatie of neem contact op
met de klantenservice van Cecotec.

Als er onderdelen uit het toestel steken, kunnen deze de
gebruiker hinderen bij het bewegen.
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INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA

Przed uzyciem produktu nalezy uwaznie przeczytac ponizsze

instrukcje. Zachowaj te instrukcje do wykorzystania w

przysztosci lub dla nowych uzytkownikéw.

- Przeczytaj instrukcje w catosci przed przystgpieniem do
montazu urzgdzenia. Produkt bedzie bezpieczny tylko
wtedy, gdy bedzie prawidtowo zmontowany, pielegnowany
i prawidtowo uzywany. Obowigzkiem uzytkownika
jest upewnienie sie, ze wszyscy uzytkownicy zostali
poinformowani o srodkach ostroznosci wymienionych w
niniejszej instrukcji.

- Przed rozpoczeciem sesji treningowej zaleca sie
konsultacje z lekarzem w przypadku wystgpienia
jakichkolwiek probleméw fizycznych lub zdrowotnych,
ktore moga stanowic zagrozenie dla bezpieczenstwa lub
utrudniajg prawidtowe korzystanie z urzgdzenia. Porada
lekarza jest niezbedna, jesli zazywasz leki na ciSnienie lub
cholesterol.

- Stuchaj swojego ciata. Nieprawidtowe lub nadmierne
¢wiczenia mogag szkodzi¢ zdrowiu. Przerwij ¢wiczenia,
jesli wystapi ktorykolwiek z nastepujgcych objawow: bal,
ucisk w klatce piersiowej, nieregularne bicie serca, skrajna
dusznos¢, zawroty gtowy lub nudnosci. Jesli odczuwasz
ktorykolwiek z tych objawow, przed kontynuowaniem
treningu skontaktuj sie ze swoim lekarzem rodzinnym.

- To urzadzenie moze by¢ uzywane przez dzieci w wieku od
14 lat oraz osoby o ograniczonych zdolnosciach fizycznych,
sensorycznych lub umystowych lub bez doSwiadczenia
i wiedzy, jesli sg pod nadzorem lub zostaty odpowiednio
poinstruowane odnosnie bezpiecznego korzystania
z urzgdzenia i rozumiejg zwigzane z nim zagrozenia.
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Dzieci nie mogg bawic sie urzgdzeniem. Czyszczenie

i konserwacja urzadzenia, ktére ma przeprowadzac
uzytkownik nie moga by¢ przeprowadzane przez dzieci bez
nadzoru.

Dzieci i zwierzeta nalezy trzymac z dala od miejsca
montazu, poniewaz znajdujg sie tam mate czesci, ktore
mogag spowodowac ryzyko zadtawienia w przypadku
potkniecia.

Trzymaj dzieci i zwierzeta z dala od urzgdzenia. Nie
pozwalaj dzieciom uzywac i/lub bawic sie urzgdzeniem.
Urzadzenie przeznaczone jest wytgcznie dla 0s6b
dorostych.

Rower nalezy postawic¢ na solidnej i ptaskiej powierzchni
pokrytej matg ochronng lub dywanem.

Przed uzyciem maszyny upewnij sie, ze Sruby i nakretki sg
dokrecone.

Poziom bezpieczenstwa urzgdzenia moze by¢ zapewniony
tylko poprzez regularne przeglady pod katem uszkodzen
lub oznak zuzycia.

Uzywaj urzgdzenia w sposdb wskazany w niniejsze;
instrukcji obstugi. Jesli podczas montazu lub testowania
urzgdzenia znajdziesz wadliwg czesc lub jesli urzadzenie
wydaje nietypowy dzwiek podczas uzytkowania, przestan
z niego korzystac. Nie uzywaj go, dopdki problem nie
zostanie rozwigzany.

Przed rozpoczeciem upewnij sie, ze masz wystarczajgco
duzo miejsca, aby rozmiesci¢ czesci. Pozostaw co najmniej
0,6 m wolnej przestrzeni dostepu do urzgdzenia na
wypadek sytuacji awaryjnych. Mozesz dzieli¢ przestrzenie
dostepu, jesli masz w poblizu wiecej urzgdzen. Zawsze
upewnij sie, ze zadne przedmioty nie blokujg dojscia do
maszyny.
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Podczas korzystania z urzgdzenia nos odpowiednig odziez.
Unikaj noszenia luZnej odziezy, poniewaz moze ona zostac

wciggnieta przez urzgdzenie lub utrudniac poruszanie sie.

OSTRZEZENIE: ten sprzet treningowy nie nadaje sie do

treningéw wymagajacych wysokiej precyzji. Ten sprzet jest

klasy HC.

OSTRZEZENIE: urzadzenie dziata na zasadzie inercji.
Zachowaj ostroznos¢ podczas gdy rower znajduje sie w
ruchu i upewnij sie, ze jest zupetnie zatrzymany przed

zejsciem z niego, jako ze inercja kierownicy i pedatéw moze

wyrzgdzi¢ szkode uzytkownikowi lub osobom wokét.
Waga maksymalna uzytkownika: 130 kg

Nie jest zalecane uzywanie urzgdzenia na zewnatrz.
To urzadzenie jest przeznaczone do uzytku w
pomieszczeniach zamknietych.

To urzadzenie przeznaczone jest wytgcznie do uzytku
domowego i nie nadaje sie do uzytku w barach,
restauracjach, gospodarstwach rolnych, hotelach,
motelach i biurach.

To urzadzenie nie nadaje sie do uzytku terapeutycznego.

Zachowaj ostroznosc¢ podczas podnoszenia lub
przenoszenia roweru, aby nie nadwyrezy¢ plecow.
OSTRZEZENIE: czujniki wskazujace tetno moga by¢
niedoktadne, jako ze nie jest to urzgdzenie medyczne.

Czujniki moga podawac szacunkowe informacje o tetnie.

W przypadku jakiegokolwiek dyskomfortu natychmiast
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przerwij ¢wiczenie. To moze byc¢ niebezpieczne dla zdrowia.
Jesli dyskomfort nie ustgpi, natychmiast udaj sie do
najblizszego centrum medycznego.

Jesli przypadku koniecznosci naprawy, skonsultuj sie

z dystrybutorem, aby uzyskac wiecej informacji lub
skontaktuj sie z Dziatem Obstugi Klienta Cecotec.

Jesli jakiekolwiek czesci wystajg z urzgdzenia, moga
przeszkadzac uzytkownikowi w poruszaniu sie.

BEZPECNOSTNI POKYNY

Pred pouzitim vyrobku si peclive prectéte nasledujici pokyny.
Uschovejte si tento navod pro budouci pouziti nebo pro nové
uzivatele.

30

Pred sestavenim stroje si prectéte cely navod k obsluze.
Vyrobek bude bezpecny pouze tehdy, bude-li spravné
sestaven, o néj bude spravné pecovano a pouzivan. Je vasi
odpovédnosti zajistit, aby vSichni uzivatelé byli informovani
0 bezpecnostnich opatfenich uvedenych v tomto navodu k
obsluze.

Pred zahajenim tréninku je vhodné poradit se s lékarem,
pokud mate néjaké fyzické nebo zdravotni problémy, které
by mohly ohrozit vasi bezpecnost nebo branit spravnému
pouzivani kola. Rada vaseho lékare je nezbytna, pokud
uzivate léky na vysoky krevni tlak, hypertenzi nebo
cholesterol.

Naslouchejte svému télu. Nespravné nebo nadmerné
cviceni mize posSkodit vase zdravi. Prestante cvicit, pokud
se u vas objevi néktery z nasledujicich priznak(: bolest,
tlak na hrudi, nepravidelny srdecni tep, extrémni dusnost,
zavraté nebo nevolnost. Pokud se u vas objevi néktery z
téchto priznak(, méli byste se pred pokracovanim v cviceni
poradit se svym lékarem.
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Tento spotrebic mohou pouzivat déti starsi 14 let a osoby
se snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo dusevnimi
schopnostmi nebo bez dostatecnych zkusenosti a znalosti,
pokud jsou pod odpovidajicim dohledem nebo jsou pouceny
0 bezpecném pouzivani spotrebice a rozumi souvisejicim
rizikim. Déti by si se spotfebicem nemély hrat. Cisténf

a udrzbu, kterou ma provadét uzivatel, by déti nemély
provadeét bez dozoru.

UdrZujte déti a zvirata v dostatec¢né vzdalenosti od
montazni oblasti, protoze obsahuje malé casti, které by pri
poziti mohly zplsobit nebezpeci uduseni.

UdrZujte déti a domaci zvirata v dostatec¢né vzdalenosti od
stroje. Nedovolte détem, aby stroj pouzivaly nebo si s nim
hraly. Je ur¢en pouze pro dospelé.

Pouzivejte kolo na pevném, rovném povrchu s ochrannym
krytem podlahy nebo kobercem.

Pred pouzitim stroje se ujistéte, Ze jsou Srouby a matice
radné utazené.

Uroveri bezpe&nosti stroje lze zajistit pouze pravidelnou
kontrolou poskozeni nebo znamek opotrebeni.

Pouzivejte stroj podle pokyn( v tomto navodu k obsluze.
Pokud pri montazi nebo testovani stroje zjistite jakékoli
vadné soucasti nebo pokud béhem pouzivani vydava
neobvykly zvuk, pfestante jej pouzivat. Nepouzivejte jej,
dokud nebude problém vyresen.

NeZ zacnete, ujistéte se, Ze mate dostatek mista k umisténi
dild. V pristupovych prostorech stroje ponechte alespon
0,6 m volného prostoru pro pripad nouze. Pokud mate v
blizkosti jiné zarizeni, miZete pristupové prostory sdilet.
VZdy se ujistéte, Ze zadné predmeéty nebrani vstupu do
stroje a vystupu ze stroje.
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Mind, 60m

Pri pouzivani stroje noste vhodné obleceni. Nenoste volné
obleceni, mohlo by se zachytit ve stroji nebo omezit pohyb.
VAROVANT: Toto tréninkové vybaveni neni vhodné pro
vysoce presné Ucely. Toto vybaveni je tridy HC.

VAROVANI: Tento stroj pracuje s vyuZitim setrva¢nosti. Za
jizdy budte opatrni a pfed sesednutim se ujistéte, Ze se
stroj zcela zastavil, protoze setrvacnost volantu a pedald
by mohla zpUlsobit zranéni véam nebo jinym osobam.
Maximalni hmotnost uzivatele: 130 kg.

Nedoporucuje se pro venkovni pouziti. Toto zafizeni je
urceno pro pouziti v interiéru.

Tento spotrebic je urcen vyhradné pro domaci pouziti a neni
vhodny pro pouZziti v barech, restauracich, na farmach, v
hotelech, motelech a kancelarich.

Toto zarfizeni neni vhodné pro terapeutické pouziti.

PFi zvedani nebo premistovani kola budte opatrni, abyste si
neporanili zada.

VAROVANTI: Snimace tepové frekvence mohou byt nepiesné,
protoze se nejedna o zdravotnicky prostredek. Snimace
mohou poskytovat pouze odhadovanou tepovou frekvenci.
Pokud pocitite jakékoli nepohodli, okamzité prestarite
cvicCit. Mohlo by to byt nebezpecné pro vase zdravi. Pokud
potiZze pretrvavaiji, vyhledejte okamzité lékarskou pomoc v
nejblizSim zdravotnickém zarizeni.

Pokud potrebujete jakékoli opravy, obratte se na svého
distributora, ktery vam poskytne dalsi informace, nebo
kontaktujte zékaznicky servis Cecotec .
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- Pokud jakakoli cast vycniva ze zarizeni, mohla by prekazet v
pohybu uzivatele.

GUVENLIK TALIMATLARI

Uriinii kullanmadan énce asagidaki talimatlar dikkatlice

okuyun. Bu kilavuzu ileride basvurmak veya yeni kullanicilar

icin saklayin.

- Makineyi monte etmeden once kullanim kilavuzunun
tamamini okuyun. Uriin ancak dogru sekilde monte
edildiginde, bakimi yapildiginda ve dogru kullanildiginda
guvenli olacaktir. Tum kullanicilarin bu kilavuzda belirtilen
onlemler hakkinda bilgilendirilmesini saglamak sizin
sorumlulugunuzdadir.

- Antrenmana baslamadan once, guvenliginizi
riske atabilecek veya bisikletin dogru kullanimini
engelleyebilecek herhangi bir fiziksel veya saglik sorununuz
varsa doktorunuza danismaniz énerilir. Yuksek tansiyon,
hipertansiyon veya kolesterolicin ilac kullaniyorsaniz
doktorunuzun tavsiyesi sarttir.

- Vucudunuzu dinleyin. Yanlis veya asiri egzersiz sagliginiza
zarar verebilir. Asagidaki belirtilerden herhangi birini
yasarsaniz egzersizi birakin: agri, gogus sikismasi,
dizensiz kalp atisi, asiri nefes darligl, bas donmesi
veya mide bulantisi. Bu belirtilerden herhangi birini
yasarsaniz, egzersize devam etmeden once doktorunuza
danismalisiniz.

- Bu cihaz, 14 yas ve lzeri cocuklar ile fiziksel, duyusal
veya zihinsel yetenekleri kisitli olan veya deneyim ve
bilgi eksikligi bulunan kisiler tarafindan, cihazin gtivenli
kullanimi konusunda uygun gozetim veya talimat verilmis
ve ilgili tehlikeleri anlamis olmalari kosuluyla kullanilabilir
. Cocuklar cihazla oynamamalidir. Kullanici tarafindan
yapilacak temizlik ve bakim islemleri, g6zetim olmadan
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cocuklar tarafindan yapitmamalidir.

Iceride yutulmasi halinde bogulma tehlikesine yol
acabilecek kuictk parcalar bulundugundan, cocuklari ve
hayvanlari montaj alanindan uzak tutun.

Cocuklari ve evcil hayvanlari cihazdan uzak tutun.
Cocuklarin cihazi kullanmasina veya onunla oynamasina
izin vermeyin. Cihaz yalnizca yetiskin kullanimiicin
tasarlanmistir.

Bisikleti saglam, duz bir yUzeyde, koruyucu bir zemin ortusu
veya hali izerinde kullanin.

Makineyi kullanmadan 6nce vidalarin ve somunlarin iyice
sikildigindan emin olun.

Makinenin guvenlik seviyesi ancak periyodik olarak

hasar veya asinma belirtileri acisindan kontrol edilerek
saglanabilir.

Bu kullanim kilavuzunda belirtilen talimatlara uygun
olarak cihazi kullanin. Cihazi monte ederken veya test
ederken herhangi bir arizali parca bulursaniz veya kullanim
sirasinda olagandisi bir ses cikarirsa, kullanmayi birakin.
Sorun cozulene kadar cihazi kullanmayin.

Ise baslamadan énce parcalari yerlestirmek icin yeterli
alana sahip oldugunuzdan emin olun. Acil durumlar icin
makine erisim alanlarinda en az 0,6 m bosluk birakin.
Yakinlarda baska ekipmaniniz varsa erisim alanlarini
paylasabilirsiniz. Makinenize giris ve cikisi engelleyen hicbir
nesne olmadigindan daima emin olun.
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Makineyi kullanirken uygun kiyafetler giyin. Bol
kiyafetlerden kacinin, ctinkd makineye takilabilir veya
hareketinizi kisitlayabilir.

UYARI: Bu egitim ekipmani yuksek hassasiyet gerektiren
amaclaricin uygun degildir. Bu ekipman HC sinifindadir.
UYARI: Bu makine atalet prensibiyle calismaktadir. Hareket
halindeyken dikkatli olun ve inmeden 6nce tamamen
durdugundan emin olun, cunku direksiyon ve pedallarin
ataleti size veya baskalarina yaralanmaya neden olabilir.
Maksimum kullanici agirligr: 130 kg.

Dis mekan kullanimiicin tavsiye edilmez. Bu cihaz ic mekan
kullanimiicin tasarlanmistir.

Bu cihaz yalnizca ev kullanimi icin tasarlanmistir ve

barlar, restoranlar, ciftlikler, oteller, moteller ve ofislerde
kullanima uygun degildir.

Bu ekipman tedavi amacli kullanima uygun degildir.
Bisikleti kaldirirken veya tasirken sirtinizi incitmemeye
dikkat edin.

UYARI: Bu tibbi bir cihaz olmadigi icin kalp atis hiz
sensorleri dogru sonuc vermeyebilir. Sensorler yalnizca
tahmini bir kalp atis hizi saglayabilir. Herhangi bir
rahatsizlik hissederseniz, egzersizi derhal birakin. Sagliginiz
icin tehlikeli olabilir. Rahatsizlik devam ederse, en yakin
saglik kurulusuna basvurarak derhal tibbi yardim alin.
Herhangi bir onarim gerekiyorsa, daha fazla bilgi icin lutfen
distribUtéruntzle iletisime gecin veya Cecotec Musteri
Hizmetleriile gbrusun .

Cihazin herhangi bir parcasi disari dogru cikinti yaparsa,
kullanicinin hareketini engelleyebilir.
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OAHlIEZ AZ®AAEIAZ

AloBAoTE TTPOCEKTIKA TIG OKOAOUBEG 0Onyieg TIPIV XPNOIUOTIOINCETE TO TTPOIOV.

DuAagTe auTd TO £yXEIPIDIO YIa HEAAOVTIKA ava@opd 1] yia VEOUG XPAOTEG.

36

AlaBaaTte 0AGKANPO TO £yXEIPIBIO TTPIV ATTO TN OCUVAPUOAOYNOT TOU PUNXAVAPATOG.
To mpoidv Ba eival ao@POAAéEG povo e€dv ouvapuoloynBei, @POVTIOTEN Kal
xpnaiyotroinBei cwaoTd. Eival dikr) oag euBuvn va diac@alicete 6T GAOI 01 XPrOTEG
gival EVNUEPWHEVOI OXETIKA PE TIG TIPOQUAAEEIG TTOU TTEPIYPAPOVTAlI O QUTO TO
EYXEIPIDIO.

Mpiv EeKIVATETE pia TTPOTTOVNOT, CUVICTATOI VO U BOUAEUTEITE TOV YIATPO GAG €4V
£XETE OTTOIAOATTOTE CWUATIKA 1 UYEIOVOMIKY TTAONoN TTou Ba uTTopouce va BEoel
o€ Kivduvo Tnv ao@AAeId oag ) va euTTodioel TN OwaTh Xprion Tou modnAdtou. H
oupBouAn Tou yioTpoU oag gival aTrapaitnTn €av AauBAveTE @APUAKa YiIa UWNAR
apTnpIlaKn Tiean, utréptacn A XOANaoTEPOAN.

AkouaTe 10 owua oag. H AavBaopévn i uttepPOAIKr doknon pTTopei va BAdwel
TNV UyEio 00g. AlOKOWTE TNV AOKNON €4V €UPAVIOETE OTTOIOdATIOTE ATTO TO
ak6Aouba CUNPTITWHATA: TTOVO, OPigINO OTO OTHBOG, AKAVOVIOTO KAPOIAKO TTAANO,
utrepBoAikr) duoTrvoia, {aAn ) vauTia. EGv epgavicete 01mo108MTTOTE OTTO AUTA TG
ouPTITWHATA, Ba TTPETTEN VO ETTIKOIVWVACETE PE TOV YIOTPO OAG TIPIV OUVEXIOETE
TNV TTPOTTOVNOT] 00G.

AuTr) n ouokeury ptropei va xpnoigotroinBei amd maidid nAikiag 14 €Twv kai
avw, KoBwg Kal atmmd AToua PE PEIWPEVEG CWHOTIKEG, AlIoONTNPIAKEG 1 VONTIKEG
IKAVOTNTEG ] EANEIYPN EPTTEIPIAG KAI YVWONG, UTTO TNV TTPoUTTO0EaN OTI £X0UV AABEI
TNV KATAAANAN €TTIBAEWN 1} 0BNYiEg OXETIKA PE TNV ACPAAN XProN TNG CUOKEUNG
KOl KATAVOOUV TOUG KIVOUVOUG TTou evEXEL. Ta TTaidid dev TTPETTEI va TTAIouV PE TN
ouokeun. O kaBapIoudS Kal N oUVTAPNON TTOU TTPETTEN VA TTPAY JATOTTOIoUVTAl ATTO
Tov XpnoTn dev TTPETTEl va eKTEAOUVTAI aTTd TTaIBIG XWPIG ETTIRAEWN.

KparAoTe Ta Taidid kal Ta (wa Pakpid oTmd ToV XWPOo CuvappoAdynaong, Kabwg
UTTAPXOUV UIKPG pépn TTou Ba uTTopoucav va TTPOKAAEGOUV KivOUVO TTVIYUOU O€
TTEPITITWON KATATTIOONG.

KpartoTe 1o TTa1dIA KAl Ta KATOIKI®IO aKpId attd TO unxavnua. Mnv emTpETTeETE
oTa TTaidid va Xpnoigotrololv A va traidouv Pe 1o unxavnua. ‘Exel oxediaoTei poévo
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yla xprion atro evAAIKEG.

XpnoiyotroioTe T0 TIOOAAGTO O€ HIa OTOBEPR, ETTITTEdN €TM@AvEIQ, WE
TTPOOTOTEUTIKO KAAUPA aATTédOU 1) XaAI.

BeBaiwBeite o1 o1 Bideg kal Ta TOgIUAdIA  €ival OCWOTA O@IyUEva  TTPIV
XPNOIUOTTOINCETE TO PNXAVNUA.

To emiTredo aO@AAEIAG TOU UNXOVAUATOG PTTOPEI va dlIaoPaNoTeEl HOvo PEOW
TTEPIOBIKOU eAEYXOU yIa {nuIEG A anuddia Bopdac.

XpNOoIYOTIoINCTE TO PNXAvnua oUPJ@wva PE TIG 0dNyieg O€ AUTO TO EyXEIPIOIO
odnyIwv. Eav evrotrioeTe EAATTWUATIKA EEAPTANATA KATA TN CUVAPUOAGYNON i TOV
€AEYXO0 TOU PnxavAuarog r edv kavel acuvABioTo B6pufo Katd Tn xpron, dIakoWTE
TN Xpnon Tou. Mnv 10 XpNnoIhoTIOIEiTE PHEXPI VO ETTIAUBET TO TTPOBANUA.
BeBaiwBeite 0TI £XETE APKETO XWPO YIO va TOTTOBETACETE Ta €EAPTAUATA TTPIV
gekivioeTe. AprioTe TouAaxioTtov 0,6 Pétpa amdéoTacn OTIG TTEPIOXES TTPOCRACNG
OTO PNXAVNUO YIO €KTOKTEG QVAYKEG. MTTOPEITE va POIPOOTEITE TIG TTEPIOXEG
TpdoBaong €dv £xete AAAoO eEoTTAiIopd kovtd. Na BeBaiwveoTte TravTa 0TI dev
UTTAPXOUV QVTIKEIUEVO TTOU va guTTodifouv Tnv €icodo kal Tnv €€odo ammd TO

MNXavnua oog.

Na @opdte KaTAAANAa pouxa OTav XPNOIKOTIOIEITE TO PnXAvnua. ATTOQUYETE va
popdaTe apdid pouxa, KaBwg YTTopEi va TTIacToUV OTO PNXAvnua i va TrepIopiocouv
v Kivnon.

MPOEIAOINOIHZH: Autég o eCorAiopdg ekTaideuong Ogv gival KATGAANAOG yia
oKOTToUG UWNARG akpiBelag. Autég o egomTAioudg givar katnyopiag HC.
MPOEIAOMNOIHZH: Auté 10 pnXavnua Acimoupyei pe adpdvela. Na eioTe
TTPOCEKTIKOI OTaV BpiokeTal o€ Kivnon Kal BeRaiwBeiTe OTI €xel OTAUOTIOEI EVTEAWG
TTpIV KaTEREITE aTTd auTO, KABWG N adpdvela Tou TIHOVIOU Kal TwV TTEVTAA YTTOPEi
Va TIPOKAAETEI TPAUUATIONO O€ €04G ) o€ GANOUG.

MéyiaTo Bapog xprioTn: 130 KIAG.

Agev ouvioTATal YIA XPOTN O€ EWTEPIKOUG XWPOUG. AUTH N CUCKEUR £XEI OXEDIAOTEI
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yIO XPAON O€ E0WTEPIKOUG XWPOUG.

AUTH N OUOKEUR €xel oxedIOOTEl ATTOKAEIOTIKA YIa OIKIOKA Xprion Kai dev eival
KOTAAANAN yia Xprion o€ PTTap, €0TIATOPIA, QYPOKTAUATA, Eevodoxeia, HOTEA Kal
ypaoeia.

AUTOG 0 €€OTTAIOUOG B¢V gival KATAAANAOG yia BepaTreuTikA Xpron.

Na €ioTe TTPOOEKTIKOI OTAV ONKWVETE i} JETAKIVEITE TO TTOBAAATO, WOTE VA PNV
TPAUUATIOETE TNV TTAATN 0AG.

MPOEIAOIMOIHZH: O1 aiobntipeg KApPSIOKWY TIOAUWVY evOEXETAl va  gival
avakpiBeig, kaBwg autr dev eival 10TPIK cuokeury. O1 aiIoBNTAPEG PTTOPOUV Va
TTAPEXOUV POVO MIa eKTiNON Kapdlakwy TTaApwy. Edv aioBavBeite otmroiadrmoTe
€voxAnon, dlakoWTe apéowg TNV doknon. Oa ptropoUce va gival €TIKivouvn yia
TNV uyeia cag. EAv n evoxAnon empével, {nTAOTE apgéowg 10TPIKA BorBesia oT1o
TTANCIECTEPO 10TPIKO KEVTPO.

Edv xpeialeoTe €mMOKEUEG, CUPPBOUAEUTEITE TOV BlavOUEéa OOG YIO TTEPICOOTEPES
TTANPOPOPIEG 1 eTTIKOIVWVHOTE Pe TRV EGuttnpétnon MeAatwv Tng Cecotec .

Edv omoiodnmoTte €Eaptnua TTpoegéxel amd Tn ouokeur), Ba pmropouce va
€TTNPEAOEI TNV Kivnon Tou XprnoTn.
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INSTRUCCIONS DE SEGURETAT

Llegiu les instruccions seglients atentament abans d'utilitzar
el producte. Deseu aquest manual per a futures referencies o
nous usuaris.

Llegiu el manual per complet abans de muntar la maquina.
El producte només sera segur si esta ben muntat i

cuidat, i se'n déna un Us correcte. Es responsabilitat seva
assegurar-se que tots els usuaris sén informats sobre les
precaucions esmentades en aquest manual.

Abans de comencar una sessio d'entrenament, és
recomanable que consulteu amb el vostre doctor si

pateix alguna condici6 fisica o de salut adversa que pugui
generar algun risc per a la seva seguretat, o que dificulti
l'Us correcte de la bicicleta. Els consells del seu doctor

sén essencials si esteu prenent medicacio per a la tensid,
pressio arterial o colesterol.

Tingueu en compte les indicacions del vostre cos. Un
exercici incorrecte o excessiu podria perjudicar la salut.
Parell de fer exercici si sent algun dels simptomes
seglients: dolor, opressi6 al pit, batecs irregulars, falta d'ale
extrema, marejos o nausees. Si sentiu qualsevol d'aquests
simptomes, haureu de contactar amb el vostre metge de
capcalera abans de continuar amb el vostre entrenament.
Aquest aparell pot ser usat per nens a partir de 14 anys i
persones amb capacitats fisiques, sensorials o mentals
reduides o manca dexperiencia i coneixement, si sels ha
donat la supervisié o formacié apropiades respecte a lUs
de laparell duna manera segura i comprenen els perills que
implica. Els nens no han de jugar amb laparell. La netejai el
manteniment que l'usuari ha de fer no han de ser realitzats
per nens sense supervisio.

Mantingueu els nens i animals lluny de 'area de muntatge,
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ja que hi ha peces petites que podrien causar un risc
d'asfixia si s'ingereixen.

Mantingueu els nens i mascotes allunyats de la maquina.
No permeteu que els nens usin i/o juguin amb la maquina.
Esta dissenyada Unicament per a adults.

Utilitzeu la bicicleta en una superficie solida i plana, amb
una coberta protectora per a terra o catifa.
Assegureu-vos que els cargols i les femelles estiguin ben
estretes abans d'utilitzar la maquina.

El nivell de seguretat de la maquina nomes es pot
assegurar mitjancant una revisié periodica de danys o
signes de desgast.

Utilitzeu la maquina tal com indica aquest manual
d'instruccions. Si trobeu alguna peca defectuosa en muntar
o provar la maquina, o si aquesta emet un soroll inusual
durant el seu Us, pare d'usar-la. No l'utilitzeu fins que el
problema hagi estat resolt.

Assegureu-vos de tenir prou espai per posar les parts
abans de comencar. Deixeu com a minim 0,6 m d'espai a
les zones d'accés a la maquina per a casos d'emergencia.
Podeu compartir els espais d'accés si teniu més equips
propers. Sempre assegureu-vos que no teniu objectes que
obstaculitzin 'entrada i sortida de la vostra maquina.

Vista roba adequada quan utilitzeu la maquina. Eviteu
utilitzar roba ampla, ja que podria embussar-se a la
magquina o dificultar el moviment.
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ADVERTIMENT: aquest equip d'entrenament no és adequat
per a proposits d'alta precisio. Aquest equip és de classe
HC.

ADVERTIMENT: aquesta maquina funciona amb inercia.
Aneu amb compte quan estigui en moviment i assegureu-
vos que estigui totalment parada abans de baixar ja que la
inercia del volant i els pedals podria causar danys a voste
oa altres persones.

Pes maxim de lusuari: 130 kg.

No n'és recomanable l'Us en exteriors. Aquest aparell esta
dissenyat per ser utilitzat en interiors.

Aguest aparell esta dissenyat exclusivament per a Us
domestic i en queda exclos l'Us en bars, restaurants,
granges, hotels, motels i oficines.

Aguest equip no és apte per a usos terapeutics.

Aneu amb compte quan aixequi o moveu la bicicleta, per no
lesionar la seva esquena.

ADVERTIMENT: els sensors que indiquen frequencia
cardiaca poden ser inexactes ates que no és un dispositiu
medic. Els sensors poden donar-li informacié estimada de
la seva freqliencia cardiaca. Davant de qualsevol tipus de
malestar atureu immediatament l'exercici. Pot ser perillés
per a la salut. Si persisteix acudiu immediatament al centre
medic més proper.

En cas de necessitar alguna reparacié, consulteu el vostre
distribuidor per a més informacié o poseu-vos en contacte
amb el Servei d'Atencié al Client de Cecotec .

Sialguna de les parts sobresurt de laparell, podria
interferiramb el moviment de lusuari.
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BIZTONSAGI UTASITASOK

Atermék hasznalata el6tt figyelmesen olvassa el az
alabbi utasitasokat. Orizze meg ezt a kézikonyvet késdbbi
felhasznalas vagy Uj felhasznalék szamara.
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A gép bsszeszerelése eldtt olvassa el a teljes kézikonyvet.
Atermék csak akkor biztonsagos, ha megfeleléen
osszeszerelik, karbantartjak és helyesen hasznaljak.

Az On feleléssége gondoskodni arrél, hogy minden
felhasznald tisztaban legyen a kézikbnyvben ismertetett
ovintézkedésekkel.

Edzés megkezdése eldtt tanacsos orvosaval konzultalnia,
ha barmilyen fizikai vagy egészségligyi allapota van, amely
veszélyeztetheti a biztonsagat, vagy akadalyozhatja

a kerékpar megfeleld hasznalatat. Orvosa tanacsa
elengedhetetlen, ha magas vérnyomas, magas vérnyomas
vagy koleszterinszint miatt gyogyszert szed.

Figyelj a testedre. A helytelen vagy tulzott testmozgas
karosithatja az egészségedet. Hagyd abba az edzést, ha

a kovetkezd tlinetek barmelyikét tapasztalod: fajdalom,
mellkasi szoritas, szabalytalan szivverés, sulyos légszom)j,
szédulés vagy hanyinger. Ha ezen tlinetek barmelyikét
tapasztalod, az edzés folytatasa el6tt fordulj orvoshoz.
Ezt a készlléket 14 éves vagy annal id6sebb gyermekek,
valamint csokkent fizikai, érzékszervi vagy mentalis
képességl, illetve tapasztalattal és tudassal nem
rendelkezd személyek hasznalhatjak, feltéve, hogy
megfeleld felligyeletet kapnak , vagy eligazitast kaptak

a készulék biztonsagos hasznalatardl, és megértik a
lehetséges veszélyeket. Gyermekek nem jatszhatnak a
készilékkel. A felhasznalé altal elvégzend6 tisztitasi és
karbantartasi munkakat gyermekek felligyelet nélkil nem
végezhetik.
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Tartsa tavol a gyerekeket és az allatokat az 6sszeszerelési
tertlettél, mivel apro alkatrészeket tartalmaz, amelyek
lenyelés esetén fulladasveszélyt okozhatnak.

Tartsa tavol a gyermekeket és a haziallatokat a géptél. Ne
engedje, hogy gyermekek hasznaljak vagy jatsszanak vele.
Kizarélag felndttek szémara készult.

A kerékpart szilard, sik fellileten hasznalja, védé
padlétakardval vagy szényeggel letakarva.

A gép hasznalata eldtt gy6z8djon meg arrdl, hogy a
csavarok és anyak megfeleléen meg vannak hizva.

A gép biztonsagi szintje csak rendszeres ellendrzéssel
biztosithatd a sérlulések vagy kopas jelei szempontjabél.

A gépet a hasznalati dtmutatdban leirtak szerint hasznalja.
Ha a gép 0sszeszerelése vagy tesztelése soran hibas
alkatrészeket talél, vagy ha hasznalat kdzben szokatlan
zajt ad ki, hagyja abba a hasznalatat. Ne hasznalja, amig a
probléma meg nem oldddott.

Mieldtt elkezdené, gy6z6djon meg réla, hogy elegendd hely
all rendelkezésre az alkatrészek elhelyezéséhez. Hagyjon
legaléabb 0,6 m szabad helyet a gép hozzaférési terlletein
vészhelyzetek esetére. Megoszthatja a hozzaférési
tertleteket, ha mas berendezés is van a kozelben.

Mindig gy6z8djon meg arrdl, hogy semmilyen targy nem
akadalyozza a géphez valé be- és kijutast.

Viseljen megfelel6 ruhazatot a gép hasznalata kozben.
Kerilje a b6 ruhazat viselését, mert az beakadhat a gépbe,
vagy korlatozhatja a mozgast.
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FIGYELMEZTETES: Ez az edzbeszkdz nem alkalmas nagy
preciziés mérésekre. Ez a berendezés HC osztalyU.
FIGYELMEZTETES: Ez a gép tehetetlenségi nyomatékkal
mUkodik. Legyen évatos mozgdas kdzben, és gy6zddjon
meg arrol, hogy teljesen megallt, miel6tt leszall réla, mivel
a kormanykerék és a pedalok tehetetlensége sériilést
okozhat Onnek vagy masoknak.

Maximalis felhasznalo sulya: 130 kg.

Nem ajanlott kiltéri hasznalatra. Ez a készulék beltéri
hasznalatra készult.

Ez a készulék kizarélag haztartasi hasznalatra készult,

és nem alkalmas barokban, éttermekben, farmokon,
szallodakban, motelekben és irodakban valé hasznalatra.
Ez az eszkdz nem alkalmas terapias hasznalatra.

Legyen dvatos a kerékpar emelésekor vagy mozgatasakor,
hogy ne sértljon meg a hata.

FIGYELMEZTETES: A pulzusmérdk pontatlanok lehetnek,
mivel ez nem orvostechnikai eszkoz. Az érzékeldk

csak becsult pulzusszamot tudnak adni. Ha barmilyen
kellemetlenséget tapasztal, azonnal hagyja abba az
edzést. Veszélyes lehet az egészségére. Ha a kellemetlen
érzés tovabbra is fennall, azonnal forduljon orvoshoz a
legkdzelebbi egészségligyi intézményben.

Ha barmilyen javitasra van szlksége, tovabbi
informaciékért forduljon a forgalmazoéhoz, vagy vegye fel a
kapcsolatot a Cecotec lgyfélszolgalataval.

Ha barmely alkatrész kiall a készilékbdl, az zavarhatja a
felhasznaldé mozgasat.
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ESPANOL

1. PIEZAS Y COMPONENTES
Figura 1:
Ne¢ Descripcion Cant.
1 Pantalla 1
2 Cubierta superior del asa derecha 1
3 Tornillo Phillips cabeza redonda M5x10x@10 2
4 Tapa final cuadrada J50x25 1
5 Cubierta superior del asa izquierda 1
6 Cubierta inferior del asa derecha 1
7 Soporte de pantalla 1
8 Cubierta inferior del asa izquierda 1
9 Tornillo autotaladrante Phillips cabeza redonda 6
ST3x16x05.6
10 Manillar 1
M Arandela D10x020x2.0 2
12 Arandela elastica D10 2
13 Perillaen L 1
14 Tornillo Allen cabeza cilindrica M10x30 2
15 Pedal L/R 2
16 Biela L/R 2
17 Tuerca capuchén 4
18 Arandela elastica D8 4
19 Arandela curvada D8x020x2xR38 4
20 Tornillo Allen cabeza cilindrica @7.8x30, M6x15, S5 2
21 Rueda 2
22 | Arandela D6x012x1.5 2
23 | Tornillo Allen cabeza cilindrica M6x12xS5 2
24 | Tapa final @76 4
25 Estabilizador delantero 1
26 | Tuerca M8xH5.5x514 4
27 |Pataregulable 4
28 Bastidor principal 1
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ESPANOL

29 Perno de cuello cuadrado M8x90x20xH5 2
30 Estabilizador trasero 1
31 Perilla con muelle de ajuste 1
32 Tija de sillin 1
33 No se utiliza 2
34 | Sillin 1
35 Columna del manillar 1
36 | Tapa final 4
37 No se utiliza 1
38 | Tapa final 2
39 Tuerca hexagonal con brida M10x1.25xH7.5x514 2
40 | Cubierta decorativa redonda 2
41 Cubierta decorativa para placa de plastico 2
42 | Tornillo autotaladrante Phillips cabeza redonda 2
ST4.2x19x08
43 | Cubierta de cadena L/R 2
44 | Columna de conexién 1
45 | Tuerca de nailon M6xH6x510 5
46 |Arandela eladstica D6 4
47 | Eje 1
48 | Casquillo del eje 1
49 Arandela ondulada D20x026x0.3 1
50 Polea para correa 1
51 Iman circular 1
52 Tornillo hexagonal M6x16x510 2
53 Correa MultiV 1
54 Rodamiento 2
55 Cubierta superior de tija de sillin L/R 1par
56 | Tuerca de nailon M8xH7.5x513 4
57 Perno de cuello cuadrado para rueda libre @10x35 1
MB8x10xH6
58 | Casquillo ©10.2x@15%8 1
59 Placa de ajuste de rueda libre 1
48 | DRUMFITINDOOR ULTRARIDER




ESPANOL

60 Rueda libre de arco/arqueada 1
61 No se utiliza 0
62 No se utiliza 0
63 No se utiliza 0
64 |Arandela D6x016x1.5 6
65 No se utiliza 0
66 No se utiliza 0
67 Sensor 1
68 | Tornillo Phillips cabeza redonda ST4.2x16x@8 7
69 Cubierta inferior derecha de tija de sillin 1
70 \olante de inercia unidireccional EMS 1
7 Anillo elastico para eje D20 1
72 No se utiliza 0
73 No se utiliza 0
74 Tornillo Phillips cabeza redonda ST4.2x6x08 4
75 No se utiliza 0
76 Tornillo autotaladrante Phillips cabeza redonda 4
ST4.2x25x08
77 Cubierta inferior de columna de manillar L/R 1par
78 Cubierta inferior para tubo de conexién 1
79 Tornillo Phillips cabeza redonda M5x10x@10 2
80 | Cubierta inferior izquierda de tija de sillin 1
81 Eje limitador 1
82 Casquillo 1
83 Cubierta superior del tubo de conexién 1
84 | Casquillo en forma de D 1
85 No se utiliza 0
86 | Tornillo avellanado Phillips M5x18x08 6
87 Blogue de bloqueo 1
88 [Adhesivo de goma 1
89 Blogue deslizante inferior 1
90 [Unién del tubo transversal del sillin 1
91 Tapa final cuadrada J40 2
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—

92 |Almohadilla de goma

93 Tope limitador 1
94 | Tornillo Phillips cabeza redonda M4x12x@7 2
95 Pasador limitador 4
96 |Llave Allen S5 1
97 Maneta de bloqueo 1
98 | Arandela d6x0@14x2 1
99 No se utiliza 0
100 | Tapa final 2
101 [ Tubo de embalaje 2

—

102 | Adaptador
103 | No se utiliza 0
104 | Cable de extension 1

—

105 | Cable de extensién 2 1
106 |Cable de pulso 2
107 | Tornillo avellanado Allen M8x20, hexdgono interior S5 2
108 | Portabidén 1
109 | Cable de extensién de alimentacién 1
110 | Placa de circuito impreso 1
m Tornillo Allen cabeza cilindrica M6x35, S5 1
12 | Arandela M8x@13x1.5 1
A Llave fija 5131415 1
B Llave Allen S8 1
C Llave Allen S5 1
D Llave de fundicién 513515 1
Nota:

Los gréficos de este manual son representaciones esquematicas y puede que no coincidan
exactamente con los del producto.

2. ANTES DE USAR

- Este aparato presenta un embalaje disefiado para protegerlo durante su transporte.
Saque el aparato de su caja. Puede guardar la caja originaly otros elementos del
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embalaje en un lugar seguro para prevenir dafios en el aparato si necesita transportarlo
en el futuro. Si desea deshacerse del embalaje original, aseglrese de reciclar todos los
elementos correctamente.

- Aseglrese de que todas las piezas y componentes estan incluidos y en buen estado.
Sifaltara alguno o no estuvieran en buen estado, contacte de forma inmediata con el
Servicio de Atencién Técnica oficial de Cecotec.

Contenido de la caja:
- Producto
- Manual de instrucciones

- No retire el nimero de serie del producto, para poder mantener una correcta trazabilidad
de su equipo en caso de solicitar asistencia.

3. MONTAIJE

Paso 1

Figura 3

Retire el Tubo de embalaje (107), el Perno de cuello cuadrado M8x90x20xH5 (29), la Arandela
curvada D8x@20x2xR38 (19), la Arandela eléstica D8 (18) y la Tuerca capuchdén (17) del
Bastidor principal (28) con la Perilla en L (13).

Fije el Estabilizador delantero (25) y el Estabilizador trasero (30) al Bastidor principal

(28) empleando el Perno de cuello cuadrado M8x90x20xH5 (29), la Arandela curvada
D8x@20x2xR38 (19), la Arandela elastica D8 (18) y la Tuerca capuchdén (17).

Paso 2
Figura 4
1. Conecte el Cable de extension 1(104) y el Cable de extensién 2 (105) seglin se
muestra en la figura 4.
2. Fije el Soporte de pantalla (7) a la Columna del manillar (35) utilizando el Tornillo
avellanado Allen M8x20, hexagono interior S5 (107). Apriete con la Llave Allen S5
.
3. Fije el Manillar (10) a la Columna del manillar (35) con el Tornillo Allen cabeza
cilindrica M10x30 (14), la Arandela elastica D10 (12) y la Arandela D10x@20x2.0 (11).
Apriete con la Llave Allen S8 (B).
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Paso 3
Figura 5

1. Retire el tornillo de cabeza redonda Phillips (3) de la Pantalla (1).

2. Conecte el cable de la Pantalla (1) —conectores (1a) y (1b)— al Cable de extensién 1
(104) y al Cable de pulso (106), respectivamente. Aseglirese de que los conectores
queden totalmente insertados y con el enclavamiento correcto.

3. Fijela Pantalla (1) al Soporte de pantalla (7) utilizando el mismo tornillo retirado en
el paso 1. Compruebe que ningtn cable (104/106) quede pellizcado entre la Pantalla
(1) y el Soporte de pantalla (7).

Paso 4

Figura 6

Fije el Sillin (34) a la Tija de sillin (32) utilizando la Llave de fundicién 513 515 (D). Antes del
apriete final, ajuste la posicién y la inclinacion del Sillin (34) seglin su preferencia y asegurese
de que quede firmemente sujeto a la Tija de sillin (32).

Paso 5

Figura 7
Monte el Pedal L (15) en la Biela L (16). Inicielo @ mano y apriételo en sentido
antihorario. Termine el apriete con la Llave fija 513 14 15 (A).
Monte el Pedal R (15) en la Biela R (16). Inicielo a mano y apriételo en sentido
horario. Termine el apriete con la Llave fija 513 1415 (A).

Alimentacion:
Antes de comenzar el ejercicio, conecte el Adaptador (102) a la toma de corriente
y al conector del equipo (a través del Cable de extensidn de alimentacion (109)).
Figura 8.
Al finalizar el entrenamiento, desconecte el Adaptador (102) de la toma de
corriente.

Inspeccién final
1. No utilice el equipo hasta que se haya completado el montaje y se haya verificado
su correcto funcionamiento conforme a este manual de instrucciones.
2. Inspeccione la maquina para asegurarse de que toda la tornilleria esté firmemente
apretaday que los componentes estén correctamente ensamblados.

Desplazamiento de la maquina
Figura 9
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1. Desconecte el Adaptador (102) v, si aplica, el Cable de extension de alimentacion
(109).
2. Utilice el asa de transporte para bascular con cuidado la maquina hasta apoyar su
peso sobre las Rueda (21).
3. Empuje la maquina hasta la posicién deseada.
. Baje la maquina con cuidado hasta apoyarla completamente en el suelo.
Nota: La maquina puede ser movida por una o mas personas segln sus capacidades fisicas.
Aseglrese de que usted y las demas personas estén en condiciones fisicas adecuadas para
mover la maquina con seguridad.

Nivelacién de la maquina
Figura 10
La maquina debe nivelarse si la superficie de su zona de entrenamiento es irregular o si la
base queda ligeramente despegada del suelo.
Para ajustar:
1. Coloque la maquina en su zona de entrenamiento.
2. Sitlese con seguridad sobre la parte trasera del "Conjunto de rail” durante
aproximadamente 20 segundos.
3. Bajedela maquina.
Afloje las Tuerca M8xH5.5x514 (26) y ajuste las Pata regulable (27) hasta que todas
contacten con el suelo.
5. Ajuste hasta que la maquina quede niveladay, a continuacién, apriete de nuevo las
Tuerca M8xH5.5x514 (26).
Nota de seguridad: No ajuste las Pata regulable (27) a una altura tal que puedan
desprenderse o desenroscarse del equipo. Podria causar lesiones o dafios. Aseglrese de que
la maquina esté nivelada y estable antes de realizar ejercicio.

4. FUNCIONAMIENTO

Encendido y modo de reposo
Al conectar el Adaptador (102), la Pantalla (1) enciende todos los segmentos
del LCD y emite un pitido largo. A continuacidén entra en el modo de seleccién de
usuario.
Nota: si no se detecta sefial durante aproximadamente 256 segundos, el monitor
entra en reposo. Pulse cualquier botén para reactivar la Pantalla (7).

Seleccién de usuario (USER)

Hay 5 usuarios disponibles. Alencender, use UP o DOWN para elegir el usuario
deseadoy pulse MODE para confirmar.
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Seleccion del modo de entrenamiento
Tras confirmar el usuario, pulse MODE para entrar en la seleccién del modo de
entrenamiento.
Use UP o DOWN para elegir el modo y pulse MODE para confirmar.
Modos disponibles: MANUAL, PROGRAM, WATT, HRC, USER.

Botones de funcién en la Pantalla (1)
RESET
1. Mantenga pulsado mas de 3 segundos para volver a la seleccion de
usuario.
2. Enuna pantalla de ajuste, borra/pone en valor inicial el campo activo.
3. Durante la seleccién de modos, vuelve a la seleccién de usuario.
4, Enelprograma de grasa corporal (Body Fat), vuelve al mend principal.
MODE
1. Confirma selecciones (modo, valores).
up
1. Navega hacia arriba (seleccion de modo).
2. Aumenta valores (ajustes).

3. Durante el entrenamiento, aumenta el nivel de resistencia.

1. Navega hacia abajo (seleccién de modo).
2. Disminuye valores (ajustes).
3. Durante el entrenamiento, disminuye el nivel de resistencia.
ST/SP (Start/Stop)
1. Inicia o detiene el entrenamiento.
2. Inicia la medicién de grasa corporal en el programa Body Fat.
3. Enlaselecciéon del modo USER, entra en la edicién manual del perfil.
RECOVERY
o] Inicia una prueba de recuperacién de pulso de 60 segundos. Al finalizar, el
LCD muestra F1-F6 (F1 = mejor recuperacién; F6 = peor).
Ajuste de datos de entrenamiento
Tras confirmar el usuario, seleccione el modo de entrenamiento y confirme con
MODE para entrar en el ajuste de datos.
Campos disponibles: TIME (tiempo), DIST (distancia), CAL (calorias), THR (frecuencia
cardiaca objetivo).
Importante: solo uno de los tres campos TIME o DIST o CAL puede preajustarse
por sesion (el resto cuentan hacia arriba). THR puede preajustarse adicionalmente
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cuando el modo lo permita.
Durante el entrenamiento, ajuste el nivel de resistencia con UP/DOWN.

Modo MANUAL
Seleccione MANUAL y pulse MODE para elegir el campo a ajustar (TIME, DIST, CAL,
THR). EL campo parpadea; modifique con UP/DOWN y confirme con MODE.
Rango y comportamiento:
- TIME: 1:00-99:00 (defecto 0:00; paso =1:00). Sin preajuste, cuenta hacia arriba;
con preajuste, cuenta hacia abajo hasta 0.
- DIST: 1.0-999.0 (defecto 0.0; paso +1.0). Sin preajuste, cuenta hacia arriba; con
preajuste, cuenta hacia abajo hasta 0.
- CAL: 10-9990 (defecto 0; paso +10). Sin preajuste, cuenta hacia arriba; con
preajuste, cuenta hacia abajo hasta 0.
- WATT: 25-400 (defecto 25; paso +5). Solo informativo en MANUAL; no regula
automaticamente.
- THR: 60-220 (defecto 90; paso +1). Si se sobrepasa el rango establecido, el
monitor avisa.
Aviso acustico: cuando el valor preajustado llega a 0, suena un pitido.

Modo PROGRAM (programas preestablecidos)
Hay 12 programas preestablecidos y 1 programa Body Fat. Cada programa
preestablecido tiene 16 segmentos de carga; los niveles de resistencia disponibles
son1-32.
Seleccione un programa con UP/DOWN, pulse MODE vy elija el campo a preajustar
(TIME, DIST, CAL, THR si aplica). Ajuste con UP/DOWN y confirme con MODE.
Puede modificar el nivel de resistencia durante el ejercicio con UP/DOWN.
La bicicleta emite un pitido al llegar a 0 el valor preajustado (si aplica).

Programa Body Fat (grasa corporal)
Acceso: seleccion dentro de PROGRAM con UP/DOWN o mediante la tecla dedicada
de Body Fat.
Ajuste datos personales: edad, sexo, altura y peso. Cada campo parpadea; ajuste
con UP/DOWN y confirme con MODE.
Medicion: pulse ST/SPy sujete los sensores de pulso de mano. Siga en reposo
hasta que muestre el resultado.

Modo WATT
Seleccione WATT y pulse MODE para ajustar TIME, WATT, DIST, CAL, THR. Ajuste con
UP/DOWN y confirme con MODE.
Durante el entrenamiento, el monitor ajusta automaticamente el nivel de
resistencia para mantener el valor WATT preajustado en funcién de su velocidad de
pedaleo.
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La maquina emite un pitido al llegar a 0 el valor preajustado (si aplica).

Modo THR (frecuencia cardiaca objetivo personalizada)
Seleccione THR y pulse MODE para preajustar uno de TIME o DIST o CALy, ademas,
THR. Ajuste con UP/DOWN y confirme con MODE.
Durante el ejercicio, sujete los sensores de pulso de mano. El monitor modifica
automaticamente el nivel para alcanzar el THR establecido.
Logica de control: si el pulso medido estd por debajo del THR, el nivel aumenta 1
cada 30 segundos; si esta por encima, el nivel disminuye 1cada 20 segundos.
La bicicleta emite un pitido al llegar a 0 el valor preajustado (si aplica).

Modo HRC (65% / 75% / 90%)
Seleccione 65%, 75% 0 90% y pulse MODE para preajustar TIME, DIST o CAL. Ajuste
con UP/DOWN y confirme con MODE.
Objetivo cardiaco automatico:
- 65% TARGET H.R = 65% x (220 - EDAD)
- 75% TARGET H.R = 75% x (220 - EDAD)
- 90% TARGET H.R = 90% x (220 - EDAD)
Durante el ejercicio, sujete los sensores de pulso de mano; el monitor ajusta
automaticamente el nivel para aproximarse al objetivo.
La maquina emite un pitido al llegar a 0 el valor preajustado (si aplica).

Modo USER (programa de usuario)
Permite definir un perfil propio de carga.
Pulse MODE: el primer segmento de carga parpadea; ajuste el nivel con UP/DOWN
y confirme con MODE para pasar al siguiente segmento. Repita hasta completar los
20 segmentos.
Después, pulse MODE para elegir el campo a preajustar (TIME o DIST o CAL) y, si
procede, THR. Ajuste con UP/DOWN y confirme con MODE.
Durante el entrenamiento, el nivel también puede ajustarse manualmente con UP/
DOWN.
La bicicleta emite un pitido al llegar a 0 el valor preajustado (si aplica).

Funcion RECOVERY (prueba de recuperacién, 60 segundos)
Con el ejercicio detenido, pulse RECOVERY y sujete los sensores de pulso. Tras 60
segundos, se muestra F1-F6 (F1 = mejor).

Notas generales
Durante cualquier entrenamiento, puede ajustar la resistencia con UP/DOWN.
Si se detiene con ST/SP, pulse ST/SP de nuevo para reanudar.
Si el equipo entra en reposo, pulse cualquier botdn para reactivar la Pantalla (1).
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5. CONECTIVIDAD WI-FI Y APLICACION MOVIL
a. Kinomap

Busque, descargue e instale la APP Kinomap en Apple Store o en Google Play segln el
sistema de su teléfono movil.

1) AccedaalaAPPy pulse en la pagina "Mas".

2) Seleccione la opcién "Afadir nueva maquina de entrenamiento”.

3) Seleccione el tipo de equipo "bicicleta estéatica"

4) A continuacién, pulse sobre el dispositivo o sobre “Cecotec” para emparejar la maquina.
5) Busque videos para iniciar el entrenamiento.

b. Zwift

Busque, descargue e instale la APP Zwift en Apple Store o en Google Play segln el sistema de
su teléfono movil.

1) Creeunacuentay acceda a la APP.

2) Active los sensores del producto y el bluetooth de tu teléfono o tablet.
3) Seleccione el tipo de equipo "bicicleta estéatica”

4) A continuacién, haga clic en elicono de fuente de potencia o velocidad.
5) Busque ruta para iniciar el entrenamiento.

Comprenda que no podemos ofrecer una guia completa de las aplicaciones en este manual,
ya que se trata de aplicaciones gratuita de terceros y, ademas, la aplicacién se actualiza
continuamente.

Para mas informacién sobre alguna de las aplicaciones mencionadas, consulte las
instrucciones que se encuentran dentro de la aplicacién especifica o en Google PlayStore o la
AppStore.

6. LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

- Lubrigue periédicamente las piezas que se mueven durante el ejercicio para evitar un
deterioro prematuro.

- Inspeccioney apriete todas las piezas antes de su utilizacién. Si alguna pieza se
encuentra en mal estado, cambiela inmediatamente y no utilice el equipo hasta que se
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encuentre en perfecto estado.

- Elequipo se puede limpiar con un trapo ligeramente humedecido y con un detergente no
abrasivo. No utilice disolventes.

- Nointente reparar el equipo por si mismo. Si tiene dificultades para su montaje, uso o
piensa que le faltan piezas, contacte con su distribuidor o con el Servicio de Asistencia
Técnica oficial de Cecotec.

Aviso:
La frecuencia de limpieza y mantenimiento del equipo depende de la frecuencia e intensidad
del uso.

7. ESPECIFICACIONES TECNICAS

Producto: Drumfit Indoor Ultra Rider
Referencia del producto: EU01_122643

Peso méximo del usuario: 130 kg
Clase: HC

Voltaje: 220 - 240V
Frecuencia: 50 - 60 Hz
Potencia: 400 W

Las especificaciones técnicas pueden cambiar sin notificacién previa para mejorar la calidad
del producto.
Fabricado en China | Disefiado en Espafia

8. RECICLAJE DE APARATOS ELECTRICOS Y ELECTRONICOS

Este simbolo indica que, de acuerdo con las normativas aplicables, el producto

y/0 la bateria deberdn desecharse de manera independiente de los residuos

domésticos. Cuando este producto alcance el final de su vida Util, deberas

extraer las pilas/baterias/acumuladores y llevarlo a un punto de recogida
— designado por las autoridades locales.

Para obtener informacién detallada acerca de la forma mas adecuada de
desechar sus aparatos eléctricos y electrénicos y/o las correspondientes baterias, el
consumidor deberd contactar con las autoridades locales.

Puede consultar la informacién sobre los sistemas nacionales de reciclaje de embalajes y su
marcado en nuestra pagina web.
El cumplimiento de las pautas anteriores ayudara a proteger el medio ambiente.

58 | DRUMFIT INDOOR ULTRA RIDER



ESPANOL

9. GARANTIAY SAT

Cecotec respondera ante el usuario o consumidor final de cualquier falta de conformidad que
exista en el momento de la entrega del producto en los términos, condiciones y plazos que
establece la normativa aplicable.

Se recomienda que las reparaciones se efecttien por personal especializado.

Si detecta una incidencia con el producto o tiene alguna consulta, péngase en contacto con el
servicio de Asistencia Técnica oficial de Cecotec a través del nimero de teléfono +34 96 321
07 28.

10. INFORMACION SOBRE LOS DATOS ALMACENADOS POR LOS PRODUC-
TOS CONECTADOS CONFORME AL REGLAMENTO (UE) 2023/2854
(“REGLAMENTO DE DATOS")

Los productos conectados y los servicios relacionados de Cecotec son aquellos que generan
diferentes datos e informacién durante su uso. De conformidad con lo previsto en el
Reglamento de Datos, a través de este documento Cecotec le proporciona informacién acerca
de sus derechos sobre los datos generados y acerca de cémo acceder a dichos datos.

Este derecho le permite utilizar los datos para cualquier fin licito, entre otros, la optimizacién
del producto y/o servicio o la contratacién de servicios posventa con terceros.

Como usuario, podré ejercer su derecho de acceso, dentro de los limites previstos por el
Reglamento de Datos, a través de la direccién data.act@cecotec.es. Para proteger los datos
generados -y con el fin de evitar fraudes o suplantacién de identidad—- CECOTEC podra
requerir informacién adicional para verificar su condicién de usuario.

Los datos son almacenados por un periodo determinado de tiempo.

11. COPYRIGHT

Los derechos de propiedad intelectual sobre los textos de este manual pertenecen a
CECOTEC INNOVACIONES, S.L. Quedan reservados todos los derechos. El contenido de esta
publicacién no podrd, ni en parte ni en su totalidad, reproducirse, almacenarse en un sistema
de recuperacion, transmitirse o distribuirse por ninglin medio (electrénico, mecanico,
fotocopia, grabacién o similar) sin la previa autorizacion de CECOTEC INNOVACIONES, S.L.
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12. DECLARACION UE DE CONFORMIDAD

Por la presente, Cecotec Innovaciones declara que esta bicicleta indoor, modelo
c EU01_122643 - Dumfit Indoor Ultra Rider es conforme con la Directiva 2014/53/EU de
equipos radioeléctricos.
Eltexto completo de la declaracién UE de conformidad esta disponible en la direccién de
internet siguiente:
https://cecotec.es/es/information/declaration-of-conformity
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1. PARTS AND COMPONENTS

Fig. 1

No. | Description Qty.
1 Console 1
2 Right handlebar upper cover 1
3 Phillips round head screw M5x10x@10 2
4 Square end cap J50x25 1
5 Left handlebar upper cover 1
6 Right handlebar lower cover 1
7 Console bracket 1
8 Left handlebar lower cover 1
9 Phillips round head self-tapping screw 6

ST3x16x05.6

10 Handlebar 1
M Washer D10x020x2.0 2
12 Spring washer D10 2
13 L-shaped knob 1
14 Socket head cap screw M10x30 2
15 Left/right pedal 2
16 Left/right crank arm 2
17 Acorn nut 4
18 Spring washer D8 4
19 Curved washer D8x020x2xR38 4
20 Socket head cap screw 07.8x30, M6x15, S5 2
21 Wheel 2
22 | Washer D6x012x1.5 2
23 Socket head cap screw M6x12xS5 2
24 | Endcap 076 4
25 Front stabiliser 1
26 | Nut M8xH5.5x514 4
27 Adjustable foot 4
28 Main frame 1
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29 Carriage bolt M8x90x20x20xH5 2
30 Rear stabiliser 1
31 Spring-loaded adjustment knob 1
32 Saddle post 1
33 Not used 2
34 | Saddle 1
35 Handlebar post 1
36 End cap 4
37 Not used 1
38 End cap 2
39 | Hex flange nut M10x1.25xH7.5x514 2
40 | Round decorative cover 2
41 Plastic plate decorative cover 2
uz Phillips round head self-tapping screw 2
ST4.2x19x08
43 Left/right chain cover 2
44 | Connection column 1
45 Nylon nut M6xH6x510 5
46 Spring washer D6 4
47 | Shaft 1
48 | Shaft bushing 1
49 [ Wave washer D20x026x0.3 1
50 Belt pulley 1
51 Circular magnet 1
52 | Hex bolt M6x16x510 2
53 Multi-V belt 1
54 Bearing 2
55 Seat post upper cover (L/R) 1set
56 Nylon nut M8xH7.5x513 4
57 Freewheel carriage bolt @10x35 M8x10xH6 1
58 | Bushing ©10.2x015%8 1
59 Freewheel adjustment plate 1
60 | Arcfreewheel 1
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61 Not used 0
62 Not used 0
63 Not used 0
64 [ Washer D6x016x1.5 6
65 Not used 0
66 Not used 0
67 Sensor 1
68 | Phillips round head screw ST4.2x16x(08 7
69 Seat post lower right cover 1
70 EMS unidirectional flywheel 1
71 Circlip D20 1
72 Not used 0
73 Not used 0
74 Phillips round head screw ST4.2x6x08 4
75 Not used 0
76 Phillips round head self-tapping screw 4
ST4.2x25x(8
77 Lower handlebar post cover (L/R) 1set
78 Connection tube lower cover 1
79 Phillips round head screw M5x10x@10 2
80 |Seat post lower left cover 1
81 Stopper pin 1
82 Bushing 1
83 Connection tube upper cover 1
84 | D-shaped bushing 1
85 Not used 0
86 Phillips countersunk screw M5x18x08 6
87 Locking block 1
88 Rubber adhesive pad 1
89 Lower sliding block 1
90 Saddle cross-tube joint 1
91 Square end cap J40 2
92 Rubber pad 1
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93 Stopper block 1
94 Phillips round head screw Mé4x12x@7 2
95 Limiter pin 4
96 Allen key S5 1
97 Locking lever 1
98 | Washer d6x@14x2 1
99 Not used 0
100 |Endcap 2
101 | Packing tube 2
102 | Power adapter 1
103 [ Not used 0
104 | Extension cable 1 1

105 | Extension cable 2

106 | Pulse sensor cable

108 | Bottle holder

109 | Power extension cable

]
2
107 | Countersunk socket screw M8x20, hex socket S5 | 2
1
1
1

10 | Printed Circuit Board (PCB)

m Socket head cap screw M6x35, S5 1

M2 | Washer M8x@13x1.5 1

A Fixed spanner S13-14-15 1

B Allen key 58 1

C Allen key S5 1

D Cast spanner 513-515 2

Note:
The graphics in this manual are schematic representations and may not exactly match the
product.

2. BEFORE USE

- This appliance comes in a packaging designed to protect it during transport. Remove the
appliance from its box. You can keep the original box and other packaging materials in a
safe place to prevent damage to the appliance if you need to transport it in the future. If
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you wish to dispose of the original packaging, make sure all items are recycled properly.

- Checkthat all parts and components are included and in good condition. If any of them
are missing or damaged, please contact Cecotec's Official Technical Support Service
immediately.

Box contents:
- Product
- Instruction manual

- Do not remove the product's serial number in order to keep proper traceability if technical
assistance is required.

3. ASSEMBLY

Step 1

Fig. 3

Remove the packaging tube (101), carriage bolt M8x30x20xH5 (29), curved washer D8 (19),
spring washer D8 (18) and acorn nut (17) from the main frame (28) using the L-shaped knob
3).

Attach the front stabiliser (25) and rear stabiliser (30) to the main frame (28) using the
carriage bolt M8x90x20xH5 (29), curved washer D8x@20x2xR38 (19), spring washer D8 (18)
and acorn nut (17).

Step 2
Fig. 4
1. Connect extension cable 1(104) and extension cable 2 (105) as shown in Figure 4.
2. Attach the console bracket (7) to the handlebar post (35) using the countersunk
socket screw M8x20, hex socket S5 (107). Tighten with the Allen key S5 (Q).
3. Attach the handlebar (10) to the handlebar post (35) with the socket head cap
screw M10x30 (14), spring washer D10 (12) and flat washer D10 (11). Tighten with
the Allen key S8 (B).

Step 3
Fig. 5
1. Remove the Phillips round head screw (3) from the console (7).
2. Connect the console (1) cable—connectors (1a) and (1b)—to extension cable 1 (104)
and pulse sensor cable (106), respectively. Ensure that the connectors are fully
inserted and correctly locked in place.
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3. Attach the console (1) to the console bracket (7) using the same screw removed
in step 1. Check that no cables (104/106) are trapped between the console (1) and
console bracket (7).

Step 4

Fig. 6

Attach the saddle (34) to the seat post (32) using the cast spanner 513 515 (D). Before final
tightening, adjust the position and angle of the saddle (34) to your preference and ensure it is
firmly secured to the seat post (32).

Step 5

Fig. 7
Install the left pedal (15) on the left crank arm (16). Start by hand and tighten
anticlockwise. Complete the tightening with the fixed spanner 513-14-15 (A).
Install the right pedal (15) on the right crank arm (16). Start by hand and tighten
clockwise. Complete the tightening with the fixed spanner 513-14-15 (A).

Power supply:
Before beginning exercise, connect the power adapter (102) to the mains socket
and to the equipment connector (via the power extension cable (109)). Fig. 8.
After completing your workout, disconnect the power adapter (102) from the mains
socket.

Finalinspection
1. Do not use the equipment until assembly has been completed and proper operation
has been verified according to this instruction manual.
2. Inspect the machine to ensure that all fasteners are firmly tightened and that
components are correctly assembled.

Moving the machine

Fig. 9
1. Disconnect the power adapter (102) and, if applicable, the power extension cable
(109).
2. Usethe transport handle to carefully tilt the machine untilits weight rests on the
wheels (21).

3. Pushthe machine to the desired position.
4, Carefully lower the machine until it is fully supported on the floor.
Note: The machine may be moved by one or more people depending on their physical
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capabilities. Ensure that you and others are in suitable physical condition to move the
machine safely.

Levelling the machine

Fig.10

The machine must be levelled if the surface of your training area is uneven or if the base is
slightly raised from the floor.

To adjust:

1. Position the machine in your training area.

2. Stand safely on the rear part of the "rail assembly” for approximately 20 seconds.

3. Step down from the machine.

4, Loosen the nuts M8xH5.5x514 (26) and adjust the adjustable feet (27) until they all

contact the floor.

5. Adjust until the machine is level, then re-tighten the nuts M8xH5.5x514 (26).
Safety note: Do not adjust the adjustable feet (27) to such a height that they may become
detached or unscrew from the equipment. This could cause injury or damage. Ensure that the
machine is level and stable before exercising.

4. OPERATION

Power-on and standby mode
When connecting the power adapter (102), the console (1) illuminates all LCD
segments and emits a long beep. It then enters user selection mode.
Note: if no signal is detected for approximately 256 seconds, the monitor enters
standby mode. Press any button to reactivate the console (1).

User selection (USER)
There are 5 users available. When powering on, use UP or DOWN to choose the
desired user and press MODE to confirm.

Training mode selection
After confirming the user, press MODE to enter training mode selection.
Use UP or DOWN to choose the mode and press MODE to confirm.
Available modes: MANUAL, PROGRAM, WATT, HRC, USER.

Function buttons on the console (1)

RESET
1. Press and hold for more than 3 seconds to return to user selection.
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2. Inasetting screen, it clears/sets the active field to its initial value.
3. During mode selection, it returns to user selection.
4. Inthe Body Fat program, return to the main menu.
MODE
1. Confirm selections (mode, values).
up
1. Navigate up (mode selection).
2. Increases values (settings).
3. Duringtraining, it increases the level of resistance.

1. Navigate down (mode selection).

2. Decreases values (adjustments).

3. Duringtraining, the level of resistance decreases.
ST/SP (Start/Stop)

1. Starts or stops training.

2. Startthe body fat measurement in the Body Fat program.

3. In USER mode selection, enter manual profile editing.
RECOVERY

o] Initiates a 60-second pulse recovery test. Upon completion, the LCD

displays F1-F6 (F1 = best recovery; F6 = worst).
Adjustment of training data
After confirming the user, select the training mode and confirm with MODE to enter
the data setting.
Available fields: TIME (time), DIST (distance), CAL (calories), THR (target heart rate).
Important: only one of the three TIME or DIST or CAL fields can be preset per
session (the rest count up). THR can be additionally preset when the mode allows
it.
During training, adjust the resistance level with UP/DOWN.
MANUAL mode

Select MANUAL and press MODE to select the field to be set (TIME, DIST, CAL, THR).
Each field flashes; adjust with UP/DOWN and confirm with MODE.
Range and behaviour:
- TIME: 1:00-99:00 (default 0:00; step +1:00). Without preset, counts upwards; with
preset, counts down to 0.
- DIST: 1.0-999.0 (default 0.0; step +1.0). Without preset, counts upwards; with
preset, counts down to 0.
- CAL: 10-9990 (default 0; step =10). Without preset, counts upwards; with preset,
counts down to 0.
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- WATT: 25-400 (default 25; step +5). Informational only in MANUAL; does not
regulate automatically.
- THR: 60-220 (default 90; step +1). If the set range is exceeded, the monitor warns.
Acoustic warning: when the preset value reaches 0, a beep sounds.

PROGRAM mode (preset programs)
There are 12 preset programs and 1 Body Fat program. Each preset program has 16
load segments; available resistance levels are 1-32.
Select a program with UP/DOWN, press MODE and choose the field to be preset
(TIME, DIST, CAL, THR if applicable). Adjust with UP/DOWN and confirm with MODE.
You can change the resistance level during exercise with UP/DOWN.
The bicycle beeps when the preset value (if applicable) reaches 0.

Body Fat Program
Access: selection within PROGRAM with UP/DOWN or by means of the dedicated
Body Fat key.
Adjust personal data: age, sex, height and weight. Each field flashes; adjust with
UP/DOWN and confirm with MODE.
Measurement: press ST/SP and hold the hand-held pulse sensors. Continue at rest
until the result is displayed.

WATT mode
Select WATT and press MODE to adjust TIME, WATT, DIST, CAL, THR. Adjust with UP/
DOWN and confirm with MODE.
During training, the monitor automatically adjusts the resistance level to maintain
the preset WATT value based on your pedalling speed.
The machine beeps when the preset value reaches 0 (if applicable).

THR mode (personalized target heart rate)
Select THR and press MODE to preset one of TIME or DIST or CAL and, in addition,
THR. Adjust with UP/DOWN and confirm with MODE.
During exercise, hold the hand-held pulse sensors. The monitor automatically
modifies the level to reach the set THR.
Control logic: if the measured pulse is below the THR, the level increases by 1 every
30 seconds; if above, the level decreases by 1 every 20 seconds.
The bicycle beeps when the preset value (if applicable) reaches 0.

HRC Mode (65% / 75% / 90%)
Select 65%, 75% or 90% and press MODE to preset TIME, DIST or CAL. Adjust with
UP/DOWN and confirm with MODE.
Automatic cardiac targeting:
- 65% TARGET H.R = 65% x (220 - AGE)
- 75% TARGET H.R = 75% x (220 - AGE)

DRUMFIT INDOOR ULTRA RIDER | 69



ENGLISH

- 90% TARGET H.R = 90% x (220 - AGE)
During exercise, hold the hand pulse sensors; the monitor automatically adjusts
the level to approach the target.
The machine beeps when the preset value reaches 0 (if applicable).
USER mode (user program)
Allows you to define your own load profile.
Press MODE: the first load segment flashes; adjust the level with UP/DOWN and
confirm with MODE to proceed to the next segment. Repeat until all 20 segments
are completed.
Then press MODE to select the field to be preset (TIME or DIST or CAL) and, if
applicable, THR. Adjust with UP/DOWN and confirm with MODE.
During training, the level can also be adjusted manually with UP/DOWN.
The bicycle beeps when the preset value (if applicable) reaches 0.
RECOVERY function (recovery test, 60 seconds)
With the exercise stopped, press RECOVERY and hold the pulse sensors. After 60
seconds, F1-F6 is displayed (F1 = best).
General notes
During any training, you can adjust the resistance with UP/DOWN.
If stopped with ST/SP, press ST/SP again to resume.
If the unit goes to sleep, press any button to reactivate the Display (1).

5. WI-FI CONNECTIVITY AND MOBILE APP
a. Kinomap

Search, download and install the Kinomap app from the Apple Store or Google Play depending
on your mobile phone system.

1) Access the app and click on the “More" page.

2) Select the option "Add new training machine".

3) Select the type of equipment “stationary bike".

4) Then click on the device or on “Cecotec” to pair the machine.
5) Look for videos to start the training.

b. Zwift

Search, download and install the Zwift APP from the Apple Store or Google Play depending on
your mobile phone system.
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Create an account and access the APP.

Activate the product sensors and Bluetooth on your phone or tablet.
Select the type of equipment “stationary bike".

Then click on the power or speed source icon.

Search route to start training.

Please note that it is not possible to include a complete application guide in this manual, as it

is a free third-party application and is updated continuously.

For more information about the app, please refer to the instructions found within the specific

application or in the Google PlayStore or AppStore.

6. CLEANING AND MAINTENANCE

Periodically lubricate moving parts to prevent premature wear.

Inspect and tighten all parts before use. If any part is damaged, replace it immediately
and do not use the machine until it is in perfect condition.

Clean the machine with a slightly damp cloth and non-abrasive detergent. Do not use
solvents.

Do not try to repair the machine by yourself. If you experience any difficulties with
assembly, operation or believe parts are missing, please contact your dealer or Cecotec's
Official Technical Support Service.

Warning:

The frequency of cleaning and maintenance depends on usage frequency and intensity.

7. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Product: Drumfit Indoor Ultra Rider
Product reference: EUQ01_.122643

Maximum user weight: 130 kg
Class: HC

Voltage: 220 - 240V
Frequency: 50 - 60 Hz
Power: 400 W
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Technical specifications may change without prior notice to improve product quality.
Made in China | Designed in Spain

8. RECYCLING OF ELECTRICAL AND ELECTRONIC EQUIPMENT

This symbol indicates that, according to the applicable regulations, the product
and/or battery must be disposed of separately from household waste. When
this product reaches the end of its shelf life, you should dispose of the batteries/
B occumulators and take them to a collection point designated by the local
authorities.
For detailed information on how to properly dispose of electrical and electronic equipment
and/or the corresponding batteries, consumers should contact their local authorities.
Information regarding national packaging recycling systems and their marking can be found
on our website.
Compliance with the above guidelines will help protect the environment.

9. TECHNICAL SUPPORT AND WARRANTY

Cecotec shall be liable to the end user or consumer for any lack of conformity that exists
at the time of product delivery under the terms, conditions and deadlines established by
applicable regulations.

Repairs should be carried out by qualified personnel.

If at any moment you detect any problem with your product or have any doubt, do not
hesitate to contact the official Cecotec Technical Support Service at +34 96 32107 28.

10. INFORMATION ON DATA STORED BY CONNECTED PRODUCTS IN AC-
CORDANCE WITH REGULATION (EU) 2023/2854 (“DATA REGULATION™)

Cecotec's connected products and related services are those that generate different data and
information during use. In accordance with the provisions of the Data Regulation, through
this document Cecotec provides you with information about your rights concerning the data

generated and about how to access such data.

This right allows you to use the data for any lawful purpose, including, among others, product
and/or service optimisation or contracting post-sale services with third parties.

As a user, you may exercise your right of access, within the limits provided for by the Data
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Regulation, through the email address data.act@cecotec.es. To protect the generated data—
and in order to prevent fraud or identity theft—CECOTEC may require additional information
to verify your status as a user.

Data is stored for a determined period of time.
11. COPYRIGHT

The intellectual property rights over the texts in this manual belong to CECOTEC
INNOVACIONES, S.L. All rights reserved. The content of this publication may not, eitherin
part or in its entirety, be reproduced, stored in a retrieval system, transmitted or distributed
by any means (electronic, mechanical, photocopying, recording or similar) without prior
authorisation from CECOTEC INNOVACIONES, S.L.

12. EU DECLARATION OF CONFORMITY

Cecotec Innovaciones hereby declares that this indoor exercise bike, model
c € EU01122643 - Drumfit Indoor Ultra Rider, is in conformity with the Radio Equipment
Directive 2014/53/EU.
The full text of the EU Declaration of Conformity can be found on the following website:
https://cecotec.es/es/information/declaration-of-conformity
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1. PIECES ET COMPOSANTS

Image 1:
N2 Description Quantité
1 Ecran 1
2 Couvercle supérieur de la poignée droite 1
3 Vis Phillips a téte ronde M5x10x@10 2
4 Cache carré J50x25 1
5 Couvercle supérieur de la poignée gauche 1
6 Couvercle inférieur de la poignée droite 1
7 Support de l'écran 1
8 Couvercle inférieur de la poignée gauche 1
9 Vis autoperceuse Phillips a téte ronde ST3x16x05.6 6
10 Guidon 1
M Rondelle D10x@20x2.0 2
12 Rondelle élastique D10 2
13 Molette en L 1
14 | Vis a téte creuse M10x30 2
15 Pédale G/D 2
16 Bielle G/D 2
17 Ecrou borgne 4
18 Rondelle élastique D8 4
19 Rondelle courbe D8xP20x2xR38 4
20 Vis a téte creuse 07.8x30, M6x15, S5 2
21 Roue 2
22 |Rondelle D6x@12x1.5 2
23 | Vis atéte creuse Mbx12xS 2
24 | Capuchon d'extrémité 076 4
25 | Stabilisateur avant 1
26 | Ecrou M8xH5.5x514 4
27 Pied réglable 4
28 Structure principale 1
29 Boulon a collet carré M8x90x20xH5 2
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30 |Stabilisateur arriere 1
31 Molette de réglage a ressort 1
32 |Tige de laselle 1
33 | Non utilisé 2
34 | Selle 1
35 Colonne du guidon 1
36 | Capuchon d'extrémité 4
37 Non utilisé 1
38 | Capuchon d'extrémité 2
39 Ecrou hexagonal avec bride M10x1.25xH7.5x514 2
40 | Cache décoratif rond 2
41 Cache décoratif pour plaque en plastique 2
42 | Vis autoperceuse Phillips a téte ronde ST4.2x19x@8 2
43 | Protection de la chaine L/R 2
44 | Colonne de connexion 1
45 Ecrou en nylon M6xHEx510 5
46 | Rondelle élastique D6 4
47 Essieu 1
48 | Bagued'axe 1
49 | Rondelle ondulée D20xP26x0.3 1
50 Poulie pour courroie 1
51 Aimant circulaire 1
52 Vis hexagonale M6x16x510 2
53 Courroie multi-V 1
54 | Roulement 2
55 Couvercle supérieur de la tige de selle L/R 1paire
56 | Ecrou en nylon M8xH7.5x513 4
57 Boulon a collet carré pour roue libre @10x35 M8x10xH6 1
58 | Douille @10.2xP15x8 1
59 Plaque de réglage de la roue libre 1
60 | Roue libre arquée 1
61 Non utilisé 0
62 Non utilisé 0
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63 | Non utilisé 0
64 | Rondelle D6x@16x1.5 6
65 | Non utilisé 0
66 | Non utilisé 0
67 Capteur 1
68 | Vis Phillips a téte ronde ST4.2x16x08 7
69 | Couvercle inférieur droit de la tige de selle 1
70 | Volant d'inertie unidirectionnel EMS 1
71 Anneau élastique pour l'axe D20 1
72 Non utilisé 0
73 Non utilisé 0
74 | Vis Phillips a téte ronde ST4.2x6x08 4
75 | Non utilisé 0
76 Vis autoperceuse Phillips a téte ronde ST4.2x25x08 4
77 Couvercle inférieur de la colonne du guidon L/R 1 paire
78 Couvercle inférieur pour tube de connexion 1
79 | Vis Phillips a téte ronde M5x10x@10 2
80 | Couvercle inférieur gauche de la tige de selle 1
81 Axe de butée 1
82 | Capuchon 1
83 | Couvercle supérieur du tube de connexion 1
84 | Douille en forme de D 1
85 | Non utilisé 0
86 | Vis a téte fraisée Phillips M5x18x08 6
87 Bloc de verrouillage 1
88 | Adhésif en caoutchouc 1
89 |Bloc coulissant inférieur 1
90 |Raccordement du tube transversal de la selle 1
91 Cache carré J40 2
92 Rembourrage en caoutchouc 1
93 Butée de fin 1
94 | Vis Phillips a téte ronde M4x12x@7 2
95 Goupille de butée 4
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96 |[CléAllen S5

97 Levier de blocage
98 |Rondelle D6x@14x2
99 Non utilisé

100 | Capuchon d'extrémité

101 | Tube d'emballage

102 | Adaptateur

103 | Non utilisé

104 | Rallonge1

105 | Rallonge 2

106 | Cable de fréquence cardiaque

107 | Vis a téte fraisée Allen M8x20, hexagone intérieur S5
108 | Porte-bidon

109 | Cable de rallonge électrique

110 | Carte de circuit imprimé
m Vis a téte creuse M6x35, S5
12 |Rondelle M8x@13x1.5

===, NN, [, o, |ININ|lO|=]|= |-

A Clé fixe 5131415

B CléAllen S8

C Clé Allen S5

D Clé en fonte 513515
Note :

Les graphiques de ce manuel sont des représentations schématiques et peuvent ne pas
correspondre exactement a ceux du produit.

2. AVANT UTILISATION

- Cetappareil possede un emballage concu pour le protéger pendant son transport. Sortez
l'appareil de sa boite. Rangez la boite d'origine et le reste des éléments provenant de
l'emballage dans un endroit slr pour éviter d'endommager l'appareil si vous devez le
transporter a l'avenir. Si vous devez vous défaire de 'emballage d'origine, assurez-vous
de recycler tous les éléments correctement.

- Assurez-vous que toutes les pieces et les composants sont inclus et en bon état. S'il
mangue une piece, une partie, un accessoire ou que l'appareil ou ses accessoires ne sont
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pas en bon état, veuillez contacter le Service Apres-Vente officiel de Cecotec.

Contenu de la boite :
- Produit
- Manuel d'instructions

- Neretirez pas le numéro de série du produit, afin de conserver un suivi correct de votre
produit en cas de probleme.

3. MONTAGE

Etape 1

Image 3

Retirez le tube d'emballage (101), le boulon a collet carré M8x90x20xH5 (29), la rondelle
incurvée D8xM20x2xR38 (19), la rondelle élastique D8 (18) et l'écrou borgne (17) du cadre
principal (28) avec la molette L (13).

Fixez le stabilisateur avant (25) et le stabilisateur arriére (30) au cadre principal (28) en
utilisant le boulon a collet carré M8x90x20xH5 (29), la rondelle incurvée D8xP20x2xR38 (19),
la rondelle élastique D8 (18) et l'écrou borgne (17).

Etape 2
Image 4
1. Connectez le cable d'extension 1(104) et le cable d'extension 2 (105) comme
indiqué sur l'image 4.
2. Fixez le support d'écran (7) a la colonne du guidon (35) a l'aide de la vis a téte
fraisée Allen M8x20, hexagone intérieur S5 (107). Serrez avec la clé Allen S5 (C).
3. Fixez le guidon (10) a la colonne du guidon (35) avec la vis a téte creuse M10x30
(14), la rondelle élastique D10 (12) et la rondelle D10x@20x2.0 (11). Serrez avec la clé
Allen S8 (B).

Etape 3
Image 5

1. Retirez lavis a téte cylindrique cruciforme (3) de l'écran (1).

2. Connectez le cable de l'écran (1) —connecteurs (1a) et (1b)— au céble d'extension 1
(104) et au cable de fréquence cardiaque (106), respectivement. Assurez-vous que
les connecteurs sont completement insérés et correctement verrouillés.

3. Fixez l'écran (1) au support d'écran (7) en utilisant la méme vis retirée a l'étape 1.
Vérifiez qu'aucun cable (104/106) n'est pincé entre l'écran (1) et le support d'écran

78 | DRUMFIT INDOOR ULTRA RIDER



FRANCAIS

.

Etape 4

Image 6

Fixez la selle (34) a la tige de selle (32) a l'aide de la clé en fonte 513 515 (D). Avant le serrage
final, réglez la position et linclinaison de la selle (34) selon votre préférence et assurez-vous
gu'elle est fermement fixée a la tige de selle (32).

Etape 5

Image 7
Montez la pédale L (15) sur la bielle L (16). Commencez a visser a la main et serrez
dans le sens antihoraire. Terminez le serrage avec la clé fixe 513 14 15 (A).
Montez la pédale R (15) sur la bielle R (16). Commencez a visser a la main et serrez
dans le sens horaire. Terminez le serrage avec la clé fixe 5131415 (A).

Alimentation :
Avant de commencer l'exercice, branchez l'adaptateur (102) a la prise de courant et
au connecteur de l'appareil (via le céble de rallonge d'alimentation (109)). Image 8
Ala fin de lentrainement, débranchez l'adaptateur (102) de la prise de courant.

Vérification finale
1. N'utilisez pas l'appareil avant d'avoir terminé 'assemblage et vérifié son bon
fonctionnement conformément a ce manuel d'instructions.
2. Inspectez l'appareil pour vous assurer que toute la visserie est bien serrée et que
les composants sont correctement assemblés.

Déplacement de la machine
Image 9
1. Débranchez l'adaptateur (102) et, le cas échéant, le cable de rallonge
d'alimentation (109).
2. Utilisez la poignée de transport pour incliner soigneusement l'appareil jusqu'a ce
que son poids repose sur les roues (21).
3. Poussez l'appareil jusqu'a la position souhaitée.
. Abaissez soigneusement l'appareil jusqu'a ce qu'il repose completement sur le sol.
Note : Lappareil peut étre déplacé par une ou plusieurs personnes en fonction de leurs
capacités physiques. Assurez-vous que vous et les autres personnes étes en bonne condition
physique pour déplacer 'appareil en toute sécurité.
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Mise a niveau de la machine
Image 10
L'appareil doit étre mis a niveau si la surface de votre zone d'entrainement est irréguliere ou
si la base est légérement décollée du sol.
Pour régler:
1. Placez l'appareil dans votre zone d'entrainement.
2. Tenez-vous en toute sécurité sur la partie arriere de « 'ensemble de rail » pendant
environ 20 secondes.
3. Descendez de l'appareil.
Desserrez les écrous M8xH5.5x514 (26) et ajustez les pieds réglables (27) jusqu'a
ce qu'ils entrent tous en contact avec le sol.
5. Ajustezjusqu'a ce que l'appareil soit a niveau, puis resserrez les écrous
M8xH5.5x514 (26).
Consigne de sécurité : Ne réglez pas les pieds réglables (27) a une hauteur telle qu'ils
pourraient se détacher ou se dévisser de l'appareil. Cela pourrait causer des blessures ou des
dommages. Assurez-vous que l'appareil est a niveau et stable avant de faire de l'exercice.

4. FONCTIONNEMENT

Allumage et mode veille
En branchant 'adaptateur (102), l'écran (1) allume tous les segments LCD et émet
un long bip sonore. Il entre ensuite en mode de sélection de l'utilisateur.
Note : si aucun signal n'est détecté pendant environ 256 secondes, le moniteur
passe en mode veille. Appuyez sur n'importe quelle touche pour réactiver l'écran

.

Sélection de l'utilisateur (USER)
5 utilisateurs sont disponibles. A l'allumage, utilisez UP ou DOWN pour choisir
['utilisateur souhaité et appuyez sur MODE pour confirmer.

Sélection du mode d'entrainement
Apres avoir confirmé ['utilisateur, appuyez sur MODE pour entrer dans la sélection
du mode d'entrainement.
Utilisez UP ou DOWN pour choisir le mode et appuyez sur MODE pour confirmer.
Modes disponibles : MANUAL, PROGRAM, WATT, HRC, USER.

Boutons sur l'écran (1)

RESET
1. Appuyez sur ce bouton pendant plus de 3 secondes pour revenir a la
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sélection de l'utilisateur.
Sur un écran de réglage, pour effacer/réinitialiser le parametre actif.
3. Pendant la sélection des modes, pour revenir a la sélection de
l'utilisateur.
4, Dans le programme Graisse corporelle (Body Fat), pour revenir au menu
principal.
MODE
1. Pour confirmer les sélections (mode, valeurs).
upr
1. Pour naviguer vers le haut (sélection de mode).
2. Pour augmenter les valeurs (réglages).
3. Pendant lentrainement, pour augmenter le niveau de résistance.

1. Pour naviguer vers le bas (sélection de mode).
2. Pourdiminuer les valeurs (réglages).
3. Pendant l'entrainement, pour diminuer le niveau de résistance.
ST/SP (Start/Stop)
1. Pour démarrer ou arréter l'entrainement.
2. Pourlancer la mesure de la graisse corporelle dans le programme Body

Fat.
3. Dans la sélection du mode USER, pour entrer dans l'édition manuelle du
profil.
RECOVERY

o  Pourlancer un test de récupération de fréquence cardiaque de 60
secondes. A la fin, l'écran LCD affiche F1-F6 (F1 = meilleure récupération ;
F6 = pire).
Réglage des données d'entrainement
Apres avoir confirmé l'utilisateur, sélectionnez le mode d'entrainement et
confirmez avec MODE pour entrer dans le réglage des données.
Champs disponibles : TIME (temps), DIST (distance), CAL (calories), THR (fréquence
cardiaque cible).
Important : un seul des trois champs TIME, DIST ou CAL peut étre préréglé par
session (les autres comptent en augmentant). THR peut étre préréglé en plus
lorsque le mode le permet.
Pendant l'entrainement, ajustez le niveau de résistance avec UP/DOWN.
Mode MANUAL
Sélectionnez MANUAL et appuyez sur MODE pour choisir le parametre a régler
(TIME, DIST, CAL, THR). Le paramétre clignote ; modifiez avec UP/DOWN et
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confirmez avec MODE.
Plage et comportement :
- TIME : 1:00-99:00 (par défaut 0:00 ; intervalle +1:00). Sans préréglage, compte en
augmentant ; avec préréglage, compte en diminuant jusqu'a 0.
- DIST:1.0-999.0 (par défaut 0.0 ; intervalle +1.0). Sans préréglage, compte en
augmentant ; avec préréglage, compte en diminuant jusqu'a 0.
- CAL:10-9990 (par défaut 0 ; intervalle +10). Sans préréglage, compte en
augmentant ; avec préréglage, compte en diminuant jusqu'a 0.
- WATT : 25-400 (par défaut 25 ; intervalle +5). Informatif uniquement en mode
MANUAL ; ne régule pas automatiquement.
- THR: 60-220 (par défaut 90 ; intervalle +1). Si la plage définie est dépassée, le
moniteur émet une alerte.
Avertissement sonore : lorsque la valeur préréglée atteint 0, un bip retentit.
Mode PROGRAM (programmes prédéfinis)
Ily @12 programmes prédéfinis et 1 programme Body Fat. Chaque programme prédéfini
a 16 segments de charge ; les niveaux de résistance disponibles sont de 1a 32.
Sélectionnez un programme avec UP/DOWN, appuyez sur MODE et choisissez
le parameétre a prérégler (TIME, DIST, CAL, THR le cas échéant). Réglez avec UP/
DOWN et confirmez avec MODE.
Vous pouvez modifier le niveau de résistance pendant 'exercice avec UP/DOWN.
Le vélo émet un bip lorsque la valeur préréglée atteint O (le cas échéant).
Programme Body Fat (graisse corporelle)
Acces : sélection dans PROGRAM avec UP/DOWN ou via la touche dédiée Body Fat.
Réglage des données personnelles : age, sexe, taille et poids. Chaque parametre
clignote ; réglez avec UP/DOWN et confirmez avec MODE.
Mesure : appuyez sur ST/SP et tenez les capteurs de fréquence cardiaque. Restez
immobile jusqu'a ce que le résultat s'affiche.
Mode WATT
Sélectionnez WATT et appuyez sur MODE pour régler TIME, WATT, DIST, CAL, THR.
Réglez avec UP/DOWN et confirmez avec MODE.
Pendant l'entrainement, le moniteur ajuste automatiquement le niveau de
résistance pour maintenir la valeur WATT préréglée en fonction de votre vitesse de
pédalage.
L'appareil émet un bip lorsque la valeur préréglée atteint O (le cas échéant).
Mode THR (fréquence cardiaque cible personnalisée)
Sélectionnez THR et appuyez sur MODE pour prérégler soit TIME, soit DIST, soit CAL,
et en plus, THR. Réglez avec UP/DOWN et confirmez avec MODE.
Pendant l'exercice, tenez les capteurs de fréquence cardiaque. Le moniteur modifie

82 | DRUMFIT INDOOR ULTRA RIDER



FRANCAIS

automatiquement le niveau pour atteindre le THR défini.
Logique de controle : si la fréquence cardiaque mesurée est inférieure au THR,
le niveau augmente de 1toutes les 30 secondes ; si elle est supérieure, le niveau
diminue de 1toutes les 20 secondes.
Le vélo émet un bip lorsque la valeur préréglée atteint O (le cas échéant).
Mode HRC (65 % / 75 % / 90 %)
Sélectionnez 65 %, 75 % ou 90 % et appuyez sur MODE pour prérégler TIME, DIST
ou CAL. Réglez avec UP/DOWN et confirmez avec MODE.
Objectif cardiaque automatique :
- 65 % TARGET H.R = 65 % x (220 - AGE)
- 75 9% TARGET H.R = 75 % = (220 - AGE)
- 90 % TARGET H.R = 90 % x (220 - AGE)
Pendant l'exercice, tenez les capteurs de fréquence cardiaque ; le moniteur ajuste
automatiquement le niveau pour s'approcher de l'objectif.
L'appareil émet un bip lorsque la valeur préréglée atteint O (le cas échéant).
Mode USER (programme utilisateur)
Pour définir votre propre profil de charge.
Appuyez sur MODE : le premier segment de charge clignote ; réglez le niveau avec
UP/DOWN et confirmez avec MODE pour passer au segment suivant. Répétez
jusgu'a compléter les 20 segments.
Ensuite, appuyez sur MODE pour choisir le parameétre a prérégler (TIME, DIST ou
CAL) et, le cas échéant, THR. Réglez avec UP/DOWN et confirmez avec MODE.
Pendant l'entrainement, le niveau peut également étre ajusté manuellement avec
UP/DOWN.
Le vélo émet un bip lorsque la valeur préréglée atteint O (le cas échéant).
Fonction RECOVERY (test de récupération, 60 secondes)
L'exercice étant arrété, appuyez sur RECOVERY et tenez les capteurs de pouls.
Aprés 60 secondes, F1-F6 s'affiche (F1 = meilleur).
Notes générales
Pendant n'importe quel entrainement, vous pouvez ajuster la résistance avec UP/
DOWN.
Sivous vous arrétez avec ST/SP, appuyez a nouveau sur ST/SP pour reprendre.
Sil'appareil entre en mode veille, appuyez sur n'importe quelle touche pour
réactiver 'écran (1).

5. CONNEXION WI-FI ET APPLICATION POUR SMARTPHONES

a. Kinomap

DRUMFIT INDOOR ULTRA RIDER | 83



FRANCAIS

Recherchez, téléchargez et installez 'application Kinomap depuis 'Apple Store ou Google
Play en fonction de votre systeme de téléphonie mabile.

1) Accédez a l'application et appuyez sur « Plus ».

2) Sélectionnez l'option « Ajouter une nouvelle machine d'entrainement ».

3) Sélectionnez le type d'équipement « vélo d'appartement ».

4) Appuyez ensuite sur l'appareil ou sur « Cecotec » pour connecter l'appareil.
5) Consultez des vidéos pour commencer 'entrainement.

b. Zwift

Recherchez, téléchargez et installez 'application Zwift depuis 'Apple Store ou Google Play en
fonction de votre systeme de téléphonie mobile.

Créez un compte et connectez-vous a l'application.

Activez les capteurs de l'appareil ainsi que le Bluetooth de votre téléphone ou tablette.
Sélectionnez le type d'équipement « vélo d'appartement ».

Ensuite, appuyez sur l'icdne de source de puissance ou de vitesse.

voewoN e

Recherchez un parcours pour démarrer l'entrainement.

Veuillez comprendre que ce manuel ne peut pas fournir un guide complet de l'application, car
il s'agit d'une application tierce gratuite qui est continuellement mise a jour.

Pour plus d'informations sur 'une des applications mentionnées, consultez les instructions
disponibles dans l'application concernée ou sur Google Play Store / 'App Store.

6. NETTOYAGE ET ENTRETIEN

- Lubrifiez périodiquement les pieces qui se déplacent au cours de l'exercice pour prévenir
leur détérioration.

- Inspectez et serrez toutes les piéces avant son utilisation. Si une piéce est endommagée,
veuillez la remplacer immédiatement et n'utilisez pas l'appareil jusqu'a ce qu'il soit en
parfait état.

- L'éguipement peut étre nettoyé avec un chiffon légerement humide et du détergent non
abrasif. N'utilisez pas de solvants.

- N'essayez pas de réparer le produit vous-méme. Si vous avez des difficultés lors de
son assemblage, lors de son utilisation ou vous pensez qu'il vous manque des pieces,
contactez le Service d'Assistance Technique Officiel de Cecotec.
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Avertissement :
La fréquence du nettoyage et de l'entretien dépend de la fréquence et de l'intensité
d'utilisation.

7. SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Produit : Drumfit Indoor Ultra Rider
Référence : EU01_122643

Poids maximum de 'utilisateur : 130 kg
Classe: HC

Voltage: 220 - 240V
Fréquence: 50 - 60 Hz
Puissance : 400 W

Les spécifications techniques peuvent étre modifiées sans notification préalable afin
d'améliorer la qualité du produit.
Produit fabriqué en Chine | Concu en Espagne

8. RECYCLAGE DES EQUIPEMENTS ELECTRIQUES ET ELECTRONIQUES

Ce symbole indique que, conformément a la réglementation en vigueur, le
produit et/ou la batterie doivent étre éliminés séparéement des déchets
municipaux. Lorsque ce produit atteint la fin de sa vie utile, vous devez retirer les
EEEE Piles ou batteries et les apporter a un point de collecte désigneé par les autorités
locales.
Pour obtenir des informations détaillées sur la maniere la plus adéquate de vous défaire de
vos appareils électriques et électroniques et/ou des batteries correspondantes, vous devez
contacter les autorités locales.
Vous pouvez consulter les informations sur les systemes nationaux de recyclage des
emballages et leur marquage sur notre site web.
Le respect des directives susmentionnées contribuera a la protection de l'environnement.
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9. GARANTIE ET SAV

Cecotec est responsable envers l'utilisateur final ou le consommateur de tout défaut de
conformité existant au moment de la livraison du produit dans les termes, conditions et
délais établis par la réglementation applicable.

Ilest recommandé que les réparations soient effectuées par du personnel qualifié.

Sivous détectez un incident ou un probleme avec le produit, vous devez contacter le Service
Apres-Vente Officiel de Cecotec au +34 9 63 2107 28.

10. INFORMATIONS SUR LES DONNEES STOCKEES PAR LES PRODUITS
CONNECTES CONFORMEMENT AU REGLEMENT (UE) 2023/2854
(« REGLEMENT SUR LES DONNEES »)

Les produits connectés et les services associés de Cecotec sont ceux qui génerent différentes
données et informations lors de leur utilisation. Conformément aux dispositions du
Réglement sur les Données, par le présent document, Cecotec vous fournit des informations
concernant vos droits sur les données générées ainsi que sur la maniére d'y accéder.

Ce droit vous permet d'utiliser les données a toutes fins licites, notamment l'optimisation du
produit et/ou du service ou la sous-traitance de services aprés-vente a des tiers.

En tant qu'utilisateur, vous pourrez exercer votre droit d'acces, dans les limites prévues par
le Reglement sur les Données, a l'adresse suivante: data.act@cecotec.es. Afin de protéger
les données générées et d'éviter toute fraude ou usurpation d'identité, CECOTEC peut vous
demander des informations supplémentaires pour vérifier votre identité.

Les données sont conservées pendant une durée déterminée.
11. COPYRIGHT

Les droits de propriété intellectuelle des textes de ce manuel appartiennent a CECOTEC
INNOVACIONES, S.L. Tous droits réservés. Le contenu de cette publication ne peut étre,

en totalité ou en partie, reproduit, stocké dans un systéme de récupération de données,
transmis ou distribué par quelque moyen que ce soit (électronique, mécanique, photocopie,
enregistrement ou similaire) sans l'autorisation préalable de CECOTEC INNOVACIONES, S.L.
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12. DECLARATION DE CONFORMITE DE LUE

Par la présente, Cecotec Innovaciones déclare que ce vélo d'appartement, modele
c EU01.122643 - Dumfit Indoor Ultra Rider est conforme a la directive 2014/53/UE sur
les équipements radioélectriques.
Le texte intégral de la déclaration de conformité de l'UE peut étre consulté sur le site web
suivant:

https://www.storececotec.fr/fr/information/declaration-of-conformity
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1. TEILE UND KOMPONENTEN

Abbildung 1:
N2 Beschreibung Stk.
1 Display 1
2 Obere Abdeckung des rechten Griffs 1
3 KreuzschlitzRundkopfschraube M5x10x@10 2
4 Quadratische Endkappe J50x25 1
5 Obere Abdeckung des linken Griffs 1
6 Untere Abdeckung des rechten Griffs 1
7 Displayhalterung 1
8 Untere Abdeckung des linken Criffs 1
9 Selbstschneidende KreuzschlitzRundkopfschraube 6
ST3x16x05.6
10 Lenker 1
1 Unterlegscheibe D10x@20x2,0 2
12 Elastische Unterlegscheibe D10 2
13 Lformiger Knopf 1
14 Zylinderschraube mit Innensechskant M10x30 2
15 Pedal L/R 2
16 Kurbelarm L/R 2
17 Hutmutter 4
18 Federscheibe D8 D8 4
19 Gebogene Unterlegscheibe D8x(020x2xR38 4
20 Zylinderschraube mit Innensechskant 07,8x30; M6x15; 2
SW5
21 Rad 2
22 Unterlegscheibe D6x@12x1,5 2
23 Zylinderschraube mit Innensechskant M6x12xSW5 2
24 | Endkappe 076 4
25 | Vorderer Stabilisator 1
26 Sechskantmutter M8xH5.5x514 4
27 Verstellbarer Standfuf3 4
88 | DRUMFIT INDOOR ULTRA RIDER




DEUTSCH

28 Hauptstruktur 1
29 | Schlossschraube M8x90x20xH5 2
30 | Hintere Stabilisator 1
31 Einstellknopf mit Feder 1
32 Sattelstange 1
33 Nicht verwendet 2
34 | Sattel 1
35 Lenkerstiitze 1
36 Endkappe 4
37 Nicht verwendet 1
38 Endkappe 2
39 Sechskant-Flanschmutter M10x1.25xH7.5x514 2
40 Runde Zierabdeckung 2
41 Zierabdeckung fir Kunststoffplatte 2
42 | Selbstschneidende KreuzschlitzRundkopfschraube 2
ST4.2x19x08
43 | Kettenabdeckung L/R 2
44 | Verbindungsstiitze 1
45 | Selbstsichernde Mutter mit Nyloneinsatz M6xH6x510 5
46 | Elastische Unterlegscheibe D6 4
47 | Achse 1
48 | Achsbuchse 1
49 Wellenscheibe D20x026x0,3 1
50 Riemenscheibe 1
51 Rundmagnet 1
52 Sechskantschraube M6x16x510 2
53 Multi-V-Riemen 1
54 Lager 2
55 Obere Abdeckung der Sattelstiitze L/R 1 Paar
56 | Nylonsicherungsmutter M8xH7,5x513 4
57 Schlossschraube fiir den Freilauf @10x35 M8x10xH6 1
58 Buchse 010,2x@15x8 1
59 Einstellplatte fir den Freilauf 1
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60 |Bogenformiges Freilaufrad 1
61 Nicht verwendet 0
62 | Nicht verwendet 0
63 | Nicht verwendet 0
64 Unterlegscheibe D6x@16x1,5 6
65 Nicht verwendet 0
66 Nicht verwendet 0
67 Sensor 1
68 |KreuzschlitzRundkopfschraube ST4.2x16x08 7
69 Untere rechte Abdeckung der Sattelstlitze 1
70 | Schwungrad mit Freilauf (EMS) 1
YAl Sicherungsring fiir Welle D20 1
72 Nicht verwendet 0
73 | Nicht verwendet 0
74 | KreuzschlitzRundkopfschraube ST4.2x6x@8 4
75 Nicht verwendet 0
76 Selbstbohrende KreuzschlitzRundkopfschraube 4
ST4.2x25%08
77 Untere Abdeckung der Lenkerstitze L/R 1 Paar
78 Untere Abdeckung flir das Verbindungsrohr 1
79 KreuzschlitzRundkopfschraube M5x10x@10 2
80 | Untere linke Abdeckung der Sattelstltze 1
81 Anschlagachse 1
82 |Buchse 1
83 Obere Abdeckung des Verbindungsrohrs 1
84 | D-formige Buchse 1
85 | Nichtverwendet 0
86 KreuzschlitzSenkkopfschraube M5x18x@8 6
87 | Verriegelungsblock 1
88 | GummiKlebepad 1
89 | Unterer Gleitblock 1
90 | Verbindung des SitzQuerrohrs 1
91 Quadratische Endkappe J40 2
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92 | Gummipuffer 1
93 Anschlag 1
94 | KreuzschlitzZRundkopfschraube M4x12x@7 2
95 | Anschlagstift 4
96 | Sechskantschlissel S5 1
97 | Verriegelungshebel 1
98 |Unterlegscheibe d6x@14x2 1
99 Nicht verwendet 0
100 | Endkappe 2
101 | Verpackungsrohr 2
102 | Adapter 1
103 | Nicht verwendet 0
104 | Verlangerungskabel 1 1
105 | Verlangerungskabel 2 1
106 | Pulskabel 2
107 | InnensechskantSenkkopfschraube (Allen) M8x20, S5 2
108 | Flaschenhalter 1
109 | StromversorgungsVerlangerungskabel 1
10 | Leiterplatte (PCB) 1
m InnensechskantZylinderschraube (Allen) M6x35, S5 1
M2 | Unterlegscheibe M8x@13x1,5 1
A Gabelschlissel SW13/14/15 1
B Sechskantschlissel S8 1
C Sechskantschlissel S5 1
D GussSchraubenschlissel SW13-SW15 1
Hinweis:

Die Grafiken in dieser Bedienungsanleitung sind schematische Darstellungen und

entsprechen moglicherweise nicht genau dem Produkt.

2.VOR DEM GEBRAUCH

Dieses Gerat ist so verpackt, dass es wahrend des Transports geschitzt bleibt. Nehmen

Sie das Gerat aus seiner Verpackung. Bewahren Sie die Verpackung an einem sicheren Ort
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auf, damit das Gerat nicht beschadigt wird, wenn Sie ihn spater transportieren mussen.
Wenn Sie die Originalverpackung entsorgen mochten, vergewissern Sie sich, dass Sie alle
Teile korrekt recyceln.

- Vergewissern Sie sich, dass alle Teile und Komponenten enthalten und in gutem Zustand
sind. Sollte ein Teil fehlen oder beschadigt sein, wenden Sie sich bitte umgehend an den
offiziellen technischen Kundendienst von Cecotec.

Verpackungsinhalt:
- Produkt
- Bedienungsanleitung

- Entfernen Sie die Seriennummer des Produkts nicht, um im Falle einer Serviceanfrage die
korrekte Ruckverfolgbarkeit Ihres Gerats sicherzustellen.

3. INSTALLATION

Schritt 1

Abbildung 3

Entfernen Sie das Verpackungsrohr (101), die Schlossschraube (Vierkanthals) M8x90x20xH5
(29), die gebogene Unterlegscheibe D8x@20x2xR38 (19), die Federscheibe D8 (18) und die
Hutmutter (17) vom Hauptrahmen (28) mithilfe des Lférmigen Knopfs (13).

Befestigen Sie den vorderen Stabilisator (25) und den hinteren Stabilisator (30) am
Hauptrahmen (28) mit der Schlossschraube (Vierkanthals) M8x90x20xH5 (29), der
gebogenen Unterlegscheibe D8x(@20x2xR38 (19), der Federscheibe D8 (18) und der Hutmutter
an.

Schritt 2
Abbildung 4

1. Verbinden Sie das Verlangerungskabel 1(104) und das Verlangerungskabel 2 (105)
wie in Abbildung 4 dargestellt.

2. Befestigen Sie die Displayhalterung (7) an der Lenkerstiitze (35) mit der
InnensechskantSenkkopfschraube (Allen) M8x20, S5 (107). Ziehen Sie mit dem
Innensechskantschliissel S5 (C) fest.

3. Befestigen Sie den Lenker (10) an der Lenkerstiitze (35) mit der
InnensechskantZylinderschraube M10x30 (14), der Federscheibe D10 (12) und der
Unterlegscheibe D10x@20x2,0 (11). Ziehen Sie mit dem Innensechskantschlissel S8
(B) fest.
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Schritt 3
Abbildung 5

1. Entfernen Sie die KreuzschlitzRundkopfschraube (3) vom Display (1).

2. Verbinden Sie das Kabel des Displays (1) - Steckverbinder (1a) und (1b) — mit dem
Verlangerungskabel 1 (104) bzw. dem Pulskabel (106). Vergewissern Sie sich, dass
die Steckverbinder vollstandig eingesteckt sind und korrekt einrasten.

3. Befestigen Sie das Display (1) an der Displayhalterung (7) mit derselben Schraube,
die in Schritt 1 entfernt wurde. Priifen Sie, dass kein Kabel (104/106) zwischen
Display (1) und Displayhalterung (7) eingeklemmt ist.

Schritt 4

Abbildung 6

Befestigen Sie den Sattel (34) an der Sattelstiitze (32) mit dem GussSchraubenschliissel 513
515 (D). Stellen Sie vor dem endgliltigen Festziehen die Position und die Neigung des Sattels
(34) nach lhren Wiinschen ein und vergewissern Sie sich, dass er an der Sattelstiitze (32) fest
und sicher befestigt ist.

Schritt 5

Abbildung 7
Montieren Sie das linke Pedal (L) (15) am linken Kurbelarm (16). Schrauben Sie es
zunachst von Hand an und ziehen Sie es gegen den Uhrzeigersinn fest. Ziehen Sie
anschlief3end mit dem Gabelschlissel 513/14/15 (A) endgliltig fest.
Montieren Sie das rechte Pedal (R) (15) am rechten Kurbelarm (16). Schrauben
Sie es zunachst von Hand an und ziehen Sie es im Uhrzeigersinn fest. Ziehen Sie
anschlief3end mit dem Gabelschlissel 513/14/15 (A) endgliltig fest.

Stromversorgung
SchlieRRen Sie vor Trainingsbeginn den Adapter (102) an eine Netzsteckdose und an
den Gerateanschluss an (Uber das StromversorgungsVerlangerungskabel (109)).
Abbildung 8.
Trennen Sie nach dem Training den Adapter (102) von der Netzsteckdose.

Endkontrolle
1. Benutzen Sie das Gerat erst, nachdem die Montage vollstandig abgeschlossen und
die einwandfreie Funktion gemaf3 dieser Bedienungsanleitung tiberpruft wurde.
2. Uberpriifen Sie das Geréat, um sicherzustellen, dass alle Schraubverbindungen fest
angezogen sind und dass alle Komponenten korrekt montiert sind.

Gerat bewegen

DRUMFIT INDOOR ULTRA RIDER | 93



DEUTSCH

Abbildung 9
1. Trennen Sie den Adapter (102) und, falls zutreffend, das StromversorgungsVerlang
erungskabel (109).

2. Verwenden Sie den Transportgriff, um das Gerat vorsichtig zu kippen, bis sein
Gewicht auf den Transportrollen (21) aufliegt.

3. Schieben Sie das Gerat in die gewlinschte Position.

4. Senken Sie das Gerat vorsichtig ab, bis es vollstandig auf dem Boden steht.
Hinweis: Das Gerat kann je nach korperlicher Leistungsfahigkeit von einer oder mehreren
Personen bewegt werden. Stellen Sie sicher, dass Sie und andere Personen kérperlich in der
Lage sind, das Gerat sicher zu bewegen.

Gerat nivellieren
Abbildung 10
Das Gerat muss waagerecht ausgerichtet werden, wenn die Oberflache lhres
Trainingsbereichs uneben ist oder wenn die Basis leicht vom Boden abhebt.
Zum Einstellen:
1. Stellen Sie das Gerat in lhrem Trainingsbereich auf.
2. Stellen Sie sich sicher auf den hinteren Bereich der Schieneneinheit
(,Schienenbaugruppe") und belasten Sie diese ca. 20 Sekunden lang.
3. Steigen Sie von der Maschine ab.
Losen Sie die Muttern M8xH5,5x514 (26) und stellen Sie die verstellbaren FiiRe /
NivellierfiiRe (27) so ein, dass alle Fiifi3e den Boden beriihren.
5. Justieren Sie weiter, bis die Maschine waagerecht steht, und ziehen Sie
anschlief3end die Muttern M8xH5,5x514 (26) wieder fest.
Sicherheitshinweis: Stellen Sie die NivellierfiiRe (27) nicht so hoch ein, dass sie sich
vom Gerat lésen oder herausdrehen kénnen. Dies kann Verletzungen oder Sachschaden
verursachen. Stellen Sie sicher, dass die Maschine waagerecht und stabil steht, bevor Sie mit
dem Training beginnen.

4. BEDIENUNG

Einschalten und Standby
DISPLAY: Beim AnschlieRen des Adapters (102) schaltet das Display (1) alle
LCDSegmente ein und gibt einen langen Signalton aus. Anschlief3end wechselt das
Gerat in den Benutzerauswahlmodus.
Hinweis: Wenn ca. 256 Sekunden lang kein Signal erkannt wird, wechselt der
Monitor in den Standby-Modus Driicken Sie eine beliebige Taste, um das Display (1)
wieder zu aktivieren.
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Benutzerauswahl (USER)
Es stehen 5 Benutzer zur Verfligung. Nach dem Einschalten mit UP oder DOWN den
gewtlnschten Benutzer auswahlen und MODE driicken, um zu bestatigen.

Auswahl des Trainingsmodus
Nach Bestatigung des Benutzers MODE driicken, um in die Auswahl des
Trainingsmodus zu gelangen.
Mit UP oder DOWN den Modus auswahlen und MODE driicken, um zu bestatigen.
Verfligbare Modi: MANUELL, PROGRAM, WATT, HRC, USER.

Funktionstasten auf dem Display (1)
RESET
1. Taste langer als 3 Sekunden gedrlckt halten, um zur Benutzerauswahl
zuruckzukehren.
2. Ineinem Einstellbildschirm wird das aktive Feld geléscht bzw. auf den
Ausgangswert zurlickgesetzt.
3. Wahrend der Modusauswahl: Zurlick zur Benutzerauswahl.
4. ImKérperfettprogramm (Body Fat): Zuriick zum Hauptmend.
MODE
1. Bestatigt Auswahlen (Modus, Werte).
up
1. Nach oben navigieren (Modusauswahl).
2. Werte erhéhen (Einstellungen).
3. Wahrend des Trainings: Widerstandsstufe erhchen.

1. Nach unten navigieren (Modusauswahl).

2. Werte verringern (Einstellungen).

3. Wahrend des Trainings: Widerstandsstufe verringern.
ST/SP (Start/Stopp)

1. Startet oder stoppt das Training.

2. Startet die Kérperfettmessung im Programm Body Fat.

3. Inder Modusauswahl USER: Wechsel in die manuelle Profilbearbeitung.
RECOVERY

o  Startet einen 60SekundenPulsErholungstest. Nach Abschluss zeigt die

LCDAnNzeige F1-F6 an (F1 = beste Erholung, F6 = schlechteste).
Einstellung der Trainingsdaten

Nachdem der Benutzer bestatigt wurde, wahlen Sie den Trainingsmodus aus und
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MANUELL

bestatigen Sie mit MODE, um in die Dateneinstellung zu gelangen.

Verfligbare Felder: TIME (Zeit), DIST (Strecke), CAL (Kalorien), THR
(ZielHerzfrequenz).

Wichtig: Pro Trainingseinheit kann nur eines der drei Felder TIME, DIST oder CAL
vorgegeben werden (die (ibrigen Werte zahlen aufwarts). THR kann zusatzlich
vorgegeben werden, sofern der jeweilige Modus dies zulasst.

Wahrend des Trainings stellen Sie den Widerstand mit UP/DOWN ein.

Modus

Wahlen Sie MANUAL und drticken Sie MODE, um das einzustellende Feld
auszuwahlen (TIME, DIST, CAL, THR). Das Feld blinkt; andern Sie den Wert mit UP/
DOWN und bestatigen Sie mit MODE.

Bereich und Verhalten:

- TIME: 1:00-99:00 (Standard 0:00; Schritt £1:00). Ohne Vorgabe zahlt die Zeit
aufwarts; mit Vorgabe zahlt sie abwarts bis 0.

*DIST: 1,0-999,0 (Standard 0,0; Schritt +1,0). Ohne Vorgabe zahlt die Zeit aufwarts;
mit Vorgabe zahlt sie abwarts bis 0.

- CAL: 10-9990 (Standard: 0; Schritt: +10). Ohne Vorgabe zahlt die Zeit aufwarts; mit
Vorgabe zahlt sie abwarts bis 0.

- WATT: 25-400 (Standard: 25; Schritt: +5). Nur informativ: Im Modus MANUAL
erfolgt keine automatische Regelung.

- THR: 60-220 (Standard: 90; Schritt: +1). Wird der festgelegte Bereich
lberschritten, gibt der Monitor eine Warnung aus.

Akustischer Hinweis: Wenn der vorgegebene Wert O erreicht, ertont ein Signalton.

Modus PROGRAM (vorgegebene Programme)

Es gibt 12 voreingestellte Programme sowie 1 BodyFatProgramm. Jedes Programm
umfasst 16 Belastungssegmente; die verfligbaren Widerstandsstufen sind 1-32.
Wahlen Sie ein Programm mit UP/DOWN, driicken Sie MODE und wahlen Sie das
Feld, das vorgegeben werden soll (TIME, DIST, CAL, THR, falls verfiigbar). Stellen Sie
den Wert mit UP/DOWN ein und bestatigen Sie mit MODE.

Wahrend des Trainings konnen Sie die Widerstandsstufe mit UP/DOWN andern.

Die Fahrradkonsole gibt einen Signalton aus, sobald ein vorgegebener Wert O
erreicht (falls gesetzt).

Programm Body Fat (Kérperfett)

9% | o

Zugriff: Auswahlinnerhalb von PROGRAM mit UP/DOWN oder Uber die daftir
vorgesehene BODY FAT Taste.

Einstellung der personlichen Daten: Alter, Geschlecht, Kérpergrofie und
Korpergewicht. Jedes Feld blinkt; stellen Sie den Wert mit UP/DOWN ein und
bestatigen Sie mit MODE.
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Messung: Driicken Sie ST/SP und umfassen Sie die Handpulssensoren. Bleiben Sie
ruhig (in Ruhe), bis das Ergebnis angezeigt wird.

Modus WATT
Wahlen Sie WATT und driicken Sie MODE, um TIME, WATT, DIST, CAL, THR
einzustellen. Stellen Sie den Wert mit UP/DOWN ein und bestatigen Sie mit MODE.
Wahrend des Trainings regelt der Monitor den Widerstand automatisch, um den
voreingestellten WATTWert abhangig von |hrer Trittgeschwindigkeit zu halten.
Die Maschine gibt einen Signalton aus, sobald der voreingestellte Wert O erreicht
(falls zutreffend).

THR-Modus (personalisierte Zielherzfrequenz)
Wahlen Sie THR und driicken Sie MODE, um TIME, DIST oder CAL vorzuwahlen und
zusatzlich THR einzustellen. Stellen Sie den Wert mit UP/DOWN ein und bestatigen
Sie mit MODE.
Wahrend des Trainings umfassen Sie die Handpulssensoren. Der Monitor passt die
Widerstandsstufe automatisch an, um die eingestellte ZielHerzfrequenz (THR) zu
erreichen.
Regellogik: Liegt die gemessene Herzfrequenz unter THR, erhoht sich die Stufe alle
30 Sekunden um 1; liegt sie Uber THR, verringert sich die Stufe alle 20 Sekunden um
1.
Die Fahrradkonsole gibt einen Signalton aus, sobald ein vorgegebener Wert O
erreicht (falls gesetzt).

Modus: HRC (65 % / 75 % / 90 %)
Wahlen Sie 65 %, 75 % oder 90 % und drticken Sie MODE, um TIME, DIST oder CAL
vorzuwahlen. Stellen Sie den Wert mit UP/DOWN ein und bestatigen Sie mit MODE.
Automatisches Herzfrequenzziel:
- 65 9% TARGET H.R. = 0,65 x (220 - ALTER)
- 75 9% TARGET H.R. = 0,75 x (220 - ALTER)
- 90 % TARGET H.R. = 0,90 x (220 - ALTER)
Wahrend des Trainings umfassen Sie die Handpulssensoren; der Monitor stellt die
Widerstandsstufe automatisch ein, um sich dem Zielwert anzunahern.
Die Maschine gibt einen Signalton aus, sobald der voreingestellte Wert O erreicht
(falls zutreffend).

Modus USER (Benutzerprogramm)
Ermoglicht das Festlegen eines eigenen Belastungsprofils.
Dricken Sie MODE: Das erste Belastungssegment blinkt. Stellen Sie die
Widerstandsstufe mit UP/DOWN ein und bestatigen Sie mit MODE, um zum
nachsten Segment zu wechseln. Wiederholen Sie dies, bis alle 20 Segmente
eingestellt sind.
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Driicken Sie anschlief3end MODE, um das vorzugebende Feld auszuwahlen (TIME,
DIST oder CAL) und, falls zutreffend, THR. Stellen Sie den Wert mit UP/DOWN ein
und bestatigen Sie mit MODE.
Wahrend des Trainings kann die Widerstandsstufe aufRerdem manuell mit UP/
DOWN angepasst werden.
Die Fahrradkonsole gibt einen Signalton aus, sobald ein vorgegebener Wert O
erreicht (falls gesetzt).
Funktion RECOVERY (Erholungstest, 60 Sekunden)
Bei angehaltenem Training drlicken Sie RECOVERY und umfassen Sie die
Handpulssensoren. Nach 60 Sekunden wird F1-F6 angezeigt (F1 = beste Erholung).
Allgemeine Hinweise
Wahrend jedes Trainings kdnnen Sie den Widerstand mit UP/DOWN einstellen.
Wenn Sie mit ST/SP anhalten, driicken Sie ST/SP erneut, um fortzufahren.
Wenn das Gerat in den Standby-Modus wechselt, driicken Sie eine beliebige Taste,
um das Display (1) wieder zu aktivieren.

5. APP UND WI-FI VERBINDUNG

a. Kinomap

Suchen Sie die Kinomap APP, laden Sie sie herunter und installieren Sie sie im Apple Store
oder bei Google Play, je nach Ihrem Mobiltelefonsystem.

1) Rufen Sie die APP auf und klicken Sie auf die Seite «Mehr».

2) Wahlen Sie die Option «Neue Trainingsmaschine hinzufiigen».

3) Wahlen Sie die Art des Gerats «Heimtrainer».

4) Klicken Sie dann auf das Gerat oder auf «Cecotec», um das Gerat zu koppeln.
5) Suchen Sie nach Videos, um ein Training zu beginnen.

b. Zwift

Suchen Sie die App Zwift, laden Sie sie herunter und installieren Sie sie je nach
Betriebssystem Ihres Mobiltelefons im Apple App Store oder bei Google Play.

1) Erstellen Sie ein Konto und melden Sie sich in der App an.

2) Aktivieren Sie die Sensoren des Produkts sowie Bluetooth auf Ihrem Smartphone oder
Tablet.

3) Wahlen Sie die Art des Gerats «Heimtrainer».
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4) Tippen Sie anschlieRend auf das Symbol fir die Leistungsquelle oder die
Geschwindigkeitsquelle.
5) Suchen Sie eine Route, um das Training zu starten.

Bitte beachten Sie, dass wir in diesem Handbuch keine vollstandige Anleitung zu den Apps
bereitstellen kdnnen, da es sich um kostenlose Anwendungen von Drittanbietern handelt und
die App zudem laufend aktualisiert wird.

Weitere Informationen zu den genannten Apps finden Sie in den Anweisungen innerhalb der
jeweiligen App oder im Google Play Store bzw. im Apple App Store.

6. REINIGUNG UND WARTUNG

- Schmieren Sie regelmafiig die Teile, die sich wahrend des Trainings bewegen, um eine
vorzeitige Abnutzung zu verhindern.

- Prifen und ziehen Sie alle Teile vor der Verwendung nach. Wenn ein Teil in schlechtem
Zustand ist, ersetzen Sie es sofort und benutzen Sie das Gerat nicht, bis es in
einwandfreiem Zustand ist.

- Der Heimtrainer kann mit ein leicht angefeuchtetes Tuch und ein mildes Reinigungsmittel
gereinigt werden. Keine Losungsmittel verwenden.

- Versuchen Sie nicht, den Heimtrainer selbst zu reparieren. Wenn Sie Schwierigkeiten beim
Zusammenbau oder bei der Verwendung haben oder glauben, Teile zu vermissen, wenden
Sie sich an Ihren Handler oder den offiziellen technischen Kundendienst von Cecotec.

Hinweis:
Die Haufigkeit der Reinigung und Wartung der Gerate hangt von der Haufigkeit und Intensitat
der Nutzung ab.

7. TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

Produkt: Drumfit Indoor Ultra Rider
Referenz des Gerates: EU01.122643

Maximales Benutzergewicht: 130 kg
Klasse: HC

Spannung: 220 - 240V
Frequenz: 50 - 60 Hz

Leistung: 400 W
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Die technischen Daten kénnen ohne vorherige Ankiindigung geandert werden, um die
Produktqualitat zu verbessern.
Hergestellt in China | Entworfen in Spanien

8. RECYCLING VON ELEKTRO- UND ELEKTRONIKGERATEN

Dieses Symbol weist darauf hin, dass das Produkt und/oder der Akku/Batterie
gemafs den geltenden Vorschriften getrennt vom Hausmiill zu entsorgen sind.
Wenn dieses Produkt das Ende seiner Nutzungsdauer erreicht hat, sollten Sie die
. Batterien/Akkus entfernen und es zu einer von den ortlichen Behdrden
bestimmten Sammelstelle bringen.
Die Verbraucher mussen sich mit lhren értlichen Behdérden oder Einzelhandlern in Verbindung
setzen, um Informationen Uber die ordnungsgemafie Entsorgung ihrer Altgerate und / oder
ihre Akkus zu erhalten.
Informationen Uber nationale Verpackungsrecyclingprogramme und deren Kennzeichnung
finden Sie auf unserer Website.
Die Einhaltung der oben genannten Leitlinien tragt zum Schutz der Umwelt bei.

9. GARANTIE UND KUNDENDIENST

Cecotec haftet gegentiber dem Endnutzer oder Verbraucher fiir jegliche Konformitatsmangel,
die zum Zeitpunkt der Lieferung des Produkts bestehen, gemafs den in den geltenden
Vorschriften festgelegten Bedingungen und Fristen.

Es wird empfohlen, dass Reparaturen von qualifiziertem Personal durchgefihrt werden.
Sollte unerwartet eine Stérung auftreten oder haben Sie Fragen tber Ihrem Produkt,

kdnnen Sie sich mit dem Kundendienst in Verbindung setzen tber die Telefonnummer: +34
963210728.

10. INFORMATIONEN UBER DIE VON VERNETZTEN PRODUKTEN GESPEI-
CHERTEN DATEN GEMASS DER VERORDNUNG (EU) 2023/2854
(,DATENGESETZ")

Vernetzte Produkte und zugehérige Dienstleistungen von Cecotec sind solche, die wahrend
ihrer Nutzung verschiedene Daten und Informationen erzeugen. Gemaf3 den Bestimmungen
des Datengesetzes informiert Sie Cecotec in diesem Dokument Uber Ihre Rechte beziglich der
erzeugten Daten und wie Sie auf diese zugreifen kdnnen.
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Dieses Recht gestattet lhnen, die Daten flr jeden rechtmafiigen Zweck zu nutzen,
unter anderem fur die Optimierung des Produkts und/oder der Dienstleistung oder die
Beauftragung von Kundendienstleistungen bei Dritten.

Als Nutzer kdnnen Sie lhr Zugriffsrecht innerhalb der im Datengesetz vorgesehenen Grenzen
unter der E-Mail-Adresse data.act@storececotec.de austiben. Zum Schutz der generierten
Daten —und um Betrug oder Identitatsdiebstahl zu verhindern— kann CECOTEC zusatzliche
Informationen anfordern, um lhren Benutzerstatus zu verifizieren.

Die Daten werden fiir einen bestimmten Zeitraum gespeichert.

11. COPYRIGHT

Die geistigen Eigentumsrechte an den Texten dieses Handbuchs liegen bei CECOTEC
INNOVACIONES, S.L. Alle Rechte vorbehalten. Der Inhalt dieser Veroffentlichung darf

ohne die vorherige Genehmigung von CECOTEC INNOVACIONES, S.L. weder ganz noch
teilweise vervielfaltigt, in einem Datenabrufsystem gespeichert oder auf irgendeine Weise
(elektronisch, mechanisch, durch Fotokopieren, Aufzeichnen oder Ahnliches) libertragen oder
verbreitet werden.

12. EU-KONFORMITATSERKLARUNG

Hiermit erklart Cecotec Innovaciones, dass dieses IndoorBike, Modell EU01_122643
c - Drumfit Indoor Ultra Rider, der Richtlinie 2014/53/EU Uber Funkanlagen entspricht.
Der vollstandige Text der EU-Konformitatserklarung ist auf der folgenden Website zu
finden:
https://storececotec.de/de/information/declaration-of-conformity1. Parti e componenti
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1. PARTI E COMPONENTI

Figura 1:
Ne Descrizione Qt.
1 Display 1
2 Coperchio della maniglia superiore destra 1
3 Vite a testa tonda Phillips M5x10x@10 2
4 Tappo quadrato J50x25 1
5 Coperchio della maniglia superiore sinistra 1
6 Coperchio della maniglia in basso a destra 1
7 Supporto del display 1
8 Coperchio della maniglia inferiore sinistra 1
9 Vite autoperforante a testa tonda Phillips ST3x16x05,6 6
10 Manubrio 1
M Rondella D10x@20x2,0 2
12 Rondella elastica D10 2
13 Manopola a L 1
14 Vite a testa cilindrica M10x30 2
15 Pedale L/R 2
16 Biella L/R 2
17 Dado del tappo 4
18 Rondella elastica D8 4
19 Rondella ondulata D8xP20x2xR38 4
20 Vite a brugola 07,8x30, M6x15, S5 2
21 Ruota 2
22 |Rondella D6x@12x1.5 2
23 | Vite a testa cilindrica M6x12x55 2
24 | Tappo terminale @76 4
25 Stabilizzatore anteriore 1
26 |Dado M8xH5,5x514 4
27 Piedino regolabile 4
28 | Telaio principale 1
29 Bullone a collo quadro M8x90x20xH5 2
30 | Stabilizzatore posteriore 1
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31 Manopola di regolazione a molla 1
32 Reggisella 1
33 | Non utilizzato 2
34 | Sellino 1
35 Colonna del manubrio 1
36 | Coperchio finale 4
37 Non utilizzato 1
38 | Coperchio finale 2
39 Dado esagonale con flangia M10x1,25xH7,5x514 2
40 | Coperchio decorativo rotondo 2
41 Copertura decorativa per piatto di plastica 2
42 | Vite a testa tonda autoperforante Phillips ST4.2x19x08 2
43 Copertura della catena L/R 2
44 | Colonna di collegamento 1
45 Bullone in nylon M6xH6x510 5
46 | Rondella elastica D6 4
47 | Asse 1
48 | Boccola dell'albero 1
49 | Rondella ondulata D20x026%0.3 1
50 Puleggia della cinghia 1
51 Magnete circolare 1
52 | Vite esagonale M6x16x510 2
53 Cinghia a V multipla 1
54 | Cuscinetti 2
55 Copertura superiore del reggisella L/R 1 coppia
56 Bullone in nylon M8xH7.5x513 4
57 Bullone a collare quadro per ruota libera @10x35 M8x10xH6 1
58 | Boccola @10,2x015x8 1
59 Piastra di regolazione della ruota libera 1
60 | Ruota libera ad arco/arcuata 1
61 Non utilizzato 0
62 Non utilizzato 0
63 Non utilizzato 0

DRUMFIT INDOOR ULTRA RIDER | 103



ITALIANO

64 | Rondella D6x@16x1.5 6
65 | Non utilizzato 0
66 Non utilizzato 0
67 |Sensore 1
68 | Vite a testa tonda Phillips ST4.2x16x08 7
69 | Coperchio delreggisella in basso a destra 1
70 | Volano unidirezionale EMS 1
7 Anello elastico per albero D20 1
72 Non utilizzato 0
73 Non utilizzato 0
74 Vite a testa tonda Phillips ST4.2x6x08 4
75 Non utilizzato 0
76 Vite a testa tonda autoperforante Phillips ST4.2x25x08 4
77 Coperchio inferiore del piantone del manubrio L/R 1 coppia
78 Coperchio inferiore per tubo di collegamento 1
79 | Vite a testa tonda Phillips M5x10x@10 2
90 | Coperchio inferiore sinistro del reggisella 1
81 Albero limitatore 1
82 |Boccola 1
83 | Copertura superiore del tubo di collegamento 1
84 |BoccolaaD 1
85 Non utilizzato 0
86 | Vite a testa svasata Phillips M5x18x08 6
87 Blocco di blocco 1
88 | Adesivoin gomma 1
89 |Blocco scorrevole inferiore 1
90 Collegamento del tubo trasversale della sella 1
91 Tappo quadrato J40 2
92 | Cuscinetto in gomma 1
93 | Arresto di limitazione 1
94 | Vite a testa tonda Phillips M4x12x@7 2
95 Pin di limitazione 4
96 | Chiave a brugola S5 1

104

I DRUMFIT INDOOR ULTRA RIDER




ITALIANO

97 Maniglia di bloccaggio 1
98 |Rondella d6x@14x2 1
99 Non utilizzato 0
100 | Coperchio finale 2
101 | Tubo diimballaggio 2
102 |Adattatore 1
103 | Non utilizzato 0
104 | Cavo di estensione 1 1
105 | Cavo di estensione 2 1
106 | Cavo aimpulsi 2
107 | Vite a testa svasata M8x20, esagono incassato S5 2
108 | Portaborraccia 1
109 |Cavo di estensione dell'alimentazione 1
110 | Circuito stampato 1
11 | Vite a testa cilindrica M6x35, S5 1
12 | Rondella M8x@13x1.5 1
A Chiave fissa 5131415 1
B Chiave a brugola S8 1
C Chiave a brugola S5 1
D Chiave in ghisa 513-515 1
Nota:

Le immagini di questo manuale sono rappresentazioni schematiche e potrebbero non

corrispondere esattamente all'apparecchio.

2. PRIMA DELL'USO

- Questo apparecchio ha un imballaggio progettato per proteggerlo durante il trasporto.

Estrarre il prodotto dalla scatola. Conservare la scatola originale e gli altri elementiin un

luogo sicuro per prevenire danni all'apparecchio qualora fosse necessario trasportarlo

in futuro. Se si desidera smaltire l'imballaggio originale, assicurarsi di riciclare tutti gli

elementi in modo appropriato.

- Verificare che tutte le parti e i componenti siano compresi nella scatola e in buono stato.

Se uno di essi mancasse o non fosse in buone condizioni, contattare immediatamente il

Servizio di Assistenza Tecnica ufficiale di Cecotec.
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Contenuto della scatola:
- Prodotto
- Manuale di istruzioni

- Non rimuovere il numero di serie del prodotto, al fine di mantenere una corretta
tracciabilita dell'apparecchiatura in caso di richiesta di assistenza.

3. MONTAGGIO

Passaggio 1

Figura 3

Rimuovere il tubo di riempimento (101), il bullone a testa quadra M8x90x20xH5 (29), la
rondella curva D8x@20x2xR38 (19), la rondella elastica D8 (18) e il dado a risvolto (17) dal
telaio principale (28) con la manopola a L (13).

Fissare lo stabilizzatore anteriore (25) e lo stabilizzatore posteriore (30) al telaio principale
(28) utilizzando il bullone a collare quadrato M8x30x20xH5 (29), la rondella curva
D8xP20x2xR38 (19), la rondella elastica D8 (18) e il dado a risvolto (17).

Passaggio 2
Figura 4
1. Collegare il cavo diprolunga 1(104) e il cavo di prolunga 2 (105) come illustrato
nella figura 4.
2. Fissare la staffa del display (7) alla colonna del manubrio (35) con la vite a testa
svasata con esagono incassato M8x20 (107). Serrare con la chiave a brugola S5 (C).
3. Fissare il manubrio (10) alla colonna del manubrio (35) con la vite a testa cilindrica
M10x30 (14), la rondella elastica D10 (12) e la rondella D10x@20x2,0 (11). Serrare con
la chiave a brugola S8 (B).

Passaggio 3
Figura 5
1. Rimuovere la vite a croce (3) dal display (7).
2. Collegareil cavo del display (1) - connettori (1a) e (1b) - rispettivamente al cavo
di prolunga 1(104) e al cavo degli impulsi (106). Assicurarsi che i connettori siano
completamente inseriti e agganciati correttamente.
3. Fissareildisplay (1) alla staffa del display (7) utilizzando la stessa vite rimossa al
punto 1. Verificare che nessun cavo (104/106) sia schiacciato tra lo schermo (1) e il
supporto dello schermo (7).
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Passaggio 4

Figura 6

Fissare la sella (34) al reggisella (32) utilizzando la chiave a bussola 513 515 (D). Prima del
serraggio finale, regolare la posizione e l'inclinazione della sella (34) in base alle proprie
preferenze e assicurarsi che sia fissata saldamente al reggisella (32).

Passaggio 5

Figura 7
Montare il pedale L (15) sulla biella L (16). Avviarlo a mano e serrarlo in senso
antiorario. Terminare il serraggio con la chiave aperta 513 1415 (A).
Montare il pedale R (15) sulla biella R (16). Avviarlo a mano e serrarlo in senso
orario. Terminare il serraggio con la chiave aperta 513 14 15 (A).

Tensione di alimentazione:
Prima di iniziare l'esercizio, collegare 'adattatore (102) alla presa di corrente e al
connettore dell'apparecchiatura (tramite la prolunga di alimentazione (109)). Figura
8.
Altermine della sessione di allenamento, scollegare l'adattatore (102) dalla rete
elettrica.

Ispezione finale
1. Non utilizzare 'apparecchiatura finché non e stato completato il montaggio e non &
stato verificato il corretto funzionamento in conformita alle presenti istruzioni per
l'uso.
2. Ispezionare la macchina per verificare che tutta la ferramenta sia saldamente
serrata e che i componenti siano correttamente assemblati.

Spostamento della macchina
Figura 9

1. Scollegare l'adattatore (102) e, se applicabile, la prolunga di alimentazione (109).

2. Usare la maniglia di trasporto per inclinare con cautela la macchina finché il suo

peso non poggia sulle ruote (21).
3. Spingere l'apparecchio nella posizione desiderata.
. Abbassare con cautela la macchina finché non poggia completamente a terra.

Nota: La macchina puo essere spostata da una o pil persone in base alle loro capacita
fisiche. Assicuratevi che voi e gli altri siano fisicamente in grado di spostare la macchina in
modo sicuro.
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Livellamento della macchina
Figura 10
La macchina deve essere livellata se la superficie dell'area di allenamento e irregolare o se la
base e leggermente sollevata dal suolo.
Per regolare:
1. Posizionare la macchina nell'area di allenamento.
2 Rimanere saldamente in piedi sul retro del «gruppo di guide» per circa 20 secondi.
3. Scendere dalla macchina.
4. Allentare i dadi M8xH5,5x514 (26) e regolare i piedini regolabili (27) finché non
toccano tutti il pavimento.
5. Regolare finché la macchina non e in piano, quindi serrare nuovamente i dadi
M8xH5,5x514 (26).
Nota di sicurezza: Non regolare le gambe regolabili (27) a un'altezza tale che possano
allentarsi o svitarsi dall'apparecchiatura. Potrebbe causare lesioni o danni. Assicurarsi che la
macchina sia in piano e stabile prima di esercitarsi.

4. FUNZIONAMENTO

Accensione e modalita sleep
Quando l'adattatore (102) & collegato, il display (1) accende tutti i segmenti dell'LCD
ed emette un lungo segnale acustico. Accedere quindi alla modalita di selezione
dell'utente.
Nota: se non viene rilevato alcun segnale per circa 256 secondi, il monitor si
spegne. Premere un pulsante qualsiasi per riattivare il display (1).

Selezione utente (USER)
Sono disponibili 5 utenti. All'accensione, utilizzare i tasti UP o DOWN per
selezionare ['utente desiderato e premere MODE per confermare.

Selezione della modalita allenamento:
Dopo aver confermato l'utente, premere MODE per accedere alla selezione della
modalita di allenamento.
Utilizzare i tasti UP o DOWN per scegliere la modalita e premere MODE per
confermare.
Modalita disponibili: MANUAL, PROGRAM, WATT, HRC, USER.

Pulsanti funzione sul display (1)
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RESET
1. Tenere premuto per pit di 3 secondi per tornare alla selezione dell'utente.
2. Inunaschermata diimpostazione, cancella/imposta il campo attivo al
suo valore iniziale.
3. Durante la selezione della modalita, torna alla selezione dell'utente.
4. Nel programma Grasso corporeo, tornare al menu principale.
MODE
1. Confermare le selezioni (modalita, valori).
up
1. Navigare verso l'alto (selezione della modalita).
2. Aumentaivalori (impostazioni).
3. Durante lallenamento, aumenta il livello di resistenza.

1. Navigare verso il basso (selezione della modalita).
2. Diminuisce i valori (aggiustamenti).
3. Durante lallenamento, il livello di resistenza diminuisce.
ST/SP (Avvio/Arresto)
1. Avvia o interrompe l'allenamento.
2. Avviare la misurazione del grasso corporeo nel programma Grasso

corporeo.
3. Nella selezione della modalita USER, accedere alla modifica manuale del
profilo.
RECOVERY

o Awvia untestdirecupero del polso di 60 secondi. Al termine, il display LCD
mostra F1-F6 (F1 = recupero migliore; F6 = peggiore).

Adattamento dei dati di formazione
Dopo aver confermato l'utente, selezionare la modalita di allenamento e
confermare con MODE per accedere all'impostazione dei dati.
Campi disponibili: TIME (tempo), DIST (distanza), CAL (calorie), THR (frequenza
cardiaca target).
Importante: per ogni sessione e possibile preimpostare solo uno dei tre campi
TIME o DIST o CAL (gli altri contano a scalare). La THR pu0 essere ulteriormente
preimpostata quando la modalita lo consente.
Durante l'allenamento, regolare il livello di resistenza con SU/GIU.

Modalita Manuale
Selezionare MANUAL e premere MODE per selezionare il campo da impostare
(TIME, DIST, CAL, THR). Il campo lampeggia; modificare con UP/DOWN e confermare
con MODE.
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Intervallo e comportamento:
- TIME: 1:00-99:00 (valore predefinito 0:00; incremento +1:00). Senza
preimpostazione, conta in avanti; con preimpostazione, conta all'indietro fino a 0.
- DIST: 1,0-999,0 (valore predefinito 0,0; incremento =1,0). Senza preimpostazione,
conta in avanti; con preimpostazione, conta all'indietro fino a 0.
- CAL: 10-9990 (valore predefinito O; incremento =10). Senza preimpostazione,
conta in avanti; con preimpostazione, conta all'indietro fino a 0.
- WATT: 25-400 (valore predefinito 25; incremento =5). Solo informativo in
MANUAL; non regola automaticamente.
- THR: 60-220 (valore predefinito 90; incremento +1). Se l'intervallo impostato
viene superato, il monitor emette un avviso.
Avviso acustico: quando il valore preimpostato raggiunge lo 0, viene emesso un
segnale acustico.

Modalita PROGRAMMA (programmi preimpostati)
Ci sono 12 programmi preimpostati e 1 programma per la massa grassa. Ogni
programma preimpostato ha 16 segmenti di carico; i livelli di resistenza disponibili
sono 1-32.
Selezionare un programma con UP/DOWN, premere MODE e scegliere il campo
da preimpostare (TIME, DIST, CAL, THR se applicabile). Regolare con UP/DOWN e
confermare con MODE.
E possibile modificare il livello di resistenza durante l'esercizio con SU/GIU.
La bicicletta emette un segnale acustico quando il valore preimpostato (se
applicabile) arriva a 0.

Programma grasso corporeo
Accesso: selezione all'interno del PROGRAM con UP/DOWN o tramite il tasto
dedicato alla massa grassa.
Regolare i dati personali: eta, sesso, altezza e peso. Ogni campo lampeggia;
regolare con UP/DOWN e confermare con MODE.
Misurazione: premere ST/SP e tenere premuto il sensore di impulsi portatile.
Continuare a girare al minimo finché non viene visualizzato il risultato.

Modalita WATT
Selezionare WATT e premere MODE per regolare TIME, WATT, DIST, CAL, THR.
Regolare con UP/DOWN e confermare con MODE.
Durante l'allenamento, il monitor regola automaticamente il livello di resistenza
per mantenere il valore WATT preimpostato in base alla velocita di pedalata.
La macchina emette un segnale acustico quando il valore preimpostato raggiunge
lo O (se applicabile).

Modalita THR (frequenza cardiaca target personalizzata)
Selezionare THR e premere MODE per preimpostare uno dei seguenti parametri:
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TIME o DIST o CAL e, inoltre, THR. Regolare con UP/DOWN e confermare con MODE.
Durante l'esercizio, tenere i sensori di polso portatili. [l monitor modifica
automaticamente il livello per ottenere il THR impostato.
Logica di controllo: se il battito misurato e inferiore al THR, il livello aumenta di 1
ogni 30 secondi; se e superiore, il livello diminuisce di 1 ogni 20 secondi.
La bicicletta emette un segnale acustico quando il valore preimpostato (se
applicabile) arriva a 0.

Modalita HRC (65% / 75% / 90%)
Selezionare 65%, 75% 0 90% e premere MODE per preimpostare TIME, DIST o CAL.
Regolare con UP/DOWN e confermare con MODE.
Targeting cardiaco automatico:
- 65% TARGET H.R = 65% x (220 - AGE)
- 75% TARGET H.R = 75% x (220 - AGE)
- 90% TARGET H.R = 90% x (220 - AGE)
Durante l'allenamento, tenere in mano i sensori del battito cardiaco; il monitor
regola automaticamente il livello per avvicinarsi all'obiettivo.
La macchina emette un segnale acustico quando il valore preimpostato raggiunge
lo O (se applicabile).

Modalita USER (programma utente)
Consente di definire il proprio profilo di carico.
Premere MODE: il primo segmento di carico lampeggia; regolare il livello con UP/
DOWN e confermare con MODE per passare al segmento successivo. Ripetere
l'operazione fino a completare tutti i 20 segmenti.
Quindi premere MODE per selezionare il campo da preimpostare (TIME o DIST o
CAL) e, se applicabile, THR. Regolare con UP/DOWN e confermare con MODE.
Durante l'allenamento, il livello puo essere regolato anche manualmente con UP/
DOWN.
La bicicletta emette un segnale acustico quando il valore preimpostato (se
applicabile) arriva a 0.

Funzione RECOVERY (test di recupero, 60 secondi)
Con lesercizio fermo, premere RECOVERY e tenere premuti i sensori del polso. Dopo
60 secondi, vengono visualizzati i valori F1-F6 (F1 = migliore).

Note generali
Durante l'allenamento, e possibile regolare la resistenza con UP/DOWN.
Se siinterrompe con ST/SP, premere nuovamente ST/SP per riprendere.
Se l'apparecchiatura si spegne, premere un pulsante qualsiasi per riattivare il
display (1).
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5. CONNETTIVITA WI-FI E APP

a. Kinomap

Cercare, scaricare e installare l'app Kinomap dallApp Store o da Google Play, a seconda del
sistema operativo del proprio smartphone.

1) Accedere all'app e premere su “Altro".

2) Selezionare 'opzione «Aggiungi una nuova macchina da allenamento».

3) Selezionare «Spin bike».

4) Successivamente, premere sul dispositivo o su "Cecotec” per effettuare la connessione.
5) Cercare video per iniziare l'allenamento.

b. Zwift

Cercare, scaricare e installare l'app Zwift dallApp Store o da Google Play, a seconda del
sistema operativo del proprio smartphone.

1) Creare un account e accedere all'APP.

2) Attivareisensoridel prodotto e il bluetooth del telefono o del tablet.
3) Selezionare «Spin bike».

4) Quindifare clic sull'icona della sorgente di alimentazione o di velocita.
5) Cercare il percorso per iniziare l'allenamento.

Siricorda che in questo manuale non e possibile fornire una guida completa all'applicazione,
in quanto si tratta di un'applicazione gratuita di terzi e in continuo aggiornamento.

Per ulteriori informazioni su una delle applicazioni menzionate, consultare le istruzioni
contenute nell'applicazione specifica o su Google PlayStore o AppStore.

6. PULIZIA E MANUTENZIONE

- Lubrificare periodicamente le parti che si muovono durante l'esercizio per evitare un
deterioramento prematuro.

- Ispezionare e stringere tutte le parti prima dell'uso. Se un componente e danneggiato,
interrompere l'uso e sostituirlo immediatamente.

- Lapparecchio pud essere pulito con un panno leggermente umido e un detergente non
abrasivo. Non usare solventi.

- Non tentare di riparare l'attrezzatura da soli. In caso di difficolta nel montaggio, nell'uso
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0 se mancano dei pezzi, contattare il proprio rivenditore o il Servizio di Assistenza Tecnica
ufficiale di Cecotec.

Avviso:
La frequenza della pulizia e della manutenzione dipende dalla frequenza e dall'intensita
dell'uso.

7. SPECIFICHE TECNICHE

Prodotto: Drumfit Indoor Ultra Rider
Codice prodotto: EU01_122643

Peso massimo dell'utente 130 Kg
Classe: HC

Tensione: 220 - 240V
Frequenza: 50 — 60 Hz
Potenza: 400 W

Le specifiche tecniche possono cambiare senza previa notifica per migliorare la qualita del
prodotto.
Fabbricato in Cina | Progettato in Spagna

8. RICICLAGGIO DI APPARECCHIATURE ELETTRICHE ED ELETTRONICHE

Questo simbolo indica che, in conformita con le normative vigenti, il prodotto e/o

le pile/batterie devono essere smaltite separatamente dai rifiuti domestici.

Quando questo prodotto raggiunge la fine della sua vita utile, € necessario

— rimuovere le pile/batterie/accumulatori e portarlo in un punto di raccolta
designato dalle autorita locali.

Per informazioni dettagliate su come smaltire correttamente le apparecchiature
elettriche ed elettroniche e/o le pile/batterie, il consumatore dovra contattare le autorita
locali.

Le informazioni sui sistemi nazionali di riciclaggio degli imballaggi sono disponibili sul nostro
sito web.
ILrispetto delle linee guida di cui sopra aiutera a proteggere 'ambiente.
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9. GARANZIA E SUPPORTO TECNICO

Cecotec sara responsabile nei confronti dell'utente finale o del consumatore per qualsiasi
difetto di conformita esistente al momento della consegna del prodotto nei termini,
condizioni e scadenze stabilite dalla normativa vigente.

Si raccomanda che le riparazioni siano effettuate da personale specializzato.

Se siriscontra un problema con il prodotto o in caso di dubbi, si prega di contattare il Servizio
di Assistenza Tecnica ufficiale di Cecotec al numero +34 96 321 07 28.

10. INFORMAZIONI SUI DATI MEMORIZZATI DAI PRODOTTI CONNESSI Al
SENSI DEL REGOLAMENTO (UE) 2023/2854 («<REGOLAMENTO SUI DATI»)

| prodotti connessi di Cecotec e i relativi servizi sono quelli che generano diversi dati e
informazioni durante l'uso. In conformita alle disposizioni del Regolamento sui dati, Cecotec
fornisce all'utente informazioni sui suoi diritti relativi ai dati generati e sulle modalita di
accesso a tali dati.

Questo diritto consente di utilizzare i dati per qualsiasi scopo lecito, tra cui, a titolo
esemplificativo, l'ottimizzazione del prodotto e/o del servizio o la contrattazione di servizi
post-vendita con terzi.

In qualita di utente, pud esercitare il diritto di accesso, nei limiti previsti dal Regolamento sui
dati, scrivendo a data.act@cecotec.es. Per proteggere i dati generati e per evitare frodi o furti
di identita, CECOTEC pud richiedere ulteriori informazioni per verificare lo stato di utente.

| dati vengono memorizzati per un certo periodo di tempo.

11. COPYRIGHT

| diritti di proprieta intellettuale dei testi di questo manuale appartengono a CECOTEC
INNOVACIONES, S.L. Tutti i diritti riservati. Il contenuto di questa pubblicazione non pud
essere, in tutto o in parte, riprodotto, archiviato in un sistema di recupero, trasmesso o
distribuito con qualsiasi mezzo (elettronico, meccanico, fotocopia, registrazione o simile)
senza la previa autorizzazione di CECOTEC INNOVACIONES, S.L.

12. DICHIARAZIONE UE DI CONFORMITA
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Con la presente, Cecotec Innovaciones dichiara che questa cyclette indoor, modello
c EUO1122643 - Dumfit Indoor Ultra Rider, e conforme alla Direttiva 2014/53/UE
relativa alle apparecchiature radioelettriche.
ILtesto completo della dichiarazione di conformita UE é disponibile nel seguente sito web:
https://storececotec.it/it/information/declaration-of-conformity
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1. PECAS E COMPONENTES

Figura 1:
N.2 | Descrigdo Quantidade
1 Ecra 1
2 Tampa superior da alca direita 1
3 Parafuso Phillips de cabeca redonda M5x10x@10 2
4 Tampa final quadrada J50x25 1
5 Tampa superior da alca esquerda 1
6 Tampa inferior da alca direita 1
7 Suporte do ecra 1
8 Tampa inferior da alca esquerda 1
9 Parafuso autoperfurante Phillips de cabeca redonda ST3x16x05,6 6
10 Guiador 1
M Arruela D10x020x2,0 2
12 Arruela elastica D10 2
13 Pernilem L 1
14 Parafuso Allen de cabeca cilindrica M10x30 2
15 Pedal L/R 2
16 Biela L/R 2
17 Porca da tampa 4
18 Arruela elastica D8 4
19 Arruela curvada D8x@20x2xR38 4
20 Parafuso Allen de cabeca cilindrica ©7,8x30, M6x15, S5 2
21 Roda 2
22 Arandela D6x@12x1,5 2
23 Parafuso Allen de cabeca cilindrica M6x12xS5 2
24 | Tampa final @76 4
25 Estabilizador dianteiro 1
26 Porca M8xH5,5x514 4
27 Pé regulavel 4
28 Estrutura principal 1
29 Perno de colar quadrado M8x90x20xH5 2
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30 Estabilizador traseiro 1
31 Botao com mola de ajuste 1
32 Espigao do selim 1
33 [N&o é utilizado 2
34 | Selim 1
35 Coluna do guiador 1
36 | Tampa final 4
37 N&o é utilizada 1
38 | Tampa final 2
39 Porca hexagonal com flange M10x1,25xH7,5x514 2
40 | Tampa decorativa redonda 2
41 Tampa decorativa para placa de plastico 2
42 | Parafuso autoperfurante Phillips cabeca redonda ST4.2x19x08 2
43 Tampa da corrente L/R 2
44 | Coluna de ligacao 1
45 Porca de nylon M6xH6x510 5
46 |[Arruela elastica D6 4
47 Eixo 1
48 | Casquilho do eixo 1
49 | Arruela ondulada D20x026x0,3 1
50 Polia para correia 1
51 fman circular 1
52 Parafuso hexagonal M6x16x510 2
53 Correia Multi-V 1
54 Rolamento 2
55 Tampa superior do espigdo do selim L/R 1par
56 Porca de nylon M8xH7,5x513 4
57 Perno de pescoco quadrado para roda livre @10x35 M8x10xH6 1
58 | Casquilho ©10,2x@15%8 1
59 Placa de ajuste da roda livre 1
60 |Roda livre em arco/arqueada 1
61 N&o é utilizada

62 N&o é utilizado
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63 N&o é utilizado 0
64 |Arandela D6x016x1,5 6
65 | Nao é utilizada 0
66 N&o utilizado 0
67 Sensor 1
68 | Parafuso Phillips de cabeca redonda ST4.2x16x08 7
69 Tampa inferior direita do espigao do selim 1
70 \olante de inércia unidirecional EMS 1
U Anel elastico para eixo D20 1
72 Nao utilizado 0
73 N&o é utilizado 0
74 | Parafuso Phillips de cabeca redonda ST4.2x6x08 4
75 N&o utilizado 0
76 Parafuso autoperfurante Phillips cabeca redonda ST4.2x25x(08 4
77 Tampa inferior da coluna do guiador L/R 1par
78 Tampa inferior para tubo de ligacao 1
79 Parafuso Phillips de cabeca redonda M5x10x@10 2
80 | Tampa inferior esquerda do espigao do selim 1
81 Eixo limitador 1
82 |Casquilho 1
83 Tampa superior do tubo de ligacdo 1
84 [ Casquilho em forma de D 1
85 | Na&o é utilizado 0
86 | Parafuso escareado Phillips M5x18x(08 6
87 Bloco de blogueio 1
88 |Adesivo de borracha 1
89 | Bloco deslizante inferior 1
90 | Unido do tubo transversal do selim 1
91 Tampa final quadrada J40 2
92 | Almofada de borracha 1
93 Batente limitador 1
94 | Parafuso Phillips de cabeca redonda M4x12x@7
95 Pino limitador 4
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96 |Chave Allen S5 1
97 Alavanca de bloqueio
98 [Arruela d6x@14x2

99 [N&o é utilizada

100 | Tampa final

101 | Tubo de embalagem
102 |Adaptador

103 | Nao utilizado 0

104 [ Cabo de extensdo 1

NN O

—

—

105 | Cabo de extensao 2 1
106 |Cabo de pulso 2
107 | Parafuso escareado Allen M8x20, hexagono interno S5 2
108 |Suporte para garrafa 1
109 | Cabo de extensao de alimentacao 1
110 | Placa de circuito impresso 1
11 | Parafuso Allen de cabeca cilindrica M6x35, S5 1
112 | Arruela M8x@13x1,5 1
A Chave fixa S13-14-15 1
B Chave Allen S8 1
C Chave Allen S5 1
D Chave de ferro fundido S13-515 1
Nota:

Os gréficos deste manual sdo representacoes esquematicas e podem nao corresponder
exatamente ao produto.

2. ANTES DE UTILIZAR
Este aparelho apresenta uma embalagem concebida para o proteger durante o
transporte. Retire o aparelho da caixa. Pode guardar a caixa original e outros elementos
da embalagem num local seguro para evitar danos no aparelho, caso precise de o
transportar no futuro. Se desejar deitar fora a embalagem original, certifique-se de que
recicla todos os elementos corretamente.

- Certifiqgue-se de que todas as pecas e componentes estao incluidos e em bom estado. Se
algum estiver em falta ou nao estiver em bom estado, contacte imediatamente o Servico
de Assisténcia Técnica oficial da Cecotec.
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Conteudo da caixa:
- Produto
- Manualde instrucbes

- Nao remova o nimero de série do produto, para poder manter uma rastreabilidade
correta do seu equipamento caso solicite assisténcia.

3. MONTAGEM

Passo 1

Figura 3

Retire o tubo de embalagem (101), o parafuso de colarinho quadrado M8x90x20xH5 (29), a
arruela curva D8x020x2xR38 (19), a arruela eléstica D8 (18) e a porca de capa (17) do quadro
principal (28) com o bot&o em L (13).

Fixe o Estabilizador dianteiro (25) e o Estabilizador traseiro (30) ao Quadro principal

(28) utilizando o Parafuso de pescoco quadrado M8x90x20xH5 (29), a Arruela curva
D8xP20x2xR38 (19), a arruela elastica D8 (18) e a porca de capa (17).

Passo 2
Figura 4
1. Ligue o Cabo de extensao 1(104) e o Cabo de extensdo 2 (105) conforme mostrado
na figura 4.
2. Fixe o suporte do ecra (7) a coluna do guiador (35) utilizando o parafuso Allen
escareado M8x20, hexagono interno S5 (107). Aperte com a chave Allen S5 (C).
3. Fixe o guiador (10) a coluna do guiador (35) com o parafuso Allen de cabeca
cilindrica M10x30 (14), a anilha elastica D10 (12) e a anilha D10x@20x2,0 (11). Aperte
com a chave Allen S8 (B).

Passo 3
Figura 5

1. Retire o parafuso de cabeca redonda Phillips (3) do ecra (1).

2. Lligue o cabo do Ecrd (1) — conectores (1a) e (1b) — ao Cabo de extensdo 1(104) e
ao Cabo de pulso (106), respetivamente. Certifique-se de que os conectores estao
totalmente inseridos e com o encaixe correto.

3. Fixe o Ecrd (1) ao Suporte do Ecra (7) utilizando o mesmo parafuso removido no
passo 1. Verifique se nenhum cabo (104/106) fica preso entre o Ecra (1) e o Suporte
do Ecra (7).
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Passo 4

Figura 6

Prenda o selim (34) ao espigdo do selim (32) utilizando a chave de ferro fundido 513 515
(D). Antes do aperto final, ajuste a posicdo e a inclinacdo do selim (34) de acordo com a sua
preferéncia e certifique-se de que ele esteja firmemente preso ao espigao do selim (32).

Passo 5

Figura 7
Monte o pedal L (15) na biela L (16). Comece manualmente e aperte no sentido anti-
horario. Termine o aperto com a chave fixa 513 14 15 (A).
Monte o pedal direito (15) na biela direita (16). Comece manualmente e aperte no
sentido horério. Termine o aperto com a chave fixa 513 14 15 (A).

Alimentacao:
Antes de iniciar o exercicio, ligue o Adaptador (102) a tomada elétrica e ao conector
do equipamento (através do Cabo de extensao de alimentacao (109)). Figura 8.
Ao terminar o treino, desligue o Adaptador (102) da tomada elétrica.

Inspecao final
1. N&o utilize o equipamento até que a montagem esteja concluida e o seu
funcionamento correto tenha sido verificado de acordo com este manual de
instrucoes.
2. Inspecione a maquina para se certificar de que todas as parafusos estao bem
apertadas e que os componentes estao corretamente montados.

Deslocamento da maquina
Figura 9
1. Desligue o adaptador (102) e, se aplicavel, o cabo de extensao de alimentacdo
(109).
2. Utilize a pega de transporte para inclinar cuidadosamente a maquina até que o seu
peso assente nas rodas (21).

3. Empurre a maquina até a posicdo desejada.

4. Abaixe a maquina com cuidado até que ela fique totalmente apoiada no chao.
Nota: A maquina pode ser movida por uma ou mais pessoas, dependendo das suas
capacidades fisicas. Certifique-se de que vocé e as outras pessoas estdo em condicdes
fisicas adequadas para mover a maquina com seguranca.

Nivelamento da maquina
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Figura 10
A maquina deve ser nivelada se a superficie da sua area de treino for irregular ou se a base
ficar ligeiramente levantada do chao.
Para ajustar:
1. Coloque a maquina na sua area de treino.
2. Posicione-se com seguranca na parte traseira do «Conjunto de trilhos» por
aproximadamente 20 segundos.
3. Descadamaquina.
Desaperte as porcas M8xH5,5x514 (26) e ajuste os pés reguldveis (27) até que
todos estejam em contacto com o chao.
5. Ajuste até que a maquina fique nivelada e, em seguida, aperte novamente as
porcas M8xH5,5x514 (26).
Nota de seguranca: Ndo ajuste as pernas reguldveis (27) a uma altura tal que possam soltar-
se ou desaparafusar-se do equipamento. Isso pode causar ferimentos ou danos. Certifique-
se de que a maquina esta nivelada e estavel antes de fazer exercicio.

4. FUNCIONAMENTO

Ligar e modo de repouso
Ao ligar o adaptador (102), o ecrd (1) liga todos os segmentos do LCD e emite um
sinal sonoro longo. Em seguida, entra no modo de selecao do utilizador.
Nota: se ndo for detetado sinal durante aproximadamente 256 segundos, o monitor
entra em modo de repouso. Pressione qualquer bot&o para reativar o Ecrd (1) ().

Selecdo do utilizador (USER)
Estdo disponiveis 5 utilizadores. Ao ligar, use UP ou DOWN para escolher o
utilizador desejado e pressione MODE para confirmar.

Selecao do modo de treino
Apbs confirmar o utilizador, pressione MODE para entrar na selecdo do modo de
treino.
Use UP ou DOWN para escolher o modo e pressione MODE para confirmar.
Modos disponiveis: MANUAL, PROGRAM, WATT, HRC, USER.

Botdes de funcao no ecra (1)
RESET
1. Mantenha premido durante mais de 3 segundos para voltar a selecao
do utilizador.
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2. Num ecra de ajuste, apaga/coloca no valor inicial o campo ativo.

3. Durante a selecéo de modos, volta a selecao do utilizador.

4, No programa de gordura corporal (Body Fat), volta ao menu principal.
MODE

1. Confirma as selecoes (modo, valores).
up

1. Navegue para cima (selecdo do modo).

2. Aumenta os valores (ajustes).

3. Durante o treino, aumenta o nivel de resisténcia.

1. Navegue para baixo (selecdo do modo).

2. Diminui os valores (ajustes).

3. Durante o treino, diminui o nivel de resisténcia.
ST/SP (Start/Stop)

1. Inicia ou interrompe o treino.

2. Inicia a medicao da gordura corporal no programa Body Fat.

3. Naselecao do modo USER, entra na edicdo manual do perfil.
RECOVERY

o] Inicia um teste de recuperacao do pulso de 60 segundos. Ao terminar, o

LCD mostra F1-F6 (F1 = melhor recuperacdo; F6 = pior).
Ajuste dos dados de treino
Apos confirmar o utilizador, selecione o modo de treino e confirme com MODE para
entrar na configuracao dos dados.
Campos disponiveis: TIME (tempo), DIST (distancia), CAL (calorias), THR (frequéncia
cardiaca alvo).
Importante: apenas um dos trés campos TIME ou DIST ou CAL pode ser
pré-ajustado por sessdo (0s restantes contam para cima). O THR pode ser
pré-ajustado adicionalmente quando o modo o permitir.
Durante o treino, ajuste o nivel de resisténcia com UP/DOWN.
Modo MANUAL

Selecione MANUAL e pressione MODE para escolher o campo a ser ajustado (TIME,
DIST, CAL, THR). O campo pisca; modifique com UP/DOWN e confirme com MODE.
Intervalo e comportamento:
- TIME: 1:00-99:00 (padrao 0:00; passo =1:00). Sem pré-ajuste, conta para cima;
com pré-ajuste, conta para baixo até 0.
- DIST: 1,0-999,0 (padrao 0,0; passo +1,0). Sem pré-ajuste, conta para cima; com
pré-ajuste, conta para baixo até 0.
- CAL: 10-9990 (padréo 0; passo +10). Sem pré-ajuste, conta para cima; com
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pré-ajuste, conta para baixo até 0.

- WATT: 25-400 (padrao 25; passo +5). Apenas informativo em MANUAL; ndo regula
automaticamente.

- THR: 60-220 (padrao 90; passo +1). Se o intervalo definido for excedido, o monitor
avisa.

Aviso acustico: quando o valor pré-ajustado chega a 0, soa um sinal sonoro.

Modo PROGRAM (programas predefinidos)

Existem 12 programas predefinidos e 1 programa Body Fat. Cada programa
predefinido tem 16 segmentos de carga; os niveis de resisténcia disponiveis sao
1-32.

Selecione um programa com UP/DOWN, pressione MODE e escolha o campo a ser
pré-ajustado (TIME, DIST, CAL, THR, se aplicavel). Ajuste com UP/DOWN e confirme
com MODE.

Pode modificar o nivel de resisténcia durante o exercicio com UP/DOWN.
Abicicleta emite um sinal sonoro quando o valor predefinido chega a 0 (se
aplicavel).

Programa Body Fat (gordura corporal)

Acesso: selecdo em PROGRAM com UP/DOWN ou através da tecla dedicada Body
Fat.

Ajuste os dados pessoais: idade, sexo, altura e peso. Cada campo pisca; ajuste com
UP/DOWN e confirme com MODE.

Medicao: pressione ST/SP e segure os sensores de pulsacao manuais. Permaneca
em repouso até que o resultado seja exibido.

Modo WATT

Selecione WATT e pressione MODE para ajustar TIME, WATT, DIST, CAL, THR. Ajuste
com UP/DOWN e confirme com MODE.

Durante o treino, o monitor ajusta automaticamente o nivel de resisténcia para
manter o valor WATT pré-ajustado em funcdo da sua velocidade de pedalada.

A magquina emite um sinal sonoro quando o valor predefinido chega a 0 (se
aplicavel).

Modo THR (frequéncia cardiaca alvo personalizada)

124

Selecione THR e pressione MODE para pré-ajustar um dos seguintes valores: TIME,
DIST ou CAL e, além disso, THR. Ajuste com UP/DOWN e confirme com MODE.
Durante o exercicio, segure os sensores de pulsacdo manuais. O monitor modifica
automaticamente o nivel para atingir o THR definido.

Légica de controlo: se o pulso medido estiver abaixo do THR, o nivelaumenta 1a
cada 30 segundos; se estiver acima, o nivel diminui 1a cada 20 segundos.
Abicicleta emite um sinal sonoro quando o valor predefinido chega a 0 (se
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aplicavel).

Modo HRC (65% / 75% / 90%)
Selecione 65%, 75% ou 90% e pressione MODE para pré-ajustar TIME, DIST ou CAL.
Ajuste com UP/DOWN e confirme com MODE.
Meta cardiaca automatica:
- 65% TARGET H.R = 65% x (220 - IDADE)
- 75% TARGET H.R = 75% x (220 - IDADE)
- 90% TARGET H.R = 90% x (220 - IDADE)
Durante o exercicio, segure os sensores de pulso manuais; o monitor ajusta
automaticamente o nivel para se aproximar da meta.
A magquina emite um sinal sonoro quando o valor predefinido chega a 0 (se
aplicavel).

Modo USER (programa do utilizador)
Permite definir um perfil de carga personalizado.
Prima MODE: o primeiro segmento de carga pisca; ajuste o nivel com UP/DOWN e
confirme com MODE para passar para o segmento seguinte. Repita até completar
os 20 segmentos.
Em seguida, pressione MODE para escolher o campo a ser pré-ajustado (TIME ou
DIST ou CAL) e, se aplicavel, THR. Ajuste com UP/DOWN e confirme com MODE.
Durante o treino, o nivel também pode ser ajustado manualmente com UP/DOWN.
A bicicleta emite um sinal sonoro quando o valor pré-ajustado chega a 0 (se
aplicavel).

Funcdo RECOVERY (teste de recuperacao, 60 segundos)
Com o exercicio parado, pressione RECOVERY e segure os sensores de pulsacdo.
Apo6s 60 segundos, é exibido F1-F6 (F1 = melhor).

Notas gerais
Durante qualquer treino, pode ajustar a resisténcia com UP/DOWN.
Se parar com ST/SP, prima ST/SP novamente para retomar.
Se o0 equipamento entrar em modo de espera, prima qualquer botao para reativar o
ecra (7).

5. CONECTIVIDADE WI-FI E APLICA(;AO MOVEL
a. Kinomap

Procure, descarregue e instale a aplicacao Kinomap na Apple Store ou no Google Play,
dependendo do sistema do seu telemével.

1) Aceda aaplicacdo e toque na pagina «Mais».
2) Selecione a opcdo «Adicionar novo equipamento de treino».
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3) Selecione o tipo de equipamento «bicicleta estatica».
4) Em seguida, toque no dispositivo ou em «Cecotec» para emparelhar a maquina.
5) Procure videos para iniciar o treino.

b. Zwift

Procure, descarregue e instale a aplicacao Zwift na Apple Store ou no Google Play,
dependendo do sistema do seu telemdvel.

1) Crie uma conta e aceda a aplicacdo.

2) Ative os sensores do produto e o Bluetooth do seu telemdével ou tablet.
3) Selecione o tipo de equipamento «bicicleta estatica».

4) Em seguida, clique no icone de fonte de poténcia ou velocidade.

5) Procure um percurso para iniciar o treino.

Compreenda que nao podemos oferecer um guia completo das aplicacdes neste manual, uma
vez que se trata de aplicacoes gratuitas de terceiros e, além disso, a aplicacéo é atualizada
continuamente.

Para obter mais informacoées sobre qualquer um dos aplicativos mencionados, consulte as
instrucoes encontradas dentro do aplicativo especifico ou na Google PlayStore ou AppStore.

6. LIMPEZA E MANUTEN(;AO

- Lubrifique periodicamente as pecas que se movem durante o exercicio para evitar uma
deterioracao prematura.

- Inspecione e aperte todas as pecas antes da utilizacdo. Se alguma peca estiver em
mau estado, substitua-a imediatamente e nao utilize o equipamento até que esteja em
perfeitas condicdes.

- 0 equipamento pode ser limpo com um pano ligeiramente humedecido e com um
detergente ndo abrasivo. Ndo utilize solventes.

- Nao tente reparar o equipamento por conta propria. Se tiver dificuldades na montagem,
utilizacao ou achar que faltam pecas, contacte o seu distribuidor ou o Servico de
Assisténcia Técnica oficial da Cecotec.

Aviso:

A frequéncia de limpeza e manutencao do equipamento depende da frequéncia e intensidade
de utilizacao.
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7. ESPECIFICACOES TECNICAS

Produto: Drumfit Indoor Ultra Rider
Referéncia do produto: EU01_122643

Peso méaximo do utilizador: 130 kg
Classe: HC

Tensao: 220 - 240V
Frequéncia: 50 - 60 Hz
Poténcia: 400 W

As especificacdes técnicas podem ser alteradas sem aviso prévio para melhorar a qualidade
do produto.
Fabricado na China | Concebido em Espanha

8. RECICLAGEM DE APARELHOS ELETRICOS E ELETRONICOS

Este simbolo indica que, de acordo com as normas aplicaveis, o produto e/ou a
bateria devem ser descartados separadamente do lixo doméstico. Quando este
produto chegar ao fim da sua vida Util, deve retirar as pilhas/baterias/
_ acumuladores e leva-los a um ponto de recolha designado pelas autoridades

locais.

Para obter informacées detalhadas sobre a forma mais adequada de descartar os seus

aparelhos elétricos e eletrénicos e/ou as baterias correspondentes, o consumidor deve

contactar as autoridades locais.

Pode consultar as informacées sobre os sistemas nacionais de reciclagem de embalagens e a

sua marcacao na nossa pagina web.

0 cumprimento das diretrizes acima ajudara a proteger o ambiente.

9. GARANTIA E SAT

A Cecotec responderd perante o utilizador ou consumidor final por qualquer falta de
conformidade existente no momento da entrega do produto, nos termos, condicdes e prazos
estabelecidos pela regulamentacao aplicavel.

Recomenda-se que as reparacoes sejam efetuadas por pessoal especializado.

Se detetar uma incidéncia com o produto ou tiver alguma ddvida, contacte o servico de
assisténcia técnica oficial da Cecotec através do nimero de telefone +34 96 32107 28.

DRUMFIT INDOOR ULTRA RIDER 127



PORTUGUES

10. INFORMACAO SOBRE 0S DADOS ARMAZENADOS PELOS PRODUTOS
CONECTADOS DE ACORDO COM 0 REGULAMENTO (UE) 2023/2854
(<REGULAMENTO DE DADOS»)

Os produtos conectados e os servicos relacionados da Cecotec séo aqueles que geram
diferentes dados e informacoes durante a sua utilizacdo. De acordo com o previsto no
Regulamento de Dados, através deste documento a Cecotec fornece-lhe informacdes sobre
os seus direitos sobre os dados gerados e sobre como aceder a esses dados.

Este direito permite-lhe utilizar os dados para qualquer finalidade licita, entre outras, a
otimizacao do produto e/ou servico ou a contratacao de servicos pés-venda com terceiros.

Como utilizador, podera exercer o seu direito de acesso, dentro dos limites previstos pelo
Regulamento de Dados, através do endereco data.act@cecotec.es. Para proteger os dados
gerados - e com o objetivo de evitar fraudes ou usurpacao de identidade — a CECOTEC podera
solicitar informacdes adicionais para verificar a sua condicao de utilizador.

Os dados sao armazenados por um periodo determinado.
11. COPYRIGHT

Os direitos de propriedade intelectual sobre os textos deste manual pertencem a CECOTEC
INNOVACIONES, S.L. Todos os direitos reservados. O contetdo desta publicacéo ndo pode,
nem parcialmente nem na sua totalidade, ser reproduzido, armazenado num sistema de
recuperacao, transmitido ou distribuido por qualquer meio (eletrénico, mecanico, fotocdpia,
gravacdo ou similar) sem a autorizacdo prévia da CECOTEC INNOVACIONES, S.L.

12. DECLARACAO DE CONFORMIDADE DA UE

A Cecotec Innovaciones declara que esta bicicleta estatica, modelo EU01_122643 -
c Dumfit Indoor Ultra Rider, estéd em conformidade com a Diretiva 2014/53/UE relativa
aos equipamentos de radiofrequéncia.
0 texto completo da declaracao de conformidade da UE est& disponivel no seguinte endereco
de Internet:
https://cecotec.pt/pt/information/declaration-of-conformity
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1. ONDERDELEN EN COMPONENTEN

Afbeelding 1:

Nee. Beschrijving Hoeveelheid
1 Scherm 1
2 Bovenste afdekking van de rechter handgreep 1
3 Phillips-schroef met ronde kop M5x10x@10 2
4 Vierkante eindkap J50x25 1
5 Bovenste afdekking van de linkerhandgreep 1
6 Onderste afdekking van de rechter handgreep 1
7 Schermondersteuning 1
8 Onderste afdekking van de linker handgreep 1
9 Zelfborende kruiskopschroef , ronde kop ST3x16x05.6 6
10 Stuur 1
M Ring D10x@20x2.0 2
12 D10 Veerring 2
13 L-vormige knop 1
14 M10x30 inbusschroef met cilindrische kop 2
15 Links/rechts pedaal 2
16 Drijfstang links/rechts 2
17 Dopmoer 4
18 D8 veerring 4
19 Gebogen ring D8x(P20x2xR38 4
20 Inbusschroef met cilindrische kop @7.8x30, M6x15, 55 2
21 Wiel 2
22 Ring D6xP12x1,5 2
23 M6x12xS5 inbusschroef met cilindrische kop 2
24 Eindkap @76 4
25 Voorste stabilisator 1
26 M8xH5.5x514 moer 4
27 Verstelbare poot 4
28 Hoofdframe 1
29 Vierkante halsbout M8x90x20xH5 2
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30 Achterstabilisator 1
31 Knop met verstelveer 1
32 Zadelpen 1
33 Het wordt niet gebruikt 2
34 Zadel 1
35 Stuurkolom 1
36 Definitieve omslag 4
37 Het wordt niet gebruikt 1
38 Definitieve omslag 2
39 Zeskantmoer met flens M10x1.25xH7.5x514 2
40 Ronde decoratieve afdekking 2
41 Decoratieve hoes voor plastic bord 2
42 Zelfborende kruiskopschroef , ronde kop ST4.2x19x(08 2
43 L/R kettingafdekking 2
u4 Verbindingskolom 1
45 Nylon moer M6xH6x S10 5
46 D6 veerring 4
47 As 1
48 Asbus 1
49 Golfring D20xP26x0.3 1
50 Riempoelie 1
51 Ronde magneet 1
52 M6x16x510 zeskantschroef 2
53 V-riem 1
54 Handelswijze 2
55 Bovenste zadelpenhoes links/rechts 1 paar
56 Nylon moer M8xH7.5x 513 4
57 Vierkante halsbout voor vrijloop @10x35 M8x10xH6 1
58 Bus 010.2x015x8 1
59 Vrijloop afstelplaat 1
60 vrijloopboog/gebogen 1
61 Het wordt niet gebruikt 0
62 Het wordt niet gebruikt 0
63 Het wordt niet gebruikt 0
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64 Ring D6xD16x1,5 6
65 Het wordt niet gebruikt 0
66 Het wordt niet gebruikt 0
67 Sensor 1
68 Phillips-schroef met ronde kop ST4.2x16x08 7
69 Zadelpenhoes rechtsonder 1
70 EMS unidirectioneel vliegwiel 1
71 Elastische ring voor D20-as 1
72 Het wordt niet gebruikt 0
73 Het wordt niet gebruikt 0
74 Phillips-schroef met ronde kop ST4.2x6x(08 4
75 Het wordt niet gebruikt 0
76 Zelfborende kruiskopschroef , ronde kop ST4.2x25x08 4
77 Onderste stuurkolomafdekking links/rechts 1 paar
78 Onderdeksel voor het aansluiten van de buis 1
79 Phillips-schroef met ronde kop M5x10x(@10 2
80 Onderste linker zadelpenhoes 1
81 Beperkende as 1
82 Bus 1
83 Bovenkap van de verbindingsbuis 1
84 D-vormige dop 1
85 Het wordt niet gebruikt 0
86 Phillips verzonken schroef M5x18x@8 6
87 Vergrendelingsblok 1
88 Rubbercement 1
89 Onderste schuifblok 1
90 Zadelbuisverbinding 1
91 Vierkante eindkap J40 2
92 Rubberen pad

93 Beperkende stop 1
94 Phillips-schroef met ronde kop Mé4x12x@7 2
95 Beperkingspen 4
96 S5 inbussleutel 1
97 Vergrendelingshendel 1
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98 Ring d6x@14x2 1
99 Het wordt niet gebruikt 0
100 Definitieve omslag 2
101 Verpakkingsbuis 2
102 Adapter 1
103 Het wordt niet gebruikt 0
104 Verlengkabel 1 1
105 Verlengkabel 2 1
106 Pulskabel 2
107 Schroef verzonken Allen M8x20, zeskant interieur S5 2
108 Flessenhouder 1
109 Stroomverlengkabel 1
110 Printplaat 1
m M6x35 S5 inbusschroef, cilindrische kop 1
12 M8x@13x1,5 ring 1
NAAR | Vaste sleutel S13 1415 1
B S8 inbussleutel 1
C S5 inbussleutel 1
D Gietijzeren sleutel S13 S15 1
Opmerking:

De afbeeldingen in deze handleiding zijn schematische weergaven en komen mogelijk niet
exact overeen met die van het product.

2.VOOR GEBRUIK

- Ditapparaat wordt geleverd in een verpakking die het tijdens transport beschermt. Haal
het apparaat uit de doos. U kunt de originele doos en ander verpakkingsmateriaal op
een veilige plaats bewaren om schade aan het apparaat te voorkomen als u het in de
toekomst moet vervoeren. Als u de originele verpakking wilt weggooien, zorg er dan voor
dat u alle materialen op de juiste manier recycleert.

- Zorgervoor dat alle onderdelen en componenten aanwezig en in goede staat zijn. Als
er onderdelen ontbreken of beschadigd zijn, neem dan onmiddellijk contact op met de
officiéle technische ondersteuningsdienst van Cecotec.
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Inhoud van de doos:
- Product
- Gebruiksaanwijzing

- Verwijder het serienummer niet van het product, zodat uw apparatuur correct kan
worden getraceerd indien u assistentie nodig heeft.

3. MONTAGE

Stap 1

Figuur 3

Verwijder de pakkingbuis (101), de vierkante halsbout M8x90x20xH5 (29), de gebogen ring
D8x(020x2xR38 (19), de veerring D8 (18) en de dopmoer (17) van het hoofdframe (28) met de
L-knop (13).

Bevestig de voorste stabilisator (25) en de achterste stabilisator (30) aan het hoofdframe
(28) met behulp van de M8x90x20xH5 vierkante halsbout (29), de D8x@20x2xR38 gebogen
ring (19), de D8 veerring (18) en de dopmoer (17).

Stap 2
Figuur 4

1. Sluit verlengkabel 1(104) en verlengkabel 2 (105) aan zoals weergegeven in
afbeelding 4.

2. Bevestig de displaybeugel (7) aan de stuurkolom (35) met behulp van de M8x20
verzonken inbusschroef, binnenzeskant S5 (107). Draai vast met de S5 inbussleutel
©.

3. Bevestig het stuur (10) aan de stuurkolom (35) met behulp van de M10x30
inbusbout (14), de D10 veerring (12) en de D10x@20x2.0 ring (11). Draai vast met de
S8 inbussleutel (B).

Stap 3
Figuur 5

1. Verwijder de kruiskopschroef (3) uit het scherm (1).

2. Sluit de displaykabel (1) —connectoren (1a) en (1b)— aan op respectievelijk
verlengkabel 1(104) en pulskabel (106). Zorg ervoor dat de connectoren volledig
zijn ingevoerd en goed vergrendeld zijn.

3. Bevestig het scherm (1) aan de schermstandaard (7) met dezelfde schroef die in
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stap 1is verwijderd. Controleer of er geen kabels (104/106) bekneld zitten tussen
het scherm (1) en de schermstandaard (7).

Stap 4

Figuur 6

Bevestig het zadel (34) aan de zadelpen (32) met behulp van de 513 515 gietsleutel (D). Stel
vOOr het definitief vastdraaien de positie en de helling van het zadel (34) naar wens in en zorg
ervoor dat het stevig aan de zadelpen (32) is bevestigd.

Stap 5

Figuur 7
Monteer pedaal L (15) op crank L (16). Begin met handdraaien en draai tegen de klok
in vast. Draai verder vast met sleutel 513 14 15 (A).
Monteer pedaal R (15) op crankarm R (16). Begin met handdraaien en draai met de
klok mee vast. Draai verder vast met sleutel 513 14 15 (A).

Voeding:
Voordat u met de oefening begint, sluit u de adapter (102) aan op het stopcontact
en op de apparaatconnector (via de verlengkabel (109)). Afbeelding 8.
Aan het einde van de training koppelt u de adapter (102) los van het stopcontact.

Eindinspectie
1. Gebruik de apparatuur niet voordat de montage is voltooid en de correcte werking
ervan is gecontroleerd aan de hand van deze gebruiksaanwijzing .
2. Controleer de machine om er zeker van te zijn dat alle schroeven goed vastzitten en
dat de onderdelen correct zijn gemonteerd.

Machineverplaatsing
Figuur 9

1. Koppel de adapter (102) en, indien van toepassing, het netsnoer (109) los.

2. Gebruik de draaghendel om de machine voorzichtig te kantelen totdat het gewicht

ervan op het wiel (21) rust.

3. Schuif de machine naar de gewenste positie.

4. Laat de machine voorzichtig zakken totdat deze volledig op de grond rust.
Let op: De machine kan door één of meerdere personen worden verplaatst, afhankelijk van
hun fysieke gesteldheid. Zorg ervoor dat u en de andere betrokken personen fysiek fit genoeg
zijn om de machine veilig te verplaatsen.

Machine-nivellering
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Het apparaat moet waterpas worden gezet als de ondergrond van uw trainingsruimte

oneffen is of als de basis iets boven de grond staat.

Om aan te passen:

1.

2.

Plaats het apparaat in uw trainingsruimte.

Plaats uzelf gedurende ongeveer 20 seconden stevig op de achterkant van de “Rail
Assembly”.

Stap van de machine af.

Draai de M8xH5.5x514-moer (26) los en stel de verstelbare poot (27) zo af dat ze
allemaal contact maken met de grond.

Stel de machine zo af dat deze waterpas staat en draai vervolgens de
M8xH5.5x514-moer (26) weer vast.

Veiligheidsinstructie: Stel de verstelbare poot (27) niet zo hoog in dat deze los kan raken

of van het apparaat kan worden losgeschroefd. Dit kan letsel of schade veroorzaken. Zorg

ervoor dat het apparaat waterpas en stabiel staat voordat u gaat sporten.

4. BEDIENING

In- en stand-bymodus

Wanneer de adapter (102) is aangesloten, lichten alle LCD-segmenten van het
display (1) op en klinkt er een lange pieptoon. Vervolgens gaat het apparaat naar de
gebruikersselectiemodus.

Opmerking: Als er gedurende ongeveer 256 seconden geen signaal wordt
gedetecteerd, schakelt de monitor over naar de slaapstand. Druk op een
willekeurige knop om het scherm weer in te schakelen (7).

Gebruikersselectie (GEBRUIKER)

Er zijn 5 gebruikers beschikbaar. Gebruik bij het inschakelen de UP- of DOWN-knop
om de gewenste gebruiker te selecteren en druk op MODE om te bevestigen.

Selectie van de trainingsmodus

Nadat u de gebruiker hebt bevestigd, drukt u op MODE om de trainingsmodus te
selecteren.

Gebruik OMHOOQOG of OMLAAG om de modus te selecteren en druk op MODE om te
bevestigen.

Beschikbare modi: HANDMATIG, PROGRAMMA, WATT, HRC, GEBRUIKER.
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Functieknoppen op het scherm (1)

RESET
1. Houd de knop langer dan 3 seconden ingedrukt om terug te keren naar de
gebruikersselectie.
Op een instelscherm kunt u het actieve veld wissen/resetten.
3. Keertijdens de modusselectie terug naar de gebruikersselectie.
In het lichaamsvetprogramma ( lichaam) Als je 'Fat ' selecteert, keer je
terug naar het hoofdmenu.
MODUS
1. Bevestigje selecties (modus, waarden).
OMHOOG
1. Navigeer omhoog (modusselectie).
2. Waarden verhogen (aanpassingen).
3. Tijdens de training neemt de weerstand toe.
OMLAAG
1. Scroll omlaag (modusselectie).
2. Verlaag de waarden (aanpassingen).
3. Tijdens de training neemt de weerstand af.
ST/SP ( Start /Stop)
1. Beginnen of stoppen met trainen.
2. Begin met het meten van je lichaamsvetpercentage in het Body-
programma. Vet .
3. Selecteerin de gebruikersmodus de optie voor handmatige
profielbewerking.
HERSTEL
o] Een pulshersteltest van 60 seconden begint. Na afloop geeft het
LCD-scherm F1-F6 weer (F1 = beste herstel; F6 = slechtste).

Trainingsgegevens aanpassen

Nadat de gebruiker is bevestigd, selecteer je de trainingsmodus en bevestig je met
MODE om de gegevensinstellingen te openen.

Beschikbare velden: TIJD, AFSTAND, CALORIEEN, THR (streefhartslag).

Belangrijk: Per sessie kan slechts één van de drie velden—TIJD, AFSTAND of CAL—
vooraf worden ingesteld (de andere tellen oplopend mee). THR kan ook vooraf
worden ingesteld als de modus dit toelaat.

Tijdens de training kun je de weerstand aanpassen met de UP/DOWN-knop.

HANDMATIGE modus

Selecteer MANUAL en druk op MODE om het veld te kiezen dat u wilt aanpassen
(TIME, DIST, CAL, THR). Het veld knippert; pas het aan met UP/DOWN en bevestig
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met MODE.
Verspreidingsgebied en gedrag:
- TIJD: 1:00-99:00 (standaard 0:00; stap =1:00). Zonder voorinstelling telt het op;
met voorinstelling telt het af tot 0.
- AFSTAND: 1,0-999,0 (standaard 0,0; stap =1,0). Zonder voorinstelling telt het op;
met voorinstelling telt het af tot 0.
- CAL: 10-9990 (standaard 0; stap +10). Zonder voorinstelling telt het op; met
voorinstelling telt het af tot 0.
- WATT: 25-400 (standaard 25; stap +5). Alleen ter informatie in de HANDMATIGE
modus; regelt niet automatisch. - THR: 60-220 (standaard 90; stap =1). Als het
ingestelde bereik wordt overschreden, waarschuwt de monitor u.
Akoestisch alarm: wanneer de vooraf ingestelde waarde 0 bereikt, klinkt er een
pieptoon.

PROGRAMMA-modus (voorgeprogrammeerde programma’s)
Er zijn 12 voorgeprogrammeerde programma'’s en 1 lichaamsprogramma . Vet . Elk
voorgeprogrammeerd programma heeft 16 belastingssegmenten; de beschikbare
weerstandsniveaus zijn 1-32.
Selecteer een programma met de pijltjies omhoog/omlaag, druk op MODE en
kies het veld dat u wilt voorinstellen (TI1JD, AFSTAND, CALORIEEN, THR indien van
toepassing). Stel de waarden in met de pijltjes omhoog/omlaag en bevestig met
MODE.
Tijdens de oefening kun je de weerstand aanpassen met de UP/DOWN-knop.
De fiets geeft een pieptoon wanneer de vooraf ingestelde waarde 0 bereikt (indien
van toepassing).

Lichaamsvetprogramma
Toegang: selectie binnen PROGRAMMA met OMHOOG/OMLAAG of via de speciale
Body- toets. Vet .
Voer uw persoonlijke gegevens in: leeftijd, geslacht, lengte en gewicht. Elk veld
knippert; pas aan met OMHOOG/OMLAAG en bevestig met MODUS.
Meting: Druk op ST/SP en houd de handpulssensoren ingedrukt. Blijf in rust totdat
het resultaat wordt weergegeven.

Watt-modus
Selecteer WATT en druk op MODE om TIME, WATT, DIST, CAL en THR aan te passen.
Pas aan met UP/DOWN en bevestig met MODE.
Tijdens de training past de monitor automatisch het weerstandsniveau aan om de
vooraf ingestelde WATT-waarde te handhaven op basis van uw trapfrequentie.
Het apparaat geeft een pieptoon wanneer de ingestelde waarde 0 bereikt (indien
van toepassing).
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THR-modus (aangepaste streefhartslag)
Selecteer THR en druk op MODE om een van de volgende waarden in te stellen :
TIME, DIST of CAL, en ook THR. Stel de waarde in met UP/DOWN en bevestig met
MODE.
Houd tijdens het sporten de handpulssensoren vast. De monitor past het niveau
automatisch aan om de ingestelde hartslag te bereiken.
Regellogica: Als de gemeten polsslag lager is dan de THR (Threshold Heart Rate),
wordt het niveau elke 30 seconden met 1verhoogd; als deze hoger is, wordt het
niveau elke 20 seconden met 1verlaagd.
De fiets geeft een pieptoon wanneer de vooraf ingestelde waarde 0 bereikt (indien
van toepassing).
HRC-modus (65% / 75% / 90%)
Selecteer 65%, 75% of 90% en druk op MODE om TIME, DIST of CAL in te stellen .
Pas aan met UP/DOWN en bevestig met MODE.
Automatische hartslagdoelstelling:
- 65% DOELHARTSLAG = 65% x (220 - LEEFTIID) - 75% DOELHARTSLAG = 75% x
(220 - LEEFTID) - 90% DOELHARTSLAG = 90% = (220 - LEEFTIID)
Houd tijdens het sporten de handpulssensoren vast; de monitor past het niveau
automatisch aan om het streefniveau te benaderen.
Het apparaat geeft een pieptoon wanneer de vooraf ingestelde waarde 0 bereikt
(indien van toepassing).
GEBRUIKERSmModus (gebruikersprogramma)
Hiermee kunt u uw eigen belastingprofiel definiéren.
Druk op MODE: het eerste laadsegment knippert; pas het niveau aan met OMHOOG/
OMLAAG en bevestig met MODE om naar het volgende segment te gaan. Herhaal dit
totdat alle 20 segmenten zijn geladen.
Druk vervolgens op MODE om het in te stellen veld te kiezen (TIME, DIST of CAL) en,
indien van toepassing, THR. Stel in met UP/DOWN en bevestig met MODE.
Tijdens de training kan het niveau ook handmatig worden aangepast met
OMHOOG/OMLAAG.
De fiets geeft een pieptoon wanneer de vooraf ingestelde waarde 0 bereikt (indien
van toepassing).
HERSTEL-functie (hersteltest, 60 seconden)
Druk tijdens het pauzeren van de oefening op RECOVERY en houd de pulssensoren
ingedrukt. Na 60 seconden wordt F1-F6 weergegeven (F1 = beste resultaat).
Algemene opmerkingen
Tijdens elke training kun je de weerstand aanpassen met de UP/DOWN-knop.
Als het programma stopt bij ST/SP, druk dan nogmaals op ST/SP om verder te gaan.
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Als het apparaat in de slaapstand gaat, druk dan op een willekeurige knop om het
scherm weer te activeren (1).

5. WI -FI-VERBINDING EN MOBIELE APPLICATIE
a. Kinomap

Zoek, download en installeer de Kinomap- app in de Apple Store of Google Play, afhankelijk
van uw mobiele besturingssysteem.

1) Open de app en tik op de pagina ‘Meer".

2) Selecteer de optie ‘Nieuw trainingsapparaat toevoegen'

3) Selecteer het type apparaat: "hometrainer"”.

4) Tik vervolgens op het apparaat of op “Cecotec” om het apparaat te koppelen.
5) Zoek naarvideo's om met de training te beginnen.

b. Zwift

Zoek, download en installeer de Zwift- app in de Apple Store of Google Play, afhankelijk van
het besturingssysteem van je mobiele telefoon.

1) Maak een account aan en krijg toegang tot de app.

2) Activeer de sensoren van het product en de Bluetooth op je telefoon of tablet .
3) Selecteer het type apparaat: "hometrainer”.

4) Klik vervolgens op het pictogram voor de stroombron of de snelheid.

5) Zoek een route om met de training te beginnen.

Houd er rekening mee dat we in deze handleiding geen complete gids voor de applicaties
kunnen aanbieden, aangezien het hier om gratis applicaties van derden gaat die bovendien

continu worden bijgewerkt.

Voor meer informatie over de genoemde applicaties kunt u de instructies in de betreffende
applicatie, de Google Play Store of de App Store raadplegen .

6. REINIGING EN ONDERHOUD

- Smeer de onderdelen die tijdens het sporten bewegen regelmatig om voortijdige slijtage
te voorkomen.
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- Controleer en draai alle onderdelen vast véér gebruik. Als een onderdeel in slechte staat
verkeert, vervang het dan onmiddellijk en gebruik de apparatuur niet totdat deze weer
perfect functioneert.

- De apparatuur kan worden schoongemaakt met een licht vochtige doek en een mild
reinigingsmiddel. Gebruik geen oplosmiddelen.

- Probeer het apparaat niet zelf te repareren. Als u problemen ondervindt bij de montage of
het gebruik ervan, of als u denkt dat er onderdelen ontbreken, neem dan contact op met
uw distributeur of de officiéle technische ondersteuningsdienst van Cecotec.

Waarschuwing:
De frequentie van het reinigen en onderhouden van de apparatuur hangt af van de frequentie
en intensiteit van het gebruik.

7. TECHNISCHE SPECIFICATIES

Product: Drumfit Indoor Ultra Rider
Productreferentie: EU01_122643

Maximaal gebruikersgewicht: 130 kg
Klasse : HC

Spanning: 220 - 240V
Frequentie: 50 — 60 Hz
Vermogen: 400 W

Technische specificaties kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd om de
productkwaliteit te verbeteren.
Gemaakt in China | Ontworpen in Spanje

8. RECYCLING VAN ELEKTRISCHE EN ELEKTRONISCHE APPARATUUR

Dit symbool geeft aan dat het product en/of de batterij, conform de geldende
regelgeving, gescheiden van het huishoudelijk afval moeten worden afgevoerd.
Wanneer dit product het einde van zijn levensduur bereikt, dient u de batterijen
B tc erwijderen en het product naar een door de lokale autoriteiten aangewezen
inzamelpunt te brengen.
Voor gedetailleerde informatie over de meest geschikte manier om uw elektrische en
elektronische apparatuur en/of de bijbehorende batterijen af te voeren, dient de consument
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contact op te nemen met de plaatselijke autoriteiten.

Op onze website vindt u informatie over nationale systemen voor het recyclen van
verpakkingen en de bijbehorende markering.

Het naleven van bovenstaande richtlijnen draagt bij aan de bescherming van het milieu.

9. GARANTIE EN TECHNISCHE DIENST

Cecotec is aansprakelijk jegens de eindgebruiker of consument voor eventuele gebreken die
bestaan op het moment van levering van het product, conform de voorwaarden, bepalingen
en termijnen die zijn vastgesteld in de toepasselijke regelgeving.

Het wordt aanbevolen om reparaties te laten uitvoeren door gespecialiseerd personeel.
Mocht u een probleem met het product ondervinden of vragen hebben, neem dan contact op
met de officiéle technische ondersteuning van Cecotec via +34 96 32107 28.

10. INFORMATIE OVER GEGEVENS DIE DOOR VERBONDEN PRODUCTEN
WORDEN OPGESLAGEN OVEREENKOMSTIG VERORDENING (EU)
2023/2854 ("GEGEVENSVERORDENING").

De verbonden producten en bijbehorende diensten van Cecotec genereren tijdens het
gebruik diverse gegevens en informatie. In overeenstemming met de Algemene Verordening
Gegevensbescherming (AVG) informeert dit document Cecotec over uw rechten met
betrekking tot de gegenereerde gegevens en hoe u toegang tot die gegevens kunt krijgen.

Dit recht geeft u het recht om de gegevens te gebruiken voor elk rechtmatig doel, waaronder,
maar niet beperkt tot, het optimaliseren van het product en/of de dienst of het afsluiten van
contracten voor after-salesdiensten met derden.

Als gebruiker kunt u, binnen de grenzen van de Algemene Verordening Gegevensbescherming
(AVG), uw recht op inzage uitoefenen door contact op te nemen met data.act@cecotec.es.Om
de gegenereerde gegevens te beschermen - en om fraude of identiteitsdiefstal te voorkomen

- kan CECOTEC aanvullende informatie opvragen om uw gebruikersstatus te verifiéren.

De gegevens worden gedurende een bepaalde periode bewaard.
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11. COPYRIGHT

De intellectuele eigendomsrechten van de teksten in deze handleiding behoren toe

aan CECOTEC INNOVACIONES, SL. Alle rechten voorbehouden. De inhoud van deze
publicatie mag niet, geheel of gedeeltelijk, worden gereproduceerd, opgeslagen in een
gegevensbanksysteem, verzonden of verspreid op welke wijze dan ook (elektronisch,
mechanisch, door middel van fotokopiéren, opnemen of soortgelijke methoden) zonder de
voorafgaande schriftelijke toestemming van CECOTEC INNOVACIONES, SL.

12. EU-CONFORMITEITSVERKLARING

Cecotec Innovaciones verklaart hierbij dat deze hometrainer, model EU01_122643
c € - Dumfit Indoor Ultra Rider voldoet aan de Richtlijn radioapparatuur 2014/53/EU.
De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende
internetadres:
https://cecotec.es/es/information/declaration-of-conformity
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1. CZESCI | KOMPONENTY

Rysunek 1:

Nr Opis llos¢
1 Wyswietlacz 1
2 Goérna ostona prawego uchwytu 1
3 Whkretka Phillips z tbem okragtym M5x10x@10 2
4 Kwadratowa zaslepka J50x25 1
5 Goérna ostona lewego uchwytu 1
6 Dolna ostona prawego uchwytu 1
7 Uchwyt wysSwietlacza 1
8 Dolna ostona lewego uchwytu 1
9 Whkret samogwintujgcy z tbem okrggtym Phillips ST3x16x05,6 6
10 Kierownica 1
N Podktadka D10x@20x2,0 2
12 Podktadka sprezysta D10 2
13 Pokretto typu L 1
14 Sruba imbusowa z tbem walcowym M10x30 2
15 Pedat L/R 2
16 Korbowdd L/R 2
17 Nakretka kotpakowa 4
18 Podktadka sprezysta D8 4
19 Podktadka wygieta D8x@20x2xR38 4
20 | Srubaimbusowa z tbem walcowym @7,8x30, M6x15, 55 2
21 Koétko 2
22 | Podktadka D6x@12x1,5 2
23 Sruba imbusowa z tbem walcowym M6x12x55 2
24 | Ostona koncowa 076 4
25 Stabilizator przedni 1
26 | Nakretka M8xH5,5x514 4
27 Regulowana nézka 4
28 | Gtéwnarama 1
29 Sruba z kwadratowym kotnierzem M8x90x20xH5 2
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30 Stabilizator tylny 1
31 Pokretto sprezynowe do regulacji 1
32 | Sztyca siodetka 1
33 Nieuzywane 2
34 | Siodetko 1
35 Kolumna kierownicy 1
36 Ostona koncowa 4
37 Nieuzywane 1
38 Ostona koricowa 2
39 Nakretka szesciokatna z kotnierzem M10x1,25xH7,5x514 2
40 | Okragta ostona ozdobna 2
41 0Ozdobna ostona na ptytke plastikowg 2
42 | Wkret samogwintujacy z tbem okragtym Phillips ST4,2x19x08 2
43 | Ostonatancucha L/R 2
44 | Kolumnataczaca 1
45 Nakretka nylonowa M6xH6x510 5
46 Podktadka sprezysta D6 4
47 |10$ 1
48 | Tuleja osi 1
49 Podktadka falista D20x@26x0,3 1
50 Koto pasowe 1
51 Magnes okragty 1
52 Sruba szedciokgtna M6x16x510 2
53 Pasek Multi-V 1
54 | tozysko toczne 2
55 Gérna ostona sztycy siodetka L/P 1para
56 Nakretka nylonowa M8xH7,5x513 4
57 Sruba z kwadratowym kotnierzem wolnego kota @10x35 M8x10xH6 |1
58 | Tuleja @10,2x@15%8 1
59 Ptytka regulacyjna wolnego kota 1
60 | Wolne koto tukowe 1
61 Nieuzywane

62 Nieuzywane
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63 Nieuzywane 0
64 [ Podktadka D6x016x1,5 6
65 Nieuzywane 0
66 Nieuzywane 0
67 Czujnik 1
68 | Wkretka Phillips z tbem okrggtym ST4,2x16x08 7
69 Dolna prawa ostona sztycy siodetka 1
70 Jednokierunkowe koto zamachowe EMS 1
71 Pierscien sprezynujgcy osi D20 1
72 Nieuzywane 0
73 Nieuzywane 0
74 Whkretka Phillips z tbem okragtym ST4,2x6x08 4
75 Nieuzywane 0
76 Whkret samogwintujgcy z tbem okrggtym Phillips ST4,2x25x08 4
77 Dolna ostona kolumny kierownicy L/P Tpara
78 Dolna ostona rury taczacej 1
79 Wkretka Phillips z tbem okragtym M5x10x@10 2
80 Dolna lewa ostona sztycy siodetka 1
81 0s ograniczajgca 1
82 [Tuleja 1
83 Goérna ostona rury taczacej 1
84 | Tuleja w ksztatcie litery D 1
85 Nieuzywane 0
86 |Sruba ztbem stozkowym Phillips M5x18x(?8 6
87 Blokada 1
88 [Naklejka gumowa 1
89 Dolny blok slizgowy 1
90 Ztgcze poprzeczki siodetka 1
91 Kwadratowa zaslepka J40 2
92 Podktadka gumowa 1
93 Ogranicznik 1
94 | Wkretka Phillips z tbem okragtym Max12x07 2
95 Kotek ograniczajacy 4
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96 Klucz imbusowy S5 1
97 | DZzwignia blokujgca 1
98 |Podktadka d6x@14x2 1
99 Nieuzywane 0
100 | Ostona koncowa 2
101 | Tuba opakowaniowa 2
102 |Zasilacz 1
103 | Nieuzywane 0
104 | Przedtuzacz 1 1
105 | Przedtuzacz 2 1
106 | Przewdd do mierzenia tetna 2
107 |Sruba z tbem stozkowym M8x20, gniazdo szeéciokatne S5 2
108 | Uchwyt na bidon 1
109 |Przedtuzacz zasilania 1
110 | Ptytka drukowana 1
m Sruba imbusowa z tbem walcowym M6x35, S5 1
M2 | Podktadka M8x@13x1,5 1
A Klucz ptaski S131415 1
B Klucz imbusowy 58 1
C Klucz imbusowy S5 1
D Klucz odlewany 513 S15 1
Uwaga:
Grafika tej instrukcji obstugi jest schematyczna i mozliwe, ze nie bedzie catkowicie zgodna z
produktem.
2. PRZED UZYCIEM

- Tourzadzenie jest zapakowane w opakowanie zaprojektowane w celu ochrony
podczas transportu. Wyjmij urzgdzenie z pudetka. Oryginalne pudetko i inne elementy
opakowania nalezy przechowywac w bezpiecznym miejscu, aby zapobiec uszkodzeniu
urzadzenia w przypadku koniecznosci jego transportu w przysztosci. Jesli chcesz pozby¢
sie oryginalnego opakowania, pamietaj o prawidtowym recyklingu wszystkich jego

elementéw.

- Upewnij sie, ze wszystkie czesci i komponenty sg dotgczone i sg w dobrym stanie. Jesli
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brakuje jakiejkolwiek czesci lub jest ona w ztym stanie, nalezy natychmiast skontaktowac
sie z oficjalnym Serwisem Pomocy Technicznej Cecotec.

Zawartos¢ opakowania:
- Produkt
- Instrukcja obstugi

- Nie usuwaj numeru seryjnego produktu, aby mozna byto zidentyfikowac urzadzenie w
przypadku wymagania pomocy technicznej.

3. MONTAZ

Krok 1

Rysunek 3

Zdejmij tube opakowaniowa (107), $rube z kwadratowym kotnierzem M8x90x20xH5 (29),
podktadke wygietg D8x@20x2xR38 (19), podktadke sprezystg D8 (18) i nakretke kotpakowa
(17) z ramy gtéwnej (28) za pomoca pokretta typu L (13).

Przymocuj stabilizator przedni (25) i stabilizator tylny (30) do ramy gtéwnej (28) za pomoca
Sruby z kwadratowym kotnierzem M8x90x20xH5 (29), podktadki wygietej D8x020x2xR38
(19), podktadki sprezystej D8 (18) i nakretki kotpakowej (17).

Krok 2
Rysunek 4
1. Potacz przedtuzacz 1(104) i przedtuzacz 2 (105), jak pokazano na rysunku 4.
2. Przymocuj uchwyt wyswietlacza (7) do kolumny kierownicy (35) za pomoca
Sruby z tbem stozkowym M8x20, gniazdo szesciokatne S5 (107). Dokre¢ kluczem
imbusowym S5 (C).
3. Przymocuj kierownice (10) do kolumny kierownicy (35) za pomoca $ruby imbusowej
z tbem walcowym M10x30 (14), podktadki sprezystej D10 (12) i podktadki
D10x@20x2,0 (11). Dokre¢ kluczem imbusowym S8 (B).

Krok 3
Rysunek 5
1. Wykre¢ wkretke Phillips z tbem okragtym (3) z wyswietlacza (1).
2. Podtgcz przewdd wyswietlacza (1) - ztgcza (1a) i (1b) - odpowiednio do
przedtuzacza 1(104) i przewodu do mierzenia tetna (106). Upewnij sie, ze ztgcza sa
w petni wtozone i prawidtowo zablokowane.
3. Przymocujwyswietlacz (1) do uchwytu wyswietlacza (7) za pomoca tej samej
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Sruby, ktérg wykrecono w kroku 1. Sprawdz, czy zaden przewdd (104/106) nie
zostat przytrzasniety miedzy wyswietlaczem (1) a uchwytem wyswietlacza (7).

Krok 4

Rysunek 6

Przymocuj siodetko (34) do sztycy siodetka (32) za pomoca klucza odlewanego 513 515 (D).
Przed ostatecznym dokreceniem, dostosuj pozycje i nachylenie siodetka (34) zgodnie z
wtasnymi preferencjami i upewnij sie, ze jest ono mocno przymocowane do sztycy siodetka
(32).

Krok 5

Rysunek 7
Zamontuj lewy pedat (15) na lewym korbowodzie (16). Zacznij wkrecac recznie i
dokrec w kierunku przeciwnym do ruchu wskazdéwek zegara. Zakoricz dokrecanie
za pomoca klucza ptaskiego 5131415 (A).
Zamontuj prawy pedat (15) na prawym korbowodzie (16). Zacznij wkrecac recznie
i dokre¢ zgodnie z ruchem wskazdwek zegara. Zakoricz dokrecanie za pomoca
klucza ptaskiego 5131415 (A).

Zasilanie:

Przed rozpoczeciem ¢wiczen podtgcz adapter (102) do gniazdka elektrycznego i do
ztgcza urzadzenia (za posrednictwem przedtuzacza zasilania (109)). Rysunek 8.
Po zakoriczeniu treningu odtgcz adapter (102) od gniazdka elektrycznego.

Kontrola koncowa
1. Nie uzywaj urzadzenia, dopoéki montaz nie zostanie zakonczony i nie zostanie
zweryfikowane jego prawidtowe dziatanie zgodnie z niniejszg instrukcjg obstugi.
2. Sprawdz urzadzenie, aby upewnic sie, ze wszystkie Sruby sg mocno dokrecone, a
komponenty sg prawidtowo zmontowane.

Przemieszczenie urzadzenia
Rysunek 9
1. Odtacz zasilacz (102) i, jesli dotyczy, przedtuzacz zasilania (109).
2. Uzyj uchwytu transportowego, aby ostroznie przechyli¢ urzgdzenie, az jego ciezar
oprze sie na kétkach (21).
3. Przesun urzadzenie w wybrane miejsce.
4. Ostroznie opusc urzgdzenie, az catkowicie oprze sie na podtodze.
Uwaga: Urzadzenie moze by¢ przenoszone przez jedng lub wiecej oséb w zaleznosci od ich
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mozliwosci fizycznych. Upewnij sie, ze Ty i inne osoby jesteScie w odpowiedniej kondycji
fizycznej, aby bezpiecznie przenies¢ urzadzenie.

Poziomowanie urzadzenia
Rysunek 10
Urzgdzenie nalezy wypoziomowac, jesli powierzchnia w miejscu treningu jest nieréwna lub
jesli podstawa nie przylega w petni do podtogi.
Aby wyregulowac:
1. Umies¢ urzadzenie w miejscu treningu.
2. Stan bezpiecznie na tylnej czesci ,zespotu szyny" przez okoto 20 sekund.
3. Zejdz z urzadzenia.
4. Poluzuj nakretki M8xH5,5x514 (26) i wyreguluj nozki (27), az wszystkie bedg miaty
kontakt z podtoga.
5. Reguluj, az urzadzenie bedzie wypoziomowane, a nastepnie ponownie dokrec
nakretki M8xH5,5x514 (26).
Uwaga dotyczgca bezpieczeristwa: Nie reguluj ndzek (27) na takg wysokos¢, aby mogty
sie odtgczyc lub odkreci¢ od urzadzenia. Moze to spowodowac obrazenia lub uszkodzenia.
Upewnij sie, ze urzadzenie jest wypoziomowane i stabilne przed rozpoczeciem ¢wiczen.

4. OBStUGA

Wigczanie i tryb czuwania
Po podtgczeniu zasilacza (102) wyswietlacz (1) zapala wszystkie segmenty
LCD i emituje dtugi sygnat dzwiekowy. Nastepnie przechodzi do trybu wyboru
uzytkownika.
Uwaga: jesli przez okoto 256 sekund nie zostanie wykryty zaden sygnat, monitor
przejdzie w tryb czuwania. Nacisnij dowolny przycisk, aby ponownie aktywowac
wyswietlacz (1).

Wybdr uzytkownika (USER)
Dostepnych jest 5 uzytkownikéw. Po wtgczeniu uzyj przyciskéw UP lub DOWN, aby
wybrac zgdanego uzytkownika, i nacisnij MODE, aby potwierdzic.

Wybor trybu treningu
Po potwierdzeniu uzytkownika nacisnij MODE, aby przej$¢ do wyboru trybu
treningu.
Uzyj przyciskéw UP lub DOWN, aby wybra¢ tryb i nacisnij MODE, aby potwierdzic.
Dostepne tryby: MANUAL, PROGRAM, WATT, HRC, USER.
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Przyciski funkcyjne na wyswietlaczu (1)
RESET
1. Nacisnij i przytrzymaj przez ponad 3 sekundy, aby powrdci¢ do wyboru
uzytkownika.
2. Na ekranie ustawien skasuj/zresetuj aktywne pole.
3. Podczas wyboru trybéw wré¢ do wyboru uzytkownika.
4. W programie Body Fat (tkanka ttuszczowa) wré¢ do menu gtéwnego.
MODE
1. Potwierdza wybory (tryb, wartosci).
upr
1. Nawiguje w gére (wybdr trybu).
2. Zwieksza wartosci (ustawienia).
3. Podczas treningu zwieksza poziom oporu.

1. Nawiguje w dét (wybor trybu).

2. Zmniejsza wartosci (ustawienia).

3. Podczas treningu zmniejsza poziom oporu.
ST/SP (Start/Stop)

1. Rozpoczyna lub zatrzymuje trening.

2. Rozpoczyna pomiar tkanki ttuszczowej w programie Body Fat.

3. Wwyborze trybu USER wejdZ do recznej edycji profilu.
RECOVERY

o] Rozpoczyna 60-sekundowy test regeneracji tetna. Po zakonczeniu

na ekranie LCD wyswietla sie F1-F6 (F1 = najlepsza regeneracja; F6 =
najgorsza).
Ustawianie danych treningowych
Po potwierdzeniu uzytkownika, wybierz tryb treningu i potwierdz przyciskiem
MODE, aby przejs¢ do ustawiania danych.
Dostepne pola: TIME (czas), DIST (dystans), CAL (kalorie), THR (docelowe tetno).
Wazne: mozna ustawic tylko jedno z trzech pél TIME, DIST lub CAL na sesje
(pozostate sg liczone w gére). THR mozna dodatkowo ustawi¢, gdy pozwala na to
tryb.
Podczas treningu reguluj poziom oporu za pomocg przyciskéw UP/DOWN.
Tryb MANUAL

Wybierz MANUAL i naci$nij MODE, aby wybra¢ pole do ustawienia (TIME, DIST,
CAL, THR). Pole zacznie migac; zmieri warto$¢ za pomocg UP/DOWN i potwierdz
przyciskiem MODE.
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Zakres i zachowanie:
TIME: 1:00-99:00 (domyslnie 0:00; odstep +1:00). Bez ustawienia liczy w gore; z
ustawieniem odlicza w dét do O.
DIST: 1.0-999.0 (domyslnie 0.0; odstep =1.0). Bez ustawienia liczy w gore; z
ustawieniem odlicza w dét do O.
CAL: 10-9990 (domyslnie 0; odstep +10). Bez ustawienia liczy w gére; z ustawieniem
odlicza w détdo 0.
WATT: 25-400 (domyslnie 25; odstep =5). W trybie MANUAL tylko informacyjnie; nie
reguluje sie automatycznie.
THR: 60-220 (domyslnie 90; odstep +1). Jesli ustawiony zakres zostanie
przekroczony, monitor wyda ostrzezenie.
Sygnat dzwiekowy: gdy ustawiona wartos$¢ osiggnie O, rozlegnie sie sygnat
dzwiekowy.
Tryb PROGRAM (wstepnie ustawione programy)
Dostepnych jest 12 programoéw i 1 program Body Fat. Kazdy program ma 16
segmentdw obcigzenia; dostepne poziomy oporu to 1-32.
Wybierz program za pomocag UP/DOWN, nacisnij MODE i wybierz pole do
ustawienia (TIME, DIST, CAL, THR, jesli dotyczy). Ustaw za pomocg UP/DOWN i
potwierdz przyciskiem MODE.
Mozesz zmieniac poziom oporu podczas ¢wiczern za pomoca UP/DOWN.
Rower emituje sygnat dzwiekowy, gdy ustawiona wartos¢ osiggnie 0 (jesli dotyczy).
Program Body Fat (tkanka ttuszczowa)
Dostep: wybdr w ramach PROGRAM za pomocg UP/DOWN lub za pomocg
odpowiedniego przycisku Body Fat.
Ustaw dane osobowe: wiek, pte¢, wzrost i wage. Kazde pole miga; ustaw za
pomocg UP/DOWN i potwierdz przyciskiem MODE.
Pomiar: nacisnij ST/SP i chwy¢ czujniki tetna. Pozostan w spoczynku, az wysSwietli
sie wynik.
Tryb WATT
Wybierz WATT i nacisnij MODE, aby ustawi¢ TIME, WATT, DIST, CAL, THR. Ustaw za
pomocg UP/DOWN i potwierdz przyciskiem MODE.
Podczas treningu monitor automatycznie dostosowuje poziom oporu, aby
utrzymac ustawiong wartos¢ WATT w zaleznosci od predkosci pedatowania.
Urzadzenie emituje sygnat dzwiekowy, gdy ustawiona wartos$¢ osiggnie 0 (jesli
dotyczy).
Tryb THR (spersonalizowane docelowe tetno)
Wybierz THR i naciénij MODE, aby ustawic¢ jedno z TIME, DIST lub CAL, a dodatkowo
THR. Ustaw za pomocg UP/DOWN i potwierdzZ przyciskiem MODE.
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Podczas ¢wiczen chwy¢ reczne czujniki tetna. Monitor automatycznie modyfikuje
poziom, aby osiggnac ustawione THR.
Logika sterowania: jesli zmierzone tetno jest ponizej THR, poziom wzrasta o 1co 30
sekund; jesli jest powyzej, poziom maleje o 1 co 20 sekund.
Rower emituje sygnat dzwiekowy, gdy ustawiona wartos¢ osiggnie 0 (jesli dotyczy).
Tryb HRC (65% / 75% / 90%)
Wybierz 65%, 75% lub 90% i nacisnij MODE, aby ustawi¢ TIME, DIST lub CAL. Ustaw
za pomocg UP/DOWN i potwierdz przyciskiem MODE.
Automatyczny cel tetna:
- 65% TARGET H.R = 65% x (220 - WIEK)
-+ 75% TARGET H.R = 75% x (220 - WIEK)
-90% TARGET H.R = 90% x (220 - WIEK)
Podczas ¢wiczen chwy¢ czujniki tetna; monitor automatycznie dostosowuje
poziom, aby zblizy¢ sie do celu.
Urzadzenie emituje sygnat dzwiekowy, gdy ustawiona warto$¢ osiggnie 0 (jesli
dotyczy).
Tryb USER (program uzytkownika)
Umozliwia zdefiniowanie wtasnego profilu obcigzenia.
Nacisnij MODE: pierwszy segment obcigzenia miga; ustaw poziom za pomoca
UP/DOWN i potwierdz przyciskiem MODE, aby przejs¢ do nastepnego segmentu.
Powtarzaj, az ukoriczysz wszystkie 20 segmentéw.
Nastepnie nacisnij MODE, aby wybra¢ pole do ustawienia (TIME, DIST lub CAL) i,
jesli dotyczy, THR. Ustaw za pomocg UP/DOWN i potwierdz przyciskiem MODE.
Podczas treningu poziom mozna réwniez regulowac recznie za pomoca UP/DOWN.
Rower emituje sygnat dzwiekowy, gdy ustawiona wartos¢ osiggnie 0 (jesli dotyczy).
Funkcja RECOVERY (test regeneracji, 60 sekund)
0 zatrzymaniu ¢wiczen nacisnij RECOVERY i chwy¢ czujniki tetna. Po 60 sekundach
wyswietli sie F1-F6 (F1 = najlepszy).
Uwagi ogélne
Podczas kazdego treningu mozna regulowac opér za pomoca UP/DOWN.
Jesli zatrzymasz trening za pomocg ST/SP, nacisnij ponownie ST/SP, aby go
wznowic.
Jesli urzadzenie przejdzie w tryb czuwania, nacisnij dowolny przycisk, aby
ponownie aktywowac wyswietlacz (1).

152 | DRUMFIT INDOOR ULTRA RIDER



POLSKI

5. tACZNOSC WI-F1 1 APLIKACJA MOBILNA
a. Kinomap

Wyszukaj, pobierz i zainstaluj aplikacje Kinomap z Apple Store lub Google Play, w zaleznoSci
od systemu operacyjnego Twojego telefonu komérkowego.

1) Uzyskaj dostep do aplikacji i kliknij strone “Wiecej".

2) Wybierz opcje "Dodaj nowe urzgdzenie treningowe".

3) Wybierz typ sprzetu ,rower stacjonarny”.

4) Nastepnie kliknij urzgdzenie lub “Cecotec’, aby sparowac urzadzenie.
5) Poszukaj filmdw, aby rozpoczac trening.

b. Zwift

Wyszukaj, pobierz i zainstaluj aplikacje Zwift ze Apple Store lub Google Play w zaleznosci od
systemu telefonu komérkowego.

Utwodrz konto i zaloguj sie do aplikacji.

Aktywuj czujniki produktu i Bluetooth w telefonie lub tablecie.
Wybierz typ sprzetu ,rower stacjonarny”.

Nastepnie nacisnij ikone zasilania lub predkosci.

voewoN e

Znajdz trase, aby rozpoczac trening.

Nalezy pamietac, ze nie jesteSmy w stanie przedstawi¢ w niniejszej instrukgji petnego
przewodnika po aplikacjach, poniewaz sg to bezptatne aplikacje innych producentéw, ktére
dodatkowo sg stale aktualizowane.

Wiecej informacji na temat niektérych z wymienionych aplikacji mozna znalez¢ w
instrukcjach zawartych w danej aplikacji lub w sklepach Google PlayStore lub AppStore.

6. CZYSZCZENIE | KONSERWACIA

- Okresowo smaruj czesci, ktdre poruszaja sie podczas ¢wiczen, aby zapobiec ich
przedwczesnemu zuzyciu.

- Sprawd? i dokre¢ wszystkie czesci przed uzyciem. Jesli jakakolwiek czes¢ jest
uszkodzona, nalezy jg natychmiast wymienic i nie uzywac urzadzenia, dopdki nie bedzie
w idealnym stanie.
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- Sprzet mozna czyscic lekko wilgotng Sciereczka i tagodnym detergentem. Nie uzywaj
rozpuszczalnikdéw.

- Nie prébuj samodzielnie naprawiac sprzetu. Jesli masz trudnosci z montazem,
uzytkowaniem lub uwazasz, ze brakuje czesci, skontaktuj sie z oficjalnym Serwisem
Pomocy Technicznej Cecotec.

Ostrzezenie:
Czestotliwos¢ czyszczenia i konserwacji sprzetu zalezy od czestotliwosci i intensywnosci
uzytkowania.

7. DANE TECHNICZNE

Produkt: Drumfit Indoor Ultra Rider
Numer referencyjny produktu: EU01_122643

Waga maksymalna uzytkownika: 130 kg
Klasa HC

Napiecie: 220 - 240V
Czestotliwosé: 50 - 60 Hz
Moc: 400 W

Specyfikacje techniczne moga ulec zmianie bez wczesSniejszego powiadomienia w celu
poprawy jakosci produktu.
Wyprodukowano w Chinach | Zaprojektowano w Hiszpanii

8. RECYKLING URZADZEN ELEKTRYCZNYCH | ELEKTRONICZNYCH

Ten symbol oznacza, ze zgodnie z obowigzujgcymi przepisami produkt i/lub
baterie/akumulator nalezy utylizowac oddzielnie od odpadéw domowych. Kiedy
ten produkt osiggnie koniec okresu uzytkowania, nalezy wyjac baterie/
I  -cumulatory i przekazac go do punktu zbiérki wyznaczonego przez lokalne

witadze.

Aby uzyskac szczegbtowe informacje na temat najbardziej odpowiedniego sposobu utylizacji

sprzetow elektrycznych i elektronicznych i/lub odpowiednich baterii/akumulatoréw,

konsument powinien skontaktowac sie z lokalnymi wtadzami.

Informacje na temat krajowych programéw recyklingu opakowan i ich oznakowania mozna

znalez¢ na naszej stronie internetowe;.
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Przestrzeganie powyzszych wytycznych pomoze chroni¢ Srodowisko.

9. GWARANCIJA | SERWIS POMOCY TECHNICZNE)

Cecotec odpowiada przed uzytkownikiem lub konsumentem koficowym za wszelkie
niezgodnosci wystepujgce w momencie dostawy produktu na warunkach okreslonych w
obowigzujgcych przepisach.

Zaleca sie, aby naprawy byty przeprowadzane przez wyspecjalizowany personel.

Jesli wykryjesz problem z produktem lub masz jakiekolwiek pytania, skontaktuj sie z
oficjalnym Serwisem Pomocy Technicznej Cecotec pod numerem telefonu +34 96 321 07 28.

10. INFORMACIJE DOTYCZACE DANYCH PRZECHOWYWANYCH PRZEZ PO-
DLACZONE PRODUKTY ZGODNIE Z ROZPORZADZENIEM (UE) 2023/2854
(AKT W SPRAWIE DANYCH)

Podtgczone produkty Cecotec i powigzane z nimi ustugi to te, ktére generujg rézne dane
i informacje podczas uzytkowania. Zgodnie z postanowieniami aktu w sprawie danych,
Cecotec niniejszym przekazuje uzytkownikowi informacje o jego prawach dotyczgcych
generowanych danych oraz o sposobie dostepu do takich danych.

Prawo to pozwala na wykorzystywanie danych do wszelkich zgodnych z prawem
celéw, w tym miedzy innymi do optymalizacji produktu i/lub ustugi lub zlecania ustug
posprzedazowych stronom trzecim.

Jako uzytkownik mozesz skorzystac z prawa dostepu, w granicach przewidzianych w

akcie w sprawie danych, za posrednictwem adresu data.act@cecotec.es. W celu ochrony
generowanych danych - oraz zapobiegania naduzyciom lub kradziezy tozsamosci - CECOTEC
moze zazagdac¢ dodatkowych informacji w celu weryfikacji statusu uzytkownika.

Dane sag przechowywane przez okreslony czas.
11. COPYRIGHT

Prawa wtasnosci intelektualnej do tekstéw tej instrukcji obstugi nalezg do CECOTEC
INNOVACIONES, S.L. Wszelkie prawa zastrzezone. Tres¢ niniejszej publikacji nie moze by¢,
w catosci lub w czesci, powielana, przechowywana w systemie wyszukiwania, przesytana
lub rozpowszechniana za pomoca jakichkolwiek srodkéw (elektronicznych, mechanicznych,
fotokopii, nagrywania lub podobnych) bez uprzedniej zgody CECOTEC INNOVACIONES, S.L.
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12. DEKLARACJA ZGODNOSCI UE

Niniejszym firma Cecotec Innovaciones oSwiadcza, ze rower stacjonarny, model EU01_122643
- Drumfit Indoor Ultra Rider, jest zgodny z dyrektywa dotyczacg urzgdzen radiowych i
elektrycznych 2014/53/UE.

Petny tekst deklaracji zgodnosci UE jest dostepny pod nastepujacym adresem internetowym:
https://cecotec.es/es/information/declaration-of-conformity
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1. SOUCASTI A KOMPONENTY

Obrazek 1:

Zadny. | Popis Mnoizstvi
1 Obrazovka 1
2 Horni kryt pravé rukojeti 1
3 Sroub s kulatou hlavou Phillips M5x10x@10 2
4 Ctvercova koncovka J50x25 1
5 Horni kryt levé rukojeti 1
6 Spodni kryt praveé rukojeti 1
7 Podpora obrazovky 1
8 Spodni kryt levé rukojeti 1
9 Samovrtny Sroub s kfizovou dréazkou Phillips , kulata hlava 6

ST3x16x05,6

10 Riditka 1
N Podlozka D10x020x2,0 2
12 Pruzné podlozka D10 2
13 Knoflik ve tvaru L 1
14 Sroub M10x30 s vélcovou hlavou a imbusovym Sestihranem 2
15 Levy/pravy pedal 2
16 Ojnice leva/prava 2
17 let Prevlecnd matice 4
18 let | Pruznd podlozka D8 4
19 Zakrivenda podlozka D8x@20x2xR38 4
20 Imbusovy Sroub s valcovou hlavou 07,8x30, M6x15, S5 2
21 Kolo 2
22 Podlozka D6x012x1,5 2
23 Sroub M6x12x55 s valcovou hlavou a imbusovym Sestihranem 2
24 Koncova krytka @76 4
25 Prednf stabilizator 1
26 Matice M8xH5,5x514 4
27 Nastavitelna noha 4
28 Hlavnirdm 1
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29 Sroub s ¢tyfhrannym hrdlem M8x90x20xH5 2
30 Zadni stabilizator 1
31 Knoflik s nastavovaci pruzinou 1
32 Sedlovka 1
33 Nepouziva se 2
34 Sedlo 1
35let |Sloupek riditek 1
36 Finalni obal 4
37 Nepouziva se 1
38 let [Finalniobal 2
39 Sestihranna matice s pfirubou M10x1,25xH7,5x514 2
40 Kulaty dekorativni kryt 2
41 Dekorativni kryt na plastovy talif 2
uz Samovrtny Sroub s kfiZzovou drazkou Phillips , kulata hlava 2
ST4.2x19x08
43 Kryt retézu L/P 2
44 Sloupec pfipojeni 1
45let [ Nylonova matice MbxH6x S10 5
46 Pruzné podlozka D6 4
47 Osa 1
48 Pouzdro hfidele 1
49 Vlnitéd podlozka D20x026x0,3 1
50 Remenice 1
51 Kruhovy magnet 1
52 Sestihranny Sroub M6x16x510 2
53 Viceklinovy Femen 1
54 LoZisko 2
55 Kryt horni sedlovky L/P 1par
56 Nylonova matice M8xH7,5x 513 4
57 Sroub s ¢tyfhrannym krkem pro volnobéh @10x35 M8x10xH6 1
58 Pouzdro ©10,2x015x8 1
59 Deska pro nastaveni volnobéhu 1
60 volnobézny oblouk/klenuty 1
61 Nepouziva se 0
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62 Nepouziva se 0
63 Nepouziva se 0
64 Podlozka D6x016x1,5 6
65 Nepouziva se 0
66 Nepouziva se 0
67 Senzor 1
68 Sroub s kulatou hlavou Phillips ST4.2x16x08 7
69 Kryt pravé spodni sedlovky 1
70 Jednosmérny setrvacnik EMS 1
7 Elasticky krouzek pro hridel D20 1
72 Nepouziva se 0
73 NepouZiva se 0
74 Sroub s kulatou hlavou Phillips ST4.2x6x08 4
75 Nepouziva se 0
76 Samovrtny Sroub s kfizovou dréazkou Phillips , kulata hlava 4
ST4.2x25%08
77 Kryt spodniho sloupku fiditek L/P 1 par
78 Spodni kryt pro spojovaci potrubi 1
79 Sroub s kulatou hlavou Phillips M5x10x@10 2
80 Kryt levé spodni sedlovky 1
81 Omezovaci hridel 1
82 Pouzdro 1
83 Horni kryt spojovaci trubice 1
84 Vicko ve tvaru D 1
85 Nepouziva se 0
86 Sroub s kifzovou hlavou Phillips M5x18x@8 6
87 Zamykaci blok 1
88 Gumovy cement 1
89 Spodni posuvny blok 1
90 Spojeni sedlové trubky 1
91 Ctvercova koncovka J40 2
92 Gumova podlozka 1
93 Omezovaci doraz 1
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94 Sroub s kulatou hlavou Phillips M&4x12x07 2
95 Omezovaci kolik 4
96 Imbusovy kli¢ S5 1
97 Zajistovaci paka 1
98 Podlozka d6x@14x2 1
99 Nepouziva se 0
100 Finalni obal 2
101 Balici tuba 2
102 Adaptér 1
103 Nepouziva se 0
104 Prodluzovaci kabel 1 1
105 ProdluZovaci kabel 2 1
106 Pulzni kabel 2
107 Sroub zapustény imbus M8x20, Sestihran interiér S5 2
108 Drzak na lahev 1
109 Prodluzovaci kabel 1
10 Deska plosnych spojd 1
m Sroub M6x35 S5 s valcovou hlavou a imbusovym Sestihranem 1
12 Podlozka M8x@13x1,5 1
NA Pevny kli¢ 5131415 1
B. Imbusowvy kli¢ S8 1
C Imbusovy kli¢ S5 1
D Litinovy kli¢ 513 515 1
Poznamka:

Obrazky v této prirucce jsou schematické a nemusi pfesné odpovidat produktu.

2. PRED POUZITIM

- Tento spotfebic je dodavan v obalu, ktery jej chrani béhem prepravy. Vyjméte spotrebic z
krabice. Originalni krabici a dalSi balici materidly mlzete uschovat na bezpe¢ném misteé,
abyste zabranili poskozeni spotfebice v pfipadé jeho budouci prepravy. Pokud chcete
originalni obal zlikvidovat, ujistéte se, Ze jste vSechny polozky radné recyklovali.

- Ujistéte se prosim, ze vSechny dily a komponenty jsou soucasti dodavky a v dobrém
stavu. Pokud nékteré chybi nebo jsou poskozené, okamzité kontaktujte oficialni
technickou podporu spolecnosti Cecotec.
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Obsah krabice:
- Produkt
- Névod k pouziti

- Neodstranujte sériové ¢islo z produktu, abyste zachovali Fadnou sledovatelnost vaseho
zarizeniv pfipadé, Ze byste pozadali o pomoc.

3. MONTAZ

Krok 1

Obréazek 3

odstrarnite tésnici trubku (101), roub se ¢tyFhrannym hrdlem M8x90x20xH5 (29), zakFivenou
podlozku D8x@20x2xR38 (19), pruznou podlozku D8 (18) a uzavifenou matici (17 ) .
PFipevnéte pfedni stabilizator (25) a zadni stabilizator (30) k hlavnimu rému (28) pomoci
Sroubu se ¢tyFhrannym krkem M8x90x20xH5 (29), zakFivené podlozky D8x@20x2xR38 (19),
pruzné podlozky D8 (18) a uzaviené matice (17).

Krok 2
Obrazek 4
1. Pfipojte prodluZovaci kabel 1(104) a prodluzovaci kabel 2 (105) podle obrazku 4.
2. Pripevnéte drzak displeje (7) k sloupku Fiditek (35) pomoci zapusténého
imbusového Sroubu M8x20 s vnitFnim Sestihranem S5 (107). Utédhnéte imbusovym
klitem S5 (C).
3. Pripevnéte Fiditka (10) ke sloupku Fiditek (35) pomoci roubu s vélcovou hlavou
M10x30 (14), pruzné podlozky D10 (12) a podlozky D10x@20x2,0 (11). Utédhnéte
imbusovym klicem S8 (B).

Krok 3
Obrazek 5
1. Odstrante Sroub s palkulatou hlavou Phillips (3) z mFizky (1).
2. PFipojte kabel displeje (1) - konektory (1a) a (1b) - k prodluzovacimu kabelu 1 (104)
a kabelu pulzniho senzoru (106). Ujistéte se, Ze jsou konektory zcela zasunuty a
spravné zajistény.
3. Pripevnéte displej (1) ke stojanu displeje (7) pomoci stejného Sroubu, ktery jste
vysroubovali v kroku 1. Zkontrolujte, zda mezi displejem (1) a stojanem displeje (7)
nejsou skfipnuté zadné kabely (104/106).
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Krok 4

Obrazek 6

PFipevnéte sedlo (34) k sedlovce (32) pomoci klice 513 515 (D). PFed konecnym utazenim
upravte polohu a sklon sedla (34) dle vasich preferenci a ujistéte se, Ze je bezpetné
pfipevnéno k sedlovce (32).

Krok 5

Obrazek 7
Nasadte pedal L (15) na kliku L (16). Zacnéte rukou a utdhnéte proti sméru
hodinovych rucicek. Dokoncete utazenf klicem 513 14 15 (A).
Nasadte pedal R (15) na kliku R (16). Za¢néte rukou a utdhnéte ve sméru hodinovych
rucicek. Dokoncete utazeni klicem S13 14 15 (A).

Krmeni:

PFed zahajenim cviteni pFipojte adaptér (102) k elektrické zasuvce a ke konektoru
zafizeni (pomoci prodluzovaciho kabelu (109)). Obrézek 8.
Na konci Skoleni odpojte adaptér (102) ze zasuvky.

Zavérecna kontrola
1. Nepouzivejte zafizeni, dokud neni dokonena montaz a ovérena jeho spravna
funkce v souladu s timto ndvodem k obsluze .
2. Zkontrolujte stroj, zda jsou vSechny Srouby bezpecné utazené a zda jsou soucasti
spréavné smontovany.

Posunuti stroje
Obréazek 9
1. Odpojte adaptér (102) a pfipadné prodluzovaci kabel (109).
2. Pomoci rukojeti opatrné naklorite stroj, dokud jeho véha nespociva na kole (21).
3. Zatlacte stroj do pozadované polohy.
4, Stroj opatrné spustte dold, dokud nebude zcela spocivat na zemi.
Poznamka: Stroj mliZze pfemistovat jedna nebo vice osob v zavislosti na jejich fyzickych
schopnostech. Ujistéte se prosim, Ze vy i ostatni zi¢astnéné osoby jste fyzicky zplsobili k
bezpecnému premistovani stroje.

Strojni nivelace

Obrazek 10

Pokud je povrch tréninkové plochy nerovny nebo pokud je zakladna mirné zvednutd nad zem,
je nutné stroj vyrovnat.
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Umistéte stroj do svého tréninkového prostoru.

Bezpecné se upnéte na zadni stranu ,sestavy kolejnic" po dobu pfiblizné 20 sekund.
Slez ze stroje.

Povolte matici M8xH5,5x514 (26) a nastavte stavitelnou nohu (27), dokud se
vSechny nedotknou zemé.

Seridte, dokud stroj nebude v roving, a poté znovu utahnéte matici M8xH5,5x514
(26).

Bezpetnostni upozornéni: Nenastavujte nastavitelnou nohu (27) do vysky, kterd by mohla

zpUsobit jeji oddéleni nebo od3Sroubovani od zafizeni. Mohlo by dojit ke zranéni nebo

poskozeni. Pfed cvicenim se ujistéte, Ze je zafizeni v roviné a stabilni.

4. PROVOZ

Zapnuti a pohotovostni rezim

Po pFipojeni adaptéru (102) se na displeji (1) rozsviti viechny segmenty LCD a ozve
se dlouhé pipnuti. Poté se prepne do rezimu vybéru uzivatele.

Poznémka: Pokud neni po dobu pfiblizné 256 sekund detekovan zadny signal,
monitor prejde do rezimu spanku. Stisknutim libovolného tlacitka displej znovu
aktivujete (1).

Vybér uzivatele (USER)

K dispozici je 5 uzivatell. Po zapnuti vyberte pozadovaného uzivatele pomoci
tla¢itek NAHORU nebo DOLU a stisknéte tlacitko MODE pro potvrzent.

Vybér tréninkového rezimu

Po potvrzeni uzivatele stisknéte tlacitko MODE pro vstup do vybéru tréninkového
rezimu.

Pomoci tlagitek NAHORU nebo DOLU vyberte reZim a stisknéte tlacitko MODE pro
potvrzeni.

Dostupné rezimy: MANUALNI, PROGRAMOVY, WATT, HRC, UZIVATELSKY.

Funkénf tlacitka na obrazovce (1)

RESET
1. Stisknutim a podrzenim po dobu delSi nez 3 sekund se vratite k vybéru
uzivatele.
2. Naobrazovce Uprav vymazte/resetujte aktivni pole.
3. Béhem vybéru rezimu se vratte k vybéru uzivatele.
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4,V programu na redukci télesného tuku ( Body Tuk ), vraci se do hlavni

nabidky.
REZIM
1. Potvrzenivybéru (rezim, hodnoty).
NAHORU

1. Navigace nahoru (vybér rezimu).
2. Zvyste hodnoty (Gpravy).
3. Béhem tréninku se zvySuje Uroven odporu.

1. Posun dold (vybér rezimu).
2. Snizenihodnot (Upravy).
3. Béhem tréninku se snizuje Groven odporu.
ST/SP ( Start / Stop)
1. Zahajeni nebo ukonceni tréninku.
2. Zacnéte mérit télesny tuk v programu Body Tuk .
3. VreZimu UZIVATEL prejdéte do reZimu ruéni Gpravy profilu.
ZOTAVENI
o  Spustise 60sekundovy test zotaveni pulzu. Po jeho dokonceni se na LCD
displeji zobrazi F1-F6 (F1 = nejlepsi zotavent; F6 = nejhorsi).
Uprava tréninkovych dat
Po potvrzeni uZivatele vyberte tréninkovy rezim a potvrdte tlacitkem MODE pro
vstup do nastaveni dat.
Dostupna pole: TIME (CAS), DIST (VZDALENOST), CAL (KALORIE), THR (cilova tepova
frekvence).
prednastavit pouze jedno ze i poli - TIME (CAS), DIST (VZDALENOST) nebo
CAL (KALORIE) (ostatni se pocitaji vzestupné&). THR (Hodnocen) lze pfednastavit
dodatecné, pokud to rezim umoznuje.
: B&hem tréninku upravujte Grovefi odporu pomoci tlagitek NAHORU/DOLU.
RUCNI rezim
Vyberte moznost MANUAL (RUCNE) a stisknéte tlacitko MODE pro vybér pole, které
chcete upravit (TIME (CAS), DIST (VZDALENOST), CAL (KALORIE), THR (TRVANI).
Pole bude blikat; upravte nastaveni pomoci tlacitek UP/DOWN a potvrdte tlacitkem
MODE.
Dosah a chovani:
- TIME: 1:00-99:00 (vychozi 0:00; krok +1:00). Bez pFednastaveni se pocita nahoru; s
prednastavenim se odpocitava do 0.
- DIST: 1,0-999,0 (vychozi 0,0; krok +1,0). Bez pfednastaveni se pocita nahoru; s
prednastavenim se odpocitava do 0.
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- CAL: 10-9990 (vychozi 0; krok =10). Bez pfednastaveni se pocita nahoru; s
prednastavenim se odpocitava do 0.
- WATT: 25-400 (vychozi 25; krok +5). Pouze pro informacni G¢ely v rezimu
MANUAL; nereguluje se automaticky. - THR: 60-220 (vychozi 90; krok +1). Pokud je
prekrocen nastaveny rozsah, monitor vas upozorni.
Zvukové upozornéni: kdyz prednastavena hodnota doséhne 0, ozve se pipnuti.
Rezim PROGRAM (pFednastavené programy)
K dispozici je 12 pfednastavenych programu a 1 program pro télo Tuk . Kazdy
prednastaveny program ma 16 zatézovych segmentd; dostupné Grovné odporu
jsou 1-32.
Vyberte program pomoci tlacitek NAHORU/DOLU, stisknéte tlacitko MODE a vyberte
pole, které chcete pfednastavit (CAS, VZDALENOST, KALORIE, THR, pokud je to
relevantni). Upravte pomoci tlatitek NAHORU/DOLU a potvrdte tlacitkem MODE.
Uroven odporu mtiZzete béhem cvicenf upravit pomoci tlacitek NAHORU/DOLU.
Kolo pipne, kdyZ pfednastavena hodnota dosahne 0 (pokud je to relevantny).
Program pro télesny tuk
PFistup: vybér v ramci PROGRAMU pomoci tlacitek NAHORU/DOLU nebo pomoci
prislusné klavesy na téle Tuk .
Zadejte osobni Udaje: vék, pohlavi, vysku a hmotnost. Kazdé pole bude blikat;
upravte pomoci tla¢itek NAHORU/DOLU a potvrdte tlagitkem MODE.
Mérent: Stisknéte ST/SP a podrzte senzory pulsu na ruce. Zistante v klidu, dokud se
nezobrazi vysledek.
Rezim WATT
Vyberte WATT a stisknéte MODE pro nastaveni TIME (¢as), WATT (watt), DIST
(vzdalenost), CAL (kalorie) a THR (tspora). Upravte pomoci tlacitek NAHORU/DOLU
a potvrdte stisknutim tlacitka MODE.
Béhem tréninku monitor automaticky upravuje Groven odporu tak, aby udrzovala
prednastavenou hodnotu WATT na zékladé rychlosti Slapani.
Stroj pipne, kdyz pfednastavena hodnota dosahne 0 (pokud je to relevantni).
Rezim THR (vlastni cilova tepova frekvence)
Vyberte THR a stisknéte MODE pro prednastaveni jedné z moznosti TIME, DIST nebo
CAL a také THR. Upravte pomaoci tlacitek UP/DOWN a potvrdte stisknutim MODE.
Béhem cviceni drzte ru¢né senzory pulsu. Monitor automaticky upravi troven tak,
aby dosahl nastavené hodnoty THR.
Ridicf logika: Pokud je namé&reny puls pod hodnotou THR, tirover se zvySuje o 1
kazdych 30 sekund; pokud je nad ni, Groven se snizuje o 1 kazdych 20 sekund.
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Kolo pipne, kdyZ pfednastavena hodnota dosahne 0 (pokud je to relevantny).
Rezim HRC (65 % / 75 % / 90 %)
Vlyberte 65 %, 75 % nebo 90 % a stisknéte tla¢itko MODE pro piednastaveni CASU,
VZDALENOSTI nebo KAL. Upravte pomoci tlagitek NAHORU/DOLU a potvrdte
tlac¢itkem MODE.
Automaticky cil srdecni frekvence:
+ 65 % CILOVATF = 65 % x (220 - VEK) « 75 % CILOVA TF = 75 % x (220 - VEK) - 90 %
CILOVATF =90 % x (220 - VEK)
Béhem cviceni drzte ru¢né senzory pulsu; monitor automaticky upravi Groven tak,
aby se priblizil cilové hodnoté.
: Stroj pipne, kdyz pfednastavena hodnota dosahne 0 (pokud je to relevantni).
UZIVATELSKY reZim (uzivatelsky program)
Umoznuje véam definovat si vlastni profil zatizen.
Stisknéte MODE: prvni segment nabijeni bude blikat; upravte Groven pomoci
tla¢itek NAHORU/DOLU a potvrdte tlacitkem MODE pro pfechod na dal&i segment.
Opakujte, dokud nebudete mit viech 20 segmentd kompletnich.
Dale stisknéte MODE pro vybér pole, které chcete pfednastavit (TIME, DIST nebo
CAL) a pfipadné THR. Upravte pomoci tlacitek UP/DOWN a potvrdte stisknutim
MODE.
B&hem tréninku lze Giroveri také ru¢né nastavit pomoci tlacitek NAHORU/DOLU.
Kolo pipne, kdyZ pfednastavena hodnota dosahne 0 (pokud je to relevantny).
Funkce RECOVERY (test regenerace, 60 sekund)
Béhem pozastaveni cviceni stisknéte tlacitko RECOVERY a podrzte senzory pulsu.
Po 60 sekundach se zobrazi F1-F6 (F1 = nejlepsi).
Obecné poznamky
Bshem jakéhokoli tréninku méiZete upravit odpor pomoci tlagitek NAHORU/DOLU.
Pokud se zastavi stisknutim tlacitka ST/SP, stisknéte tlacitko ST/SP znovu pro
obnoveni.
Pokud zafizeni prejde do rezimu spanku, stisknutim libovolného tlacitka probudite
displej (7).

5. WI -FI PRIPOJENI A MOBILNi APLIKACE
a. Kinomap

Vlyhledejte, stdhnéte a nainstalujte aplikaci Kinomap v obchodé Apple Store nebo Google Play
v zavislosti na vasem mobilnim telefonu.
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1) Otevfete aplikaci a klepnéte na stranku ,Vice"

2) Vyberte moznost ,Pfidat novy trenazér",

3) Vyberte typ vybaveni stacionarni kolo"

4) Poté klepnéte na zafizeni nebo na ,Cecotec" pro sparovani stroje.
5) Hledejte videa pro zahajeni tréninku.

b. Zwift

Vyhledejte, stahnéte a nainstalujte aplikaci Zwift v Apple Storu nebo Google Play v zavislosti
na operacnim systému vaseho mobilniho telefonu.

1) Vytvorte si Gicet a ziskejte pFistup k aplikaci.

2) Aktivujte senzory produktu a Bluetooth na telefonu nebo tabletu .
3) Vyberte typ vybaveni stacionarni kolo"

4) Dale kliknéte na ikonu zdroje napajeni nebo rychlosti.

5) Najdéte si zplsob, jak zacit s tréninkem.

Vezméte prosim na védomi, Ze nemdzeme nabidnout kompletniho privodce aplikacemi v
této prirucce, protoze se jednéa o bezplatné aplikace tfetich stran a navic je aplikace pribézné
aktualizovana.

Dalsiinformace o kterékoli z uvedenych aplikaci naleznete v pokynech k dané aplikaci nebo v
Obchodé Google Play ¢i App Storu .

6. CISTENi A UDRZBA

- Pravidelné promazavejte ¢asti, které se béhem cviceni pohybuji, abyste zabranili jejich
predcasnému opotrebeni.

- Pred pouzitim zkontrolujte a dotéahnéte vSechny dily. Pokud zjistite, Ze je néktery dil ve
Spatném stavu, okamzité jej vymeénte a zarizeni nepouzivejte, dokud nebude v perfektnim
provoznim stavu.

- Zarizeni lze cistit mirné navlhcenym hadfikem a neabrazivnim Cisticim prostfedkem.
Nepouzivejte rozpoustédla.

- Nepokousejte se spotrebic opravovat sami. Pokud mate potiZe s jeho sestavenim nebo
pouzivanim, nebo pokud si myslite, Zze nékteré dily chybi, obratte se na svého distributora
nebo na oficialni technickou podporu Cecotec.

Varovani:
Cetnost &isténi a Gdrzby zafizenf zavisi na etnosti a intenzité pouZivant.
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7. TECHNICKE SPECIFIKACE

Produkt: Drumfit Indoor Ultra Rider
Referencni Cislo produktu: EU01_122643

Maximalni hmotnost uzivatele: 130 kg
Trida: HC

Napéti: 220 - 240V
Frekvence: 50 - 60 Hz
Vykon: 400 W

Technické specifikace se mohou zménit bez predchoziho upozornéni za tcelem zlepSeni
kvality produktu.
Vyrobeno v Ciné | Navrzeno ve Spanélsku

8. RECYKLACE ELEKTRICKYCH A ELEKTRONICKYCH ZARIZENi

Tento symbol oznacuje, Ze v souladu s platnymi predpisy musi byt vyrobek a/
nebo baterie likvidovany oddélené od domovniho odpadu. Po skonceni Zivotnosti
vyrobku je nutné baterie vyjmout a odvézt na sbérné misto urc¢ené mistnimi
Grady.
B Pro podrobné informace o nejvhodnéjsim zplsobu likvidace elektrickych a

elektronickych zafizeni a/nebo prislusnych baterii by se mél spotrebitel obratit

na mistni Grady.

Informace o narodnich systémech recyklace obald a jejich oznacovani naleznete na nasich

webovych strankach.

Dodrzovani vyse uvedenych pokynd pomdze chranit Zivotni prostredi.

9. ZARUKA A SAT

Spolecnost Cecotec bude koncovému uzivateli nebo spotrebiteli odpovidat za jakykoli
nesoulad se smlouvou, ktery existuje v dobé dodani produktu, a to v souladu s podminkami a
lh&tami stanovenymi platnymi predpisy.

Doporucuje se, aby opravy provadéli specializovani pracovnici.

Pokud zjistite problém s produktem nebo mate jakékoli dotazy, kontaktujte prosim oficialni
technickou podporu spole¢nosti Cecotec na telefonnim cisle +34 96 32107 28.
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10. INFORMACE 0 DATECH ULOZENYCH PRIPOJENYMI PRODUKTY V SOU-
LADU S NARIZENiM (EU) 2023/2854
(,NARIiZENI 0 OCHRANE 0SOBNICH UDAJU")

Propojené produkty a souvisejici sluzby spolecnosti Cecotec jsou ty, které béhem svého
pouzivani generuji rizna data a informace. V souladu s nafizenim o ochrané osobnich Gdaj
poskytuje tento dokument spole¢nosti Cecotec informace o vasich pravech tykajicich se
generovanych Gdajl a o tom, jak k nim pfistupovat.

Toto pravo vdm umoznuje pouzivat data k jakémukoli zdkonnému Gcelu, véetné, ale nikoli
vyhradné, optimalizace produktu a/nebo sluzby nebo sjednavani poprodejnich sluzeb se
tretimi stranami.

Jako uzivatel miZete uplatnit své pravo na pristup k tidajiim v mezich stanovenych nafizenim
o ochrané osobnich Gdajl kontaktovédnim na adrese data.act@cecotec.es . Za Gcelem ochrany
generovanych Gdajl - a za Gcelem prevence podvodd nebo kradeZe identity — si spolecnost
CECOTEC mize vyzadat dalsi informace k ovéreni vaseho uZivatelského statusu.

Data jsou uklddéna po urcitou dobu.
11. AUTORSKA PRAVA

Prava duSevniho vlastnictvi k textlim v této prirucce patfi spolec¢nosti CECOTEC
INNOVACIONES, SL. VSechna prava vyhrazena. Obsah této publikace nesmi byt, at uz zcela
nebo z¢&asti, reprodukovéan, uklddan do vyhledavaciho systému, prenéasen ani distribuovén
zadnymi prostredky (elektronickymi, mechanickymi, kopirovanim, nahravanim nebo
podobnymi) bez pfedchoziho pisemného souhlasu spole¢nosti CECOTEC INNOVACIONES, SL.

12. PROHLASENI 0 SHODE EU

Spolecnost Cecotec Innovaciones timto prohlasuje, Ze tento trenazér, model
c € EU01122643 - Drumfit Indoor Ultra Rider spliuje smérnici o radiovych zarizenich
2014/53/€EU.
Uplné znénf prohlageni EU o shodé je k dispozici na nasleduijici internetové adrese:
https://cecotec.es/es/information/declaration-of-conformity

DRUMFIT INDOOR ULTRA RIDER | 169



TURKCE

1. PARCALAR VE BILESENLER

Sekil 1:
HAYIR. | Tanim Miktar
1 Ekran 1
2 Sag tutamagin Ust kapagi 1
3 Phillips vida, yuvarlak basli, M5x10x@10 2
4 Kare uclu kapak J50x25 1
5 Sol tutamagin Ust kapagi 1
6 Sag tutamagin alt kapagi 1
7 Ekran destegi 1
8 Sol tutamagin alt kapagi 1
9 Kendinden delmeli Phillips vida , yuvarlak basli ST3x16x05.6 6
10 Gidon 1
1 Pul D10x@20x2.0 2
12 D10 Yayli Pul 2
13 L seklinde topuz 1
14 Silindirik baslikli M10x30 Allen vidasi 2
15 Sol/Sag Pedal 2
16 Baglanti cubugu sol/sag 2
17 Somun kapagi 4
18 D8 Yayli Pul 4
19 Kavisli rondela D8x@20x2xR38 4
20 Silindirik baslikli Allen vidasi ©7.8x30, M6x15, S5 2
21 Teker 2
22 Pul D6x012x1.5 2
23 Silindirik baslikli M6x12xS5 Allen vidasi 2
24 Uc kapagi 076 4
25 On dengeleyici 1
26 M8xH5.5x514 Somun 4
27 Ayarlanabilir ayak 4
28 Ana cerceve
29 Kare boyunlu civata M8x90x20xH5 2
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30 Arka dengeleyici 1
31 Ayar yayi bulunan digme 1
32 Sele borusu 1
33 Kullanilmiyor 2
34 Sele 1
35 Gidon sUtunu 1
36 Son kapak 4
37 Kullanilmiyor 1
38 Son kapak 2
39 Flansli altigen somun M10x1.25xH7.5x514 2
40 Yuvarlak dekoratif 6rtl 2
41 Plastik tabak icin dekoratif kapak 2
42 Kendinden delmeli Phillips vida , yuvarlak basli ST4.2x19x(08 2
43 Sol/Sag Zincir Kapagi 2
44 Baglanti stitunu 1
45 Naylon somun Mb6xH6x 510 5
46 D6 Yayli Pul 4
47 Eksen 1
48 Mil burcu 1
49 Dalgali rondela D20x026x0.3 1
50 Kayis kasnagi 1
51 Dairesel miknatis 1
52 M6x16x510 Altigen Vida 2
53 V Kayisi 1
54 Rulman 2
55 Ust sele borusu kapagi Sol/Sag 1 cift
56 Naylon somun M8xH7.5x 513 4
57 Serbest donis icin kare boyunlu civata @10x35 M8x10xH6 1
58 Burc @10.2xD15x8 1
59 Serbest tekerlek ayar plakasi 1
60 serbest tekerlek kemeri/kemerli 1
61 Kullanilmiyor

62 Kullanilmiyor
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63 Kullanilmiyor 0
64 Pul D6x016x1.5 6
65 Kullanilmiyor 0
66 Kullanilmiyor 0
67 Sensor 1
68 Phillips vida yuvarlak basli ST4.2x16x08 7
69 Sag alt sele borusu kapagi 1
70 EMS tek yonli volan 1
71 D20 safticin elastik halka 1
72 Kullanilmiyor 0
73 Kullanilmiyor 0
74 Phillips vida yuvarlak basli ST4.2x6x08 4
75 Kullanilmiyor 0
76 Kendinden delmeli Phillips vida , yuvarlak basli ST4.2x25x(08 4
77 Alt gidon kolon kapagi sol/sag 1 cift
78 Baglanti borusu icin alt kapak 1
79 Phillips vida, yuvarlak basli, M5x10x@10 2
80 Sol alt sele borusu kapagi 1
81 Sinirlayici saft 1
82 Burc 1
83 Baglanti borusunun Ust kapagi 1
84 D seklinde sapka 1
85 Kullanilmiyor 0
86 Phillips havsa basli vida M5x18x08 6
87 Kilitleme blogu 1
88 Kaucuk yapistirici 1
89 Alt kayar blok 1
90 Sele borusu baglanti noktasi 1
91 Kare uclu kapak J40 2
92 Kaucuk ped 1
93 Sinirlayici durak 1
94 Phillips vida, yuvarlak basli, M4x12x@7 2
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95 Sinirlayici pim 4
96 S5 Allen Anahtari 1
97 Kilitleme kolu 1
98 Pul d6x@14x2 1
99 Kullanilmiyor 0
100 Son kapak 2
101 Ambalaj tipu 2
102 Adaptor 1
103 Kullanilmiyor 0
104 Uzatma kablosu 1 1
105 Uzatma kablosu 2 1
106 Nabiz kablosu 2
107 Vida Havsa basli Allen M8x20, altigen ic mekan S5 2
108 Sise tutucu 1
109 Guc uzatma kablosu 1
110 Baskili devre karti 1
m M6x35 S5 Allen basli silindirik vida 1
12 M8x@13x1.5 rondela 1
iLE Sabit anahtar 513 1415 1
S8 Allen Anahtari 1
S5 Allen Anahtari 1
D Doékme demir anahtar 513 515 1
Not:

Bu kilavuzdaki grafikler sematik gosterimlerdir ve trtintin grafikleriyle birebir drtiismeyebilir.

2. KULLANMADAN ONCE

- Bucihaz, tasima sirasinda korunmasi icin tasarlanmis bir ambalaj icinde gelir. Cihazi
kutusundan cikarin. Cihazi ileride tasimaniz gerekirse hasar gérmesini énlemek icin
orijinal kutuyu ve diger ambalaj malzemelerini glivenli bir yerde saklayabilirsiniz. Orijinal
ambalaji atmak isterseniz, tim malzemeleri dogru sekilde geri donustirdtglintizden
emin olun.

- Lutfen tim parcalarin ve bilesenlerin eksiksiz ve iyi durumda oldugundan emin olun.
Herhangi bir parca eksik veya hasarliysa, liitfen derhal Cecotec'in resmi Teknik Destek
Servisiile iletisime gecin.
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Kutu igerigi:
- Uriin
- Kullanim kilavuzu

- Yardim talebinde bulunmaniz durumunda ekipmaninizin izlenebilirligini saglamak icin,

Urdn Gzerindeki seri numarasini silmeyin.
3. MONTAIJ

Adim 1

Sekil 3

Cerceveden (28) L Dugmesi (13) ile Ambalaj Borusunu (101), Kare Boyunlu Civatayi
M8x90x20xH5 (29), Kavisli Pul D8x@20x2xR38 (19), Yayli Pul D8 (18) ve Kapak Somununu (17)
cikarin.

On Dengeleyiciyi (25) ve Arka Dengeleyiciyi (30), M8x90x20xH5 Kare Boyunlu Civata (29),
D8x@20x2xR38 Kavisli Pul (19), D8 Yayli Pul (18) ve Kapak Somunu (17) kullanarak Ana
Cerceveye (28) takin.

Adim 2
Sekil 4
1. Uzatma Kablosu 1(104) ve Uzatma Kablosu 2 (105)'i Sekil 4'te gosterildigi gibi
baglayin.
2. Ekran Braketini (7), M8x20 havsa basli Allen vidasi, icten altigen S5 (107) kullanarak
Gidon Kolonuna (35) takin. S5 Allen anahtari (C) ile sikin.
3. Gidonu (10), M10x30 Soket Basli Vida (14), D10 Yayl Pul (12) ve D10x@20x2.0 Pul (11)
kullanarak Gidon Kolonuna (35) takin. S8 Allen Anahtari (B) ile sikin.

Adim 3
Sekil 5

1. Ekrandan (1) Phillips yuvarlak basl vidayi (3) cikarin.

2. Ekran kablosunu (1) -konnektérler (1a) ve (1b)- sirasiyla Uzatma Kablosu 1 (104) ve
Darbe Kablosu (106)'ya baglayin. Konnektérlerin tamamen takili ve diizgln sekilde
kilitlendiginden emin olun.

3. Ekrani (1), 1. adimda cikarilan ayni vidayi kullanarak Ekran Standina (7) takin. Ekran
(1) ile Ekran Standi (7) arasina hicbir kablonun (104/106) sikismadigindan emin olun.
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Adim 4

Sekil 6

Sele (34)'i, S13 S15 Dékiim Anahtari (D) kullanarak Sele Borusuna (32) takin. Son
sikistirmadan 6nce, Sele (34)'lin konumunu ve egimini tercihinize gére ayarlayin ve Sele
Borusuna (32) glivenli bir sekilde takildigindan emin olun.

Adim 5

Sekil 7
Pedal Lyi (15) Krank LUye (16) takin. Elle baslayarak saat yoniinin tersine sikin.
Sikma islemini 513 14 15 (A) anahtariyla tamamlayin.
Pedal R'yi (15) Krank Kolu R'ye (16) monte edin. Elle baslayarak saat yoninde sikin.
Sikma islemini 513 14 15 (A) anahtariyla tamamlayin.

Beslenme:

Egzersize baslamadan 6nce Adaptéri (102) elektrik prizine ve ekipman
konektorine (Guc Uzatma Kablosu (109) araciligiyla) baglayin. Sekil 8.
Egitimin sonunda Adaptori (102) elektrik prizinden cikarin.

Son kontrol
1. kullanim kilavuzuna uygun olarak dogru calismasi dogrulanana kadar ekipmani
kullanmayin .
2. Makineyi inceleyerek tim vidalarin iyice sikildigindan ve parcalarin dogru sekilde
monte edildiginden emin olun.

Makine yer degistirmesi
Sekil 9
1. Adaptorii (102) ve varsa Glic Uzatma Kablosunu (109) ayirin.
2. Tasima kolunu kullanarak, agirlig Tekerlege (21) binene kadar makineyi dikkatlice
egin.
3. Makineyiistenilen konuma itin.
Makineyi dikkatlice yere indirin, tamamen yere oturana kadar indirmeye devam
edin.
Not: Makine, fiziksel yeteneklerine bagli olarak bir veya daha fazla kisi tarafindan tasinabilir.
Litfen kendinizin ve makineyi glivenli bir sekilde tasiyabilecek fiziksel yeterlilige sahip
oldugunuzdan emin olun.

Makine seviyeleme
Sekil 10
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Antrenman alaninizin ylizeyi diizensizse veya tabani yerden biraz yiksekteyse, makinenin
dlzlestirilmesi gerekir.
Ayarlamak icin:
1. Cihaziantrenman alaniniza yerlestirin.
2. Yaklasik 20 saniye boyunca kendinizi “Ray Tertibati"nin arkasina gtivenli bir sekilde
yerlestirin.
3. Makineden inin.
M8xH5.5x514 Somununu (26) gevsetin ve Ayarlanabilir Ayagi (27) hepsi yere temas
edene kadar ayarlayin.
5. Makine diiz olana kadar ayarlayin, ardindan M8xH5.5x514 Somununu (26) tekrar
sikin.
Guvenlik uyarisi: Ayarlanabilir ayagi (27) ekipmandan ayrilmasina veya vidasinin gevsemesine
neden olabilecek bir ylkseklige ayarlamayin. Bu, yaralanmaya veya hasara neden olabilir.
Egzersize baslamadan 6nce makinenin diiz ve sabit oldugundan emin olun.

4.iSLEM

Guc acma ve bekleme modu
Adaptor (102) baglandiginda, Ekran (1) tim LCD segmentlerini aydinlatir ve uzun bir
bip sesi cikarir. Ardindan kullanici secim moduna girer.
Not: Yaklasik 256 saniye boyunca sinyal algilanmazsa, monitér uyku moduna gecer.
Ekrani yeniden etkinlestirmek icin herhangi bir dugmeye basin (1).

Kullanici secimi (KULLANICI)
5 kullanicr mevcuttur. Cihazi acarken, istediginiz kullaniciyr secmek icin YUKARI veya
ASAGI tuslarini kullanin ve onaylamak icin MOD tusuna basin.

Egitim modu secimi
Kullanicyi onayladiktan sonra, egitim modu secimine girmek icin MODE tusuna
basin.
Modu secmek icin YUKARI veya ASAGI tuslarini kullanin ve onaylamak icin MOD
tusuna basin.
Mevcut modlar: MANUEL, PROGRAM, WATT, HRC, KULLANICI.

Ekrandaki islev diigmeleri (1)
SIFIRLA
1. Kullanicr secimine geri dénmek icin 3 saniyeden fazla basili tutun.
2. Ayarlar ekraninda, etkin alani temizleyin/sifirlayin.
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3. Mod secimi sirasinda, kullanici secimine geri donun.
. Vicutyag programinda (Vicut) Sisman ), ana menUye geri doner.
MOD
1. Secimleri onaylayin (mod, degerler).
YUKARI
1. Yukaridogru ilerleyin (mod secimi).
2. Degerleriartirin (ayarlamalar yapin).
3. Antrenman sirasinda direnc seviyesi artar.

1. Asagi kaydirin (mod secimi).

2. Azalma degerleri (ayarlamalar).

3. Antrenman sirasinda direnc seviyesi azalir.
ST/SP ( Baslat /Durdur)

1. Egitime basla veya durdur.

2. Vlcut programinda viicut yagini 6lcmeye baslayin. Yag .

3. KULLANICI modu seceneginde, manuel profil diizenleme secenegine girin.
IYILESMEK

o 60 saniyelik bir nabiz kurtarma testi baslar. Tamamlandiginda, LCD

ekranda F1-F6 (F1 = en iyi kurtarma; F6 = en kotl) gorintilenir.

Egitim verilerinin ayarlanmasi

Kullanicyr onayladiktan sonra, egitim modunu secin ve veri ayarlarina girmek icin
MODE ile onaylayin.

Kullanilabilir alanlar: ZAMAN, MESAFE, KALORI, THR (hedef kalp atis hizi).

Onemli: Her oturum icin tic alandan (ZAMAN, MESAFE veya KALKINMA) yalnizca biri
6nceden ayarlanabilir (digerleri yukari dogru sayilir). Mod izin verdiginde THR ayrica
onceden ayarlanabilir .

Antrenman sirasinda, direnc seviyesini YUKARI/ASAGI diigmeleriyle ayarlayin.

MANUEL Mod

MANUEL'i secin ve ayarlanacak alani (ZAMAN, MESAFE, KALIBRASYON, AGIRLIK)
secmek icin MOD'a basin. Alan yanip sénecektir; YUKARI/ASAGI tuslariyla ayarlayin
ve MOD ile onaylayin.

Aralik ve davranis:

« ZAMAN: 1:00-99:00 (varsayilan 0:00; adim £1:00). On ayar olmadan yukari dogru
sayar; 0n ayar ile O'a kadar asag dogru sayar.

- MESAFE: 1.0-999.0 (varsayilan 0.0; adim +1.0). On ayar olmadan yukari dogru
sayar; 0n ayar ile 0'a kadar asagl dogru sayar

.+ KALIBRASYON: 10-9990 (varsayilan 0; adim +10). On ayar olmadan yukari dogru
sayar; 0n ayar ile O'a kadar asag dogru sayar.
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- GUC: 25-400 (varsayilan 25; adim =5). MANUEL modda yalnizca bilgilendirme
amaclidir; otomatik olarak dizenleme yapmaz. - NABIZ: 60-220 (varsayilan 90;
adim =1). Ayarlanan aralik asilirsa, monitor sizi uyaracaktir.
Sesli uyar: Onceden ayarlanmis deger 0'a ulastiginda bip sesi duyulur.

PROGRAM modu (6nceden ayarlanmis programlar)
Vicut programi bulunmaktadir. Yag . Her dnceden ayarlanmis programda 16 yik
segmenti bulunur; mevcut direnc seviyeleri 1-32 arasindadir.
6nceden ayarlamak istediginiz alani secin (uygulanabilirse ZAMAN, MESAFE,
KALIBRASYON, NABIZ). Yukari/Asagi tuslarini kullanarak ayarlamalari yapin ve MOD
tusuyla onaylayin.
Egzersiz sirasinda direnc seviyesini YUKARI/ASAGI diigmeleriyle degistirebilirsiniz.
Onceden ayarlanmis deger 0'a ulastiginda (varsa) bisiklet bip sesi cikarir.

Vicut Yag Programi
Govde tusu araciligiyla yapilir. Yag .
Kisisel verilerinizi girin: yas, cinsiyet, boy ve kilo. Her alan yanip sénecektir; YUKARI/
ASACI tuslariyla ayarlayin ve MOD tusuyla onaylayin.
Olctim: ST/SP tusuna basin ve el nabiz sensérlerini basili tutun. Sonuc ekranda
gorunene kadar hareketsiz kalin.

WATT Modu
WATT'I secin ve TIME, WATT, DIST, CAL, THR degerlerini ayarlamak icin MODE tusuna
basin. Yukari/Asagi tuslariyla ayarlama yapin ve MODE tusuyla onaylayin.
Antrenman sirasinda, monitor pedal cevirme hiziniza bagli olarak énceden
ayarlanmis WATT degerini korumak icin direnc seviyesini otomatik olarak ayarlar.
Onceden ayarlanmis deger O>a ulastiginda (varsa) cihaz bip sesi cikarir.

THR modu (6zel hedef kalp atis hizr)
THR'yi secin ve MODE tusuna basarak TIME, DIST veya CAl'den birini ve ayrica
THR'yi 6nceden ayarlayin. UP/DOWN tuslariyla ayarlayin ve MODE tusuyla
onaylayin.
Egzersiz sirasinda el nabiz sensorlerini tutun. Monitor, ayarlanan THR'ye ulasmak
icin seviyeyi otomatik olarak ayarlar.
Kontrol mantig:: Olciilen nabiz THR'nin altindaysa, seviye her 30 saniyede bir 1
artirilir; Ustlindeyse, seviye her 20 saniyede bir 1azaltilir.
Onceden ayarlanmis deger O>a ulastiginda (varsa) bisiklet bip sesi cikarir.

HRC Modu (%65 / %75 / %90)
%65, %75 veya %90 secin ve TIME, DIST veya CAL1 6nceden ayarlamak icin MODE
tusuna basin. UP/DOWN tuslariyla ayarlayin ve MODE tusuyla onaylayin.
Otomatik kalp atis hizi hedefi:
- %65 HEDEF KALP ATIS HIZI = %65 x (220 - YAS) - %75 HEDEF KALP ATIS HIZI = %75
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x (220 - YAS) - %90 HEDEF KALP ATIS HIZI = %90 x (220 - YAS)
Egzersiz sirasinda el nabiz sensdrlerini tutun; monitor, hedef degere yaklasmak icin
seviyeyi otomatik olarak ayarlar.
: Onceden ayarlanmis deger O>a ulastiginda (varsa) cihaz bip sesi cikarir.

KULLANICI modu (kullanici programi)
Bu, kendi yiuk profilinizi tanimlamaniza olanak tanir.
MODE tusuna basin: ilk sarj segmenti yanip sdnecektir; seviyeyi YUKARI/ASAGI
tuslariyla ayarlayin ve bir sonraki segmente gecmek icin MODE tusuyla onaylayin.
Tum 20 segment tamamlanana kadar tekrarlayin.
énceden ayarlanacak alani (ZAMAN, MESAFE veya KALIBRASYON) ve varsa THR'yi
secmek icin MODE tusuna basin. Yukari/Asagi tuslariyla ayarlayin ve MODE tusuyla
onaylayin.
Egitim sirasinda, seviye yukari/asagi tuslariyla manuel olarak da ayarlanabilir.
Onceden ayarlanmis deger O>a ulastiginda (varsa) bisiklet bip sesi cikarir.

Kurtarma fonksiyonu (kurtarma testi, 60 saniye)
Egzersiz duraklatilmis haldeyken, RECOVERY tusuna basin ve nabiz sensorlerini
basili tutun. 60 saniye sonra F1-F6 gortintilenecektir (F1 = en iyi).

Genel notlar
Antrenman sirasinda, yukari/asagi digmeleriyle direnci ayarlayabilirsiniz.
Eger ST/SP tuslarina basarak durursa, devam etmek icin tekrar ST/SP tuslarina
basin.
Cihaz uyku moduna gecerse, ekrani uyandirmak icin herhangi bir diigmeye basin (1).

5. WI -FI BAGLANTISI VE MOBIL UYGULAMA

a. Kinomap

Telefonunuzun isletim sistemine bagli olarak Apple Store veya Google Play'den Kinomap
uygulamasini arayin, indirin ve yikleyin .

1) Uygulamaya giris yapin ve “Daha Fazla" sayfasina dokunun.

2) "Yeni egitim makinesi ekle" secenegini secin.

3) Lutfen "sabit bisiklet” ekipman tirdni secin.

4) Ardindan, cihazi eslestirmek icin cihaza veya "Cecotec"e dokunun.
5) Egitime baslamak icin videolari arayin.

b. Zwift

Telefonunuzun isletim sistemine bagli olarak Apple Store veya Google Play'den Zwift
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uygulamasini arayin, indirin ve yiikleyin .

1) Birhesap olusturun ve uygulamaya erisin.

2) Urtniin sensérlerini ve telefonunuzdaki veya tabletinizdeki Bluetooth 6zelligini
etkinlestirin .

3) Lutfen “sabit bisiklet” ekipman turdnd secin.

4) Ardindan, glic kaynagi veya hiz simgesine tiklayin.

5) Egitime baslamak icin bir rota bulun.

Litfen bu kilavuzda yer alan uygulamalarin eksiksiz bir rehberini sunamayacagimizi anlayin;
zira bunlar Ucretsiz Gclinc taraf uygulamalardir ve ayrica uygulamalar strekli olarak
glncellenmektedir.

Bahsi gecen uygulamalar hakkinda daha fazla bilgi icin lutfen ilgili uygulamanin icindeki veya
Google Play Store ya da App Store'daki talimatlara bakin .

6. TEMIZLIK VE BAKIM

- Egzersiz sirasinda hareket eden parcalari periyodik olarak yaglayarak erken asinmayi
onleyin.

- Kullanmadan 6nce tiim parcalari kontrol edin ve sikin. Herhangi bir parcanin kotu
durumda oldugu tespit edilirse, derhal degistirin ve ekipman kusursuz calisir duruma
gelene kadar kullanmayin.

- (Cihaz, hafif nemli bir bez ve asindirici olmayan bir deterjanla temizlenebilir. Cézlicl
maddeler kullanmayin.

- (Cihazi kendiniz tamir etmeye calismayin. Montaj veya kullanimda zorluk yasiyorsaniz
veya herhangi bir parcanin eksik oldugunu distinliyorsaniz, distribltérindzle veya resmi
Cecotec Teknik Destek Servisi ile iletisime gecin.

Uyart:
Ekipmanin temizlik ve bakim sikligi, kullanim sikligina ve yogunluguna baglidir.

7. TEKNIK OZELLIKLER

Uriin: Drumfit Indoor Ultra Rider
Uriin referansi: EU01.122643

Maksimum kullanici agirligr: 130 kg
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Sinif: HC

Voltaj: 220 - 240V
Frekans: 50 - 60 Hz
Guc: 400 W

Urin kalitesini artirmak amaciyla teknik 6zellikler 6nceden haber verilmeksizin degistirilebilir.
Cin'de Uretildi | ispanya'da Tasarlandi

8. ELEKTRIKLI VE ELEKTRONIK EKIPMANLARIN GERI DONUSUMU

Bu sembol, ilgili dlizenlemelere uygun olarak trlintin ve/veya pilin evsel
atiklardan ayri olarak atilmasi gerektigini gdsterir. Bu Griintn kullanim émru
sona erdiginde, pilleri cikarip yerel yetkililer tarafindan belirlenen bir toplama
noktasina gotlirmeniz gerekmektedir.
B Clektrikli ve elektronik ekipmanlarinizin ve/veya bunlara ait pillerin en uygun

sekilde nasilimha edilecegine dair ayrintili bilgi icin, tiketicinin yerel yetkililerle

iletisime gecmesi gerekmektedir.

Ulusal ambalaj geri donlisiim sistemleri ve isaretlemeleri hakkinda bilgileri web sitemizde

bulabilirsiniz.

Yukaridaki yonergelere uyulmasi cevrenin korunmasina yardimci olacaktir.

9. GARANTI VE SAT

Cecotec, Urtinlin teslimi sirasinda ilgili dlizenlemelerce belirlenen sartlara, kosullara ve
sure sinirlarina uymamasi durumunda son kullaniciya veya tilketiciye karsi sorumluluk
Ustlenecektir.

Onarim islemlerinin uzman personel tarafindan yapilmasi tavsiye edilir.

Urtinde bir sorun tespit ederseniz veya herhangi bir sorunuz varsa, liitfen +34 96 32107 28
numarali telefondan Cecotec'in resmi Teknik Destek servisiyle iletisime gecin.

10. BAGLI URUNLER TARAFINDAN (AB) 2023/2854 SAYILI YONETMELIGE
(“VERI YONETMELIGI”) UYGUN OLARAK SAKLANAN VERILERE ILISKIN
BILGILER

Cecotec'in baglantili Grtinleri ve ilgili hizmetleri, kullanimlari sirasinda gesitli veri ve bilgiler
treten drtinlerdir. Veri Koruma Yonetmeligi uyarinca, bu belge Cecotec'e tiretilen verilerle ilgili
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haklariniz ve bu verilere nasil erisebileceginiz hakkinda bilgi vermektedir.

lclincu taraflarla satis sonrasi hizmet s6zlesmesi yapilmasi da dahil ancak bunlarla sinirli
olmamak Uzere, verileri herhangi bir yasal amacla kullanmaniza olanak tanir .

data.act@cecotec.es adresine basvurarak erisim hakkinizi kullanabilirsiniz . Olusturulan
verileri korumak ve dolandiricilik veya kimlik hirsizligini nlemek amaciyla CECOTEC, kullanici
durumunuzu dogrulamak icin ek bilgiler talep edebilir.

Veriler belirli bir stire boyunca saklanir.
11. TELIF HAKKI

Bu kilavuzdaki metinlerin fikri mulkiyet haklari CECOTEC INNOVACIONES, SU'ye aittir. Tim
haklari saklidir. Bu yaymnin icerigi, CECOTEC INNOVACIONES, SUnin énceden yazili izni olmadan,
tamamen veya kismen, herhangi bir yolla (elektronik, mekanik, fotokopi, kayit veya benzeri)
cogaltilamaz, bir veri tabaninda saklanamaz, iletilemez veya dagitilamaz.

12. AB UY CONFORMITY BEYANI

Cecotec Innovaciones, bu ic mekan bisikletinin (model EU01_122643 - Drumfit Indoor
c Ultra Rider), 2014/53/AB sayili Radyo Ekipmanlari Direktifi'ne uygundur.

AB uygunluk beyaninin tam metnine asagidaki internet adresinden ulasilabilir:
https://cecotec.es/es/information/declaration-of-conformity
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1. MEPH KAI EEAPTHMATA

EAAHNIKA

ZxApa 1:
Oyx1. | Neprypagn MoocoétnTa
1 008évn 1
2 Emédvw kdAuppa tng de€idg Aapng 1
3 Bida Phillips oTpoyyuAl kepaAl M5x10x@10 2
4 Tetpdywvo katdki J50x25 1
5 Avw KGAuppa apioTepng AaBAg 1
6 Kdatw kdAuppa tng 8e€1a6 Aafng 1
7 YToaoTApign 086vng 1
8 Kartw kdAuppa Tng apioTeprg AaBig 1
9 AuTtodiatpntn Bida Phillips , oTpoyyuAf Kepahr ST3x16xJ5.6 6
10 Tipévi 1
11 PodéAa D10x@20%2.0 2
12 PodéAa ehatnpiou D10 2
13 KoupTri o€ oxrjua L 1
14 Bida Allen M10%30 pe KUAIVOPIKA KEQOAR 2
15 Apl1oTepS/AEEi TTEVTAA 2
16 MrmriAa apioTepd/dedid 2
17 Magipad! katrakiou 4
18 Podéha ehatnpiou D8 4
19 KaptruAn podéha D8x@J20x2xR38 4
20 Bida Allen pe KuNivOpIkA kKe@aA B7.8x30, M6x15, S5 2
21 Tpoxog 2
22 Podéha D6xJ12x1.5 2
23 Bida Allen M6x12xS5 pe KUAIVOPIKA KeQaAn 2
24 KaTrdki dkpou B76 4
25 MTrpoaTivog oTaBepOTTOINTAG 1
26 Magiuadl M8xH5.5xS14 4
27 PuBpigépevo mmodi 4
28 Kupio Aaicio 1
29 TeTpdywvo PTTOUAGVI Aol M8x90x20xHS 2
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30 Miow oTaBepoTroinTrig 1
31 KoupTri pe eAatriipio puBuiong 1
32 ZéAa 1
33 Agv xpnoiyoTrolgital 2
34 ZENQ 1
35 >mAn TigovioU 1
36 TeAiko e€WPUANO 4
37 Aev xpnolpoTroigital 1
38 TeAIkO €EWPUANO 2
39 Egaywviké Tragiudad e pAavtda M10%x1,25xH7,5xS14 2
40 >TPOYYUAOS S1aKOOUNTIKO KAAUpHO 2
41 AlakoounTIKG KAAUPUA YIa TTAACTIKG TTIATO 2
42 AutodiatpnTn Bida Phillips , oTpoyyuAr kepaAr ST4.2x19x8 2
43 KdAuppa oAucidag apioTepa/degia 2
44 >mAn ouvdeang 1
45 Magiuad! vauhov M6xH6x S10 5
46 PodéAa ehatnpiou D6 4
47 Atovag 1
48 AakTUAIOG G&ova 1
49 PodéAa kUpatog D20x@26x0.3 1
50 TpoxaAia ipavrta 1
51 KUKAIKOG payvATng 1
52 Egaywvikn Bida M6x16xS10 2
53 Ipévrtag ToAAaTTAwy V 1
54 PouAepdv 2
55 Ké&Auppa emavw Aaigou oéAag apioTepd/degid 1 Ceuyapi
56 Magipad! vénhov M8xH7.5% S13 4
57 Bida pe TeTpdywvo Aaipd yia eAeuBepo Tpoxo D10x35 M8x10xH6 | 1
58 | AakTUMNog @10.2x315%8 1
59 MAdka pUBuIONG eAeUBEPOU TPOXOU 1
60 €AEUBEPNG TPOXIAG KAPAPQ/TOEWTO 1
61 Agv xpnolyoTIoIEiTal 0
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62 Agv xpnolpoTroigital 0
63 Agv xpnoIyoTIoIEiTal 0
64 Podéha D6xB16%1.5 6
65 Agv xpnoiyoTrolgital 0
66 Agv xpnolgoTrolgital 0
67 Aicbntpag 1
68 Bida Phillips pe oTpoyyuAn ke@ah ST4.2x16xD8 7
69 KdaAuppa kdtw 6e€lou Aaiyou oéAag 1
70 MovokaTeuBuvTikog opdvdulog EMS 1
71 EAaoTIkOG SaKTUAIOG yia a§ova D20 1
72 Agv xpnolpoTrogital 0
73 Agv xpnolyoTroIEiTal 0
74 Bida Phillips pe otpoyyuAi kepaA ST4.2x6xD8 4
75 Agv xpnoiyoTrolgital 0
76 AuTtodiatpntn Bida Phillips , oTpoyyuAf KepaA ST4.2x25xP8 4
77 Ké&Auppa Katw KoAGvag TiovioU apioTepa/Seid 1 Ceuyapi
78 Kdatw kdAuppa yia cwArjva ouvdeong 1
79 Bida Phillips oTpoyyuAn kepaAl M5x10x@10 2
80 KdAuppa KaTw apioTepng oéAag 1
81 MeplopioTikdg G&ovag 1
82 Mukvég 1
83 Avw KGAuppa Tou cwAfva ouvoeong 1
84 Katréki og oxfiua D 1
85 Agv xpnolyoTrolgital 0
86 Bida Phillips pe @pelatn kepaAn M5x18xD8 6
87 MT1TAOK KAEIBWHATOG 1
88 KaoutooUk ToIpévTou 1
89 Kdatw oupdpevo prhok 1
90 >0vdeon owARva kabiopaTtog 1
91 TeTpdywvo katrdki J40 2
92 EAaoTIKO pagidapdxi 1
93 MeplopIoTIKA OTAON 1
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94 Bida Phillips oTpoyyuAn kepah M4x12xd7 2
95 lMeipog TrepiopioTh 4
96 KAe15i Ahev S5 1
97 MoxAég aopdaAiong 1
98 PodéAa d6x@14x2 1
99 Agv xpnolpoTroigital 0
100 | Tehikd e€w@uAro 2
101 | ZwAAvag ouokeuagiag 2
102 | Mpooappoyéag 1
103 | Aev xpnoigoTroigital 0
104 | KaAwdio etréktaong 1 1
105 | KaAwdio etTékTaong 2 1
106 | KaAwdio TTaApwY 2
107 | Bida @pelapioto Allen M8x20, e€dywvo eCWTEPIKO S5 2
108 | KAouRi ytroukaAiwv 1
109 | KaAwdio eTTEKTAONG PEUUOTOG 1
110 | MAaKETA TUTTWHEVOU KUKAWMPATOG 1
111 | Bida Allen M6x35 S5, KUANIVOPIKT) KEQAAN 1
112 | Podéha M8xJ13x1.5 1
NA | Z10Bepd kA€1di S13 1415 1
ol KAe1di Ahev S8 1
vio | KAeidi Alev S5 1
pe KAe1di atéd xutoaidnpo S13 S15 1
Znueiwpa:

Ta ypa@ika o€ auTo TO eyXeIPiOIO €ival OXNUATIKEG AVATTOPACTACEIG Kal EVOEXETAI VO NV

QavTIoToIXOUV aKPIBWGS O€ QUTA TOU TTPOIOVTOG.

2. MPIN AMNO TH XPHZH

- AutnA n ouokeur S1aTiBeTalI 0€ CUOKEUOTia oXedIOOUEVN VA TNV TTPOCTATEVEI KATA TN
HETO@OPA. AQaIpEDTE TN GUOKEUN aTTO TO KOUTI TNG. MTTOpEiTE Vo QUAGEETE TO apPYIKO KOUTi
Kal GAAa UAIKG cuokeuaoiog oe ao@aAég HEPOG yIa va aTroQUYETE {NUIEG OTN OUCKEUR O€
TIEPITITWON TTOU XPEIATTEN va TN JETAQEPETE OTO PEAAOV. EQvV €TTIBUEITE VA ATTOPPIYETE TNV
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APXIKr) OUCKEUQTIa, PPOVTIOTE VO AVAKUKAWOETE OAQ TO AVTIKEIUEVA CWOTA.

- BeBaiwBeite 61 6Aa T CopTAPATA KaI Ta €€apTAPaTa TrepIAauBavovTal Kai BpiokovTtal
o€ koA katdoTaon. Edv Asitrouv A €xouv uttoaTei {NUId, ETTIKOIVWVACTE APECTWG PE TNV
emionun Ymnpeoia TexvikAg YmooTApIgng Tng Cecotec.

Mepiex6peva KOuTIOU:
- [Mpoiov
- Eyxepidio odnyiwv

- Mnv agaipeite Tov ogipiakd apiBuod atrd 1o TTPOoidv, TTPOKEIPEVOU Va BIOTNPACETE TNV 0pON
IXVNAQOIUOTNTA TOU €EOTTAICUOU 0Ag O€ TTEPITITWON TTou ¢nTrioeTe BonBeia.

3. ZYNAPMOAOI'HZH

Brua 1

Zxnua 3

AgaipéoTe Tov ZwAfva Zteyavotroinong (101), Tnv Tetpdywvn Bida M8x90x20xH5 (29), Tnv
KaptruAn PodéAa D8x@20x2xR38 (19), Tnv EAatnpiwTr PodéAa D8 (18) kai 1o Magiudadi pe
Karraki (17) ammoé 1o Kipio MAaioio (28) pe 1o Kouprri L (13).

>uvdEaTe ToV UTTPOOTIVO aTabepotroinTh (25) kai Tov Tiow oTaBepoTtrointr] (30) oTo KUPIO
TAQiolo (28) xpnoipoTroiwvTtag Tn Bida TeTpdywvou Aaigol M8x90x20xH5 (29), Tnv KAuTTUAn
podéha D8xF20%x2xR38 (19), Tnv eAatnpiwTh podéAa D8 (18) kai To TTagIuad! ye kamaki (17).

Brua 2
Zxnua 4
1. ZuvdéoTe 1o KoOAWwdIo TTékTaoNG 1 (104) Kai To KaAwdio etrékTaang 2 (105) 6TTwg
@aiveTal oT0 ZXAUA 4.
2. ZuvdéaTe Tn Baon 08dvng (7) otn oTAN Tigoviou (35) xpnaoipoTroiwvTag Tn Bida
Allen pe Kwviké oxnpa M8x20, ecwtepikn e§aywvikn S5 (107). Z@igte pe 1o KAEIdI
Allen S5 (C).
3. Zuvdéare 1o TIHOVI (10) oTn aTAAN Tou Tigoviou (35) xpnaoidoTrolwvTag Tn Bida ye
KePAAN utrodoxng M10x30 (14), Tnv eAatnpiwTh podéAa D10 (12) kai Tn podEéAa
D10x@20x2.0 (11). Z@i¢Te pe TO KA€ISi Allen S8 (B).

BrAua 3

Zxnpa 5
1. Agaipéate Tn Bida pe aTpoyyuAr) ke@aAr Phillips (3) atmd tnv 086vn (1).
2. ZuvdéoTe To KaAwdIo 086vng (1) —auvdéaeig (1a) kail (1b)— aTo KaAwdio
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BAua 4
Zxnua 6

eméktaong 1 (104) kar oto kaAwdio TTaApwv (106), avtioToixa. BeBaiwBeite 6T o1
ouvdeapol gival TTARPWG TOTTOBETNHEVOI KOl CWOTA AC0QAAITUEVOL.

>uvdéate TNV OBSvn (1) otn Baan OB6vNnG (7) xpnoipoTroivTag Tnyv idia Bida Trou
agaipéoate o1o BApa 1. EAEyETe 611 Oev €xouv aoTei KaAwdia (104/106) petagu Tng
0006vng (1) kai Tng Baong OBAvng (7).

>uvdéaTe T oéAa (34) oto oTUAO 0éAag (32) xpnaIdoTToIVTag To KAEISi xUTeuong S13 S15
(D). Mpiv atré 10 TEAIKO OigIu0, TTPpocapuoaTe T B€on Kail TV KAion TG oéAag (34) cUupwva
ME TIG TTPOTIUNOEIG 006 Kal BeRaiwBeite 6Tl gival aTaBepd oTepewpévn aTo OTUAO GEAAG (32).

BrAua 5
Zxnua 7

Zimon:

TotroBeTroTe 1O TTEVTAA L (15) oTo oTpdalo L (16). ZekiviioTe Ye To XEPI Kal OPigTe
apioTepOoTpo@a. ONOKANPWOTE TN GUCYPIEN PE TO KAEISi S13 14 15 (A).
TomroBeTrioTE TO TTEVTAA R (15) oTOV Bpayiova otpo@dAou R (16). ZekivAaTe Pe TO
XEP! ka1 oQigTe de€I60TPOPA. OAOKANPWAOTE TN oUOPIEN WE TO KAEIdi S13 14 15 (A).

Mpiv ekivoeTe TNV doknan, ouvdéaTe Tov TTpocapuoyéa (102) otnv TTpila peupaTog
Kal aTnV uTTod0XK Tou £E0TTAIONOU (U€oW Tou KaAwdiou eTTéKTaoNg peUuaTog (109)).
ZxApa 8.

210 TEAOG TNG KTTAIdEUONG, ATTOOUVOEDTE TOV TTpocapuoyéa (102) atrd Tnv Tpida.

TeAikr) emBewpnon

1.

Mnv xpnoipoTroigite Tov €EOTTAICUO PEXPI VA OAOKANPwOEi N guvapuoAdynaon Kai va
ETTAANBEUTEI N CWOTA AITOUpPYia TOU CUPPWVA PE TO TTAPOV EYXEIPIOIO 0dNYIWY .
EmBewproTe To unxdvnua yia va BeRaiwbeite 0TI OAEG o1 BideG gival KOAG OQIYUEVES
Kal OTI Ta €EAPTAKATA €ival CWOTA TUVAPHOAOYNUEVA.

MeTaTotmion pnxavig

Zxnua 9
1.

AtroouvdéaTe Tov TTpocappoyéa (102) kai, av UTTAPXE], TO KAAWSIO ETTEKTATNG
pevpaTog (109).

XpNno1poTroInoTe TN AABr HETAQOPAG VIO VO YEIPETE TTPOCEKTIKA TO UNXAVNUO JEXP!
TO BAPOG TOU VO OKOUUTTIACEI GTOV TPOXO (21).

ZTPWETE TO PnXavnua atnv €meuunTr B€on.
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4.  XaunAwoTe TTPOCEKTIKA TO UNXAVNUA PEXPI VO OKOUUTTAOEN TIARPWG OTO £50¢O0G.
Znueiwon: To pnxdvnua PTTopei va JeTaKIvnOEei atréd éva ) TTEPIoOOTEPA ATOUA, AVAAOYQ PE
TIG CWHATIKEG TOUG IKAVOTNTEG. BeBaiwBeite OTI £0€ig kal Ta GAAa dTopa TTOU EPTTAEKOVTAI EI0TE
OWHMATIKA IKAVOI VO JETAKIVATETE TO UNXAVNHA PE AOPAAEIQ.

lootédwaon punxavig
ZxApa 10
To pnxavnua PETEl va gival IcoTTEOWHEVO €AV N ETTIPAVEIN TOU XWPOU TTPOTTOVNONG 0aG gival
avwpaAn n €av n Baon ival EAappwg UTTEPUYWHEVN aTTd TO £5AQOG.
Ma va pubuioeTe:
1. TomoBeTACTE TO PNXAVNHA OTNV TTEPIOYT TTPOTTOVNOTG OAG.
2.  TomoBeTAOTE TOV £QUTO CAG PE ACQPAAEIQ OTO TTIOW PEPOG TNG «ZUVAPUOASYNONG
Pdyag» yia trepitrou 20 SeuTepOAETITA.
3. KoatéBa amd mn pnyavn.
4.  XahapwoTe 1o TTagipadl M8xH5.5xS14 (26) kai pubuioTe T0 pubpIduEVO TTOdI (27)
MEXPI va €pBouv OAa O€ ETTAPN PE TO £0AQOG.
5. PubBuioTte péxpl 10 pnydvnua va givai eTTitredo Kal, 0Tn CUVEXEIQ, OPigTe Eavd TO
Tagiuadl M8xH5.5xS14 (26).
Znueiwon acaAeiag: Mnv puBuicete T0 pubuIfOuEVO TTOBI (27) o€ Uwog TTou Ba uTTopoloe va
TIPOKOAETEI TNV ATTOCUVOEDT| TOU A TO EERidwE Tou atrd Tov £€0TTAIoNS. AuTo Ba uTTopoUoE va
TTPOKOAETEI TPAUUOTIONS 1 ¢nuIG. BeBaiwBeite 611 TO pnxavnua givai eTTimedo kal oTabepd Tpiv
aTré TNV doknan.

4. AEITOYPTIA
EvepyoTtroinon kai Asitoupyia avapovig
: Otav ouvdebei o Mpooappoyéag (102), n OB6vn (1) avaBer OAa Ta TUAPOTA TNG

006vng LCD kai ekTTéTTEl €va HakpU NXNTIKO ONa. XTn CUVEXEIQ, EICEPXETAI OTN
AsiToupyia €TMIAOYAG XPAOTN.
Znueiwon: Edv dev avixveuBei orfua yia TepiTTou 256 SeUuTEPOAETTTA, N 006VN
€IoEPXETAl O€ AgIToupyia avaaToAng Aeitoupyiag. MNaThoTe OTTOIOOATIOTE KOUUTT VIO
Va EVEPYOTTOINCETE Eava TNV 0086vn (1).

EmiAoyn xpriotn (XPHXTHZ)
Ytapyouv 5 diaBéaipor xpoTeg. Katd Tnv evepyoTroinan, XPnNOIPOTIOINOTE Ta
mAAKTPpa UP } DOWN yia va emAéEeTE TOV €mIBUUNTO XpAoTn Kal TTatiote MODE

yla emReRaiwon.

ETmiAoyn Asitoupyiag Trpotrévnong
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Apou emReBaiwoeTte Tov XproTn, matiote MODE yia va €10éABeTe TNV €TTIAOYH
AeiToupyiag ekTraideuong.

Xpnaipotroiote Ta TAAKTPa MANQ 1) KATQ yia va emIAéEeTE TN AeiToupyia Kal
matiote MODE yia emBeBaiwon.

AlaBéaipeg Aermoupyieg: XEIPOKINHTH, MPOrPAMMA, WATT, HRC, XPHEZTHX.

KoupTmd Aeimroupyiwyv atnv 086vn (1)
EMNANA®OPA
1. MoTAoTe TTapaTETAPEVA YA TTEPICOOTEPO ATTO 3 BEUTEPOAETTTA VIO VO
EMOTPEYETE OTNV ETMIAOYI XPNOTN.
2. Ze pia 086vn TTPOCAPHOYAG, dIaypAaWTE/ETTAVOPEPETE TO EVEPYO TTEDIO.
3. Katd tnv emAoyr] Agitoupyiag, ETTIOTPEWPTE GTNV ETTIAOYT XPAOTN.
4.  Z10 TPOYPAUMA CWHATIKOU AiTToug ( Zwpa AITTog ), ETTIOTPEPEI OTO KUPIO
pevou.
TPOMNOZ
1.  EmBeBaiwon emAoywyv (Asitoupyia, TIMEG).
EMANQ
1. MAonynBeite TTpog Ta TTavw (e1TIAOYA AeImoupyiag).
2. AUgnon TIHWV (TTPOCAPHOYEG).
3. Katd tn didpkeia Tng TTpoTTévnang, To TTITTESO avTioTaong augdveTal.

1. Kavte kUAION TTPOG Ta KATW (ETTIAOYR A€ITOUPYIAG).

2. Meiwon Tiywv (TTPOCapUOYEG).

3. Katd tn didpkeia TnG TTpoTTévnang, TO TTITTESO AVTIOTOONG MEIWVETAI.
ST/SP (‘Evapén / Aiakotrn)

1. "Evapén f diakoTrr TTpoTTévnong.

2. ZeKIVAOTE Tn PETPNON TOU OwaTIKOU AiTToug oTo TTpdypappa Body Aitrog

3. Zmv emhoyn Aerroupyiag XPHXTH, eicayayeTe Tn X€IpoKivnTn
emegepyacia TPOiA.
ANAKTHZH
0  =&KIVG pia SOKIUR avakTnong TTOAPWY 60 deuTePOAETTTWY. MeTd TNV
oAokApwaor| TNG, N 086vn LCD eugavi¢el F1-F6 (F1 = BEATIOTN avdakTnon:
F6 = xeipdtepn).
Mpooappoyn dedopévwy eKTTaIdEUTNG
A@oU mReRaloETE TOV XPAROTN, ETTIAECTE TN AeITOUpYia eKTTAIdEUCNG Kal
empBeBaiwoTe pe To MODE yia va elcaydyete Tn pUBUIoN dedoUEVWV.
AioBéoipa media: TIME, DIST, CAL, THR (oTdxog kapdiakou pubuou).
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ZnuavTiko: Mévo éva armé Ta Tpia edia—TIME, DIST j CAL—pTropei va
TTpokaBopIoTEl avd cuvedpia (Ta GAAa HETPAvE TTPOG Ta TTAvw). H THR ptropei va
TTPOKOBOPIOTEN ETTITTAEOV OTAV TO ETTITPETTEI N AEITOUPYiIa.
Kard 1n didpkeia TnG mpotrédvnong, pubuioTe To eTiTred0 avTioTAONG PE TA TTAAKTPA
UP/DOWN.

/\EITOUpVIG MANUAL
EmAégTe MANUAL (XEIPOKINHTO) kai Tratiote MODE (TPOIMOX) yia va
emMAEEETE TO TTEdIO TTOU BéAETE Va puBpioete (TIME (QPA), DIST (ANOXTAZH), CAL
(©EPMANZEIZY), THR (OEPMANZEIZ). To mredio Ba avaBoofroel. PubuioTte pe Ta
mARKTpa UP/DOWN (MANQ/KATQ) kai emBeBaiwoTe pe To MODE.
EpBéAeia kar oupTtTepipopd:
* TIME: 1:00-99:00 (1rpoemmiAoyry 0:00- BAua +£1:00). Xwpig TrpoeTmiAoyn , HETPAEI
TTPOG Ta TTAVW:" JE TTPOETTIAOYH , HETPAEI TTPOG TA KATW MEXP! TO 0.
* DIST: 1.0-999.0 (rpoemmiAdoyn 0.0 BApa £1.0). Xwpig TTpoeTTIAOYT , METPAEI TTPOG
TQ TTAVW* PE TIPOETTIAOYT , METPAEI TTPOG TA KATW WEXPI TO 0.
* CAL: 10-9990 (trpoemmidoyr) 0- Bripa £10). Xwpig TTpoetAoyr| , JETPAEI TTPOG TA
TTAvVW:" PE TTPOETTIAOYR , METPAEI TTPOG Ta KATW PEXPI TO O.
* WATT: 25-400 (trpoetmiAoyn 25- Bripa £5). Mévo yia evnuepwTIKOUG OKOTTOUG O€
Aeiroupyia MANUAL - dev puBuiCetal autopara. « THR: 60-220 (trpogtmiAoyr) 90+
BrApa £1). Edv EerepaaTei To kaBopiopévo €Upog, N 086vn Ba 0ag TTPOEIBOTTOINTEI.
AkouaoTIkr €1doTToinon: 61av N TTpokabopiouévn TIUA @Tacel 1o 0, akoUyeTal £vag
NX0g.

/\EITOUpYIG MPOIrPAMMATOZ (TrpokaBopiouéva TTpoypdauuaTa)
Ymdpxouv 12 TrpokaBopiouéva TrpoypaupaTta Kai 1 Tpdypapua cwuatog Atrog .
Kd&Be trpokabopiouévo TTpoypappa £xel 16 Turpata @oprtiou. Ta diaBéoipa emiTeda
avriotaong givar 1-32.
EmAéETE éva TTpoypappa xpnaigotroiwvTag Ta UP/DOWN, tratriote MODE kai
eMIAEETE TO TTEdio TToU BéAeTE va TTpoeTTIAéEeTe (TIME, DIST, CAL, THR €dv utrdpyel).
PuBuioTe xpnoipotroiwvtag Ta UP/DOWN kai emBeaiwoTe ye MODE.
MTTOpEiTE VO TPOTTOTTOINCETE TO ETTITTEDO AVTIOTAONG KATA TN SIAPKEIQ TNG AOKNONG
pe Ta TARKTPa UP/DOWN.
To TTOdAAATO EKTTEUTTEI éva NXNTIKOG orjpa éTav n TTpokabopiouévn TIuAR @Tdcel ato 0
(eav 10x0El).

I'Ipovpcxpua ZwuaTIKoU AiTroug
MpdéoBaon: emAoyn eviog MPOMPAMMATOZX xpnoigotroiwvTag Ta TTARKTpa NMANQ/
KATQ A yéow Tou €181koU TTARKTpou Body Aitrog .
Eicaydyete mpoowikd dedopéva: nAikia, @UAo, Uyog kal Bapog. Kabe mredio Ba
avaBoofrvel. PuBpioTe pe 1o TARKTpa NMANQ/KATQ kai emBeBaiwoTe pe To MODE.
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Métpnon: MNatroTte ST/SP kal KpATAGTE TTATNPEVOUG TOUG aIoONTAPEG TTAAPWV
XEIPOG. MapaueiveTe o€ NPEWia PEXPI VA EUPAVIOTEI TO ATTOTEAETHA.

/\EITOUpVIG WATT
EmA&gTe WATT kai ratiote MODE yia va puBuioete Tnv wpa, Ta WATT, Tnv
AtréoTaon, Tig Oeppideg kal TNV ATuéo@aipa. PuBuioTe pe Ta TARKTpa UP/DOWN
Kal empBeRaiwoTe pe To MODE.
Kard 1n didpkeia Tng mpotrédvnong, n 08évn pubuilel autépata 1o €TTiITTESO
avTioTaong yia va diatnpAoel Tnv Tpokabopiouévn Tiph WATT pe Baon tnv TaxdtnTa
TTETOAIOPATOG.
To pnxavnua ekTTEPTTEl €va NXNTIKO Crjpa 6Tav n TTpokabopicuévn Tiur @Tdoel oo 0
(eav 10xUEl).

Neimoupyia THR (Trpocappoopévog oToxog kapdiakou pubuou)

: EmA&gTe THR kai ratjote MODE yia va mpoemiAégeTe éva amoé ta TIME, DIST A

CAL, kabwg kar THR. PuBpioTe pe Ta UP/DOWN kai emBefaiwoTte pe To MODE.
Kard 1n didpkela TnG AoKnong, KPATAGTE TTATNPEVOUG TOUG aIoBNTAPEG TTAAUOU Tou
Xep1ou. H 086vn pubpiel autdpaTa 1o €TTTTESO YIa va GTACEI OTOV KABOPIGPEVO
KaPJIOKO puBuo.
Noyikr) eAéyxou: EGv o peTpolpevog TTaApog eival kaTw atré tov THR, 1o etmiedo
au&avetal katd 1 kGBe 30 deutepdAeTTTa. Edv gival TTAvw, TO TTITTESO PEILVETAI KT
1 KGBe 20 SeUTEPOAETTTA.
To TTOdAAATO EKTTEUTTEI éva NXNTIKOG orjpa éTav n TTpokabopiouévn TIuAR @Tdcel ato 0
(eav 10x0El).

/\EITOUpYIG HRC (65% / 75% / 90%)
EmAEETE 65%, 75% i 90% kai TTatiote MODE yia va rpoemiAégeTe TIME, DIST A
CAL. PuBpioTe pe Ta TARKTpa UP/DOWN kai emiBeBaiwoTe pe To MODE.
AuTépaTOG KAPBIOKOG OTOXOG:
* 65% ZTOXOZ HR = 65% x (220 — HAIKIA)* 75% ~XTOXOZ HR = 75% % (220 -
HAIKIA)s 90% ZTOXOZ HR = 90% x (220 — HAIKIA)
Kard 1n didpkeia TnG Aoknong, KPATAGTE TTATNHEVOUG TOUG aloBNTAPES TTAAPOU GTO
X€pI. H 086vn pubuiCel autéuara To ETTITTEDO VI VA TTIPOCEYYIOEI TOV OTOXO.
To pnxavnua ekrEPTTEl €va NXNTIKO Crjua 6Tav n TTpokabopicuévn Tiur eTdoel oo 0
(eav 10x0El).

/\EITOUpYIG XPHXZTH (Tpdypappa xpAoTn)
>ag emTPETTEl VA OpioeTe TO OIKO TAg TIPOPIA QOpPTioU.
Matiote MODE: 10 TTpWwTO TUANA @OpTIONG Ba avaBoofrvel. PubuioTte Tn o1a0UN e
Ta TARKTPpa UP/DOWN ka1 emBeBaiwoTe pe To MODE yia va peTaBeite 010 £TTOPEVO
TuAMO. ETTavaAdBete péxpl va oAokAnpwBouv kai Ta 20 TurpaTa.
>1n guvéxela, ratote MODE yia va emAé€eTe 1o Tredio TTou Ba TrpoemmiAégeTe (TIME,
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DIST ) CAL) kai, eav uttdpyel, THR. PuBuioTe pe Ta UP/DOWN kai emReRaiidoTe Ye
MODE.
Kard 1n didpkela TnG TPoTrévnong, To eTTITTESO PTTOPEI ETTIONG va pUBUIOTEI
xelpokivnta pe Ta TARkTpa UP/DOWN.
To TTOdAAATO EKTTEUTTEI éva NXNTIKOG orjpa éTav n TTpokabopiouévn TIuAR @Tdcel ato 0
(eav 10xUEl).

Neiroupyia RECOVERY (dokiuf avaktnong, 60 deutepOAeTTa)
Mg tnv doknon o€ Travon, mariote RECOVERY kal KpaTr)oTe TTATNUEVOUG TOUG
aio0OnTAPEG oQUYyPoU. MeTd atd 60 deuTepOAeTTTa, Ba ep@avioTolv Ta F1-F6 (F1 =
BéATIOTO).

[evIKEG onUEIWOEIG

: Kard 1n didpkeia oTTolaodhTIoTE TTPOTTOVNONG, UTTOPEITE VO pUBUICETE TNV avTioTaoN

pe Ta TARKTPpa UP/DOWN.
Edv otapartioel pe ST/SP, matioTe Eavd ST/SP yia va ouveyioeTe.
Edv n ouokeun petafei o€ Aeitoupyia avaoToArG AEIToupyiag, TTATACTE OTTOIOdNTTOTE
KOUWTTI YIO VO EVEPYOTTOINCETE TNV 086vn (1).

5. ZYNAEZIMOTHTA WI -FI KAl EOAPMOIH INA KINHTA
a. KivouaTr

AvalntAaoTe, KaTERAOTE KOl EyKATAOTAOTE TNV £@apuoyr Kinomap oto Apple Store i a1o
Google Play, avdAoya pe To GUOTNPA TOU KIVRTOU 0OG THAEPWVOU.

1) ATmokTAOTE TTPOCROCN OTNV EQAPUOYN Kal TTATACTE GTn oeAida «[MepioadTEPAN.

2) EmA&ETE TNV £mAoyR «[pooBikn vEOoUu unXavAPoTog EKTTAIBEUONGY.

3) EmA£EETe TOV TUTTO €€OTTAICHOU «OTATIKG TTOBHAATOY.

4) XTn ouvéxela, TTATAOTE OTn OUoKeUN R oTo «Cecotec» yia va ouvOECETE T OCUCKEUN.
5) AvalntnaTe BivTeo yia va EEKIVAOETE TNV TTPOTTOVNON.

B. ZouiTt

AvalntnoTe, KaTERAOTE KAl EYKATAOTAOTE TNV EQappoyr Zwift oto Apple Store 1} ato Google
Play, avaAoya pe To Aeitoupyiké gUGTNHA TOU KIVITOU GOG TNAEPUVOU.

1) AnpioupynoTe évav Aoyaplaopod Kal OTTOKTAOTE TTPOCRacn GTNV EQAPUOYH.

2) EvepyotroinoTe Toug aioOnTAPES Tou TTPoidvTog Kail To Bluetooth ato TNAépwvo 1) TO tablet
0ag .
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3) EmA£EETe TOV TUTTO €COTTAIOUOU «OTATIKG TTOOAAATON.
4) XTn ouvéxela, KAvTe KAIK OTO €IKOVIBIO TINYNG Tpopodoaiag ) TaxUuTnTag.
5) Bpeite pia d1adpopn yia va EEKIVAOETE TNV TTPOTTOVNON.

NGBeTe UTTOWN OTI BV UTTOPOUUE VA TTPOCPEPOUNE Evav TTAPN 0dnyo yia TIG EPAPUOYEG O€
auTo TO EYXEIPIDIO, KABWG TTPOKEITAI IO SWPEAV EQAPHOYEG TPITWV Kal, ETTITTAEOV, N EQApPUOYR
EVNMUEPWVETAI CUVEXWG.

MNa TePIoadTEPES TTANPOPOPIEG TXETIKA LE OTTOIAONTIOTE ATTO TIG EPAPUOYEG TTOU AvagEpovTal,
avaTtpéETe oTIG 0dnyieg TToU BpioKovTal EGa OTNV CUYKEKPIYEVN epappoyn 1 aTto Google Play
Store | 1o App Store .

6. KAOGAPIZMOZ KAI ZYNTHPHZH

- NiTTaiveTe TTEPIOBIKA T PEPN TTOU KIvoUvTal KaTtd Tn didpKeia TG AOKNoNG yia va
ATTOTPEWETE TNV TTPOWPEN @OoPd.

- EmBewpnoTe kal ogite OAa Ta €€apTAMATA TTPIV aTTd TN XPron. Edv kdmoio e€dptnua
Bpebei o€ KaKM KATAOTACN, AVTIKATOOTHAOTE TO GHECWG KAl UNV XPNOIUOTIOINCOETE TOV
€COTTAIOHO PEXPI Va gival o€ Ayoyn AEITOUPYIKA KOTAOTOON.

- O ggommAiopog pTTopei va KaBapioTei Pe Eva eAa®pwg uypo Travi Kail éva Jn AEIavTIKO
ATTOPPUTTAVTIKG. MnVv XpNnoIpoTTOIEiTE SIOAUTEG.

- Mnv emxeIproeTe va ETTIOKEUATETE POVOI 0OG TN CUOKEUN. EQv avTipeTwTideTe SUOKOAIEG
aTn ouvappoAdynan A Tn xpron Tng A €av oTeUETE OTI AEiTTOUV KATTOIO EEAPTAATA,
ETTIKOIVWVAOTE PE TOV dlavopéa aag f Ty etmionun YTnpeoia TeXviKAG YTTOOTAPIENG TNG
Cecotec.

MpoeidoTtoinon:
H ouyvéTnTa KaBapiopou Kal GuvTAPNonG Tou £E0TTAICJOU £6aPTATAI ATTG TN GUXVOTNTA KAl TNV
évraon xpnong.

7. TEXNIKEZ NMPOAIAIrPA®EZ

Mpoidv: Drumfit Indoor Ultra Rider
Kwdikdg Tpoidvtog: EU01_122643

MéyioTo Bdapog xproTn: 130 kg
Kartnyopia : HC
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Taon: 220 — 240V
>uxvornta: 50 — 60 Hz
loxug: 400 W

O1 TeXVIKEG TTPOdIAYPAPEG EVOEXETAI VA AAAGEOUV XwpPiG TTponyoUpEevn €150TT0INCN yIa TN
BeATiwon Tng TTOIGTNTAG TOU TTPOIGVTOG.
Karaokeuaopévo otnv Kiva | Zxediaopévo otnv lotravia

8. ANAKYKAQZH HAEKTPIKOY KAl HAEKTPONIKOY E=ZOIAIZMOY

AuTé TO oUpBoAo uTTodEIKVUEN 6T, CUPPWVA PE TOUG IOXUOVTEG KAVOVIOUOUG, TO
TTPOIGV A/Kal N YTTOTOPIO TTPETTEI VO OTTOPPITITOVTAI EEXWPIOTA ATTG TA OIKIAKA
armoppiypara. OTtav 1o TPoidv eTdcel aTo TEAOG TNG WPENIUNG (WG TOU, TTPETTEI
B o 0@aIpEOETE TIC PTTATAPIEG KOl v TO TIAPABWOETE O€ ONUEio GUAOYAG Trou €xel
OPIOTEl ATTO TIG TOTTIKEG APXEG.
Mo AeTTTOopEPEiG TTANPOPOPIEG OXETIKA HE TOV KATAAANAGTEPO TPOTTO ATTOPPIYNG TOU NAEKTPIKOU
KaI NAEKTPOVIKOU 00G £E0TTAICHOU /KAl TWV aVTIOTOIXWYV UTTATAPIWY, O KATAVOAWTAG Ba TTpETTEl
Va ETTIKOIVWVIOEI PE TIG TOTTIKEG APXEG.
MTropeite va Bpeite TTANpo@opieg OXETIKA PE Ta €BVIKA CUOTAPATA AVOKUKAWGONG GUOKEUACIWY
KQI TN OAPAVOR TOUG GTOV IOTOTOTTO HAG.
H tpnon Twv Trapatdvw odnyiwv Ba BondAacel oTnv TTpoaTaadia Tou TTEPIBAAAOVTOG.

9. EFTTYHZH KAI SAT

H Cecotec Ba atraviioel oTov TEAIKO XPAOTN 1 KATAVAAWTH Yia oTToIadATTOTE EAAEIYN
OUPMOPOWONG TTOU UTTAPXEI KATA TOV XPOVO TTApAdoong ToU TTPOIOVTOG CUNPWVA JE TOUG
6poug, TIg TTpoUTroBEoEIg Kal TIG TIPOBeTHieg TTOU opilovTal aTTd TOUG IoCXUOVTEG KAVOVIOHOUG.
>uvIOTATOI Ol ETTICKEUEG VA EKTEAOUVTAI OTTO EEEIDIKEUPEVO TTPOCWTTIKO.

Edv evrotrioeTte kKdTT0I0 TIPOBANMA PE TO TTPOIOV I £XETE OTTOIEGONTIOTE EPWTATEIG,
ETTIKOIVWVAOTE PE TNV ETTIONMN UTTNPETia TEXVIKNAG UTTOOTHPIENG TG Cecotec kaAwvTtag aTo +34
96 321 07 28.

10. NAHPO®OPIEZ ZXETIKA ME AEAOMENA NMOY ANNOGHKEYONTAI
AlNO XYNAEAEMENA MPOIONTA ZYM®QNA
ME TON KANONIZMO (EE) 2023/2854 («KANONIZMOZ AEAOMENQN»)

Ta ouvdedepéva TTPOIGVTa Kal Ol OXETIKEG UTTNPEDieg TG Cecotec eival auTd TTou dnuioupyouv
S1Gpopa dedopéva kal TTANPOPopPiEg KaTd TN Xprion Toug. ZUhewva pe Tov Kavoviouo yia Tnv
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MpooTacia Aedopévwy, To TTAPOV Eyypago Trapéxel aTnv Cecotec TTANPOQYOpPIEG OXETIKA PE TA
OIKAIWNATE 0ag OXETIKA PE Ta dedopéva TTou dnuioupyouvTal Kal Tov TpdTTo TTpdafacng o€
auTa.

AuT6 1O SIKaiwpa 0ag EMTPETTEI VA XPNOIKMOTIOIEITE Ta OeSOUEVA YIO OTTOIOVOATTOTE VOUIUO
oKoTrd, oupTrepIAauBavopévng, eVOEIKTIKA, TNG BEATIOTOTTOINGNG TOU TTPOIOGVTOG /KAl TNG
uTTNpEaiag | TNG oUvawng CUUBACEWV HE TPITOUG YIa UTTNPETIEG PETA TNV TTWANON.

Qg XxpNOoTNG, UTTOPEITE VO OOKATETE TO dIKAiwPa TTPOORACNG, EVIOG TWV 0PIV TTOU
mpoBAETTovTal atrd Tov Kavoviouod yia Tnv MNpooTagia Aedouévwy, ETTIKOIVWVWVTAG PE TN
O1eBbuvon data.act@cecotec.es . [Na Tnv TpooTagia Twv 6edouévwy TTou dnuUIoupyouvTal
— K0l yIO TNV aTTOTPOTTA aTrdTng 1} KAOTIAG TautdtnTag — n CECOTEC evdéxetal va {nTACEI
TTPOCOETEG TTANPOPOPIES yIa TNV £TTAARBEUCN TNG IBIOTNTAG 0AG WG XPHROTN.

Ta 6edopéva amobnkeUovTal yia CUYKEKPIPEVO XPOVIKO didoTnua.
11. INEYMATIKA AIKAIQMATA

Ta SIKaIWPATA TIVEUPATIKAG IBI0OKTNGIAG TWV KEIJEVWY AUTOU TOU EYyXEIPISIOU OVIKOUV

atnv CECOTEC INNOVACIONES, SL. Mg em@uAagn Travtog diKalwpaTog. ATrayopeUeTal

n avaTrapaywyr, n amoBrnkeuon o€ gUOTNUA avAKTNONG, N HETAdoaon 1 n diavoun Tou
TIEPIEXOMEVOU AUTAG TNG €KOOONG, €V OAW I €V PEPEI, IE OTTOIOVOATIOTE TPOTTO (NAEKTPOVIKO,
HNXQVIKO, @WTOTUTTIKO, NXOYPAPNTIKS 1 TTapOHOIO) XWPIG TNV TTPOonyoUlevn ypaTTh adeia TNG
CECOTEC INNOVACIONES, SL.

12. AHAQZH ZYMMOP®QZHZ EE

H Cecotec Innovaciones dnAwvel e 1o TTapdv 0TI autd To TTOBAAATO ECWTEPIKOU
c € Xwpou , povtéAo EUO1_122643 — Dumfit To Indoor Ultra Rider cuppopgewvetal ge Tnv
Odnyia 2014/53/EE tepi PadioegommAiopou.
To TTAApEG Keipevo TG dAwong auppdpewong EE eival diaBéoiyo atnv akéAoudn dieBuvon
O0TO BIadIKTUO:
https://cecotec.es/es/information/declaration-of-conformity
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1. PECES | COMPONENTS
Figura 1:
Num. Descripcid Cant.
1 Pantalla 1
2 Coberta superior de la nansa dreta 1
3 Cargol Phillips cap rodé M5x10x@10 2
4 Tapa final quadrada J50x25 1
5 Coberta superior de la nansa esquerra 1
6 Coberta inferior de la nansa dreta 1
7 Suport de pantalla 1
8 Coberta inferior de la nansa esquerra 1
9 Cargol autotrepant Phillips cap rodé ST3x16x05.6 6
10 Manillar 1
1 Volandera D10x020x2.0 2
12 Volandera elastica D10 2
13 Perilla en L 1
14 Cargol Allen cap cilindric M10x30 2
15 Pedal L/R 2
16 Biela L/R 2
17 Femella caputxd 4
18 Volandera elastica D8 4
19 Volandera corbada D8x(P20x2xR38 4
20 Cargol Allen cap cilindric ©7.8x30, M6x15, S5 2
21 Roda 2
22 Volandera D6x@12x1.5 2
23 Cargol Allen cap cilindric M6x12x55 2
24 Tapa final 076 4
25 Estabilitzador davanter 1
26 Femella M8xH5.5x514 4
27 Pota regulable 4
28 Bastidor principal 1
29 Pern de coll quadrat M8x90x20xH5 2
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30 Estabilitzador del darrere 1
31 Perilla amb moll d'ajust 1
32 Tija de selld 1
33 No es fa servir 2
34 Sell6 1
35 Columna del manillar 1
36 Tapa final 4
37 No es fa servir 1
38 Tapa final 2
39 Femella hexagonal amb brida M10x1.25xH7.5x514 2
40 Coberta decorativa rodona 2
41 Coberta decorativa per a placa de plastic 2
42 Cargol autotrepant Phillips cap rodd ST4.2x19x(08 2
43 Coberta de cadena L/R 2
44 Columna de connexié 1
45 Femella de nil6 M6xH6x510 5
46 Volandera elastica D6 4
47 Eix 1
48 Casquet de l'eix 1
49 Volandera ondulada D20x(026x0.3 1
50 Politja per a corretja 1
51 Imant circular 1
52 Cargol hexagonal M6x16x510 2
53 Corretja Multi V 1
54 Rodament 2
55 Coberta superior de tija de sellé L/R 1 parell
56 Femella de nil6 M8xH7.5x513 4
57 Pern de coll quadrat per a roda lliure @10x35 M8x10xH6 1
58 Casquet 010.2xQ15%8 1
59 Placa d ajust de roda lliure 1
60 Roda lliure d'arc/arquejada 1
61 No es fa servir 0
62 No es fa servir 0
63 No es fa servir 0
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64 Volandera D6x@16x1.5 6
65 No es fa servir 0
66 No es fa servir 0
67 Sensor 1
68 Cargol Phillips cap rod6 ST4.2x16x08 7
69 Coberta inferior dreta de tija de selld 1
70 Volant d'inercia unidireccional EMS 1
71 Anell elastic per a eix D20 1
72 No es fa servir 0
73 No es fa servir 0
74 Cargol Phillips cap rodd ST4.2x6x08 4
75 No es fa servir 0
76 Cargol autotrepant Phillips cap rodd ST4.2x25x08 4
77 Coberta inferior de columna de manillar L/R 1 parell
78 Coberta inferior per a tub de connexié 1
79 Cargol Phillips cap rodé M5x10x@10 2
80 Coberta inferior esquerra de tija de selld 1
81 Eix limitador 1
82 Casquet 1
83 Coberta superior del tub de connexié 1
84 Casquet en forma de D 1
85 No es fa servir 0
86 Cargol avellanat Phillips M5x18x(8 6
87 Bloc de bloqueig 1
88 Adhesiu de goma 1
89 Bloc lliscant inferior 1
90 Uni6 del tub transversal del sellé 1
91 Tapa final quadrada J40 2
92 Coixinet de goma 1
93 Topall limitador 1
94 Cargol Phillips cap rod6 M4x12x@7 2
95 Passador limitador 4
96 Clau Allen S5 1
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97 Maneta de bloqueig 1
98 Volandera d6x@14x2 1
99 No es fa servir 0
100 Tapa final 2
101 Tub d'embalatge 2
102 Adaptador 1
103 No es fa servir 0
104 Cable d'extensi6 1 1
105 Cable d'extensié 2 1
106 Cable de pols 2
107 Cargol avellanat Allen M8x20, hexagon interior S5 2
108 Portabid6 1
109 Cable d'extensié d'alimentacié 1
110 Placa de circuit impres 1
111 Cargol Allen cap cilindric M6x35, S5 1
12 Volandera M8x@13x1.5 1
A Clau fixa 513 1415 1
B Clau Allen S8 1
C Clau Allen S5 1
D Clau de fosa S13 515 1
Nota:

Els grafics d'aquest manual sén representacions esquematiques i potser no coincideixen

exactament amb els del producte.

2. ABANS DE FER SERVIR

- Aquest aparell presenta un embalatge dissenyat per protegir-lo durant el transport.
Traieu l'aparell de la caixa. Podeu desar la caixa original i altres elements de l'embalatge
en un lloc segur per prevenir danys a l'aparell si necessiteu transportar-lo en el futur. Si
voleu desfer-vos de l'embalatge original, assegureu-vos de reciclar tots els elements

correctament.

- Assegureu-vos que totes les peces i els components estan inclosos i en bon estat. Si en
faltés algun o no estiguessin en bon estat, contacteu de forma immediata amb el Servei

d'Atencié Tecnica oficial de Cecotec.
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Contingut de la caixa:
- Producte
- Manuald'instruccions

- Notraieu el niimero de serie del producte, per poder mantenir una correcta tracabilitat
del vostre equip en cas de sollicitar assistencia.

3. MUNTATGE

Pas 1

Figura 3

Traieu el Tub d'embalatge (101), el Pern de coll quadrat M8x90x20xH5 (29), la volandera
corbada D8x(P20x2xR38 (19), la volandera elastica D8 (18) i la rosca caputxd (17) de la
Bastidor principal ( 28).

Fixeu 'Estabilitzador davanter (25) i l'Estabilitzador del darrere (30) al Bastidor principal (28)
emprant el Pern de coll quadrat M8x90x20xH5 (29), ['Varandella corbada D8x@20x2xR38 (19),
['Varandella elastica D8 (17) i la Vorella elastica D8 (18).

Pas 2
Figura 4
1. Connecteu el Cable d'extensid 1(104) i el Cable d'extensié 2 (105) segons es mostra
a la figura 4.
2. Fixeu el Suport de pantalla (7) a la Columna del manillar (35) utilitzant el Cargol
avellanat Allen M8x20, hexagon interior S5 (107). Premeu amb la Clau Allen S5 (C).
3. Fixeu el Manillar (10) a la Columna del manillar (35) amb el Cargol Allen cap cilindric
M10x30 (14), la volandera elastica D10 (12) i la volandera D10x@20x2.0 (11). Premeu
amb la Clau Allen S8 (B).

Pas 3
Figura 5

1. Traieu el cargol de cap rodé Phillips (3) de la Pantalla (1).

2. Connecteu el cable de la pantalla (1) —connectors (1a) i (1b)— al cable d'extensid 1
(104) i al cable de pols (106), respectivament. Assegureu-vos que els connectors
quedin totalment inserits i amb l'enclavament correcte.

3. Fixeu la Pantalla (1) al Suport de pantalla (7) utilitzant el mateix cargol retirat al pas
1. Comproveu que cap cable (104/106) quedi pessigat entre la Pantalla (1) i el Suport
de pantalla (7).
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Pas 4

Figura 6

Fixeu el Sell6 (34) a la Tija de sellé (32) utilitzant la Clau de fosa 513 515 (D). Abans de
l'estrenyi final, ajusteu la posicid i la inclinacié del Sellé (34) segons la vostra preferéncia i
assegureu-vos que quedi fermament subjecte a la Tija de sellé (32).

Pas 5

Figura 7
Munti el Pedal L (15) a la Biela L (16). Inicieu-lo a ma i estrenyeu-lo en sentit
antihorari. Acabeu l'estrenyi amb la Clau fixa S13 1415 (A).
Munti el Pedal R (15) a la Biela R (16). Inicieu-lo a ma i estrenyeu-lo en sentit horari.
Acabeu l'estrenyi amb la Clau fixa 513 1415 (A).

Alimentacio:
Abans de comencar l'exercici, connecteu 'Adaptador (102) a la presa de corrent i al
connector de l'equip (a través del Cable d'extensié d'alimentacio (109)). Figura 8.
En finalitzar lentrenament, desconnecteu 'Adaptador (102) de la presa de corrent.

Inspeccié final
1. No utilitzeu ! ordinador fins que no s'hagi completat el muntatge i se n'hagi
verificat el funcionament correcte d' aquest manual d' instruccions .
2. Inspeccioneu la maquina per assegurar-vos que tots els cargols estiguin
fermament atapeits i que els components estiguin correctament acoblats.

Desplacament de la maquina
Figura 9

1. Desconnecteu 'Adaptador (102) i, si escau, el Cable d'extensié d'alimentacié (109).

2. Utilitzeu la nansa de transport per bascular amb cura la maquina fins a recolzar el

seu pes sobre les Roda (21).
3. Empenyeu la maquina fins a la posicié desitjada.
. Baixeu la maquina amb cura fins recolzar-la completament a terra.

Nota: La maquina pot ser moguda per una o més persones segons les capacitats fisiques.
Assegureu-vos que voste i les altres persones estiguin en condicions fisiques adequades per
moure la maguina amb seguretat.

Anivellacié de la maquina

Figura 10
La maquina s'ha d'anivellar si la superficie de la zona d'entrenament és irregular o si la base
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queda lleugerament desenganxada del terra.
Per ajustar:
1. Col:logueu la maquina a la zona d'entrenament.
2. Situeu-vos amb seguretat sobre la part posterior del “Conjunt de rail” durant
aproximadament 20 segons.
3. Baixeu de la maquina.
Afluixeu les Femella M8xH5.5x514 (26) i ajusteu les Pota regulable (27) fins que
totes contacten amb el terra.
5. Ajusteu fins que la maquina quedi anivellada i, a continuacié, premeu de nou les
Femella M8xH5.5x514 (26).
Nota de seguretat: No ajusteu les Pota regulable (27) a una alcada tal que puguin
desprendre's o descargolar-se de l'equip. Podria causar lesions o danys. Assegureu-vos que
la maquina estigui anivellada i estable abans de fer exercici.

4. FUNCIONAMENT

Encesa i mode de repos
En connectar l'Adaptador (102), la Pantalla (1) encén tots els segments del LCD i
emet un xiulet llarg. A continuacié entra en el mode de seleccié dusuari.
Nota: si no es detecta cap senyal durant aproximadament 256 segons, el monitor
entra en repos. Premeu qualsevol boté per reactivar la Pantalla (7).

Seleccié d'usuari (USER)
Hi ha 5 usuaris disponibles. En engegar, utilitzeu UP o DOWN per triar l'usuari
desitjat i premeu MODE per confirmar.

Seleccié del mode d'entrenament
Després de confirmar l'usuari, premeu MODE per entrar a la seleccié del mode
d'entrenament.
Utilitzeu UP o DOWN per triar el mode i premeu MODE per confirmar.
Maneres disponibles: MANUAL, PROGRAM, WATT, HRC, USER.

Botons de funcié a la Pantalla (1)
RESET
1. Mantingueu premut més de 3 segons per tornar a la seleccié d'usuari.
2. Enuna pantalla de configuracio, esborra/posa en valor inicial el camp
actiu.
3.  Durant la seleccié de modes, torneu a la seleccié d'usuari.
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4. Alprograma de greix corporal ( Body Fat ), torna al menu principal.
MODE

1. Confirma seleccions (mode, valors).
up

1. Navega cap amunt (selecci6 de mode).

2. Augmenta valors (ajustaments).

3. Durant lentrenament augmenta el nivell de resistencia.

1. Navega cap avall (seleccié de mode).

2. Disminueix valors (ajustaments).

3. Durant lentrenament disminueix el nivell de resistencia.
ST/SP ( Start /Stop)

1. Inicia o atura l'entrenament.

2. Inicia elmesurament de greix corporal al programa Body Fat .

3. Alaseleccié del mode USER, entra a l'edicié manual del perfil.
RECOVERY

o] Inicia una prova de recuperacié de pols de 60 segons. En acabar, el LCD

mostra F1-F6 (F1 = millor recuperacio; F6 = pitjor).
Ajustament de dades d'entrenament
Després de confirmar l'usuari, seleccioneu el mode d'entrenament i confirmeu amb
MODE per entrar a la configuracié de dades.
Camps disponibles: TIME (temps), DIST (distancia), CAL (calories), THR (frequiéncia
cardiaca objectiu).
Important: només un dels tres camps TIME o DIST o CAL es pot preajustar per
sessi6 (la resta compte cap amunt). THR es pot preajustar addicionalment quan el
mode ho permeti.
Durant lentrenament, ajusteu el nivell de resistencia amb UP/DOWN.
Mode MANUAL

Seleccioneu MANUAL i premeu MODE per triar el camp a ajustar (TIME, DIST, CAL,
THR). El camp parpelleja; modifiqueu amb UP/DOWN i confirmeu amb MODE.
Rang i comportament:
- TIME: 1:00-99:00 (defecte 0:00; pas +1:00). Sense preajustament, compte cap
amunt; amb preajustament, compta cap avall fins a 0.
- DIST: 1.0-999.0 (defecte 0.0; pas =1.0). Sense preajustament , compte cap amunt;
amb preajustament, compta cap avall fins a 0.
- CAL: 10-9990 (defecte 0; pas =10). Sense preajustament, compte cap amunt; amb
preajustament, compta cap avall fins a 0.
- WATT: 25-400 (defecte 25; pas =5). Només informatiu a MANUAL; no regula
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automaticament. - THR: 60-220 (defecte 90; pas +1). Si se supera el rang establert,
el monitor avisa.
Avis acustic: quan el valor preajustat arriba a 0, sona un xiulet.

Mode PROGRAM (programes preestablerts)
Hi ha 12 programes preestablerts i 1 programa Body Fat . Cada programa
preestablert té 16 segments de carrega; els nivells de resistencia disponibles sén
1-32.
Seleccioneu un programa amb UP/DOWN, premeu MODE i escolliu el camp a
preajustar (TIME, DIST, CAL, THR si aplica). Ajusteu amb UP/DOWN i confirmeu amb
MODE.
Podeu modificar el nivell de resistencia durant l'exercici amb UP/DOWN.
La bicicleta emet un xiulet en arribar a 0 el valor preajustat (si s'aplica).

Programa Body Fat ( greix corporal)
Accés: seleccié dins de PROGRAM amb UP/DOWN o mitjancant la tecla dedicada de
Body Fat.
Ajusteu dades personals: edat, sexe, altura i pes. Cada camp parpelleja; ajust amb
UP/DOWN i confirmeu amb MODE.
Mesurament: premeu ST/SP i subjecteu els sensors de pols de ma. Seguiu en repos
fins que mostri el resultat.

Mode WATT
Seleccioneu WATT i premeu MODE per ajustar TIME, WATT, DIST, CAL, THR. Ajusteu
amb UP/DOWN i confirmeu amb MODE.
Durant l'entrenament, el monitor ajusta automaticament el nivell de resistéencia per
mantenir el valor WATT preajustat en funcié de la velocitat de pedaleig.
La maquina emet un xiulet en arribar a 0 el valor preajustat (si s'aplica).

Mode THR (freqliéncia cardiaca objectiu personalitzada)
Seleccioneu THR i premeu MODE per preajustar-ne un de TIME o DIST o CAL i, a més,
THR. Ajusteu amb UP/DOWN i confirmeu amb MODE.
Durant l'exercici, subjecteu els sensors de pols de ma. EL monitor modifica
automaticament el nivell per assolir el THR establert.
Logica de control: si el pols mesurat esta per sota del THR, el nivell augmenta 1
cada 30 segons; si esta per sobre, el nivell disminueix 1 cada 20 segons.
La bicicleta emet un xiulet en arribar a 0 el valor preajustat (si s'aplica).

Mode HRC (65% / 75% / 90%)
Seleccioneu 65%, 75% 0 90% i premeu MODE per preajustar TIME, DIST o CAL.
Ajusteu amb UP/DOWN i confirmeu amb MODE.
Objectiu cardiac automatic:
- 65% TARGET HR = 65% x (220 - EDAT)- 75% TARGET HR = 75% x (220 - EDAT)-
90% TARGET HR = 90% x (220 - EDAT)
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Durant l'exercici, subjecteu els sensors de pols de ma; el monitor ajusta
automaticament el nivell per aproximar-se a lobjectiu.
La maquina emet un xiulet en arribar a 0 el valor preajustat (si s'aplica).

Mode USER (programa d'usuari)
Permet definir un perfil propi de carrega.
Premeu MODE: el primer segment de carrega parpelleja; ajusteu el nivell amb
UP/DOWN i confirmeu amb MODE per passar al seglient segment. Repetiu fins a
completar els 20 segments.
Després, premeu MODE per triar el camp a preajustar (TIME o DIST o CAL) i, si
escau, THR. Ajusteu amb UP/DOWN i confirmeu amb MODE.
Durant l'entrenament, el nivell també es pot ajustar manualment amb UP/DOWN.

: La bicicleta emet un xiulet en arribar a 0 el valor preajustat (si s'aplica).

Funcié RECOVERY (prova de recuperacio, 60 segons)
Amb l'exercici detingut, premeu RECOVERY i subjecteu els sensors de pols. Després
de 60 segons, es mostra F1-F6 (F1 = millor).

Notes generals
Durant qualsevol entrenament, podeu ajustar la resistéencia amb UP/DOWN.
Sis'atura amb ST/SP, premeu ST/SP de nou per reprendre.
Si l'ordinador entra en repds, premeu qualsevol boté per reactivar la Pantalla (7).

5. CONNECTIVITAT WI -FI | APLICACIO MOBIL
a. Kinomap

Cerqueu, descarregueu i installeu 'APP Kinomap a Apple Store oa Google Play segons el
sistema del telefon mobil.

1) Accediual'APPifeu clic a la pagina “Més".

2) Seleccioneu l'opci6 "Afegeix una nova maquina d'entrenament”.

3) Seleccioneu el tipus d'equip “bicicleta estatica”.

4) A continuacié, premeu sobre el dispositiu o sobre “Cecotec” per aparellar la maquina.
5) Cergueu videos per iniciar l'entrenament.

b. Zwift

Cerqueu, descarregueu i installeu 'APP Zwift a Apple Store oa Google Play segons el sistema
del telefon mobil.
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1) Creeu un compte iaccediu a 'APP.

2) Activeu els sensors del producte i el bluetooth del vostre teléfon o tablet .
3) Seleccioneu el tipus d'equip “bicicleta estatica”.

4) A continuacié, feu clic a la icona de font de poténcia o velocitat.

5) Cerqueu ruta per iniciar l'entrenament.

Comprengueu que no podem oferir una guia completa de les aplicacions en aquest manual, ja
que es tracta d'aplicacions gratuita de tercers i, a més, l'aplicacié s'actualitza continuament.

Per a més informacioé sobre alguna de les aplicacions esmentades, consulteu les instruccions
que es troben dins de l'aplicacié especifica oa Google PlayStore o l' AppStore .

6. NETEJAI MANTENIMENT

- Lubrigueu periodicament les peces que es mouen durant l'exercici per evitar un
deteriorament prematur.

- Inspeccioneu i premeu totes les peces abans de la seva utilitzacié. Si alguna peca es
troba en mal estat, canvieu-la immediatament i no utilitzeu 'equip fins que estigui en
perfecte estat.

- Lequip es pot netejar amb un drap lleugerament humit i amb un detergent no abrasiu. No
utilitzeu dissolvents.

- Nointenteu reparar l'equip per si mateix. Si teniu dificultats per al muntatge, Us o pensa
que us falten peces, contacteu amb el vostre distribuidor o amb el Servei d'Assisténcia
Tecnica oficial de Cecotec.

Avis:
La frequiencia de neteja i manteniment de 'equip depen de la freqliéncia i la intensitat de l'Us.

7. ESPECIFICACIONS TECNIQUES
Producte: Drumfit Indoor Ultra Rider
Referencia del producte: EU01_122643

Pes maxim de l'usuari: 130 kg
Classe e: HC

Voltatge: 220 - 240V

Frequéencia: 50 - 60 Hz
Potencia: 400 W
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Les especificacions técniques poden canviar sense notificacié prévia per millorar la qualitat
del producte.
Fabricat a Xina | Dissenyat a Espanya

8. RECICLATGE DAPARELLS ELECTRICS | ELECTRONICS

Aquest simbol indica que, d'acord amb les normatives aplicables, el producte i/o
la bateria s'han de rebutjar de manera independent dels residus domestics.
Quan aquest producte arribi al final de la seva vida util, hauras d'extreure les
piles/bateries/acumuladors i portar-lo a un punt de recollida designat per les
_— autoritats locals.
Per obtenir informacié detallada sobre la forma més adequada de rebutjar
els aparells electrics i electronics i/o les bateries corresponents, el consumidor haura de
contactar amb les autoritats locals.
Podeu consultar la informacid sobre els sistemes nacionals de reciclatge d'embalatges i el
seu marcatge a la nostra pagina web.
El compliment de les pautes anteriors ajudara a protegir el medi ambient.

9. GARANTIA I SAT

Cecotec respondra davant l'usuari o consumidor final de qualsevol manca de conformitat
que hi hagi en el moment del lliurament del producte en els termes, condicions i terminis que
estableix la normativa aplicable.

Es recomana que les reparacions es facin per personal especialitzat.

Si detecteu una incidencia amb el producte o teniu alguna consulta, poseu-vos en contacte
amb el servei d'Assistencia Tecnica oficial de Cecotec a través del nimero de telefon +34 96
32107 28.

10. INFORMACIO SOBRE LES DADES EMMAGATZEMADES PELS PRODUC-
TES CONNECTATS CONFORME AL REGLAMENT (UE) 2023/2854
(“REGLAMENT DE DADES")

Els productes connectats i els serveis relacionats de Cecotec sén aquells que generen
diferents dades i informacié durant el seu Us. De conformitat amb el que preveu el Reglament
de Dades, a través d'aquest document Cecotec us proporciona informacié sobre els vostres
drets sobre les dades generades i sobre com accedir a aquestes dades.
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Aquest dret us permet utilitzar les dades per a qualsevol fi licit, entre d'altres, l'optimitzacié
del producte i/o servei o la contractacié de serveis postvenda amb tercers.

Com a usuari, podreu exercir el vostre dret d'accés, dins dels limits previstos pel Reglament
de Dades, a través de l'adreca data.act@cecotec.es . Per protegir les dades generades -i per
evitar fraus o suplantacié d'identitat- CECOTEC podra requerir informacié addicional per
verificar-ne la condicié d'usuari.

Les dades sén emmagatzemades per un periode determinat de temps.
11. COPYRIGHT

Els drets de propietat intellectual sobre els textos del manual pertanyen a CECOTEC
INNOVACIONES, SL Queden reservats tots els drets. El contingut d'aquesta publicacié
no podra, ni en part ni integrament, reproduir-se, emmagatzemar-se en un sistema de
recuperacio, transmetre's o distribuir-se per cap mitja (electronic, mecanic, fotocopia,
enregistrament o similar) sense la prévia autoritzacié de CECOTEC INNOVACIONES, SL

12. DECLARACIO UE DE CONFORMITAT

Per la present, Cecotec Innovacions declara que aquesta bicicleta indoor , model
c € EUO01_122643 - Dumfit Indoor Ultra Rider és conforme amb la Directiva 2014/53/EU
d'equips radioelectrics.
Eltext complet de la declaracié UE de conformitat esta disponible a l'adreca d'internet
seglient:
https://cecotec.es/ca/information/declaration-of-conformity
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1. ALKATRESZEK ES RESZEGYSEGEK

1. ébra:
Nem. Leiras Mennyiség
1 Képernyd 1
2 Ajobb oldali fogantyd felsé fedele 1
3 Phillips csavar, kerek fej(i, M5x10x@10 2
4 Négyzet alakl végzard sapka J50x25 1
5 A bal oldali fogantyd fels6 fedele 1
6 A jobb oldali fogantyu alsé fedele 1
7 Képernydtamogatéas 1
8 A bal oldali fogantyt alsé fedele 1
9 Onfuaré Phillips csavar , félgdmbfeji ST3x16x05,6 6
10 Kormany 1
1 Alatét D10xP20x2,0 2
12 D10 rugés alatét 2
13 L alakd gomb 1
14 M10x30 imbuszcsavar hengeres fejjel 2
15 Bal/Jobb pedal 2
16 Hajtérad bal/jobb 2
17 Zardanya 4
18 éves | D8 rugbs alatét 4
19 fves alatét D8xP20x2xR38 4
20 Hengeres feji imbuszcsavar 07,8x30, M6x15, 55 2
21 Kerék 2
22 Alatét D6x012x1,5 2
23 M6x12xS5 imbuszcsavar hengeres fejjel 2
24 VVégzaro kupak 076 4
25 Els6 stabilizator 1
26 M8x=H5,5x514 anya 4
27 Allithaté lab 4
28 F6 keret
29 Négyzet alakd nyakd csavar M8x90x20xH5 2
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30 Hatso stabilizator 1
31 Gomb allitérugdval 1
32 Nyeregcs6 1
33 Nem hasznaljak 2
34 Nyereg 1
35 Korményoszlop 1
36 Végs6 boritd 4
37 Nem hasznaljak 1
38 éves |\Végsd boritd 2
39 Hatlapu anya peremmel M10x1,25xH7,5x514 2
40 Kerek diszes fedél 2
41 Dekorativ borité mlianyag tanyérhoz 2
42 Onfuré Phillips csavar , félgdmbfejli ST4,2x19x08 2
43 Bal/jobb lancvédd 2
44 Csatlakozboszlop 1
45 Nejlon anya M6xH6x 510 5
46 D6 rugds alatét 4
47 Tengely 1
48 Tengely persely 1
49 Hulldmos alatét D20xP26x0,3 1
50 szijtarcsa 1
51 Kor alaki magnes 1
52 M6x16x510 hatszogletl csavar 2
53 Tobb ékszij 1
54 Hordozo 2
55 Felsd nyeregcsd boritas bal/jobb 1 par
56 Nejlon anya M8xH7,5x S13 4
57 Négyzet alakl nyakl csavar szabadonfutéhoz @10x35 1
M8x10xH6
58 (010,2x015x8 persely 1
59 Szabadonfuté bedllitd lemez 1
60 szabadonfutd iv/ivelt 1
61 Nem hasznaljak 0
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62 Nem hasznaljak 0
63 Nem hasznaljak 0
64 Aldtét D6xP16x1,5 6
65 Nem hasznaljak 0
66 Nem hasznaljak 0
67 Erzékels 1
68 Phillips csavar, félgombfej(i ST4,2x16x08 7
69 Jobb als6 nyeregcsd boritas 1
70 EMS egyiranyd lendkerék 1
71 Rugalmas gy(ir(i D20 tengelyhez 1
72 Nem hasznaljak 0
73 Nem hasznaljak 0
74 Phillips csavar, félgombfejli ST4,2x6x?8 4
75 Nem hasznaljak 0
76 Onfuré Phillips csavar , félgdmbfejii ST4,2x25x08 4
77 Alsé korményoszlop boritéas B/J 1par
78 Alsé fedél a csatlakozdcs6hoz 1
79 Phillips csavar, kerek fejii, M5x10x@10 2
80 Bal alsé nyeregcs6 boritas 1
81 Hatarolé tengely 1
82 Persely 1
83 A csatlakoz6cs6 felsé fedele 1
84 D alakl sapka 1
85 Nem hasznaljak 0
86 Sullyesztett fejl Phillips csavar M5x18x08 6
87 Zaroblokk 1
88 Gumicement 1
89 Als6 csuszéblokk 1
90 Nyeregcs6-csatlakozas 1
91 J40-es négyszogletes végzaro kupak 2
92 Gumi alatét 1
93 Hataritkozé 1
94 Phillips csavar, kerek fejii, M4x12x07 2
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95 SzUkitécsap 4
96 S5 imbuszkulcs 1
97 Rogzitdkar 1
98 Aldtét d6x014x2 1
99 Nem hasznaljak 0
100 Végs6 boritd 2
101 Csomagoldcsd 2
102 Adapter 1
103 Nem hasznaljak 0
104 Hosszabbitékabel 1 1
105 2. hosszabbitékabel 1
106 Impulzuskabel 2
107 Csavar Sullyesztett Allen M8x20, hatszogletl S5 belsé tér 2
108 Palacktarto 1
109 Tapkébel hosszabbitdja 1
110 Nyomtatott &ramkori lap 1
m M6x35 S5 imbuszcsavar, hengeres fej(i 1
12 M8x@13x1,5 alatét 1
CIMZETT | Fix villdskulcs 513 1415 1
B. S8 imbuszkulcs 1
C S5 imbuszkulcs 1
D Ontéttvas kulcs 513 515 1
Jegyzet:

A kézikonyvben taldlhaté grafikak vazlatos abrazolasok, és eltérhetnek a termék képétél.

2. HASZNALAT ELOTT
Ez a készllék csomagolasban érkezik, amely a szallitas kdzbeni védelmet szolgalja.
Vegye ki a készlléket a dobozabdl. Az eredeti dobozt és a tobbi csomagoléanyagot
biztonsagos helyen &rizheti meg, hogy elker(ilje a készlilék kdrosodasat, ha a jovében
szallitania kellene. Ha az eredeti csomagolast meg szeretné semmisiteni, Ugyeljen arra,
hogy minden elemet megfeleléen hasznositson Ujra.

- Kérjuk, gy6z6djon meg arrél, hogy minden alkatrész és részegység megvan és jo
allapotban van. Ha barmelyik hidnyzik vagy sérilt, kérjik, azonnal vegye fel a kapcsolatot
a Cecotec hivatalos miiszaki tdmogatési szolgalataval.
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Doboz tartalma:
- Termék
- Hasznalati utasitas

- Netavolitsa el a termék sorozatszamat, hogy a berendezés megfelel6en nyomon
kovethet6 legyen, ha segitségre van sziksége.

3. 0SSZESZERELES

1. lépés

3. abra

Tavolitsa el a tomitécsovet (101), az M8x90x20xH5 négyszogletes csavart (29), a
D8xP20x2xR38 ives alatétet (19), a D8 rugds alatétet (18) és a kalapos anyat (17) a f6 vazrol
(28) az L alakt gombbal (13).

Régzitse az elsd stabilizatort (25) és a hatsdé stabilizatort (30) a f6 vazhoz (28) az
M8x90x20xH5 négyszogletes csavar (29), a DB8x020x2xR38 ives alatét (19), a D8 rugds alatét
(18) és a kalapos anya (17) segitségével.

2. lépés
4. abra
1. Csatlakoztassa az 1.(104) és a 2. (105) hosszabbitd kabelt a 4. dbrén lathato
maodon.
2. Rogzitse a kijelzd konzolt (7) a kormanyoszlophoz (35) az M8x20 siillyesztett fejl
imbuszcsavarral, belsé hatszoglet(i S5 (107). Hizza meg az S5 imbuszkulccsal (0).
3. Rogzitse a kormanyt (10) a kormanyoszlophoz (35) az M10x30 belsd kulcsnyilasu
csavar (14), a D10 rugds alatét (12) és a D10x@20x2.0 alatét (11) segitségével. Hlzza
meg az S8 imbuszkulccsal (B).

3. lépés
5.abra

1. Tavolitsa el a csillagfejli csavart (3) a sz(iréb6L (7).

2. Csatlakoztassa a kijelzékabelt (1) — az (1a) és (1b) csatlakozdkat — az 1. szamd
hosszabbitokabelhez (104), illetve az impulzuskabelhez (106). Gy6z6djon meg
arrél, hogy a csatlakozdk teljesen be vannak dugva és megfeleléen rogzitve.

3. Rogzitse a kijelzét (1) a kijelzéallvanyhoz (7) ugyanazzal a csavarral, amelyet az 1.
lépésben eltavolitott. Ellendrizze, hogy nincsenek-e kabelek (104/106) becsipddve
a kijelz6 (1) és a kijelz8allvany (7) kozé.
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4, lépés

6. abra

Rogzitse a nyerget (34) a nyeregcs6hoz (32) az 513 S15 dntvénykulcs (D) segitségével. A
végsd meghlizas el6tt allitsa be a nyereg (34) helyzetét és d6lésszogét az igényei szerint, és
gy6z4djon meg arrdl, hogy biztonsdgosan rogzitve van a nyeregcséhoz (32).

5. lépés

7.abra
Szerelje fel az L pedalt (15) az L hajtokarra (16). Kezdje kézzel, és hlizza meg az
dramutato jarasaval ellentétes irdanyba. Fejezze be a meghtizast az 51314 15 (A)
kulccsal.
Szerelje fel az R pedalt (15) az R hajtékarra (16). Kezdje kézzel, és hiizza meg az
dramutato jardsaval megegyez6 irdnyba. Fejezze be a meghtizast az 51314 15 (A)
kulccsal.

Taplalas:

A gyakorlat megkezdése el6tt csatlakoztassa az adaptert (102) a konnektorhoz és
a berendezés csatlakozdjahoz (a hosszabbitd kabel (109) segitségével). 8. abra.
Az edzés végén hlizza ki az adaptert (102) a konnektorbdl.

Végsé ellen6rzés
1. hasznalati Gtmutaténak megfeleléen nem ellenérizték .
2.  Ellendrizze a gépet, hogy minden csavar biztonsagosan meg van-e hlzva, és hogy
az alkatrészek megfeleléen vannak-e 0sszeszerelve.

Gép elmozduldsa
9.abra

1. Hdzza ki az adaptert (102) és ha van, a hosszabbito kabelt (109).

2. Ahordozo6fogantyl segitségével dvatosan dontse meg a gépet, amig a sulya a

kerékre (21) nem nehezedik.

3. Tolja a gépet a kivant pozicidba.

4. Ovatosan engedije le a gépet, amig teljesen a talajon nem nyugszik.
Megjegyzés: A gépet egy vagy tobb személy is mozgathatja fizikai képességeiktél fliggden.
Kérijiik, gy6z6djon meg arrél, hogy On és a tobbi résztvevé fizikailag alkalmas a gép
biztonsagos mozgatasara.

Gépi szintezés
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10. &bra
A gépet vizszintbe kell allitani, ha az edz6terlet felllete egyenetlen, vagy ha az alapja kissé
megemelkedik a talajtol.
A bedllitdshoz:
1. Helyezze a gépet az edzé6terlletre.
2. Helyezkedjen el biztonsagosan a ,sinszerelvény" hatuljan korulbelil 20
masodpercig.
3. Szalljlea géprol.
Lazitsa meg az M8xH5,5x514 anyat (26), és allitsa be az allithato labat (27), amig
mindegyik érintkezik a talajjal.
5. Allitsa be a gépet, amig vizszintbe nem keriil, majd hiizza meg tjra az M8xH5,5x514
anyat (26).
Biztonsagi megjegyzés: Ne allitsa az allithato labat (27) olyan magassagba, hogy az
levalhasson vagy kicsavarodhasson a berendezésbél. Ez sérlilést vagy anyagi kart okozhat.
Gy6z6djon meg arrdl, hogy a gép vizszintes és stabil, miel6tt elkezdi a gyakorlatokat.

4. MUKODES

Bekapcsolas és készenléti izemmadd
Amikor az adapter (102) csatlakoztatva van, a kijelz6 (1) 6sszes LCD szegmense
vilagit, és egy hosszU sipolé hangot ad ki. Ezutan belép a felhasznaldi kivalasztasi
modba.
Megjegyzés: Ha korulbelul 256 masodpercig nem érzékel jelet, a monitor alvo
lizemmadba lép. Nyomja meg barmelyik gombot a kijelz6 Gjboli aktivalasahoz (1).

Felhasznald kivalasztasa (USER)
5 felhasznalo érhetd el. Bekapcsolaskor a FEL vagy LE nyilgombbal véalassza ki a
kivant felhasznalét, majd a MODE gombbal erésitse meg.

Edzési mdd kivalasztasa
A felhasznalé megerésitése utdn nyomja meg a MODE gombot az edzésmad
kivalasztasahoz.
A FEL vagy LE nyilakkal valassza ki a médot, majd a MODE gombbal erésitse meg.
Elérheté modok: MANUALIS, PROGRAM, WATT, HRC, FELHASZNALO.

Funkciégombok a képernyén (1)

VISSZAALLITAS
1. Afelhasznaldi kivalasztashoz valé visszatéréshez tartsa lenyomva tobb
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mint 3 masodpercig.

Egy beallitasi képerny6n tordlje/alaphelyzetbe allitsa az aktiv mez6t.
3. Modvalasztas kozben térjen vissza a felhasznaldi kivalasztashoz.

Atestzsirprogramban ( Test Zsir ), visszatér a fémentibe.

MOD

1. Kivalasztasok jovahagydasa (mad, értékek).
FEL

1. Felfelé navigalas (modvalasztas).

2. Ertékek novelése (korrekciok).

3. Edzés kozben az ellenallds szintje ndvekszik.
LE

1. Gorgessen lefelé (mddvalasztas).
2. Ertékek csokkentése (beallitasok).
3. Edzés kozben az ellenallds szintje cstkken.
ST/SP (Inditas /Leallitas)
1. Edzésinditdsa vagy leallitasa.
2. Kezdje el a testzsir mérését a Body programban Kovér .
3. AFELHASZNALO mdd kivalasztasanal lépjen be a manualis
profilszerkesztésbe.
FELALLODAS
o  Egy 60 masodperces pulzus-helyreallitasi teszt kezdbdik. A befejezés
utén az LCD kijelzén F1-F6 jelenik meg (F1 = legjobb feléplilés; F6 =
legrosszabb).
Edzési adatok mdédositasa
A felhasznalé megerdsitése utan valassza ki az edzésmaddot, és ersitse meg a
MODE gombbal az adatbeallitasokba valé belépéshez.
Elérhetd mezdk: TIME (id6), DIST (tavolsag), CAL (kaldria), THR (célzott pulzusszam).
Fontos: A hdrom mez8 — TIME (id&), DIST (tavolsag) vagy CAL (kaldria) — koziil
csak egy allithato be edzésenként (a tobbi felfelé szamol). ATHR (tomegarany) is
beallithato, ha az lizemmadd ezt lehetéveé teszi.
: Edzés kozben az ellenallds szintjét a FEL/LE gombokkal allithatja be.
MANUALIS méd
Valassza a MANUAL (KEZI) lehetdséget, majd nyomja meg a MODE (MOD) gombot a
beallitani kivant mez4 (TIME (IDO), DIST (TAVOLSAG), CAL (KALIBRACIO), THR (TER).
A mez6 villogni fog; a beallitédst a FEL/LE gombokkal végezze el, és erésitse meg a
MODE (MOD) gombbal.
Tartomany és viselkedés:
- TIME: 1:00-99:00 (alapértelmezett: 0:00; +1:00 épéskoz). Elére beallitott érték
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nélkil felfelé szamol; elére beallitott értékkel 0-ig visszaszamol.
- DIST: 1,0-999,0 (alapértelmezett: 0,0; +1,0 lépésksz). El6re beallitott érték nélkiil
felfelé szamol; el6re beallitott értékkel 0-ig visszaszamol
.+ CAL: 10-9990 (alapértelmezett: 0; 10 épéskoz). Elére beallitott érték nélkil
felfelé szamol; el6re beallitott értékkel 0-ig visszaszamol.
- WATT: 25-400 (alapértelmezett: 25; =5 lépéskdz). Csak tajékoztato jellegli
MANUAL médban; nem szabdlyoz automatikusan. - THR: 60-220 (alapértelmezett:
90; +1épéskdz). Ha a bedllitott tartomanyt tlllépi, a monitor figyelmeztet.
Akusztikus riasztas: amikor az elére beallitott érték eléri a 0-t, egy sipold hang
hallhaté.

PROGRAM mad (elére beallitott programok)
testprogram all rendelkezésre Zsir . Minden el&re beallitott program 16 terhelési
szegmenssel rendelkezik; az elérhet6 ellenallasi szintek 1-32.
Valasszon egy programot a FEL/LE gombokkal, nyomja meg a MODE gombot, és
valassza ki az elére bedllitani kivant mez6t (TIME, DIST, CAL, THR, ha alkalmazhatd).
Allftsa be a FEL/LE gombokkal, és ergsitse meg a MODE gombbal.
Edzés kdzben a FEL/LE gombokkal médosithatja az ellenallds szintjét.
A kerékpar sipold hangot ad, amikor az el6re beallitott érték eléria 0-t (ha
alkalmazhato).

Testzsir program
Hozzaférés: valasztas a PROGRAMON belul a FEL/LE gombokkal vagy a dedikalt
Body gombbal Kévér .
Adja meg a személyes adatokat: életkor, nem, magassag és suly. Minden mez6
villogni fog; allitsa be a FEL/LE gombokkal, és erésitse meg a MODE gombbal.
Mérés: Nyomja meg az ST/SP gombot, és tartsa lenyomva a kéz pulzusérzékeléit.
Maradjon nyugalmi helyzetben, amig az eredmény meg nem jelenik a kijelzén.

WATT maéd
Valassza ki a WATT-ot, majd nyomja meg a MODE gombot a TIME, WATT, DIST, CAL
és THR beéllitasahoz. Allitsa be a kivant értékeket az UP/DOWN gombokkal, és
erdsitse meg a MODE gombbal.
a pedalozasi sebességed alapjan fenntartsa az el6re beallitott WATT-értéket .
A gép sipolé hangot ad, amikor az elére beallitott érték eléria 0-t (ha
alkalmazhato).

THR mad (egyéni célzott pulzusszam)
Valassza ki a THR lehet6séget, majd nyomja meg a MODE gombot a TIME, DIST vagy
CAL, valamint a THR beallitdsahoz . Allitsa be a FEL/LE gombokkal, és erésitse meg
a MODE gombbal.
Edzés kdzben fogja meg a kezében a pulzusérzékel&ket. A monitor automatikusan
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bedllitja a szintet a beallitott THR eléréséhez.
Vezérl6logika: Ha a mért impulzus a THR alatt van, a szint 30 masodpercenként
1-gyel n6; ha e felett van, a szint 20 masodpercenként 1-gyel cstkken.
A kerékpar sipold hangot ad, amikor az el6re beallitott érték eléria 0-t (ha
alkalmazhato).
HRC mad (65% / 75% / 90%)
Valasszon a 65%, 75% vagy 90% érték kozull, és nyomja meg a MODE gombot a
TIME, DIST vagy CAL beéallitdsahoz . Allitsa be a FEL/LE gombokkal, és erdsitse meg
a MODE gombbal.
Automatikus szivritmus-célérték:
- 65% CEL PULZUS = 65% x (220 - KOR) - 75% CEL PULZUS = 75% = (220 - KOR) -
90% CEL PULZUS = 90% x (220 - KOR)
Edzés kdzben fogja meg a kézben a pulzusérzékeldket; a monitor automatikusan
beallitja a szintet a célértékhez kozel.
A gép sipolé hangot ad, amikor az elére beallitott érték eléria 0-t (ha
alkalmazhato).
FELHASZNALOI méd (felhasznaléi program)
Lehet6vé teszi a sajat terhelési profil meghatarozasat.
Nyomja meg a MODE gombot: az elsé toltési szegmens villogni kezd; allitsa be a
szintet az UP/DOWN gombokkal, és erésitse meg a MODE gombbal a kdvetkezé
szegmensre épéshez. Ismételje meg, amig mind a 20 szegmens be nem fejezédott.
beallitani kivant mez¢ (TIME, DIST vagy CAL) kivalasztasahoz, és ha alkalmazhatd,
a THR értékének beallitasahoz. Allitsa be az UP/DOWN gombokkal, és erésitse meg
a MODE gombbal.
Edzés kdzben a szint manudlisan is allithaté a FEL/LE gombokkal.
A kerékpar sipold hangot ad, amikor az el6re beallitott érték eléria 0-t (ha
alkalmazhato).
RECOVERY funkcio (regeneralddasi teszt, 60 masodperc)
Szlineteltetett edzés kozben nyomja meg a RECOVERY gombot, és tartsa lenyomva
a pulzusérzékeldket. 60 masodperc elteltével az F1-F6 jelenik meg (F1 = legjobb).
Altalanos megjegyzések
Barmely edzés soran a FEL/LE gombokkal allithatja be az ellenallast.
Ha az ST/SP gombbal megall, a folytatdshoz nyomja meg ismét az ST/SP gombot.
Ha a készlilék alvé lzemmaddba lép, nyomja meg barmelyik gombot a kijelz6
felébresztéséhez (1).

5. WI -FI KAPCSOLAT ES MOBILALKALMAZAS

a. Kinomap
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Keresse meg, toltse le és telepitse a Kinomap alkalmazast az Apple Store-ban vagy a Google
Play-ben, a mobiltelefon-rendszerétdl fliggéen.

1) Nyissa meg az alkalmazast, és koppintson a ,Tovabbiak" oldalra.

2) Valaszd az ,Uj edz6gép hozzaadasa" lehetéséget.

3) Valassza ki a ,szobakerékpar” felszereléstipust.

4) Ezutan koppintson az eszkozre vagy a ,Cecotec’-re a gép parositasahoz.
5) Keress videdkat az edzés megkezdéséhez.

b. Zwift

Keresd meg, toltsd le és telepitsd a Zwift alkalmazast az Apple Store-ban vagy a Google
Playen, a mobiltelefonod operaciés rendszerétol fliggéen.

1) Hozz létre egy fidkot, és lépj be az alkalmazasba.

2) Aktivalja a termék érzékeldit és a Bluetooth-t a telefonjan vagy tablagépén .
3) Valassza ki a ,szobakerékpar” felszereléstipust.

4) Ezutan kattintson az aramforrds vagy a sebesség ikonra.

5) Taldlj egy utat az edzés megkezdéséhez.

Kérjuk, vegye figyelembe, hogy ebben a kézikdnyvben nem tudunk teljes kord dtmutatot
nyUjtani az alkalmazasokhoz, mivel ezek ingyenes, harmadik félt6l szarmazo alkalmazasok,
tovabba az alkalmazas folyamatosan frissul.

Az emlitett alkalmazasok barmelyikével kapcsolatos tovabbi informaciokért kérjik, tekintse
meg az adott alkalmazésban, a Google Play Aruhdzban vagy az App Store -ban talalhaté
utasitdsokat .

6. TISZTITAS €S KARBANTARTAS

- Rendszeresen kenje meg a mozgas kdzben mozgo alkatrészeket, hogy megakadalyozza
az id6 el6tti kopast.

- Hasznalat el6tt ellendrizze és hlizza meg az 6sszes alkatrészt. Ha barmelyik alkatrész
rossz allapotban van, azonnal cserélje ki, és ne hasznalja a berendezést, amig
tokéletesen mikodéképes allapotba nem kerdl.

- Aberendezés enyhén nedves ruhaval és nem surolé hatasd mosdszerrel tisztithatd. Ne
hasznéljon oldbszereket.

- Ne prébalja meg sajat kezlileg megjavitani a készliléket. Ha nehézségei vannak az
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Osszeszereléssel vagy a hasznalattal, vagy ha gy gondolja, hogy barmilyen alkatrész
hianyzik, vegye fel a kapcsolatot a forgalmazdéval vagy a hivatalos Cecotec Mszaki
Téamogatasi Szolgalattal.

Figyelmeztetés:
A berendezések tisztitdsanak és karbantartasanak gyakorisaga a hasznalat gyakorisagatél és
intenzitasatol figg.

7. MUSZAKI ADATOK

Termék: Drumfit Indoor Ultra Rider
Termékazonosito: EU01_122643

Maximalis felhasznalé sulya: 130 kg
Osztaly : HC

Feszlltség: 220 — 240V
Frekvencia: 50 - 60 Hz
Teljesitmény: 400 W

A miszaki adatok eldzetes értesités nélkul valtozhatnak a termék minéségének javitasa
érdekében.
Kindban késziilt | Spanyolorszagban tervezték

8. ELEKTROMOS ES ELEKTRONIKUS BERENDEZESEK UJRAHASZNOSITA-
SA

Ez a szimboélum azt jelzi, hogy a vonatkozo el6irasoknak megfeleléen a terméket
és/vagy az akkumulatort a haztartasi hulladéktol elkiilonitve kell
artalmatlanitani. Amikor a termék eléri hasznos élettartama végét, el kell
tavolitani az akkumulatorokat, és el kell vinni azokat a helyi hatésagok altal
— kijelolt gyUljtéhelyre.
Az elektromos és elektronikus berendezések és/vagy a hozzajuk tartozé elemek
artalmatlanitasanak legmegfelel6bb mddjaval kapcsolatos részletes informacidkért a
fogyasztdnak a helyi hatésagokhoz kell fordulnia.
A nemzeti csomagolas-Ujrahasznositasi rendszerekrél és azok jelolésérél weboldalunkon
talédlinformacidkat.
Afentiirdnyelvek betartasa segit megvédeni a kdrnyezetet.
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9. GARANCIA ES SAT

A Cecotec a vonatkozoé szabalyozdsokban meghatarozott feltételeknek és hataridéknek
megfeleléen valaszol a végfelhasznaldnak vagy a fogyasztonak a termék kiszallitasanak
idépontjaban fennallé barmilyen nem megfelel6ség esetén.

Javasoljuk, hogy a javitasokat szakképzett személyzet végezze.

Ha problémat észlel a termékkel kapcsolatban, vagy barmilyen kérdése van, kérjuk, vegye
fel a kapcsolatot a Cecotec hivatalos miiszaki tdmogatasi szolgalataval a +34 96 32107 28
telefonszamon.

10. INFORMACIOK A CSATLAKOZTATOTT TERMEKEK ALTAL AZ (EU)
2023/2854 RENDELETTEL (,ADATRENDELET") 6SSZHANGBAN TAROLT
ADATOKROL

A Cecotec 6sszekapcsolt termékei és kapcsolddé szolgaltatasai olyan termékek, amelyek
hasznalatuk soran kilonféle adatokat és informacidkat generdlnak. Az adatvédelmi
rendelettel 6sszhangban ez a dokumentum tdjékoztatast nyljt a Cecotecnek a keletkezett
adatokkal kapcsolatos jogairél és az adatokhoz vald hozzaférés maédjarol.

Ez a jog lehet6vé teszi az adatok barmilyen jogszer(i célra torténd felhasznaldsat, beleértve,
de nem kizarélagosan, a termék és/vagy szolgéltatds optimalizalasat, illetve harmadik
felekkel kotott értékesités utani szolgaltatésok igénybevételét.

Felhasznaléként az Adatvédelmi Rendeletben meghatarozott kereteken bellil gyakorolhatja
hozzéaférésijogat a data.act@cecotec.es e-mail cimen . A létrehozott adatok védelme —
valamint a csalds vagy személyazonossag-lopas megeldzése - érdekében a CECOTEC
tovabbi informacidkat kérhet felhasznaléi statuszanak ellenérzéséhez.

Az adatokat egy meghatérozott ideig taroljuk.
11. SzeRz01J0G

Ajelen kézikonyvben taldlhatd szovegekhez fliz6d6 szellemi tulajdonjogok a CECOTEC
INNOVACIONES, SL tulajdonat képezik. Minden jog fenntartva. A kiadvany tartalma a

CECOTEC INNOVACIONES, SL elézetes irasbeli engedélye nélkil tilos egészben vagy részben
reprodukalni, adatrogzité rendszerben tarolni, tovabbitani vagy terjeszteni semmilyen médon
(elektronikus, mechanikus, fénymasoléas, régzités vagy hasonld).
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12. EU MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT

c A Cecotec Innovaciones ezennel kijelenti, hogy ez a beltéri kerékpar, EU01_122643
modell - Drumfit Indoor Ultra Rider megfelel a 2014/53/€EU radidberendezésekre
vonatkozd irdnyelvnek.
Az EU megfeleldségi nyilatkozat teljes szovege a kdvetkezé internetcimen érhet6 el:
https://cecotec.es/es/information/declaration-of-conformity
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Fig./Img./Abb./Afb./ Rys. 4
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Fig./Img./Abb./Afb./ Rys. 6
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Fig./Img./Abb./Afb./ Rys. 8
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Fig./Img./Abb./Afb./ Rys. 9
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